g—

CATALOGO

DIVERSOS




fiE @juinadistribuidora

£ www.juinadistribuidora.com.br

’DISTRIBUIDORA
UINA

Sobre a Distribuidora

Com mais de 13 anos de solida carreira no ramo de distribuicdo, a Juina Distribuidora,
tem o compromisso de buscar e oferecer produtos de qualidade, priorizando sempre a
satisfacdo do cliente e a certeza do melhor negocio.

A Juina Distribuidora possuf duas lojas sendo a matriz em Juina e uma filial em Sinop e
ainda conta com representantes comerciais abrangendo varias cidades do estado do Mato
Grosso.

Principais segmentos e linhas de distribuicao:

» |PI » Ferramentas em geral » Filtros

» Parafuso em geral » Suspensdo e freio ®» Produtos para limpeza

» Abracadeira ¥ Linha de produtos quimicos  ® Estopas

» Abrasivo » Oleos

Razao Social e Dados bancarios

Razao Social: C.I.A DISTRIBUIDORA DE PECAS LTDA ME SICREDI

Cnpj: 09.553.150/0001-05 Ag: 0821 | Cc: 51077-7

Fantasia: JUINA DISTRIBUIDORA DE PECAS Favorecido: C.|.A Distribuidora de Pecas Ltda ME
Endereco: AV. JK, N° 127S - SETOR DE SERVICOS Telefone: (66) 3566-8800 | Gerente: Kety

Bairro: Centro, Juina - MT, CEP: 78320-000

Telefone: (66) 3566-4931 - (66) 35665088

E-mail:

juinadistribuidora_2@hotmail.com / Compras
juinadistribuidora.financeiro@hotmail.com / Financeiro

CAIXA

Ag: 3435 | Cc: 456-0

Favorecido: C.I.A Distribuidora de Pecas Ltda ME
Telefone: (66) 3566-6506 | Gerente: Baroni

Nosso Contato

Matriz Juina:
® (66) 3566-4931

@ juinadistribuidora_2@hotmail.com

Filial Sinop:
® (66) 3515-0393

& jnavendassinop@gmail.com.br

@ © juinadistribuidora

&> www.juinadistribuidora.com.br




QUIMICOS ettt et e ettt et e e e e e e e e e e e e ee e e e eaeeeseaeae e e e e e e e e et et et et et et et et e e et e eseseeeeeseeeeeeaeeeeeeeasaeaeneeeeens 6
QUIMICOS ettt et e ettt et e e e e e e e e e e e e ee e e e eaeeeseaeae e e e e e e e e et et et et et et et et e e et e eseseeeeeseeeeeeaeeeeeeeasaeaeneeeeens 7
QUIMICOS ettt et e ettt et e e e e e e e e e e e e ee e e e eaeeeseaeae e e e e e e e e et et et et et et et et e e et e eseseeeeeseeeeeeaeeeeeeeasaeaeneeeeens 8
QUIMICOS ettt et e ettt et e e e e e e e e e e e e ee e e e eaeeeseaeae e e e e e e e e et et et et et et et et e e et e eseseeeeeseeeeeeaeeeeeeeasaeaeneeeeens 9
QUIMIC O S oottt ettt ettt e e e e e e et ettt ettt et et et et et et et e e et e e eee e et e e e et aea e e e 10
QUIMICOS ettt ettt ettt et e e e e e e e e eeeeeees e s e e e e e e e e ettt et et e e e e et et et e e et eeseeeeeeeeaeaeeeeeeeeeaeeeeeeseeeeeeeeesanaes 1
QUIMICOS ettt ettt et et et e e et e e e e e e eeeeaeee e e e ese e e s e s e e e ettt et et et et et et eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaeeseeeeas e eseeeens 12
QUIMICOS ettt ettt et et et e e et e e e e e e eeeeaeee e e e ese e e s e s e e e ettt et et et et et et eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaeeseeeeas e eseeeens 13
QUIMICOS ettt ettt et et et e e et e e e e e e eeeeaeee e e e ese e e s e s e e e ettt et et et et et et eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaeeseeeeas e eseeeens 14
QUIMICOS ettt et ettt et e e e e e e e e e e ee e e e e e e ese e e s e s e e e et e et et et et et et et eeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeseeeeas e eseeeeas 15
FITAS ADESIVAS / FITAS DUPLA FACE .ottt e ee e e e e eeee e e e e e e e eeeeeseseteseseseeeseseseeseeesesasaeneaensaeans 18
FITAS ADESIVAS / FITAS DUPLA FACE .ottt e ee e e e e eeee e e e e e e e eeeeeseseteseseseeeseseseeseeesesasaeneaensaeans 19
FITAS ADESIVAS / FITAS DUPLA FACE / PAPEL VELOMOIDE ..ottt eeeee et eeeeeeees 20
MASCARAS / FILTRO / PROTETOR AUDITIVO / PROTETOR FACIAL ..ttt eeneeeeeeenes 20
OCULOS / PROTETOR AUDITIVO / MASCARA PARA SOLDA ...t eeeeeeeeeeeeeeee e e e e ees e e e e enenes 21
AVENTAL DE RASPA / CINTA ERGOMETRICA ...t ettt et et et et et eeeeeeseseeeeeeeeeseseeeeeeeeeseseeeseeseeens 21
LUVAS ettt et et et et et et et e e e e e e e e e e eaeeeaeaeee et et et ettt ettt et et et et et et e e e e et e e e e e e e e e e eneaea et ettt et et et et et e e eeeeeaeenen 22
LUVAS / LUVA MECANICO / MALA A PROVA D’ AGUA ...t e et s et eseeaeeeeseeeeeeeesaens 23
DISCO DE LIXA / FLAP / DISCO LIXA GRAO ...ttt ettt et et eeeteseseeeseeeeeeeeeeeeeaeseseseseneaene 23
LIXAS DIVERSAS ..ottt ettt et et et et et et eeeeeeeeeeeeeaeeeeeaeeeseaeaee e e e e e e e eeeeeseeeeeeeeeeeeseeeeseseseseseeee e e eaeeeaeeeeeeeeeeeeeas 24
DISCOS DE CORTE oottt ettt et et et et eteeeeeeee et eeeseeeeeeeseaeaeseaeeseeaees e seseseeeseseseseseeeeseseeeeeeeeseseseeeesaeeeaeeeeeeeeeeeeeeeeas 24
DISCOS DE CORTE / REBOLO / LIXA ROLO .ottt e e e e et ee et s et seseseseseneseeseessesesaeneaeseaenas 25
DISCO CIRCULAR / JOGO PONTA MONTADA / ESCOVA DE ACO ... eenaes 26
FAIXA REFLETIVA .ttt et et et eee e et et eeeeeeeseeeaeeeseaeaeseaeaseeaeee e e st eeeseseseeeeeeeeeeseeeeeeseseseaeeeeeaeeeeeeeaeeeeeeseeeeeens 26
PONTA MONTADA .ottt et et et et e et e et eeeeseeeeeeeeeaeeeaeaeaeaea e e et eee et et eeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeseseseeeaeeeaeaseeeeeeseeeeeeeneenes 27
CATRACAS [ PRESILHAS ettt ettt et et e et et ee et ee e e eeeeeeeeeeeeseeeaeaeseaeeeae e et s et et et eseseseeeseseseseeeeseeeeeeneaenens 28
REDE ELASTICA / ELASTICO NYLON / ABRAGADEIRA NYLON .....vvimiieeeeieeeeeeieeeees e see s saenanes 29
GAVETAS / CESTO EXPOSITOR / ESTANTE GAVETEIRO .eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee et ee st et et eseeeeese e eeeeeeeeeeeeeeeaeens 30
ESTANTE GAVETEIRO ..ttt ettt e eeeeee e eeeeeeeeeeeeeeeeaeeeaeaeseaeeeaea e e e e e et eeeeeseseeeeeeeeeeseeeeeeseseeeeeseeeaeaeeeeeseeeeeeeneeees 31
SUPORTE PARA CHAVE ...ttt et et et et e et et eeeeeeeeeaeeeeeaeeeaeeeeeeeeea e e et et et et et et et eeeeeseeeseeeeeeeeeeeeeeeseasaeaeesaenens 31
TUBOS / BLIND / COBRE / MANGUEIRA / GARGANTA / PNEUMATICA ...t 32
MANGUEIRA PVC / MANG. TRANGCADA / MANGUEIRAS DIVERSAS ......oeviieeeeeeeeeeeeeeeeeevesetee s sesaenaes 33
MANGUEIRA INJECAO / MANG. COMBUSTIVEL ...ttt ssassnen 34
DRENO / ENGATE RAPIDO / KIT LIMPEZA ... eeeeeeeeeeeee e et ettt et et eseeeseseseseseeeeeeeeeeeseaeseseaeseneaens 35
ACOPLADOR / ACESSORIOS E ENGATES PARA AR E LIMPEZA ..ottt eeeea 36
ACESSORIOS E ENGATES PARA AR E LIMPEZA / CONEXOES ...ttt ettt 37
CONEXOES FREIO / EMENDAS CONECTORES ... ettt teeeteeeee e eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseseseeeeeesee s seseseteseseseseessesseseseseees 38
CONEXOES FREIO / REGISTRO INIAD ...ttt et et et et e eeseaes et eeeseaeeseseeeaeeeeeseneeeeseeeaeeeeeseene 39
CONEXOES | COTOVELO ..ttt et ettt e et et eseae e eeeeeaeaeeseseseeeaeeeeeeeeeteseeeaeaseeeaeteeeseneeaseeeaeas 40
CONEXOES /T ettt ettt et et et e e e et e e eeee e et eeeae et e e s e s e e et eeee e et et esene et et eeeee et eseseaeaeateaeaeteeeeeaeaeaen a1
CONEXOES [ UNIAO RETA ..ottt ettt e et et ese e et eseeeeeeeeseaeseeseeeaeeeeseseseneaseeeeeeteseseaeaeaseeeaeseeeseneeeeseeeens 42
CONEXOES DIVERSAS ... ettt te et et e e et eteae e eeteeeee e eeeseneeeseees et eeeseaeaeaseeeeeateseseeeaeasesen et eeeseneeaneeeaeas 43
CONEXOES FREIO / COTOVELO ..ttt ettt eteeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaeeeaeseaeeseseseseeeseseseseseseseessesseseeeeaeeeaeaeas 44
CONEXOES CONECTOR MACHO / TUBO ..ttt eeeete e e e eeaeeeseseseseeeaeaee e ee s sesesesesesesaseeeesesesesesaees 45
CONEXOES MACHO / MILIMETRO / FREIO / DISTRIBUIGAQ ......vvieieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e se s 46
CONEXOES NIPLE ..ttt ettt etee e eeeeeeee et eeeeeee et eeeaee e e eseeea et eseeeeeeesesea et eseeeaeeseseaea et eseeeeeeeseaeaeaes 47
CONEXOES PORCA PARA TUBO / REDUTORA FEMEA ...t eeeeeeeeeeeeeeeeeeee ettt et et et eeeeeeeeseeseeaeeeeeaeaeeeneeas 48
CONEXOES TEE MACHO ..ottt ee et et et e et eeeeeae e eeeeeaeaeeeeseaeaeaeeeeseeeeseseeeeeaseeeaeseeesereeaseeeaens 49
CONEXOES / UNIAO ANTEPARO / UNIAO FREIO / UNIAO RETA ...ttt eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseneseneeees 50
GRAXEIRAS ettt ettt et et et et e e et e e e e e e e e e e eeeeeeeeeseeese s e s e e e e e e e e et ettt et et et et et et et et et eeeeeeeeee e e e eee e e e e e e e e e eeens 51
ABRACADEIRA PONTILHADA ...ttt ettt st sa s ses s essnesassa e ssn s snsessenaseseas 52
ABRACGADEIRA ESCP “U. ...ttt ettt s s ess s es s s saes s e ssen s sssessenaneseas 52
ABRACADEIRA BORBOLETA ...ttt ettt s s ess s ssssesesesesaes s ssenasesssesaenaneseas 52
ABRACADEIRA COMBUSTIVEL ..ottt st ne sttt ses s s s essesaes s sessasaanaees 53
ABRACADEIRA FITA oottt ettt st et n e e s s e ean s es s e seesesest s seesnaesen s seenaseesanes 53
ANEL ELASTICO ettt et et et et et et et e e eeeeeseeeeeeeseeeeeeeeeaeeeseae e e e e e e eeeseseeeseeeeeeseseeeene 56
PINO ELASTICO ettt ettt et et ettt ettt eeeeeeeeeeeeeeeae e e s e e eae e e e e eeeseeeeeseseeeeeeeeeeseeeeseeeseseaeeeeeaeeeeeeeaeaseeeeeeeeeens 59
PINO LISO / CUPILHA DOBRADA ...ttt ee e eeee e e eee e eaeseeeeeeea e e eae e s s et et eeeteseeeseeseeeeeeeeeeaseeeeesaeaeaeeeasaeans 61
REBITES ettt ettt ettt et et et et e e e e e eeeeseeeeeeeeeeeeeeeeeeaeeeee et e et et et s eseseseeeeeseseeeeeeeseaeseaeaeae e e e et et eeeseeeseeeeeeeeseseeas 62

PINO HIDRAULICO / PORCA CARRCERIA / QUEBRA DEDO / GRAMPO TIPO R ....ouueeeeeeeeeeeeeeeeeeeese e 63



PARAFUSOS AUTOMOTIVOS [/ PINO [ PORCA ..ottt 64

PORCA FREIO / TUCHO ettt ettt et eaeeeseeeteseeeeseseses et e eeeeeeseesasaeaeaeseeeseteseeeeeesseeeaseaeeeaseeens 65
TUCHO / BARRA DE ROSCA ] GRAMPO ..ot e e et aeee et eeeesessesesesaeesseesteseseeseseeesesesesaeseessessseas 66
PARAFUSO DIVERSOS ...ttt eeeeeeeeeeeee st eeeeeeeee e taeeeeeeseeteseseesesseasasesaeaeseessetaseseseseseeseseeeseessessesesesaeesessessesaeseessesaseas 67
PINO DE CENTRO / PORCAS DIVERSAS ....veeeeeeeeeeeeeeeee et eeeeeeeeeteeeeeeeeseese s s seeeesesesseseesseseasessasaesesesesesseseseseesasaes 75
PORCAS DIVERSAS ..ottt et s eeeeee e teeeeeeeseeteeeseesesseeseeeeaeaeseeseetasesesseeeeeseseeeeaesseseatesaeaeeeeseeseseaeeeeeseeesaeas 76
ARRUELAS DIVERSAS ..ottt e et te et eaesseeee s e eaeeeseset s eeeaesseesasaeeseeseseeeteeeeaeseeneeseseeeseseseesetsaseseseneeens 78
CHAVE COTOCO FENDA E PHILIPS ...ttt et eeeeeeee e ee e eee et e eaeseessesseseeseseseseseseeseesessesesesesaseseseasaeeens 81
CHAVE FENDA E PHILIPS ..ottt ettt e e et s e e eaeseseseeseeseesesssesaeseseeesesasesesseeseesesesessesessseseseseseseneasasaes 82
CHAVE FENDA E PHILIPS / CANHAO ...ttt eeeeeee e e eeeeeese s eaessessesesesaseeseeeeeseseeaesseesessesasaeeseeeasasas 83
CHAVE COMBINADA DIVERSAS ...t ee et teeeeeeeeeee e eeeeeeeeeseseeeeeesseseeseseseessessesseseseeeesseeteseeaesesesesesseseeeseseasasas 84
CHAVE COMBINADA DIVERSAS / CHAVE MEIA LUA ... eeeeeeeeeee et eeeee e eese e eaeeeeeees e eeeeseasessesaeeeens 86
CHAVE POLIGONAL / CHAVE CATRACA ..ottt e e eee e e ee st et seeeeseesseseaesesesesetaseeeeseesessesaeeaeaseeeseseeeens 87
CHAVE FIXA COM SOQUETE .. .eteeeeeeeeeeeeeeeeeee et e eeeeeeeeee e eeeseseseseseeseesseseesseseeseessesesasesesseeseeseseeeeseessesesesesaeesesessaeaes 88
CATRACA REVERSIVEL ..ttt ettt e eeeee s eeeeeseeeseseeseeaeeseesaseseeseaeeesessesesaeeseesaseeeesesesssesesaseeeeeneneasaes 88
CABO DE FORGA ARTICULADO ....ceieeeeeeeeeeeeeeeee et s e st s e s s aeseseseese s esseseesaseesesessesesaesesseenas 89
CHAVE BIELA [ EXTENSAO ..ottt e et eaeeee e e e e eeseetsesaeseseeesetseseseseseeseseeaeseeeseseseeasaeeeeseeeasas 920
CHAVE CANHAO / CHAVE GRIFO / CHAVE INGLESA. ... oveeeeeee et eeeee e e eeeeseseeaeeeeeeetes s e essessesesseenens o1
CHAVE DE RODA . ..ottt ettt te et e e eeeeee e e eaeeee et et eeeaeeeeeeeseseseeaeseseeasaseeaesseeseseaeeeeeessesesseeeenseneenaes 92
CHAVE HEXAGONAL [ ALLEN / TORX wereeeeeeeteeeeeeeeeeeeeteee e eeeeeeeeeseeeeeeeeseeesesesesaessessesesesaeessessteseseeseseessesesesasseeesssasasas 93
CHAVE L TORX ottt eeeeee ettt eeeeee st e seeesee et s eaesseseesseseeaeseeseasasesaeaseseesseeeeaeeeeeeassesaeeseeseseaseeeeasseseeseseeneaseeeaes 94
BITS PHILIPS ettt et et e eeeeeeee et eaeeeeeeet e eaeaeseseeee s e e eeeeeeeeesaseseeseeeseseeseaeseeeeeeaseseeeeeeeseeseseesasaeens 95
CHAVE SOQUETES DIVERSOS ...ttt ettt eeeese e eeeeeaeseseseeeaeseeseesaseseesssssesseseseeseeseesaseseeseeesesesseseeseeseasasas 96
CHAVE SOQUETES DIVERSOS ...ttt eeeeeeeeetet e eeeee et s seeeeeeeeseseseeaeesseseeassesaessessasseseesesesstasasesasesessesesesesaesseseesseens 97
JUNTA UNIVERSAL / SOQUETE DE VELA / SOQ. ESTRIADO ...veeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeeeeeseeeseeeeeeesesseeeeeeeseeens 98
SOQUETE SEXTAVADO «..eteteeeeeeeeeeeee e ettt eaeeeeeeaseeaeeeaesesesesaeeseesseseesesesaeeeaeeesessesesaeeseesaseeessesesssesessaseeeseneasaes 99
SOQUETE DE IMPACTO LONGO / SOQ. SEXTAVADO ...veteeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeteeeeeeeeeeeeseseaeaeeeesseseseeseseeesesseseeeeens 100
SOQUETE DE IMPACTO .ottt e et et eeeteeeeeeeeseeseseeeaeseaeaeaeaeaeeeeeasesesas st et et et eeesesesesesesseseeseseneeeaeneaeaeaeaeas 101
SOQUETE SEXTAVADO / SOQUETE DE IMPACTO ...ttt eeeeee e eeeeeeeeeeeee e ee e eeeeesesesesesesesesesesseseens 102
JOGO DE CHAVE DIVERSOS ...ttt eeee et eeeeeeeeeteeeeaeeeseeesesaeaeeesesaesesasesesessesaseseseseseasasesesseseseseseseseeeseseesasas 103
JOGO DE SOQUETE DIVERSOS ..ottt teteteteeeeeseeeeeeeeeeeeeseseeeeeeeaeeseaeesesesessesesasesesesesesesesesssseseseeaeeeaenes 108
SACA FILTRO ettt ee et eeeeeee st e eeeeeee et e eeeeeeseeseeseeaeeesseaeeeeaeaeeseesesaeeeaeeeseeessesaeseeeseseeaeeeeeasssseseseeeeneaseeeaes M
SACA FILTRO / SACA POLIA .ottt et e e e eeeeeeeeee e eae e eaeaeeeae e e s s s sttt et et eteseseseseseseeseeasaeaeeene 112
FERRAMENTAS DIVERSAS ..ttt eeeeeee e tee e eeeeeeet et seeseeseetasee e s eseeeseeteeaeeseseessesaeseseseseseesesseeseassesasseessesessas 13
ENCOLHEDOR DE MOLAS ...ttt tete e eeteteseeeeeseetesasaesesesesessesaseseseesasesaesesssesetsaseseseseassesasseasseseseas 124
TORQUIMETRO DE ESTALO vttt eeeeteeeeeveteseseseeeeeeeeeseaeseseeeaeseseeeaeaeaeesssesesesesesetesesesesesesesesseeeseeneeene 124
CONJUNTO DE FERRAMENTAS DIVERSAS ...ttt eeeeeeeeeeee e eeeeeeeeeeseseseesessaseseesesesesetsesaesseseeseseseesesesesesasaeaens 125
CONJUNTO DE FERRAMENTAS DIVERSAS ...ttt eeeeeeeeeeee e e eeeeseseeeeeessesessesesssesetsesessseseeseseeenesesesesasaeaens 126
FERRAMENTAS DE TRAVA E POSICIONAMENTO . .veeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eeeeseeeeseseeseeeesseseseseeseesseseseseseeasesessesas 126
FERRAMENTAS DE TRAVA E POSICIONAMENTO / SINCRONISMO .....cevieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeneens 127
VIRA MACHO T/ VIRA MACHO RETO e eeeeeeeeeeeeee et eeeeeeeeee e eeteeeeeeeeeseseseseeeeesssssaseesaesesesseesseseseseseesesseseseeens 127
IMICROMETROS. .. ettt ettt eeeeeteee s eeeeeseeeeeseseeeeesesteseeeeseesseseeeeeeeeesseataeaseeeseeseseseseessessesasaseeseaseeseseeaseeaseeeeeasas 128
PAQUIMETRO ..ttt et et et et et et eeeeeseaeeeeea e e sea e e e e e sttt ee s et eseseseseseeeeeseeeeeaeseneseneeeaeasasaseasesasaseseseeeeneees 128
ESPATULA /PUNGAO DE CENTRO ...ttt eve et eve s eesee e sees e ses e s eesaseesseseesessssesaseessaseesaseeseseeees 129
MAO MAGNETICA / FERRAMENTA EM INOX «..eeveeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eeeeeeeeseeeeseseeeeeseeseseseeeeseessesesesesseassesessesesasesessasas 129
EXTENSAO FLEXIVEL .ttt eeeeteee e eeeeeee e e eeeeeeeesteseeeeesessesaseeaeseeesesasesaseseseesaseseesesseetetaseseeseeseassesaseeassesessas 129
CINTA PARA ANEIS PISTAO / SACA PINO PARALELO ...ttt ettt et e e e eeeeteseeeeeeeeesesseeeneens 130
TASSOS TIPO CUNHA ACO ...ttt s e s et s e s s aes s ees e eees s eeseeeseseseeseseeeenaees 130
ITENS REPARO E REPOSICAQ ...ttt eese st s e s s s eesa s sssasees e eees s esesasaesaseseesasees 131
CALIBRADOR / PENTE DE ROSCA / KIT SACA PARAFUSO ...ttt e teeeeeeeeseeseseeenenens 132
ENGRAXADEIRA PNEUMATICA / BOMBA MANUAL / APLICADOR DE SILICONE ....vveveeeeeeeeeeeeeeeeese e 132
ALICATES SERVICOS......oeieeeeeeeeeeeeeeee et ee s s st s et aese s s essasssessassseesas s ssasaenessseenassanes 133
KIT ESPATULA ...ttt et e et eeeee e et eaeeeeee et s eeeseeeeese e eeaeees et et easaseseeeeseeaeeeseesseeesasaeaesseeseseeaseeaseseesanas 133
ALICATES DIVERSOS. .. eeeeeeeeeeteee e e et eeeeeeeeeteteseeseeseesesesasaeseseseseeesaessesseseseeaesesesetaseeeeaeseeasesaseseesseseeseseeaeeeeneeens 134
MARRETAS DIVERSAS / MARTELOD ..ottt ettt ettt e eaeeeeeeeseeesaeeseeeseesaseeseassesesseseeasesessesesesaessessasaes 137
TESOURA DE CORTE .ottt et eeeeeeeet et e seeeeeese s eeeeeaeeeeetetaeeeseseeseessesaeseseseteeaeeeeeseseeaseaeesaeessseesesesaeeseneeens 139
ALICATE REBITADOR ...ttt et eeeeeee e e eeeeeeeeetseseeeeeseesesesaseeseseseseeeaeseessesesesaesesesetaseseeaesseesesaseseesseseeseseeaeeeeneaeas 139
ESTILETE E LAMINA ..ottt ee et e e e eeeeetese e e e eaeseset et eeeaeeseeeess e eaeseseeetseseeseeseasessaeeeeeens 140
TRENA ettt et e e e aeeee et e e eeeaeese et s e e e e eeeees et e eaeaeeee et e eeeaeseeesee e aeeeeesee et aeeeeeaeteeeseeeseseeeeeseeeeseeaeeeeeeeens 141
AARCO SERRA ..ottt ettt ee e e et s e e e e eae e et et e eeeaeeeeee e eaeseaeseseeaeeeeeeee et et e eaeseeeeee et eaeeeeneeteaeeeaneeeas 142
ESCALA MADEIRA ..ottt ee et e aeeeeee et s eeeseeeeesee e e eaeaes et et eeeeeeeseeeaseeeeeeeseetetaeaseeeeeseasesesaseeaseeeesnas 142
LANTERNA .ottt et ee et et eeeeeeeeeeaeesaeeeeeeeeeseeaeseeesese e eeaeaeeeeeteaseeeseeeeseeseeeeeseeeasaseseeaseesesseseeaneseeeasas 143



CHAVE DE IMPACTO ..ot a s s saa e s a e e ne s 144

CHAVE DE IMPACTO .ttt ettt eee e e ee e e e s s e eeeseeeeseeeseeseesseeseeeeteseeeeseeeeeeaeesseseseeeeesseesaseeteseeeseeeeeesaeens 145
MATELETE / FURADEIRA ...ttt ettt eeeee e eeeeseeeeseeee e sesesseseeeesesesesseeeseseseeseeseseseeeesesesseseseseeeeeseseeseeseees 145
RETIFICA PNEUMATICA ..ottt e et e et et seeeeeeeesesae e e eseeesetasesaeeseseessesaesesseesaseeseesseseassesaseeaseesessa 146
PINADOR / GRAMPEADOR / REBITADOR / CHAVE CATRACA ...eoeeeeeeeeeeeeeeee e e e e ees e s e eeeseeseessnees 146
FURADEIRA / PARAFUSADEIRA / MARTELETE w.eoeeeeeeeeeeee et eeeeeeeete e eeeeeeeeeeseeeeseeesesseesesseessesssesseessessesesesesnes 147
FURADEIRA / PARAFUSADEIRA / FURADEIRA DE BANCADA ......oeeeeeeeeeeeeeee et eeeeeeeeeeeeeeseeeeeseses s seesesesessesnees 148
ESMERILHADEIRA ..ottt ettt ee e e eeeeeee e e seeeesaeeeseeseeeseeeeeeeeeeseeseeeeseeeeeaseseeseseeeeseeeeseseseeeesesesseeesesaseesaees 148
ESMERILHADEIRA ..ottt ettt e e e eeeeeeeeeeeseeeesaeeeseeseeeseeeeeeeeeeseeseseeseeeeeaseseeseseeeeseeeeseeeseeeeeeseeseeesesaeeesaees 149
POLITRIZ ettt e e e e e e e e eeeeeeeeeeeeeee s e e e saeeee e e eeeseeeeeeeeeeeeeaeeeeeeeseeeeeeeeeaeeeseeaeeeseseeeeeeeeseeeeeseeenees 149
IMIICRO RETIFICA ettt ettt et e e e e e e e e e eee e eeeeeeeeeeeeeeeaeeeseseeeeseseeeeseseeeeeseseseseeeeseseeseeseeeseseenaees 149
SERRA CIRCULAR / SERRA MEIA ESQUADRIA .....eeeeeeeeeeee ettt e eeeeeeses e eetese s s eeeeeteeseeeneeseeseseseeaees 150
SERRA TICOTICO ottt ee et ee et et ee et e e e s e ee e e eeeeeeseeeeeseeeeeeeeeeseeeesaeeeeeesesseseseeeeeseeesaeessaeeeeeeeseeeesaeens 150
PLAINA ELETRICA <.ttt ettt e et eeeeeee e e eeeeeeaeeeseeeeeeseeeeeeeeeeseeeeseeseeeeeeseseesesseeeseeeeeeseseeeeeeseesaeseesaseeseees 151
LIXADEIRA ORBITAL, OSCILANTE E DE CINTA oottt eeeeet e eeeeeeesee e eeeseeeeeeseseesesesessesesesesssssaseeseesseesesesssesnes 151
TERMOMETRO IR (LASER). ..ottt e et et esees s eeeeeaesesesseeeesesesesasesesaeseseseteseseesesesesaseeasaseeessaeesesesaeeseneaeas 151
SOPRADOR TERMICO .ttt ee e s ee e e e ee s eeseeeeeseeeeeeeeteseseeseeeeeeaeeseeseeeeeeeeeseeaeeesaeeseeseseeeasaeens 152
ESMERIL DE BANGCADA ...ttt et eee e e eeseese e seeeeeeseeeesesesesseeeseseseeseeseeeseeeeseeeseeseeeseeseeeeeeaseaseees 152
CARREGADOR BATERIA / MAQUINA DE SOLDA .....eeeeeeeeeeeee et ee et eeeestesese e e eeseseseseeeessteseseeeneeeseseseseenens 153
ARMARIO DE FERRAMENTA / CARRINHOS / PRATELEIRAS ..ottt eee e eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesaeeeseeseesseesseeens 154
LAVADORA DE PECAS. ...ttt eee et e et s e s e e eeseeeas s eseeeeeseeseesesesseseeseseasaesaseeeaeeeseeseseaseesesssessaseeeene 155
CAIXA DE FERRAMENTA .ottt ettt et e e e e s eeeeeseeeeeeseseeseeeseeeeeeeteseeeeseeeeeeeaeesseseeeeseeeesesseesaeeseeseseeesanens 155
CAIXA BAU [ ESTEIRA MECANICO .ottt eee e eeeeeee e s eee e e eeeeeeeeeeseseeseeeeeeeeeseeseesseseeessaeens 156
CAIXA DE FERRAMENTA .ottt ettt et et e e s eeeeeseeeeseseeeeseeeseeeeeeeteseeeeseeeseeeesesseseseeseeeeseeneeesaeeseeseseeeseeens 156
MACACO HIDRAULICO / GUINCHO HIDRAULICO / CAVALETE «.oueeeeeeeeeeeeeeeee e eeeeeeeee s eeeeseeseeseesenees 157
CAIXA DE FERRAMENTA .ottt ettt eee et e e s seeeeseeeeseseseeseeeseeseeeeteseseeseeeseeeaeessaseeeeseeeeseesseseaeeseeseseeeseeens 158
SUPORTE MOVEL / KIT INJETOR ..ttt ettt e e e eeeeeeeeeeaeeaseseeeeseeeeseeeseeseseseesesesseasesseeaseeseeeeeeseseesaeens 158
BANQUETA / CARRINHO PARA CARGA ...t eeeee et eeeeeee e seeeeeeeeeseeeeseeeeeesesesssasessesesessesesssasesseseeessesees 158
KIT LIMPEZA / BICO LIMPEZA / BICO DE AR .ottt et eeee e et e e eeeee e eeseeeeeesasesseseeeseeessessseesesaseesesesesesees 159
PISTOLA DE LIMPEZA / PISTOLA DE PINTURA ...ttt ee et eee e eeeeeeeeeseeee s s e eeseeeeeeseeesesseeesesesesseseeseens 160
BICO INFLADOR. ...ttt ee e ee e e et e seeeeeeeeeeeseeeaeasees e eeeeseeeeeseeeesseseseeseeeeeeseseeseeeseeseesesseseeeeseseeseeeseesaseenaees 161
PULVERIZADOR MANUAL ...ttt et et e e e eeseeae e sesesseeeeeeseseseessseeseseseesesessseseeseseeeeseseseeeeeesseseaseees 161
CABO BATERIA / GARRA BATERIA oottt ee e e e e e eeeeeeaeeeseeeeeeseeeeeeeeseesaseeeesaseessaseeteeeseaseesseesaeeesaeens 162
CONVERSOR AUTOMOTIVO ..ttt ettt e e e e eeseeeeessasessesaeeeseeeseeseseseesesesseseeeeeeeeseseseeseeesesseseeseens 162
TRANSMISSOR DE MUSICAS WIRELESS ... vttt e eeeeeeeee e eeseeeese s eeeseesseesaeseesesesseeeeeeseeesssseeeesesesessaenns 162
SCANERS / APARELHOS DE TESTE DIVERSOS ...ttt et eeeeeeeeeeeeseseeseseeeeseseseesesesseseseeseesssesaeessesseessesesesseenns 163
SCANERS / APARELHOS DE TESTE DIVERSOS ...eeeeveeteeeeee e e eeeeeeeeeeeeseeeeseseeeeseseseeeeeeesesesesseesesesaeessesseesseseseeseenns 164
CODECARD .ttt ee ettt ee e e e et eee e e e ee e e e eeeeeeeee e e eeeeeeaeeeeeeee e s e eeeeeeeeeeeeeeeeseee et e seeeseeeseeeeeeeeeeeeesaeens 165
PISTOLA ESTROBOSCOPICA ...t eeeeeeeeeeee e eee e eeeeeeseseeseeeesaseseeseseeeeeeseeseseesesesessassseeseeeseseseeseseseeseseesseseeseenees 165
FILTRO REGULADOR ...ttt ettt ee e e eeeeeeeeeeeseeeesesesseeseeseeesseeeeeeseseseseseeeaseseeseeseseseseesaseseeeesesesseeeeeeeneeseees 165
CUBA ULSTRASSONICA / PROVETA / BOMBA MANUAL ...ttt ee e eeeeeeese s eeseeeeeseeeeeeseeene 166
EQUIPAMENTOS DE TESTE ARREFECIMENTO ...teteeeeeeeeteeeeee e eeeeeeste e eeeeeeeeeeseeeesesesesseeseesesssessseeseesseesesesesesees 166
MANGUEIRA INTERNA TUBO PISTOLA ..ottt eeeeeeeeeeetee et e eeeeeesseeseeessesesessessesesesesssssessesssessasesssesessesessssesnnes 167
REGULARDOR DE PRESSAO / CALIBRADOR / APLICADOR BOMBA DE COM. ...euueeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeseeseees 167
EQUIPAMENTOS DE MEDICAO AUTOMOTIVO DIVERSOS .....veueeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeeeeeeeseeseeeseeeseesesveseseeeeeene 168
EQUIPAMENTOS DE MEDICAO AUTOMOTIVO DIVERSOS ....vuveeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeeeeeseeees s seesesveseseeseeene 169
CONJUNTO DE TESTE ARREFECIMENTO ...ttt eeee e e e eeeee e eeseeeeseseeeeseeeseeseeesssesesseeaeeeseeesssseesesesesessaenns 169
ULTRASON AUTOMATICA oot eeeee ettt ee s eee s eeeesseseeeeseseseeseseeseseseeseseesseseeseseseeseeeseeesesesseseeseees 170
MAQUINA TROCA LIQUIDO ARREFECIMENTO / MAQUINA TROCA DE OLEO ..o 170
PEDRA AVULSA ettt ettt ee e e eeeeeeeeeeeseeeeaseee e eeeeseeeeeeeeeeseeseseeseeeeeseseesesaseeseesesseseeeeeeseeseeeeeeseeeeneeen 170
CAPA CROMADA ...ttt ee ettt eee e ee e e eee e s e e e e eee e eeseeeeeaeeeseeeeteeeeeeeeeeeeeeaeeeeeeeseeeeesseeeaeeseseeeeeeeeeeasaeens 171
ANTENA DECORATIVA / HASTE PARA ANTENA TETO GOL.uvueuieieeeeeeeeeeeeeeeee e eeeeeseeeeeeeae s eeeeeeeeeeeseeene 171
CAPA PEDAL AUTOMOTIVO «.teeeeee ettt e et ee e s e eeeeeseeeeeseaeessesaseeseeeseeseseseasesesseseeeeeesesesaseeseseseeseseessens 171
PALHETAS ..ottt et et eee e e eee e e e e e e e eeeeeeseeeeeseeeeeaeeee e e eeeeaeeeeeeeeeeseeaeeeeeeeeeeseeeeeeeaseeseeeeeeeeeeeeeaeeeeeeeeeeseeeneeen 172
TAMPA DO FIAT / GOLF / SANGRADOR FREIO ....veeeeeeteeese et eeeeeee e eesteeeeeeseeeseeseeeessesesseeseseseeessesseeeseseeeaseenns 172
COMPRESSOR DE AR ...ttt eee e et eee s eaeeseeeeseseeeseeeesesaseeseeaseeseeesteeeeeeseeeeseeseseeeeeeeeaeeesesaeeeseeeeeseeeeeeseeens 173

GERADOR / MOTOR A GAS ..ot 173



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA P

QUiMICOS

’D CODIGO: 77644 ’D coDIGO: 13 0 lD coDIGO: 18005 ’D cODIGO: 66327

PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 12178 DISTRIBUIDORA 12B12 DISTRIBUIDORA 12B20 DISTRIBUIDORA 1305

THREEBOND 1217S SILICONE CINZA

THREEBOND 12B12 SILICONE THREEBOND 12B20 SILICONE PRETO THREEBOND 1305 TRAVA
50GR VERMELHO 50GR 50GR ROLAMENTO 10G
o 97321 13796
DISTRIBUIDORA TB1134B DISTRIBUIDORA 1104 DISTRIBUIDORA 1215J

DISTRIBUDORA 1215J

ThreeBond 11348

1
revzeh|

wove

THREEBOND VEDADOR THREEBOND 1104 VEDADOR THREEBOND 1215J SILICONE BLACK THREEBOND 1215J SILICONE CINZA
ANAEROBICO 50GR 1134B LIQUIDO 100 GR 85GR 85GR
CODIGO: 6631 o coDIGO: 1 3833 [elelallclol 5671 7 €ODIGO: 1 2381 5
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 1329 DISTRIBUIDORA 1327 DISTRIBUIDORA TB3924E/TB3929E DISTRIBUIDORA 4802
o
£l
g
<
v H
THREEBOND 1329 TRAVA PARAFUSO THREEBOND 6GR TRAVA PARAFUSO ADESIVO ESTRUTURAL PARA THREEBOND ARALDITE 10 MINUTOS
10G RETROVISOR 16GR
CODIGO: 13826 cODIGO: 104289 [elelallclol 82457
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA TBLUB DISTRIBUIDORA DISTRIBUIDORA 4550 DISTRIBUIDORA' TBSUPER
THREEBOND DESENGRIPANTE LUB THREEBOND LIMPA CONTATO / THREEBOND SUPER 20GR THREEBOND SUPER 2GR
300ML 250 ML

ID cODIGO: 15301

PART NUMBER: PART NUMBER:
3443 DISTRIBUIDORA 1375 DISTRIBUIDORA

DISTRIBUIDORA

e

THREEBOND SUPER 5GR THREEBOND SUPER GEL 3G

THREEBOND 6GR TRAVA THREEBOND VEDADOR
DISPLAY C/24 PC ROLAMENTO ESTRUTURAL 50GR 3942

juinadistribuidora @& www.juinadistribuidora.com.br 6 .



A sua Distribuidora mais perto de vocé!

’DISTRIBUIDORA
UINA

Descricdo Codigo Part Number
COLA DE SAPATEIRO TEK BOND 2,8 KG 67171
DISTRIBUIDORA
COLA DE SAPATEIRO TEK BOND 200G 10269
COLA DE SAPATEIRO TEK BOND 750G 13246
o /

PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:

’D €ODIGO: 12836 ’D CODIGO: 22644

’D ¢ 61100

DISTRIBUIDORA

DISTRIBUIDORA

=

Araldite ¢

DISTRIBUIDORA

DISTRIBUIDORA

!ﬂ

138
&S
i
E

=

mm

Pesa Lig. 169

ADESIVO ANAEROBICO 10GR (TRAVA
PARAFUSO)

- /

’D €ODIGO: 11464

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

COoOLa EPONT

Araldite

SSIonAaL

ARALDITE PROFISSIONAL 90
MINUTOS 23GR

- /

PART NUMBER:

5542

DISTRIBUIDORA

ORBI VED SILICONE ACETICO
INCOLOR 50GR

ADESIVO ANAEROBICO 10GR (TRAVA
ROLAMENTO)

- /
ID €ODIGO: 19385
"2880

DISTRIBUIDORA

ORBI COLA ADESIVO CONTATO
AMBAR 75GR

- /

CODIGO:

64

PART NUMBER:

5910

DISTRIBUIDORA

ORBI VEDA ESCAPE 100GR

ADESIVO ESPELHO RETROVISOR
DOSE UNICA - 07GR

- J

PART NUMBER:
2878

DISTRIBUIDORA

ORBI COLA ADESIVO CONTATO
PRETO 75GR

- /

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA

ORBIFIX 10 GR TRAVA PARAFUSO
VERMELHO

ARALDITE HOBBY 10 MINUTOS 16GR
’D CODIGO: 10757

PART NUMBER:
5911

DISTRIBUIDORA

ORBI COLA JUNTAS MOTORES 75GR

N J

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 1870

orslExS

ORBIFIX 10 GR TRAVA ROLAMENTO
VERDE

Descrigao Cadigo Part Number
ORBI VED SELANTE P/MOTORES CINZA 50GR 10726 336
DISTRIBUIDORA ORBI VED SELANTE P/MOTORES PRETO 50GR 10733 337
ORBI VED SELANTE P/MOTORES VERMELHO 50GR 15127 2
- J

uinadistribuidora @ www.juinadistribuidora.com.br



A sua Distribuidora mais perto de vocé!

’DISTRIBUIDORA
UINA

ID €ODIGO: 1071 9

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

ORBI EPOXI 10MIN 2 X 20GR
ADESIVO EPOX

- /

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 13551

ALCOOL GEL SOLUCAO 73 - 100GR

cODIGO: 66181
’D PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 1797

ORBI ADITIVO P/COMBUSTIVEL FLEX
200ML

- %
’D 0o 119535
A e

ORBI ESPUMA LIMPADORA SPRAY (
ESPUMA MAGICA )

- /

’D CODIGO: 17244

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

ORBISIL SILICONE SPRAY 300ML
CARRO NOVO

\ /

’D P 138666

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 13641

2
/’ |

ALCOOL GEL SOLUCAO 70 - 1LITRO

covico: 138535
PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 13601
—
S
ALCOOL SPRAY SOLUCAO 70 -
300ML

cODIGO: 51262
PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 1623

ORBI ADITIVO P/COMBUSTVEL
DIESEL 200ML

€ODIGO: 40112
ID PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 6276

ORBI FOAM ESPUMA EXPANSIVA
500ML

\ /
’D cdoieo: 119498
DISTRIBUIDORA m N;;B;g

[ii

ORBISIL SILICONE SPRAY 300ML
CLASSIC

. /

ID o002 138628

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 1361

ALCOOL GEL SOLUCAO 70 - 200GR

N %
ID coDIGO: 112666

ANTI CHIOS PASTILHA DE FREIOS
200ML

o /
ID cODIGO: 10672

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

ORBI CAR2000 DESCARBONIZANTE
300ML

- /
’D €ODIGO: 17251
e e

ORBI GRAX GRAXA BRANCA SPRAY
300ML

- J

'D CODIGO: 10665

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

ORBI LIMPA CONTATO ELETRICO
300ML

- /

’D €ODIGO: 138659

PART NUMBER:

DISTRIBUDORA 13608

ALCOOL GEL SOLUCAO 70 - 500GR
’D CODIGO: 29933

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 1

CRISTALIZADOR VIDROS WATER
OFF 100ML

- /

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

i
-

SURER |

ORBI DESENGRIPANTE WHITE LUB
300ML

o J
’D €000 119542

PART NUMBER:

DISTRIBUDORA 9342

AGUA DESMINERALIZADA BATERIA/
RADIADOR 1000ML

N /

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

- /

juinadistribuidora @& www.juinadistribuidora.com.br



’L’I'ﬁﬂwmom A sua Distribuidora mais perto de vocé!

e QUIMICOS

Descrigéo Cadigo Part Number
ORBI LIMPA AR CARRO NOVO 200ML 140G 55857 5977
DISTRIBUIDORA ORBI LIMPA AR CLASSIC 200ML 140GR 106603 5979
ORBI LIMPA AR FLORAL 200ML 140G 48347 5976
ORBI LIMPA AR LAVANDA 200ML 140G 79600 5978
- /
Descrigao Cadigo Part Number
- . PROTETIVO P/ RADIADORES AMARELO 1 LITRO 108522 6082
DISTRIBUIDORA ' PROTETIVO P/ RADIADORES AZUL 1 LITRO 108539 6083
PROTETIVO P/ RADIADORES ROSA 1 LITRO 107303 5530
PROTETIVO P/ RADIADORES VERDE 1LITRO 107310 6081
- /
CODIGO: 1 1 9 504 cODIGO: 1 1 95 59 CODIGO: 1 1 9 5 28 CODIGO: 2 787
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 1824 DISTRIBUIDORA 8903 DISTRIBUIDORA 9060 DISTRIBUIDORA 1577
[ )
ORBI LAVA AUTO CONCENTRADO ORBI LAVA AUTO COM CERA 500ML ORBI LIMPA E HIDRATA COURO ORBI LIMPA PARABRISA 100ML
500ML 200ML
coDIGO: 35255 coDIGO: 45896 CODIGO: 61247 coDIGO: 42628
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMEER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 54 DISTRIBUIDORA 4853 DISTRIBUIDORA 7705 DISTRIBUIDORA 640

ORBI PU VEDA CALHAS E RUFOS ORBI SELANTE P/RADIADORES PROTETIVO P/ RADIADORES AZUL ORBI VED SILICONE ACETICO
285G 200ML 5LTS INCOLOR 250GR
CODIGO: 45438 CODIGO: 10320 coDIGO: 59305 [elelallclol 93224
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA DISTRIBUIDORA H0002246074 DISTRIBUIDORA DISTRIBUIDORA

st

WHITE LUB MULTIUSO 100ML (OLEO ADESIVO P/JUNTA MOTORES DIESEL AUTO BRILHO 3M 500 ML AUTO CERA RAPIDA 500ML CERA

SINGER) 73GR"” COLA3M " LIQUIDA RAPIDA 3M
\_ AN AN AN

uinadistribuidora @ www.juinadistribuidora.com.br 9

w -



’DISTRIBUIDORA
UINA

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

e QUIMICOS

’D CODIGO: 59817

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

AUTO REFRESH REVITALIZADOR DE
COURO 3M 120G

CODIGO: 65856
PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA HB004226633
‘™ |
Massa dg Polir
S==g
MASSA POLIR N°1 BASE D' AGUA
3M 1KG
€ODIGO: 49894
PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA PT0600030
=
s

ADESIVO SILICONE INCOLOR 260GR

N /
’D ¢ 103985
AE05000009

DISTRIBUIDORA

ANTIRRESPINGO P/SOLDA C/
SILICONE 400ML

- /
’D CODIGO: 1 7534

PART NUMBER:

LI05000002

DISTRIBUIDORA

5

==

COLA BRANCA EXTRA P/ MADEIRA
500GR

- /

ID cODIGO: 59824

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

AUTO ELIMINA RISCO 120ML 3M

o /

’D coDIGO: 92166

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

am
Faesse-n

=a 7

-

POLIDOR PREMIUM 3M 500ML

€ODIGO: 50036

’D PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA LI0400041
L]

m

ANTI-EMBACANTE 100ML

co0Ic0: 147422
PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA AE03000010

ANTIRRESPINGO P/SOLDA S/
SILICONE 400ML

- /

’D €ODIGO: 1 3253

PART NUMBER:

LI05000003

DISTRIBUIDORA

COLA BRANCA UNIVERSAL P/
MADEIRAS 1KG

. /

’D CODIGH 5906 O 2

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA HB004481030

CERA AUTO BRILHO 200GR 3M

o /

’D cODIGO: 92173

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA

LUSTRADOR PRETO 3M 500ML

o /
’D CODIGO: 47791

AE06000010

DISTRIBUIDORA

ANTIDESLIZANTE CORREIAS 300ML
190GR

\_ %
’D CODIGO: 13284

PART NUMBER:

LI05000001

DISTRIBUIDORA

COLA BRANCA EXTRA P/ MADEIRA
1KG

o /

’D o009 137430

PART NUMBER:

LI0500013

DISTRIBUIDORA

COLA INSTANTANEA 100GR

- /

Q0 juinadistribuidora @& www.juinadistribuidora.com.br

ID cODIGO: 931 94

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

CERA PROTETORA SPRAY 3M 240G

o /
ID CODIGO: 132121

LI06000004

DISTRIBUIDORA

ABESIVO PAR

!’\: JUNTAS OF MOTOR

ADESIVO PARA JUNTA DE MOTORES
73GR

\_ /
'D CODIGO: 10696

PT04000001

DISTRIBUIDORA

CERA AUTOMOTIVA 200GR

N J

’D €ODIGO: 13260

PART NUMBER:

LI05000008

DISTRIBUIDORA

(=

COLA MADEIRA 100GR

o /

’D €ODIGO: 13239

PART NUMBER:

L10500014

DISTRIBUIDORA

COLA INSTANTANEA 20GR

- %




’DISTRIBUIDORA
UINA

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

e QUIMICOS

’D CODIGO: 82488

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 001634
3
i
VEDA ESCAPE 100G MUNDIAL
PRIMME

- /

PART NUMBER:

PT06000011

DISTRIBUIDORA

DESENGRAXANTE USO GERAL
LIMPA MAOS 500G

- /
’D CODIGO: 50029
AE05000006

DISTRIBUIDORA

ESPUMA EXPANSIVA POLIURETANO
500ML 340GR

N J

PART NUMBER:

AE06000019

DISTRIBUIDORA

LIMPA CONTATO 300ML 170GR
- J
ID €ODIGO: 147491

PART NUMBER:

AE03000033

DISTRIBUIDORA

SILICONE SPRAY 300ML 170GR
NEUTRO

N J

PART NUMBER:

L10400039

’D coDIGO: 95990

DISTRIBUIDORA

CRISTALIZADOR DE VIDRO 100ML
FLIP TOP

- /
’D €ODIGO: 15080

TEO001161

DISTRIBUIDORA

DESENGRIPANTE LUB FAST SPRAY
300ML

- /
’D CODIGO: 52009
AE03000014

DISTRIBUIDORA

GRAFITE EM PO SPRAY 200ML
115GR

N J

PART NUMBER:

L104000037

DISTRIBUIDORA

LIMPA PARA BRISA 100ML

\ J

PART NUMBER:

AE03000018

DISTRIBUIDORA

SILICONE SPRAY 300ML 170GR
TUTTI-FRUTTI

N J

PART NUMBER:

LI0400040

’D covieo 147439

DISTRIBUIDORA

CRISTALIZADOR DE VIDRO 100ML
PUMP

- /
’D €ODIGO: 56281
AEO300023

DISTRIBUIDORA

DESENGRIPANTE MP1LUB 300ML
SPRAY

- /
’D CODIGO: 38614
AE03000017

DISTRIBUIDORA

GRAXA BRANCA SPRAY 300ML
160GR

. %
’D CODIGO: 721 51

L10600003

DISTRIBUIDORA

LIMPA RADIADORES 250ML

. v

’D €ODIGO: 52016

PART NUMBER:

3197ALAT

DISTRIBUIDORA

TINTA SPRAY 400ML ALTA TEMP.
ALUMINIO

. v

PART NUMBER:

AE03000013

’D v 100311

DISTRIBUIDORA

DESCARBONIZANTE MP80 300ML
’D 147446

PART NUMBER:

AE0500007

DISTRIBUIDORA

ESPUMA EXPANSIVA POLIURETANO
430ML 280GR

- J

PART NUMBER:

PT03000006

DISTRIBUIDORA

VS0 GERAL

GRAXA USO GERAL 90GR

- /

’D coDIGO: 55956

PART NUMBER:

AE03000020

DISTRIBUIDORA

=

LUBRIFICANTE PARA CORRENTE
250ML 160GR

. v
’D cODIGO: 52023
3197PFAT

DISTRIBUIDORA

TINTA SPRAY 400ML ALTA TEMP.
PRETO FOSCO

. v

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA p

e QUIMICOS

cODIGO: 42543 o .
Descrigao Cédigo Part Number
PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA AE03000013 DisTRIBLIDORA COLA ADESIVO PVC 165GR 147552 L10500016
COLA ADESIVO PVC 17GR 147538 LI0500015
COLA ADESIVO PVC 75GR 147545 LI0500017
VASELINA SPRAY 250ML 150GR
o L J
CODIGO: 11488 . .
Descrigdo Cadigo Part Number
PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA LI05000009 DISTRIBUDORA ORBI LIMPA AR CARRO NOVO 200ML 140G 147972
ama ORBI LIMPA AR CLASSIC 200ML 140G 147989
glel ORBI LIMPA AR ERVAS 200ML 140G 55864
CALHA ORBI LIMPA AR LAVANDA 200ML 140G 55840
e
g
VEDA CALHA ALUMINIO 270GR
- AN J

. Descrigao Codigo Part Number
A _— TINTA SPRAY 400ML LUMINOSA LARANJA 52030 3197LLA
DISTRIBUIDORA b}.‘ﬂ’ Mﬂ Mﬂ TINTA SPRAY 400ML LUMINOSA PINK 52047 3197LPI

= ",ﬁ- A — A TINTA SPRAY 400ML LUMINOSA VERDE 52054 3197LVD

Ej . E-’. ;

4 1

- -

8 §

S B ST

[~ P ~ »

T -

-
I
-

Descrigao Codigo Part Number
| 1 TINTA SPRAY 400ML METALICA ALUMINIO 56007 3197AL
DISTRIBUIDORA TINTA SPRAY 400ML METALICA CROMADO 102605 3197CR
TINTA SPRAY 400ML METALICA OURO 56014 31970U
gy el
- "_5 p——
5/ g
a‘r E.
) "
4 §
s 8-
=i el ™
o N A N e -
- /
Descricao Cadigo Part Number
A ! TINTA SPRAY 400ML UG AMARELO 102643 3197AM
DISTRIBUIDORA O TINTA SPRAY 400ML UG AZUL ESCURO 102636 3197AZE
@ TINTA SPRAY 400ML UG AZUL MEDIO 102629 3197AZM
w TINTA SPRAY 400ML UG BRANCO BRILHANTE 52061 3197BC
— © TINTA SPRAY 400ML UG BRANCO FOSCO 42864 3197BCF
? 2 TINTA SPRAY 400ML UG GRAFITE 43014 3197GR
nt TINTA SPRAY 400ML UG PRATA 42840 3197PR
% © TINTA SPRAY 400ML UG PRETO BRILHANTE 52078 3197PB
; TINTA SPRAY 400ML UG PRETO FOSCO 52085 3197PF
E © TINTA SPRAY 400ML UG SUB GREY (CHASSIS) 108515 3197SG
E I @ TINTA SPRAY 400ML UG VERDE ESCURO 102612 3197VDE
N TINTA SPRAY 400ML UG VERMELHO 52092 3197VM
e @ TINTA SPRAY 400ML UG VERNIZ 52108 3197VN
- /

@0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br




’R'ﬁ?”mom A sua Distribuidora mais perto de vocé!

e QUIMICOS

’D . . Descrigéo Cédigo Part Number
DISTRIBUIDORA L= TINTA SPRAY AGRICOLA AMARELO 400ML NEW HOLLAND 103107 AE0100143
Mo wnd i O TINTA SPRAY AGRICOLA AZUL 400ML FORD 103121 AE0100144
=
) e o @ TINTA SPRAY AGRICOLA CINZA 400ML KUHN 147361 AE0100149
sy LY tiedn: - L) s TINTA SPRAY AGRICOLA LARANJA 400ML KUHN 147354 AEO0100150
TINTA SPRAY AGRICOLA LARANJA 400ML STARA 103138 AE0100146
| © TINTA SPRAY AGRICOLA VERDE 400ML JOHN DEERE 103091 AE0100145
s © TINTA SPRAY AGRICOLA VERMELHO 400ML MASSEY FERGUSON 103114 AE0100142
’D Descricéo Codigo  Part Number
DISTRIBUIDORA VASELINA SOLIDA 440G 91206 3318
VASELINA SOLIDA 900G 91220 3317
VASELINA SOLIDA 90G 91213 3319
Descricdo Cadigo Part Number
DISTRIBUIDORA| c - AROMATIZANTE DIFUSOR AIR BLACK 124881 13279
&0 AROMATIZANTE DIFUSOR AIR CARRO NOVO 124898 13927
AROMATIZANTE DIFUSOR AIR CITRUS 124904 13669
AROMATIZANTE DIFUSOR AIR LAVANDA 124911 13224
AROMATIZANTE DIFUSOR AIR MARINE 124928 13194
AROMATIZANTE DIFUSOR AIR NITRO 124935 13262
AROMATIZANTE DIFUSOR AIR QUEBEC 124942 13675
AROMATIZANTE DIFUSOR AIR SEXY 124959 13941
/
Descrigao Cadigo Part Number
DISTRIBUDORA AROMATIZANTE FRESH MEMBRAMA CARRO NOVO 124843 14665
AROMATIZANTE FRESH MEMBRAMA CITRUS 124850 14696
AROMATIZANTE FRESH MEMBRAMA LAVANDA 124867 14672
AROMATIZANTE FRESH MEMBRAMA MARINE 124874 14689
Descricdo Cadigo Part Number
DISTRIBUIDORA AROMATIZANTE GEL CARRO NOVO RODABRISA 124768 13108
AROMATIZANTE GEL CITRUS RODABRISA 124775 12552
AROMATIZANTE GEL LAVANDA RODABRISA 124782 12521
AROMATIZANTE GEL MARINE RODABRISA 124799 12569
AROMATIZANTE GEL MISTA RODABRISA 124805 12668
AROMATIZANTE GEL MORANGO RODABRISA 124812 12538
AROMATIZANTE GEL TUTTI-FRUTTI RODABRISA 124829 12514

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA P

QUIMICOS

Descricédo Codigo Part Number
DISTRIBUIDORA SILICONE GEL BUCAS 200GR 125406 18404
SILICONE GEL BUCAS CARRO NOVO 200GR 125376 14429
SILICONE GEL BUCAS LAVANDA 200GR 125383 14412
SILICONE GEL BUCAS MARINE 200GR 125390 14405
SILICONE GEL BUCAS 3.500KG 125369 10092
. /
CODIGO: 125413 €ODIGO: 125420 €ODIGO: 44738 €ODIGO: 86509
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA DISTRIBUIDORA 10957 DISTRIBUIDORA DISTRIBUIDORA
CERA BLILL 200GR ESPUMA MULTIUSO 400ML ( LIMPA PNEUS 500 ML (PRETINHO LIMPA PNEUS GEL 500G (PRETINHO
ESPUMA MAGICA ) PNEU) PNEU)
CODIGO: 49665 €ODIGO: 55550
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUDORA 15596 DISTRIBUIDORA 14641 DISTRIBUIDORA 10943 DISTRIBUIDORA 15952

ASSA bE POLIR

| L A - FIF

T

LIMPA VIDROS ANTI-EMBACANTE MASSA POLIR BASE DAGUA C/ MASSA POLIR MASSABRIL N2 500G RENOVA FAROL AUTOMOTIVO 50ML
GATILHO 500ML FINALIZADOR 350G
°00e0 124836 ceoee 18265 cooeo 18333
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 15921 DISTRIBUIDORA 18176 DISTRIBUIDORA 12503
REVITALISADOR DE PARACHOQUE REVITALIZADOR DE PLASTICO CABO ESMERILHAR VALVULAS CERA LIMPADORA AUTO SHINE
200ML 200ML (CHUPETA) 200GR
CODIGO: 43533 coDIGO: 43526 cODIGO: 121446 CODIGO: 145817
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 5819 DISTRIBUIDORA 6011 DISTRIBUIDORA DISTRIBUIDORA
A Pum
It o 0 A s T
R P
R D S PR30 ana 4
GRAXA SACHE 80GR BRANCA C/ GRAXA SACHE 80GR GRAFITADADA PASTA ESMERILHAR VALVULA 440G PASTA ESMERILHAR VALVULA 440G
BICO DOSADOR C/BICO DOSADOR FINA GROSSA

Q0@ juinadistribuidora @& www.juinadistribuidora.com.br 14 .



’DISTRIBUIDORA
UINA

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

® QUIMICOS

’D €ODIGO: 71536

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA

GRAFITE EM PO 25G

N J
’D €ODIGO: 27380
PART NUI{IIB;?I:

DISTRIBUIDORA

VEDA RADIADOR 30 GRS

- %
ID <00 103428
P

DISTRIBUIDORA

GRAXA AZUL NLGI-2 1KG

. %

ID CODIGO: 103411

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

e sy Ritanian(

GRAXA AZUL NLGI-2 500GR
\_ /
’D P 148504

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

GRAXA GRAFITADA 250GR

. /

’D CODIGO: 90636

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 6012

GRAXA SACHE 80GR AZUL C/BICO
DOSADOR

\ %
’D CODIGO: 56298

PART NUMBER:

GRVEDA

DISTRIBUIDORA

VEDANTE DE ESCAPAMENTO 400G
'D CODIGO: 103411

PART NUMBER:
7333

DISTRIBUIDORA

GRAXA AZUL NLGI-2 500GR

N J

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

SN

et M Ls v

GRAXA AZUL MULTIUSO 250GR

o /

’D oo 148498

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

GRAXA GRAFITADA 500GR

o /

PART NUMBER:

’D CODIGO: 91381

DISTRIBUIDORA 0001

KIT RECUPERADOR DE PARA
CHOQUE ( VEDA CHOQUE )

N J

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

PASTA ESMERILHAR VALVULAS 110G
(FINA/GROSSA)

N /

DISTRIBUIDORA

GRAXA CHASSIS NLGI-2 1KG

N J

coDIGO: 148

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

GRAXA BRANCA MULTIUSO 250GR

o /

’D cODIGO: 45353

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

FLUIDO DE FREIO DOT-3 500 ML
POWER

. /

09451
PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 4MP021
VEDA CHOQUE 150GR MAXI
RUBBER
CODIGO: 145794
PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 84109

m“-"

ADESIVO EPOXI METAIS TITANIUN
25ML

P 103404
’D PART NUMBER:
oeTReUDORA 085160

GRAXA CHASSIS NLGI-2 500GR

- v

ID CODIGO: 148474

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

GRAXA BRANCA MULTIUSO 500GR
’D CODIGO: 51675

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

FLUIDO DE FREIO DOT-4 500 ML
POWER

- %

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



’DISTRIBUIDORA
UINA

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

e QUIMICOS

€ODIGO:

97420 - -
Descrigdo Cadigo Part Number
PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA DISTRIEUDORA LIMPA GRAXA FUTURA - 01 KG 19446
LIMPA GRAXA FUTURA - 02,5 KG 19453
LIMPA GRAXA FUTURA - 0500 GR 19460
LIMPA GRAXA FUTURO - 0250 GR 19439
SOLUCAO ACIDO PARA BATERIA
- AN J
CODIGO: 76371 . .
Descrigao Cadigo Part Number
PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA DISTRIBUIDORA SABONETE LIQUIDO FUTURO 1 LITRO 118897
SABONETE LIQUIDO FUTURO 300ML 118903
CREME PROTETOR DA PELE - 0200
GR (LUVA QUIMICA)
Descrigao Cadigo Part Number
THINNER USO GERAL 18 LTS 60424
DISTRIBUIDORA THINNER USO GERAL 200 LT 23153
THINNER USO GERAL 5 LITROS 63258
THINNER USO GERAL 900 ML 79310

CODIGO: 3

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA

AGUARRAS 900ML GOL

N

/
’D CODIGO: 61032

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA

ADITIVO ANTICORROSIVO DIESEL
1000ML

N

%

CODIGO:

DISTRIBUIDORA

QUEROSENE 900ML

N

60448

PART NUMBER:

/

DISTRIBUIDORA

FLUIDO DE FREIO DOT-4 500 ML
HI TECH

N

’D CODIGO: 56687

PART NUMBER:

J

’D CODIGO: 47197

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA

ADITIVO ORGANICO 1000ML
(PERFORMANCE PLUS)

- /
’D CODIGO: 77699

PART NUMBER:

HT-6020

DISTRIBUIDORA

OLEO HIDRAULICO ATF 1000ML

- /

cODIGO:

179

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

FLUIDO DE FREIO DOT-3 500 ML
HI TECH

o /
’D CODIGO: 1346

PART NUMBER:

HT-10.032-B

DISTRIBUIDORA

- /

Q0 juinadistribuidora @& www.juinadistribuidora.com.br




D'STR'BU'DORA A sua Distribuidora mais perto de vocé!

e QUIMICOS
Descrigao Codigo Part Number
ADITIVO CONCENTRADO 1000ML (PERFORMANCE PLUS) 17893
DISTRIBUIDORA ADITIVO CONCENTRADO 5000ML ( PERFORMANCE PLUS ) 67034
ADITIVO CONCENTRADO PLUS 20 LITROS 67041
. /
Descrigao Cédigo Part Number
I -'! ADITIVO SUPER CONCENTRADO 1000ML 61049
DISTRIBUIDORA ADITIVO SUPER CONCENTRADO 20 LITROS 67027
ADITIVO SUPER CONCENTRADO 5000ML 67010
coDIGO: 233 copIGo 80842
PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 10020128 DISTRIBUDORA PUS5PLUS
?
COLA PARABRISA PROSTAR PU COLA PARABRISA SOLUFIX PU55
280ML 310ML/370G

N AN J

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA p

FIT. ESIVAS / FITAS DUPLA FACE

’D cODIGO: 59787

Descrigao Cadigo Part Number
PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA DISTRIBUIDORA FITA DUPLA FACE ACRIL.TRANSP 12.MM X 2 MTS 146364
FITA DUPLA FACE ACRIL.TRANSP 12.MM X 3 MTS 59794 HB004072771

FITA DUPLA FACE ACRIL.TRANSP. 12MM X 20 MTS 98236 HB004072789
FITA DUPLA FACE ACRIL.TRANSP. 9.5MM X 20 MTS 59800 HB004072797

FITA DE BORRACHA 23BR 19MM X

10MTS ( ALTA FUSAO)
CODIGO: 5 9 8 31
PART NUMBER: Descricédo Codigo Part Number
DISTRBUORA HB004557912 DISTRIBUIDORA FITA DUPLA FACE FIXA FORTE 19.MM X 2 MTS 61346 HB004419881
FITA DUPLA FACE FIXA FORTE 19.MM X 5.MTS 70744 HB004221832
\ R
At 1 v de A mma s
- J
PART NUMBER: Descricédo Codigo Part Number
DISTRIBUIDORA H0000698250

DISTRIBUIDORA

FITA ISOLANTE IMPERIAL 18MM X 05MTS 14519
FITA ISOLANTE IMPERIAL 18MM X 10MTS 14526 HB004236020
FITA ISOLANTE IMPERIAL 18MM X 20MTS 14533 HB004216360

FITA ISOLANTE - 19MM X 20MTS

(CINZA)
. AN J
Descricdo Codigo Part Number
DISTRIBUIDORA FITA ISOLANTE PVC 3M AMARELA 18MM X 10MTS 59749 HB004297949
FITA ISOLANTE PVC 3M AZUL 18MM X 10MTS 59756
FITA ISOLANTE PVC 3M BRANCA 18MMX10MM IMPERIAL 116572 HB004298004
FITA ISOLANTE PVC 3M VERDE 18MM X 10MTS 59770
FITA ISOLANTE PVC 3M VERMELHA 18MM X 10MTS 59763 HB004298095
!
Descrigao Cédigo Part Number
DISTRIBUDORA FITA P/ EMBALAGEM 45MM X 45M - MARRON 63333 HB004035216
FITA P/ EMBALAGEM 45MM X 45M - TRANSPARENTE 27854 HB004035224
- /

@0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



’DISTRIBUIDORA
UINA

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

e FITAS ADESIVAS / FITAS DUPLA FACE

PART NUMBER:

’D covreo: 114035

DISTRIBUIDORA

FITA PLASTICA P/ SEGURANCA
70MM X 160M (DEMARCAGCAO DE
AREA)

/

e 146135

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

FITA ADESIVA CREPE 18MM X 50MM
AUTOMOTIVA VERMELHA

N J

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

PART NUMBER: PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA EUROCEL DISTRIBUIDORA VERDE

’D coDIGO: 42635 ’D CODIGO: 41096

4

FITA P/ EMBALAGEM 45MM X 45M - FITA ADESIVA CREPE 18MM X 50M
TRANSPARENTE (AUTOMOTIVA) VERDE
CODIGO: 130776 CODIGO: 39932

DISTRIBUIDORA AMARELO

DISTRIBUIDORA

FITA ADESIVA CREPE 18MM X 50MM FITA ADESIVA CREPE 24MM X 50M
LACRE AUTO AMARELA (USO GERAL)
CODIGO: 1461 CODIGO: 114028
PART NUMBER: PART NUMBER:

DISTR DISTRIBUIDORA EUROCEL

PART NUMBER:

’D coDIGO: 39956

DISTRIBUIDORA

FITA ADESIVA CREPE 18MM X 50M
(USO GERAL)

. /

’D €ODIGO: 39949

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA

FITA ADESIVA CREPE 48MM X 50M
(USO GERAL)

. /

’D €ODIGO: 17084

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

FITA ADESIVA P/ DEMARC. SOLO FITA DUPLA FACE ESPUMA 12MM FITA P/ EMBALAGEM 45MM X 45M FITA ISOLANTE ANTI-CHAMA
X 1,50 M - MARRON COD510 18MM X 05M
Descricdo Cadigo Part Number
DISTRIBUIDORA FITA VEDA ROSCA 12MM X 05M FIRLON 120 ROLOS NA CX 42772 101001
FITA VEDA ROSCA 12MM X 05M GOL 120 ROLOS NA CX 60752 101601
FITA VEDA ROSCA 12MM X 10M FIRLON 120 ROLOS NA CX 60790 101002
FITA VEDA ROSCA 12MM X 10M GOL 120 ROLOS NA CX 60721 101602
FITA VEDA ROSCA 12MM X 25M FIRLON 60 ROLOS NA CX 60806 101003
FITA VEDA ROSCA 18MM X 05M GOL 120 ROLOS NA CX 60783 101604
FITA VEDA ROSCA 18MM X 10M FIRLON 120 ROLOS NA CX 60813
FITA VEDA ROSCA 18MM X 10M GOL 120 ROLOS NA CX 13475 101605
FITA VEDA ROSCA 18MM X 25M FIRLON 60820
FITA VEDA ROSCA 18MM X 25M GOL 60769
- )
Descrigao Cadigo Part Number
DIsTRIBUI FITA DUPLA FACE SOLUFIX 09MM X 20MTS 139021 10130013
FITA DUPLA FACE SOLUFIX 12MM X 20MTS 139045 10130012
FITA DUPLA FACE SOLUFIX 19MM X 02MTS 139052 10130010
FITA DUPLA FACE SOLUFIX 19MM X 20MTS 139038 10130011
- J

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



’DISTRIBUIDORA
UINA

e FITAS ADESIVAS / FITAS DUPLA FACE / PAPEL VELOMOIDE

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

Descricédo Codigo Part Number
PAPEL VELOMOIDE 0.4MM FINO ( ROLO C/100MTS ) 10030
DISTRIBUIDORA PAPEL VELOMOIDE 0.8MM MEDIO ( ROLO C/50MTS) 10047
PAPEL VELOMOIDE 1.6MM GROSSO ( ROLO C/25MTS ) 10054

\ )
’D coplee: 143318 ’D coplee: 143271

DISTRIBUIDORA

FITA PVC S/ADESIVO 100MM X 10M

FITA ALUMINIZADA 45MM X 45MM
BRANCO

TEC TAP

- AN J

e MASCARAS / FILTRO / PROTETOR AUDITIVO / PROTETOR FACIAL

’D CODIGO: 93217

PART NUMBER:

H0002317255

lD CODIGO: 93200

PART NUMBER:

H0002129056

’D CODIGO: 94832

PART NUMBER:

HB004188494

’D CODIGO: 80880

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA PF-SS

-

DISTRIBUIDORA

RESPIRADOR SEMIFACIAL MD

CARTUCHO VAP ORG/GAS AC. PROTETOR AUDITIVO ABAFADOR 3M PROTETOR FACIAL INCOLOR
MASCARA REUTILIZAVEL 3M FILTRO P/MASCARA 3M

’D [elelallclol 104869

PART NUMBER:

’D CODIGO: 1 0 4

PART NUMBER:

’D %0 104883

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA DISTRIBUIDORA

’D %% 104890

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA DISTRIBUIDORA

P

RESPIRADOR PFF1 - CA 27404 (
MASCARA DESCARTAVEL )

. %

RESPIRADOR PFF1 C/VALVULA - CA
39053 (MASCARA DESCARTAVEL )

N J

RESPIRADOR PFF2 - CA 39050 (
MASCARA DESCARTAVEL )

- J

@0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br

RESPIRADOR PFF2 C/VALVULA - CA
39051( MASCARA DESCARTAVEL )

. /

20 B




’DISTRIBUIDORA
UINA

e OCULOS / PROTETOR AUDITIVO / MASCARA PARA SOLDA

PART NUMBER:
ss1

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

PART NUMBER:
DISTRIBUDORA ss

DISTRIBUIDORA

CODIGO: 6 5 658
2

’D CODIGO: 65665

PART NUMBER:

’D €ODIGO: 65733

PART NUMEBER:
DISTRIBUIDORA ss1

OCULOS DE PROTEGAO SS 2 C AR
(FUME)

DISTRIBUIDORA

v

OCULOS DE PROTECAO SSOTNC
AR (FUME)

AN AN J

PART NUMBER: PART NUMBER:

MSL5000 MSL3500
MASCARA P/ SOLDA AUTO
ESCURECIMENTO C/ REGUL. LYNUS

\

OCULOS DE PROTEGAO SS 01N I AR
(TRANSPARENTE)

- /

PART NUMBER:

OCULOS DE PROTEGAO SS 2| AR
(TRANSPARENTE)

/

DISTRIBUIDORA

DISTRIBUIDORA

DISTRIBUIDORA

PROTETOR AUDITIVO C/ CORDAO
LARANJA

o /

MASCARA P/ SOLDA AUTO
ESCURECIMENTO LYNUS

AN

-

N

e AVENTAL DE RASPA / CINTA ERGOMETRICA

’D P 132183 ’D o%0e% 110280

PART NUMBER: PART NUMBER:

C-ERG-L-G

cinsin

CINTA ERGOMETRICA ABDOMINAL
TAM. G

cdoe: 110297

N

a2

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA

C-ERG-L-M

DISTRIBUIDORA

lD e 132206

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA

DISTRIBUIDORA

AVENTAL BARBEIRO DE RASPA

CINTA ERGOMETRICA ABDOMINAL
INTEIRO 1,00M X 60CM

BLUSAO COM VELCRO GG (COURO)

TAM. M
N N AN AN /
’D CODIGO: 132190 CODIGO: 02487 CODIGO: 02494

PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA

’D <00 107280

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA

DISTRIBUIDORA DISTRIBUIDORA

¢ ) N
T ] d

AVENTAL BARBEIRO DE RASPA
INTEIRO 1,20M X 60CM

- /

AVENTAL DE RASPA LONGO 1,20
X 60

-
\_

AVENTAL DE RASPA 100 X 60

- /

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br

AVENTAL DE RASPA 60 X 60

- /




’DISTRIBUIDORA
UINA

LUVA

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

DISTRIBUIDORA

-

Descrigao

LUVA AZUL BORRACHA REFORCADA TAM.10
LUVA AZUL BORRACHA REFORCADA TAM.8
LUVA AZUL BORRACHA REFORCADA TAM.9

Codigo Part Number
117425 1006N-T10
112963 1006N-T8
112970 1006N.T9

D S==m
P

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA

HH-Y-M
LUVA HOUSEHOLD - TAM. M

- %
’D CODIGO: 92227

PART NUMBER:

1003-T9
LUVA PU TAM 9

DISTRIBUIDORA

€ODIGO: 92289
’D PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA SS AZUL-T9

{

LUVA SUPER SILVER AZUL TAM. 9

_ /

DISTRIBUIDORA

e b

-

LUVA DE RASPA CANO 20 CM

CODIGO: 92456

PART NUMBER:

- /

PART NUMBER:

BRANCA

DISTRIBUIDORA

LUVA MALHA PIGMENTADA BRANCA
- (PAR)

’D cODIGO: 70072

o %

-

SN-G-T8
LUVA SUPER NITROGREEN - TAM. 08

DISTRIBUIDORA

. %

CODIGO: 9 2 2 5 8

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA S-MIX-T8
LUVA SUPERMIX TAM 8

coDIGO: 92449

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA

1

LUVA DE RASPA CANO 15CM

. /

’D CODIGO: 65634

PART NUMBER:

PRETA

DISTRIBUIDORA

¥

LUVA MALHA PIGMENTADA PRETA
- (PAR)

- /
’D CODIGO: 92265

PART NUMBER:

SN-G-T9
LUVA SUPER NITROGREEN - TAM. 09

DISTRIBUIDORA

CODIGO: 92241
ID PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA S- MIX-T9

¢

LUVA SUPERMIX TAM. 9

\_ /
ID coDIGO: 92470

PART NUMBER:

LUVA DE VAQUETA MISTA

DISTRIBUIDORA

. /

Q0 juinadistribuidora @& www.juinadistribuidora.com.br

%
pTRRDOTA "1003-18
LUVA PU TAM 8
E .

SS AZUL-T8

4

LUVA SUPER SILVER AZUL TAM 8

. %

ID cODIGO: 92302

PART NUMBER:

HH-Y-G

4

LUVA HOUSEHOLD - TAM. G

DISTRIBUIDORA

o J

CODIGO: 9

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

LUVA DE RASPA 7 CM (CANO
CURTO)

- /

22 B




DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA P

® LUVAS / LUVA MECANICO / MALA A PROVA D

ID cooee: 94673 ’D ceeo: 120074 ’D covee: 115483

PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA DISTRIBUIDORA DISTRIBUIDORA 9TH21 DISTRIBUIDORA 87711C

£,
3

g Wy
L 7 9 _,{/

——— e -

LUVA DE VAQUETA LUVA DE ALGODAO ESPALMADA LUVA P/ MECANICO MAGNETICA MALA A PROVA D"AGUA P/
PALMA LARANJA - JUNDTEX FERRAMENTAS (510X260X345) 39
K / BOLSOS

e DISCO DE LIXA / FLAP / DISCO LIXA GRAO

Descricédo Codigo Part Number
DISCO DE LIXA GRAO 100 178MM X 22.3MM 18036 HC000618591

DISTRIBUIDORA DISCO DE LIXA GRAO 120 178MM X 22.3MM 43861
DISCO DE LIXA GRAO 16 178MM X 22.3MM 48156
DISCO DE LIXA GRAO 24 115MM X 22.3MM 131650 HC000618435
DISCO DE LIXA GRAO 24 178MM X 22.3MM 18807
DISCO DE LIXA GRAO 36 115MM X 22.3MM 131667 HC000618468
DISCO DE LIXA GRAO 36 178MM X 22.3MM 15059 HC000618484
DISCO DE LIXA GRAO 40 178MM X 22.3MM 18814
DISCO DE LIXA GRAO 50 178MM X 22.3MM 15042
DISCO DE LIXA GRAO 60 178MM X 22.3MM 18050
DISCO DE LIXA GRAO 80 178MM X 22.3MM 18043 HC000618575

- /

Descrigao Codigo Part Number
DISCO FLAP 115MM GRAO P100 137508

DISTRIBUIDORA DISCO FLAP 115MM GRAO P120 59718

s DISCO FLAP 115MM GRAO P36 59671
DISCO FLAP 115MM GRAO P40 109062 HB004615652
DISCO FLAP 115MM GRAO P50 59688
DISCO FLAP 115MM GRAO P60 59695 HB004615678
DISCO FLAP 115MM GRAO P80 59701
DISCO FLAP 178MM GRAO P100 137515
DISCO FLAP 178MM GRAO P120 59640
DISCO FLAP 178MM GRAO P36 59725
DISCO FLAP 178MM GRAO P40 109079
DISCO FLAP 178MM GRAO P50 137522
DISCO FLAP 178MM GRAO P60 137539
DISCO FLAP 178MM GRAO P80 59633
- /

Descrigao Cadigo Part Number
DISCO LIXA GRAO 150 P/ LIXADEIRA ORBITAL 152MM 138055 HB004516942

DISTRIBUIDORA DISCO LIXA GRAO 220 P/ LIXADEIRA ORBITAL 152MM 138062 HB004517601
DISCO LIXA GRAO 320 P/ LIXADEIRA ORBITAL 152MM 138079 HB004517635
DISCO LIXA GRAO 400 P/ LIXADEIRA ORBITAL 152MM 138086 HB004517650
DISCO LIXA GRAO 600 P/ LIXADEIRA ORBITAL 152MM 138550 HB004517684
DISCO LIXA GRAO 80 P/ LIXADEIRA ORBITAL 152MM 138154 HB004516926

uinadistribuidora @ www.juinadistribuidora.com.br



’DISTRIBUIDORA
UINA

e LIXAS DIVERS

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

Descrigao Caddigo Part Number
’D LIXA A SECO OURO 3M P120 123860 HC000622056
DISTRIBUIDORA T LIXA A SECO OURO 3M P150 123877 HC000622064
@_; 1 LIXA A SECO OURO 3M P180 123884 HC000622072
' LIXA A SECO OURO 3M P220 123891 HC000622080
LIXA A SECO OURO 3M P280 123907 HC000622098
LIXA A SECO OURO 3M P320 123914 HC000622106
LIXA A SECO OURO 3M P40 123839 HC000622023
LIXA A SECO OURO 3M P400 123921 HC000622130
LIXA A SECO OURO 3M P60 123846 HC000622031
LIXA A SECO OURO 3M P600 123938 HC000622122
LIXA A SECO OURO 3M P80 123853 HC000622049
LIXA A SECO OURO 3M P800 123945 HC000622114
/
Descrigao Codigo Part Number
LIXA D AGUA 100 10498 HB004072854
DISTRIBUIDORA LIXA D AGUA 120 10085 HB004072912
LIXA D AGUA 1200 14274
LIXA D AGUA 150 10504 HB004072920
LIXA D AGUA 1500 16681
LIXA D AGUA 180 10399 HB004072938
LIXA D AGUA 2000 59626
LIXA D AGUA 220 10092 HB004072946
LIXA D AGUA 240 10139 HB004072953
LIXA D AGUA 280 17657 HB004072904
LIXA D AGUA 320 10511 HB004072896
LIXA D AGUA 360 12324 HB004072888
LIXA D AGUA 400 10122 HB004072870
LIXA D AGUA 600 13352
LIXA D AGUA 80 16698 HB004072847
/
Descrigao Codigo Part Number
LIXA FERRO 100 14281 HC000602025
DISTRIBUIDORA LIXA FERRO 120 12331 HC000602033
LIXA FERRO 150 22705 HC000602041
LIXA FERRO 180 10146
LIXA FERRO 220 12348 HC000602066
LIXA FERRO 36 12270
LIXA FERRO 40 20565
LIXA FERRO 50 52115
LIXA FERRO 60 14298
LIXA FERRO 80 10153 HC000602017
/

® DISCOS DE CORTE

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA

DISCO DE CORTE INOX 178MM X 1,6
X 22,23 (7" X1/16 X 7/8)

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 222894

DISCO DE CORTE INOX 115MM X 1.0
X 22.23 (MOTOS)

- /

o /

PART NUMBER:

lD coDIGO: 8029

DISTRIBUIDORA

DISCO DE DESBASTE 115MM X 6.4 X
22.2(4"1/2X1/4 X 7/8)

o %

Q0 juinadistribuidora @& www.juinadistribuidora.com.br

PART NUMBER:

D Sz
P

DISTRIBUIDORA

DISCO DE DESBASTE 178MM X 6,4 X
22,23 (7" X1/4 X 7/8)

o

J
24



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA P

e DISCOS DE CORTE / REBOLO / LIXA RO

Descricéo Cadigo Part Number
DISCO DE CORTE 10” X 1/8 X 3/4 109284
DISTRIBUIDORA DISCO DE CORTE 12" X 1/8 X 1" 14960
DISCO DE CORTE 12" X 1/8 X 3/4 14953
DISCO DE CORTE 12” X 1/8 X 5/8 14977
DISCO DE CORTE 7" X 1/8 X 7/8 15677
- /
Descricédo Codigo Part Number
REBOLO ESMERIL RETO 6 X 1 13697 RTOVNOO12
DISTRIBUIDORA REBOLO ESMERIL RETO 6 X 3/4 108911 RTOVNOO11
REBOLO ESMERIL RETO P/ WIDIA 6 X 1 65801 RTOVNO127
REBOLO ESMERIL RETO P/ WIDIA 6 X 3/4 13703 RTOVNO126
Descrigao Cadigo Part Number
X LIXA ROLO P/RETIFICA 50MM X 25MM GRAO 100 13171 P40
DISTRIBUIDORA ) LIXA ROLO P/RETIFICA 50MM X 25MM GRAO 120 131728 P19
; LIXA ROLO P/RETIFICA 50MM X 25MM GRAO 36 131674 P99
LIXA ROLO P/RETIFICA 50MM X 25MM GRAO 50 131681 P49
LIXA ROLO P/RETIFICA 50MM X 25MM GRAO 60 131698 P15
LIXA ROLO P/RETIFICA 50MM X 25MM GRAO 80 131704 P16

uinadistribuidora @ www.juinadistribuidora.com.br



’DISTRIBUIDORA
UINA

e DISCO CIRCULAR / JOGO PONTA MO

’D c6DIGO: 130165

PART NUMBER:

7324155

DISTRIBUIDORA

DISCO CIRCULAR WIDEA 4.3/8 X
22.23MM X 24 DENTES C/RED

- %
'D “0ce 131391

PART NUMBER:

746059

DISTRIBUIDORA

ESCOVA DE ACO ONDULADA 75MM
HASTE 6MM C/FIO TORCIDO

- /

lD céDIGO: 130011

PART NUMBER:

760209

DISTRIBUIDORA

T7id

JOGO DE PONTAS MONTADAS 5 PCS

\ %
ID 130004

DISTRIBUIDORA 744789

ESCOVA DE ACO TIPO COPO 75MM
HASTE 6MM C/FIO TORCIDO

. /

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

DA / ESCOVA DE ACO

’D coDIGO: 1 4922

PART NUMBER:

7482055

DISTRIBUIDORA

ESCOVA DE ACO MANUAL 3
FILEIRAS CABO MADEIRA

\_ /
’D cODIGO: 31377

746649

DISTRIBUIDORA

ESCOVA DE AGO CIRCULAR
ONDULADA 150MM X FURO 22MM

- /

lD covreo: 127349

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 74486

S

KIT ESCOVA DE AGO C/03 PGS

N /

e FAIXA REFLETIVA

’D o602 103589

PART NUMBER:

202000.A0000002

DISTRIBUIDORA

FAIXA REFLETIVA L.DIR.CARROCERIA
05 X 30CM

N /
’D 02 103602
2020001000006

DISTRIBUIDORA

FAIXA REFLETIVA PARA-CHOQUE
2.40 X10CM

o /

ID % 103596

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 202000.A0000003

FAIXA REFLETIVA L.ESQ.
CARROCERIA 05 X 30CM

- /

e 103664

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA

FAIXA REFLETIVA L.D. DIR C/SUP.
ALUMINIO

N /

e 103657

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA

FAIXA REFLETIVA L.D. ESQ. C/SUP.
ALUMINIO

- /

@0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



’aIﬁKBUIDORA A sua Distribuidora mais perto de vocé!
o PONTA MONTADA

’D CODIGO: 47968 ’D CODIGO: 1061 08 lD CODIGO: 106054 ’D CODIGO: 106115
DISTRIBUIDORA PMAVNOOOO PART NUMBER:

PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA PMAVNO0001 DISTRIBUIDORA PMAVN0002 DISTRIBUIDORA PMAVNO0003

) TN L lm\

PONTA MONTADA A-00120 X 65MM PONTA MONTADA A-002 25 X 30MM

PONTA MONTADA A-003 22 X 70MM
PA-G V H 6,35 X 38MM PA-GV H 6,35 X 38MM

PA-G VH 6,35 X 38MM

. AN AN

PONTA MONTADA A-004 30 X
30MM PA-G V H 6,35 X 38MM

AN J

’D eooieo: 106061 ’D P 106160 ID copeo: 106030 ’D ctoico: 106078
DISTRIBUIDORA PMAVNO004 PART NUMBER:

PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA PMAVNO00S DISTRIBUIDORA PMAVN0006 DISTRIBUIDORA PMAVNO007

ll lk lI ?) El ‘l ll

PONTA MONTADA A-006 20 X PONTA MONTADA A-011 20 X 45MM
30MM PA-G V H 6,35 X 38MM PA-G V H 6,35 X 30MM PA-G V H 6,35 X 38MM

- AN AN AN J

’D CODIGO: 106177 ’D cooeo: 106184 ID e 106146 ID o 106214
DISTRIBUIDORA PMAVNO008 PART NUMBER:

PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA PMAVN0009 DISTRIBUIDORA PMAVNOO11 DISTRIBUIDORA PMAVN0013

PONTA MONTADA A-005 20 X 30MM

PONTA MONTADA A-012 18 X 30MM
PA-G VH 6,35 X 38MM

E A i_h ‘ .
PONTA MONTADA A-021 25 X 25MM
PA-G V H 6,35 X 38MM

PONTA MONTADA A-013 30 X 30MM

PONTA MONTADA A-014 18 X 22MM
PA-G V H 6,35 X 38MM

PONTA MONTADA A-023 20 X 25MM
PA-G V H 6,35 X 38MM

PA-G V H 6,35 X 38MM
ePee 106191 €9 106139 79106207 cP% 106153
osTBURORA PMAVNO014 osTrBURORA PMAVNOO15 osTrBUDORA PMAVNO016 osTrBUDORA PMAVN0020

i i ‘I, 1l
PONTA MONTADA A-026 16MM
PA-G V H 6,35 X 38MM

- AN AN

PONTA MONTADA A-024 6 X 20MM

PONTA MONTADA A-025 25MM
PA-MV H 6,35 X 38MM

PONTA MONTADA A-034 40 X 1T0MM
PA-G V H 6,35 X 38MM

PA-G V H 6,35 X 38MM

/o %

’D 0 106092 ’D 1 106085 ID e 106047 ’D 00 106122
PM;AVR;\‘NOU(};BZE; PART NUMBER:

PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA DISTRIBUIDORA PMAVNO023 DISTRIBUIDORA PMAVNO024 DISTRIBUIDORA PMAVN 25

«> Y 11
3 | P i

PONTA MONTADA A-037 30 X 6MM PONTA MONTADA A-038 25 X 25MM
PA-G V H 6,35 X 38MM PA-GV H 6,35 X 38MM

- AN AN

%
v

PONTA MONTADA A-036 40 X 10MM

PONTA MONTADA A-039 20 X 20MM
PA-G V H 6,35 X 38MM

PA-G V H 6,35 X 38MM

AN %

uinadistribuidora @ www.juinadistribuidora.com.br 27 .



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA p

e PONTA MONTADA

ID €ODIGO: 106221

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA| PMAVNO0026

PONTA MONTADA A-040 X 20MM
PA-G V H 6,35 X 38MM

o /

e CATRACAS / PRESILHAS

PART NUMBER: PART NUMBER:

DISTRIBUDORA AT1084C DISTRIBUDORA LA1084F

’D coDIGO 1 3631 0 ’D CODIGO: 1 36303 ’D CODIGO: 71 765 ’D CODIGO: (| 38499

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 444986

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 444989

W W

CATRACA 100MM X 10.000KG CINTA P/ CATRACA 100MM X KIT CATRACA AMARELA 25MM X KIT CATRACA AMARELA 25MM X
AMARELA (SO A CATRACA) 10.000KG LARANJA (SO CINTA) 2MTS TIPO "S” 540KG 3MTS TIPO “S” 540KG
CODIGO: 1 16329 CODIGO: 1 16367 CODIGO: 71 758 CODIGO 85335
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUDORA 444993 DISTRIBUIDORA 444994 DISTRIBUIDORA CMmB DISTRBUDORA
o TNy
}
_9’_,.
,J-——-—}" -
KIT CATRACA LARANJA 50MM X KIT CATRACA LARANJA 50MM X KIT PRESILHA 25MM 800KG - CATRACA 2TOL 50MM C/RABICHO
3000KG X OMTS 5000KG X 9MTS 1,60M/20CM FITA PRETA 35CM
Descrigao Codigo Part Number
DISTRIBUIDORA KIT CATRACA AMARELA 35MM X 5MTS (1800KG) 71796 AT235C-5
KIT CATRACA AMARELO 100MM X 10000KG X 9MTS 121552 25100101
KIT CATRACA AMARELO 25MM X 2MTS (540KG) 116336 444985
KIT CATRACA AMARELO 25MM X 3MTS (540KG) 116343 444992
KIT CATRACA AMARELO 25MM X 5MTS (540KG) 116350
CINTA P/ CATRACA 09MTS 50MM X 3.000KG LARANJA C/ GANCHO 148467 LA384F
CINTA P/ CATRACA 09MTS 50MM X 5.000KG LARANJA C/ GANCHO 148450 LAS84F

@0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



’DISTRIBUIDORA
UINA

PART NUMBER:

’D CODIGO: 85328

DISTRIBUIDORA

CATRACA 3TOL 50MM C/RABICHO
FITA BRANCO 35CM

’D CODIGO: 50159

DISTRIBUIDORA

REDE ELASTICA CAPACETE
CONVENCIONAL 35 X 35 PRETO

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

PART NUMBER:
1099 DISTRIBUIDORA

REDE ELASTICA CAPACETE
CONVENCIONAL 42 X 42 PRETO

PART NUMBER:

6170390

’D €ODIGO: 56809

- NG NG /
Descrigao Cadigo Part Number
DISTRIBUIDORA ELASTICO NYLON 05MM - 1,5M MESC (G. PLASTICO) 71673 5435
ELASTICO NYLON 05MM - 2,0M MESC (G.PLASTICO) 71680 7432
ELASTICO NYLON 05MM - 2.0M PRETO (G. PLASTICO) 71659 5432
ELASTICO NYLON 05MM - 3,0M MESC (G. PLASTICO) 71666 5433
-
Descrigao Cadigo Part Number
DISTRIBUIDORA ELASTICO SILICONE 08MM - 1,5M AZUL 71550 5039
ELASTICO SILICONE 08MM - 1,5M LARANJA 71574 5045
‘\ /"_"'-'-.\ ELASTICO SILICONE 08MM - 1,5M PRETO 71598 5051
\ ELASTICO SILICONE 08MM - 1,5M VERDE 71611 5057
b ELASTICO SILICONE 08MM - 1,5M VERMELHO 71635 5063
\, ELASTICO SILICONE 08MM - 2,0M AZUL 71567 5040
ELASTICO SILICONE 08MM - 2,0M LARANJA 71581 5046
\_a/ ELASTICO SILICONE 08MM - 2,0M PRETO 71604 5052
_ ELASTICO SILICONE 08MM - 2,0M VERDE 71628 5058
. & . . . ELASTICO SILICONE 08MM - 2,0M VERMELHO 71642 5064
-
o Descricédo Codigo Part Number
DISTRIBUIDORA ABRACADEIRA NYLON BRANCA 1.0 X 2.6 X 10.5CM 118828 K8-BRANCA
ABRACADEIRA NYLON BRANCA 1.3 X 3.7 X 15CM 118835 K12-BRANCA
ABRACADEIRA NYLON BRANCA 1.3 X 4.8 X 20CM 118842 K22-BRANCA
ABRACADEIRA NYLON BRANCA 1.3 X 4.8 X 23CM 118859 K22L-BRANCA
ABRACADEIRA NYLON BRANCA 1.3 X 4.8 X 28CM 118866 K22LM-BRANCA
ABRACADEIRA NYLON BRANCA 1.3 X 4.8 X 39CM 118873 K22LL-BRANCA
-
Descricédo Codigo Part Number
DeTRIBUIDORA ABRACADEIRA NYLON PRETA 1.0 X 2,6 X 10.5CM 13567 K8
ABRACADEIRA NYLON PRETA 1.3 X 3.7 X 15CM 13550 K12
ABRACADEIRA NYLON PRETA 1.3 X 4.8 X 20CM 13574 K22
ABRACADEIRA NYLON PRETA 1.3 X 4.8 X 23CM 20824 K22L
ABRACADEIRA NYLON PRETA 1.3 X 4.8 X 28CM 20831 K22LM
ABRACADEIRA NYLON PRETA 1.3 X 4.8 X 33CM 29636 K22LS
ABRACADEIRA NYLON PRETA 1.3 X 4.8 X 39CM 14564 K22LL
ABRACADEIRA NYLON PRETA 1.8 X 13 X 52CM 27915 K15L
ABRACADEIRA NYLON PRETA 13.0 X 23CM 112840 K115S
ABRACADEIRA NYLON PRETA 13.0 X 88CM 112857 K115LL
ABRACADEIRA NYLON PRETA 7.6 X 39CM 51835 K55L
ABRACADEIRA NYLON PRETA 7.6 X 53CM 112833 K55LM
ABRACADEIRA NYLON PRETA 7.6 X 76CM 112826 K55LL
ABRACADEIRA NYLON PRETA 8.9 X 39CM 112864 K80S
ABRACADEIRA NYLON PRETA 8.9 X 54CM 27960 K80
ABRACADEIRA NYLON PRETA 8.9 X 82CM 112871 K80LM

uinadistribuidora @ www.juinadistribuidora.com.br




’DISTRIBUIDORA
UINA

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

GAVE [/ CESTO EXPOSITOR / ESTANTE GAVETEIRO

’D Descrigado Codigo  P/N

GAVETAPLASTICAN.O3 AZUL 37358 25
GAVETA PLASTICAN.O5 AZUL 37365 26
GAVETA PLASTICAN.07 AZUL 43885 27

/
Descrigao Cédigo P/N
GAVETA PLASTICA N.O3 PRETA 18364 22
GAVETA PLASTICA N.04 PRETA 82754
GAVETA PLASTICA N.O5 PRETA 37372 23
GAVETA PLASTICA N.07 PRETA 42376 24
€ODIGO: 90933 €ODIGO: 100090 CODIGO: 38386 CODIGO: 44998
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA DISTRIBUIDORA

DISTRIBUIDORA DISTRIBUIDORA

Wihenill! 1 0
l“lu“!l‘“] l""l!l{"lj,l;'m )

. ...4“ iy
f“"uml ‘"llm',',',”’ }

i1
i

CESTO EXPOSITOR PLASTICO AZUL CESTO EXPOSITOR MEDIO AZUL CESTO EXPOSITOR PEQUENO AZUL CESTO EXPOSITOR PEQUENO
C/EMCAIXE PRETO
€ODIGO: 90933 CODIGO: 35330 CODIGO: 44929 CODIGO: 43878
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA' 38941 DISTRIBUIDORA DISTRIBUIDORA 647 DISTRIBUIDORA 633

CESTO EXPOSITOR PLASTICO ESTANTE GAVETEIRO COMPLETA ESTANTE GAVETEIRO COMPLETA 54 ESTANTE GAVETEIRO COMPLETA

PRETO C/ENCAIXE 108 CX N.3 AZUL CXN.5 PRETA 108 CX N.3 PRETA
cODIGO: 25836 CODIGO: 43939 CODIGO: 37341 CODIGO: 72281
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA i DISTRIBUIDORA 649 DISTRIBUIDORA 646 DISTRIBUIDORA
. [
E —
m =
b — :E
a —
; i
oy -
ESTANTE GAVETEIRO COMPLETA 60 ESTANTE GAVETEIRO COMPLETA 60 ESTANTE GAVETEIRO COMPLETA 54 ESTANTE GAVETEIRO P/ 108 CX N.3 (
CXN.3 AZUL CXN.3 PRETA CXN.5 AZUL SO ESTRUTURA)

\_ NG 2N 2N /

00 juinadistribuidora @ www.juinadistribuidora.com.br 30 .



’DISTRIBUIDORA
UINA

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

e ESTANTE GAVETEIRO

ID coDIGO: 72311

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA

ESTANTE GAVETEIRO P/ 20 CX N.3 (
SO ESTRUTURA )

\_ J
’D copeo: 112581
oisTRBUDORA 136

™
=

ESTANTE MONTA CARGA 600X1950
PRATELEIRA OSB

- J

’D CODIGO: 79457

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA

[

I

T

I

ESTANTE GAVETEIRO P/ 54 CX N.5 (
SO ESTRUTURA )

\_ /
’D cODIGO: 72304

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

ESTANTE GAVETEIRO P/ 82
CX 45N.03/30N.05/7N.07 ( SO
ESTRUTUR

- %

e SUPORTE PARA CHAVE

’D cobico: 72298

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA

ESTANTE GAVETEIRO P/ 60 CX N.3 (
SO ESTRUTURA )

N /
’D <000 100342

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

EXPOSITOR DE PAREDE

- %

’D coore: 112598

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 6135

=

ESTANTE MONTA CARGA 450X1950
PRATELEIRA OSB

- /

ID CODIGO: 82945

DISTRIBUIDORA 77839

KIT C/10 SUPORTE P/CHAVES
COMBINADAS

. %

coDIGO: 82976

PART NUMBER:

KIT P/ARMARIO PAREDE GANCHO

DISTRIBUIDORA

. J

CODIGO: 82969

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 77859

&

KIT C/ 10 CAIXA MULTIUSO

. %

cODIGO: 82921

PAINEL P/FERRAM. 970 X 940 CINZA
TESTURADO

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

. J

ID €ODIGO: 82952

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 77842

KIT C/10 SUPORTE P/BROCAS
LARANJA

N J

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br

’D CODIGO: 82983

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 77862

KIT C/10 SUPORTE P/CHAVE DE
FENDA

. v




DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA p

e TUBOS /BLIND / COBRE / MANGUEIRA / GARGANTA / PNEUMATICA

Descrigao Cédigo  P/N

MANGUEIRA ESPIRAL NYLON AZUL 15.0 MTS 89838 ESNC150
MANGUEIRA ESPIRAL NYLON AZUL 5,50MT 117388  ESPU500
MANGUEIRA ESPIRAL NYLON AZUL 7,70MT 73684  ESPU 700

DISTREUDORA

PART NUMBER: PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA EPUT60150AZ DISTRIBUIDORA EPUT4575AZ

ID €ODIGO: 40044 ID €ODIGO: 40068

MANGUEIRA ESPIRAL C/15MTS C/ MANGUEIRA ESPIRAL C/7,5 MTS C/
TERMINAL 1/4 NPTF TERMINAL 1/4 NPTF

N J J

Descricédo Codigo Part Number
DISTRIBUIDORA TUBO BLIND PRETO INVERTER 1/2 X 10MM 143301

TUBO BLIND PRETO INVERTER 1/4 X 1T0MM 143288

TUBO BLIND PRETO INVERTER 3/8 X 10MM 143295

Descricédo Codigo Part Number
DISTRIBUDORA TUBO COBRE 12,70MM 1/2 3,79 METRO POR KG 10580

TUBO COBRE 15,87MM 5/8 2.97 METRO POR KG 17596

TUBO COBRE 19,05MM 3/4 2.45 METRO POR KG 14342

TUBO COBRE 4,76MM 3/16 11,23 METRO POR KG 10542

TUBO COBRE 6,35MM 1/4 8,5 METRO POR KG 10559

TUBO COBRE 7,93MM 5/16 6,28 METRO POR KG 10566

TUBO COBRE 9,52MM 3/8 5,2 METRO POR KG 10573

Descrigao Cédigo Part Number
DISTRIBUDORA MANGUEIRA GARGANTA SUCCAO AZUL 1" 113007

MANGUEIRA GARGANTA SUCCAO AZUL 11/2 97802 3013

MANGUEIRA GARGANTA SUCCAO AZUL 1.1/4 124249 3013

MANGUEIRA GARGANTA SUCCAO AZUL 2" 124256 4015

MANGUEIRA GARGANTA SUCCAO AZUL 2.1/2 124263 3016

MANGUEIRA GARGANTA SUCCAO AZUL 3” 124270 3017

MANGUEIRA GARGANTA SUCCAO AZUL 4" 137393

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



’L’I'ﬁﬂwmom A sua Distribuidora mais perto de vocé!

e MANGUEIRA PVC /| MANG. TRANGADA / MANGUEIRAS DIVERSAS

Descricao Cadigo Part Number
DISTRIBUIDORA MANGUEIRA LARANJA P/ PULVERIZAGCAO 1/2 PT700 110433
MANGUEIRA LARANJA P/ PULVERIZAGAO 3/4 PT700 124225 484
- J
Descricdo Cadigo Part Number
DISTRIBUIDORA MANGUEIRA PNEUMATICA 1/2 - PT1000 129435
MANGUEIRA PNEUMATICA 1/2 - PT300 50494
MANGUEIRA PNEUMATICA 1/2 - PT500 PSI 18999 001143
MANGUEIRA PNEUMATICA 1/2 - PT700 PSI 135313 1917
MANGUEIRA PNEUMATICA 1/4 - PT300 50463
MANGUEIRA PNEUMATICA 1/4 - PT500 18968 001140
MANGUEIRA PNEUMATICA 3/8 - PT300 50487
MANGUEIRA PNEUMATICA 3/8 - PT500 18982 001142
MANGUEIRA PNEUMATICA 3/8 - PT700 PSI 135320 5341
MANGUEIRA PNEUMATICA 5/16 - PT300 50470
MANGUEIRA PNEUMATICA 5/16 - PT500 18975 001141
- J
Descrigao Cadigo Part Number
DISTRIBUIDORA MANGUEIRA PVC 1” X 2.0 CRISTAL 52559
MANGUEIRA PVC 1/2 X 1.5 CRISTAL 18906 000020
MANGUEIRA PVC 1/2 X 2.0 CRISTAL 13420
MANGUEIRA PVC 1/4 X 1.0 CRISTAL 18852 00007
MANGUEIRA PVC 1/4 X 1.5 CRISTAL 18869 000008
MANGUEIRA PVC 1/4 X 2.0 CRISTAL 18876 00009
MANGUEIRA PVC 1/8 X 1.5 CRISTAL 100472 000094
"\__ MANGUEIRA PVC 1/8 X 2.0 CRISTAL 45575
! — MANGUEIRA PVC 3/16 X 1.0 CRISTAL 18821 00004
\ MANGUEIRA PVC 3/16 X 1.5 CRISTAL 18838 00005
MANGUEIRA PVC 3/16 X 2.0 CRISTAL 18845 00006
MANGUEIRA PVC 3/4 X 1.5 CRISTAL 18920 000027
~ MANGUEIRA PVC 3/4 X 2.0 CRISTAL 18937 000028
MANGUEIRA PVC 3/8 X 1.5 CRISTAL 18890 000016
" MANGUEIRA PVC 3/8 X 2.0 CRISTAL 129022
MANGUEIRA PVC 5.0 X 2.5 CRISTAL ( AMARELA) 45933
MANGUEIRA PVC 5/16 X 1.5 CRISTAL 18883 000012
MANGUEIRA PVC 5/16 X 2.0 CRISTAL 79570
MANGUEIRA PVC 5/8 X 2.0 CRISTAL 18913 000025
o )
’D PART NUMBER: ’D PART NUMBER: ID PART NUMBER: ’D PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 1 06 2 DISTRIBUIDORA DISTRIBUIDORA DISTRIBUIDORA'
MANGUEIRA P/SOLDA OXIGENIO MANG.HIDROVACO 11.0 X 20.0 MANG.HIDROVACO 9.5 X 16.5 MANGUEIRA P/ BOMBA DE LAVAR
DUPLA VD/VM PT300
. 2N NG o\ J

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA P

e MANGUEIRA INJECAO / MANG. COMBUSTIVEL

Descricédo Codigo Part Number
DISTRIBUIDORA MANG INJECAO ELETRONICA 03,5 X 08MM (1/8) - LUC 77613 LIN3,5L2
MANG INJECAO ELETRONICA 07 X 13MM (9/32) - LUC 77620 LIN7,0L2
MANG INJECAO ELETRONICA 08 X 14MM (5/16) 105309 LINTY-8,0
MANG INJECAO ELETRONICA 09 X 15MM (11/32) - LUC 77637 LIN9,02L
/
Descrigao Cédigo Part Number
DISTRIBUIDORA MANG COMBUSTIVEL 03,5 X 7,5MM - LONADA - LUC 77552 MLLUBT3,5
MANG COMBUSTIVEL 04 X 08 (5/32) - LONADA - LUC 77569 MLLUBT4,0
MANG COMBUSTIVEL 05 X 09 (13/64) - LONADA - LUC 77576 MLLUBTS5,0
MANG COMBUSTIVEL 06 X 10 (1/4) - LONADA - LUC 77583 MLLUBTS,0
MANG COMBUSTIVEL 07 X 11 (9/32) - LONADA - LUC 77590 MLLUBT7,0
MANG COMBUSTIVEL 09 X 13 (23/64) - LONADA - LUC 77606 MLLUBT9,0
MANG COMBUSTIVEL 12 X 17 (15/32) - LONADA - LUC 77545 MLLUBT12,0
MANG COMBUSTIVEL 16 X 23 (5/8) - LONADA - LUC 128339 MLLU-BT/16.0B
MANG COMBUSTIVEL 19 X 26 (3/4) - LONADA - LUC 128346 MLLU-BT/19.0B
/
Descricao Codigo Part Number
DISTRIBUIDORA MANG COMBUSTIVEL 04 X 08 - MOTO - LUC 77521 MLLUB4,0
MANG COMBUSTIVEL 05 X 09 - MOTO - LUC 77538 MLLUBS,0
Descrigao Cddigo Part Number
DISTRIBUIDORA FIXALONA 5MM 35CM AZUL GANCHO AGO 85274
FIXALONA 5MM 35CM CINZA GANCHO AGO 85311
FIXALONA 5MM 35CM PRETO GANCHO AGCO 85281
FIXALONA 5MM 35CM VERDE GANCHO AGO 127660
FIXALONA 5MM 35CM VERMELHO GANCHO ACO 85298
/
Descricédo Cadigo Part Number
DISTRIBUIDORA MANGUEIRA TRANGADA 1/2 - PT250 19095 009150
MANGUEIRA TRANGADA 1/4 - PT250 18944 009140
MANGUEIRA TRANGADA 3/16 - PT250 18951 009149
MANGUEIRA TRANGADA 3/4 - PT250 52863
MANGUEIRA TRANGADA 3/8 - PT250 19088 009142
MANGUEIRA TRANGADA 5/16 - PT250 19071
MANGUEIRA TRANGADA 5/8 - PT250 51446
- /

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



’DISTRIBUIDORA
UINA

e DRENO / ENGATE RAPIDO / KIT LIMPEZA

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

DISTRIBUIDORA

N

’D €ODIGO: 20442

PART NUMBER:

VD0426-08

DRENO MANUAL C/ROSCA 1/2 NPT

/

DISTRIBUIDORA

3/4 X 3/4 NPT COMPLETO

N

DISTRIBUIDORA

ESGUINCHO ALTA PRESSAO P/
LAVADOR 3.2MM

o

PART NUMBER:

0212-D

DISTRIBUIDORA

PINO CONECTOR 1/2 X ROSCA
FEMEA 1/2 NPTF

lD CODIGO 6380

PART NUMBER:

005148

ENGATE HIDRAULICO BASCULANTE

N /

50326

PART NUMBER:
0114-A

CODIGO:

DISTRIBUIDORA

PINO CONECTOR 1/4 X ROSCA
MACHO 1/4 NPTF

N

%

PART NUMBER:

01072

/

PART NUMBER:

VD0426-22M

8

[

DISTRIBUIDORA

DRENO MANUAL C/ROSCA M22X
1,5 COMPL

’D CODIGO: 204 3 5

DISTRIBUIDORA

ENGATE HIDRAULICO 1" X 1" NPT
COMPLETO

N J

’D oo 50646

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

ENGATE RAP.AR 1/2 C/PINO 1/2 C/
TRAVA (ROSCA FEMEA)

N /

PART NUMBER:

1308-A

TERMINAL MANG.PU 8 X 1,25
R.M.1/4 NPT

DISTRIBUIDORA

-

DISTRIBUIDORA

PINO CONECTOR 1/2 X ROSCA
MACHO 1/2 NPTF

’D CODIGO: 60653

/

PART NUMBER:

0112-D

.
’D CODIGO: 60776

DISTRIBUIDORA

J

PART NUMBER:

o
ESGUINCHO EXENTRICO HALTIBAR
(VERMELHO)

N

PART NUMBER:

005140

’D CODIGO: 14908

PART NUMBER:

0051296

DISTRIBUIDORA

ENGATE HIDRAULICO AGRIC.1/2 NPT
COMPLETO S/PROTETOR

v

DISTRIBUIDORA

ENGATE RAP.AR 1/2 X M16-1,5

’D CODIGO: 25782

PART NUMBER:

FEMEA C/ TRAVA
CODIGO: 43472
PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 0216D

- —m

PINO CONECTOR 1/2 X 16MM 1,5MM
(FEMEA)

CODIGO: 20589
PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 1418A
EXTENSAO RIGIDA
€ODIGO: 12638
ID PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 1612-H

=

ABRACADEIRA LATAO P/MANG
LAVAR AUTO 1/2

-

J

. %

’D coDIGO: 60691

PART NUMBER:
1

DISTRIBUIDORA

ESGUINCHO ALTA PRESSAO P/
LAVADOR 2.8MM

o /
’D CODIGO: 146197
DISTRIBUIDORA PAR'ON;"IA;Eg

PINO CONECTOR 1/2 X ESCAMA P/

MANG.1/4
céoce: 10849
’D PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 0214-A
PINO CONECTOR 1/4 X ROSCA
FEMEA 1/4 NPTF

’D coDIGO 48408

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA

ABRACADEIRA LATAO P/MANG
LAVAR AUTO 3/4

-

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



D'STR'BU'DORA A sua Distribuidora mais perto de vocé!

e ACOPLADOR / ACESSORIOS E ENGATES PARA AR E LIMPEZA

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 0918A

PART NUMBER:

PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 0918V DISTRIBUIDORA 0918H

’D CODIGO: 55413 ’D [elelallclel 50333 ’D €ODIGO: 60684 ’D cODIGO: 128872

DISTRIBUIDORA

G

ACOPLADOR HIDRAULICO

ACOPLADOR HIDRAULICO C/ ACOPLADOR HIDRAULICO ACOPLADOR HIDRAULICO C/
VALULA REFORCADO C/VALULA AGULHA

’D coDIGO: 28554 ID coDIGO: 60738 coDIGO: 60745 'D CODIGO: 368
"onak

PART NUMBER:

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA

u
o
N
»
5
=

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA

DISTRIBUIDORA DISTRIBUIDORA 1014-AL

42
AGULHA P/BICO ACOPLADOR EMENDA P/MANG.1/2 C/CANAL EMENDA P/MANG.3/4 C/CANAL ENGATE RAP.AR 1/4 X ROSCA 1/4
NPTF C/ESFERAS “ LATAO
coDIGO: 139298 coDIGO: 135153 cODIGO: 73691
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 1014-A DISTRIBUIDORA SY2601FM DISTRIBUIDORA 30017 DISTRIBUIDORA ER300F 1/2 C/TRAVA
-- | ¥
rﬁ;ﬁﬁ
'.‘__-.‘,—- - .. 7
ENGATE RAP.AR 1/4 X ROSCA FEMEA ENGATE RAPIDO/PINO CONECTOR MOLA DA PONTEIRA P/PRO300 H32 ENGATE RAPIDO 300 F - 1/2 NPT X
1/4 NPT (FERRO) ALTA VAZAO 1/4 C/TRAVA
coDIGO: 135122 coDIGO: 143424 cODIGO: 143431
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 550KIT1.7 DISTRIBUIDORA 550KIT1.4 DISTRIBUIDORA PRO60 DISTRIBUIDORA PRO30

KIT CAPA BICO AGULHA - 1.7MM

KIT CAPA BICO AGULHA - 1.4MM MINI LUBRIFICADORR P/ MINI REGULADOR DE PRESSAO
FERAMENTAS PNEUMATICAS
CODIGO: 73721 €ODIGO: 130820 €ODIGO: 73714 €ODIGO: 148214
DISTRIBUIDORA SM5/16 DISTRIBUIDORA SCH200 DISTRIBUIDORA 263E DISTRIBUIDORA 263
BICO INFLADOR PRESILHA (“MOD. BICO INFLADOR PRESILHA DUPLA S/ BICO INFLADOR TRAVA C/ BICO INFLADOR TRAVA S/
EUROPEU”) S/ RETENGAO RETENGAO RETENCAO ENCHER PNEU RETENCAO ENCHER PNEU

0O juinadistribuidora @& www.juinadistribuidora.com.br 36



’DISTRIBUIDORA
UINA

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

e ACESSORIOS E ENGATES PARA AR E LIMPEZA / CONEXOES

CODIGO

10894

PART NUMBER:

RO4

DISTRIBUIDORA

—

’D CODIGO: 10887

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA

N "

’D CODIGO: 135078

PART NUMBER:

DR8019

DISTRIBUIDORA

——d.

’D CODIGO: 1 0825

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 1114-A

TARRACHA SACA VALVULA TARRACHA SACA VALVULA / RECUP DESINCRUSTADOR 19 AGULHAS ENGATE RAP.AR1/4 ROSCA MACHO
ROSCA VALVULA 3.500BPM 1/4 NPT (FERRO)
cODIGO: 20602 coDIGO: 54454
PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 1418-B DISTRIBUIDORA 1418-C
EXTENSAO FLEXIVEL - 300 MM EXTENSAO FLEXIVEL - 500MM
Descricédo Codigo Part Number
DISTRIBUIDORA ADAPTADOR MM M16 PASSO 1.5 X 3/8 NPT 54409 AMN16-6
ADAPTADOR MM M18 PASSO 1.5 X 1/2 NPT 54423 AMN18-8
ADAPTADOR MM M18 PASSO 1.5 X 3/8 NPT 54416 AMN18-6
ADAPTADOR MM M20 PASSO 1.5 X 1/2 NPT 54430 AMN20-8
ADAPTADOR MM M22 PASSO 1.5 X 1/2 NPT 54447 AMN22-8
- /
Descrigao Cédigo Part Number
DISTRIBUIDORA EMENDA “ L” 1/4 NPT X MANG 1/4 143219 3314-A
EMENDA “ L” 1/4 NPT X MANG 3/8 143233 3314-C
EMENDA “ L” 1/4 NPT X MANG 5/16 143226 3314-B
Descricao Cédigo Part Number
DISTRIBUIDORA EMENDA “ Y” MANG 1/2 143202 0812-Y
EMENDA “ Y” MANG 1/4 143172 0814-Y
EMENDA “ Y” MANG 3/8 143196 0838-Y
EMENDA “ Y” MANG 5/16 143189 0856-Y
- /

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA p

e CONEXOES FREIO / EMENDAS CONECTORES

Descricao Cadigo Part Number
DISTRISUIDORA EMENDA PARA MANGUEIRA 1 ACO 12614 0701-F
EMENDA PARA MANGUEIRA 1/2 ACO 12584 0712-D
EMENDA PARA MANGUEIRA 1/4 ACO 12560 0714-A
EMENDA PARA MANGUEIRA 3/8 ACO 12867 0738-C
m EMENDA PARA MANGUEIRA 5/16 ACO 12577 0756-B
- /
’D Descrigdo Cadigo Part Number
DISTRIBUIDORA EMENDA TE MANG. 1" 143264 0801-F
EMENDA TE MANG. 3/4 143257 0834-E
EMENDA TE MANG. 5/8 143240 0858-X
EMENDA TE MANG.1/2 50364 0812-D
EMENDA TE MANG.1/4 50340 0814-A
EMENDA TE MANG.3/8 50388 0838-C
EMENDA TE MANG.5/16 50357 0856-B
- /
’D Descrigao Codigo Part Number
DISTRIBUIDORA ENGATE RAP.AR 1/4 X RF 1/4 NPT VERDE 50296 1014VD
ENGATE RAP.AR 1/4 X RF. 1/4 NPT AZUL 50272 1014AZ
ENGATE RAP.AR 1/4 X RF. 1/4 NPT VERMELHO 50289 1014VM
- /
’D Descricao Cadigo Part Number
DISTRISUIDORA ESPIGAO 1/4 SAIDA PARA 1/2 59558 0414D
ESPIGAO 1/4 SAIDA PARA 1/4 12492 0414A
ESPIGAO 1/4 SAIDA PARA 3/8 12591 0414C
ESPIGAO 1/4 SAIDA PARA 5/16 10856 0414B
ESPIGAO MACHO 3/4 NPT X MANG. 3/4 C/CANAL 113199 0434-K
ESPIGAO ROSCA 1/2 NPT X ESCAMA MANG 1/2 ( C/ CANAL) 60707 0412K
ESPIGAO ROSCA 1/2 NPT X ESCAMA MANG.3/4 (C/ CANAL) 60714 0412EK
- /
Descricdo Codigo Part Number
DISTRIBUIDORA p ESPIGAO FEMEA ROSCA 1/4 NPT X MANG 1/2 113236 0514-D
____,_-"' " ESPIGAO FEMEA ROSCA 1/4 NPT X MANG 1/4 113205 0514-A
# N ESPIGAO FEMEA ROSCA 1/4 NPT X MANG 3/8 113229 0514-C
! ESPIGAO FEMEA ROSCA 1/4 NPT X MANG 5/16 113212 0514-B
- /
Descrigao Cadigo Part Number
DISTRIBUIDORA PINO CONECTOR 1/4 X ESCAMA P/MANG.1/2 13024 0314-D
PINO CONECTOR 1/4 X ESCAMA P/MANG.1/4 50371 0314-A
PINO CONECTOR 1/4 X ESCAMA P/MANG.3/8 50319 0314-C
PINO CONECTOR 1/4 X ESCAMA P/MANG.5/16 50302 0314-B
- /

uinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



’aIﬁKBUIDORA A sua Distribuidora mais perto de vocé!

covee: 19590 cooee: 119306

’D PART NUMBER: ’D PART NUMBER: ’D PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 503668 DISTRIBUIDORA 50303 DISTRIBUIDORA 4V310_08 DISTRIBUIDORA

CONEX FREIO CILINDRO MESTRE CONEX FREIOHIDR C/2 X R 3/8 X CORPO DE VALVULA 5/2 VIAS COTOV MACHO MISTO M06 X 1/4
12MM MB 4 SAIDA 24F X 3/16 C/FLEX - F-1000 SIMPLES 1/4 MONTADO

’D o000 123327

PART NUMBER:

’D [elelallele} 3 87

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

ID €ODIGO: 91398

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 8007532018GM

’D o0 52276

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

“

DISTRIBUIDORA

COTOV MACHO MISTO M12 X 1/4

COTOVELO FEMEA X FEMEA 1/4 NPT COTOVELO MACHO ENGATE RAPIDO COTOVELO MACHO GIRAT.
MONTADO 5/32X1/8 INSTANTANEO 5/32X1/4
D S==a
PART NUMBER:

PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 6007 DISTRIBUIDORA

DISTRIBUIDORA CC0106-24M

|

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA| 2194A/1396

& Wi

€ODIGO: 57370 ’D €ODIGO: 118026
6007

COTOVELO MACHO 0D.3/4 X 1/2

COTOVELO MACHO X FEMEA 1/4 COTOVELO ROSCA MACHO 1/4 X TEE DE TESTE S/ TOMADA M16 X
NPT NPT 1/4 NPT 1,5M
D S = oo = oo =
o I = o
DISTREUDORA 1986FF DISTREUDORA 1993FF DISTREUDORA 9477

DISTRIBUIDORA 9465034

REGISTRO ESFERA MINI FEMEA 1/4

REGISTRO ESFERA MINI FEMEA 1/2
X FEMEA 1/2

REGISTRO ESFERA MINI MACHO 1/4 REGISTRO ESFERA PASSAGEM
X FEMEA 1/4 X FEMEA 1/4 PLENAF XF 3/4 X 3/4

CODIGO: 5682

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 6011

’D CODIG 363

PART NUMBER:

TEE FEMEA 1/4 NPT

lD cODIGO: 12 7

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 2194/1397

DISTRIBUIDORA

’D CODIGO: 60325

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 5003/1907/D103

L

TEE FEMEA X MACHO LATERAL - 1/4

TOMADA DE TESTE M16 X 1,5 UNIAO EMENDA C/ CONICO INVERT
NPTF -3/16 X1/4
o o AN AN /

Q0 juinadistribuidora @& www.juinadistribuidora.com.br 39 '



’DISTRIBUIDORA
UINA

e CONEXOES / COTOVELO

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

Descricdo Cadigo Part Number
e COTOVELO GIRAT. INST. TUBO 04MM X 1/8 BSP 93736 8507G
COTOVELO GIRAT. INST. TUBO 06MM X 1/4 BSP 93750 8507G
COTOVELO GIRAT. INST. TUBO 06MM X 1/8 BSP 93743 8507G
COTOVELO GIRAT. INST. TUBO 06MM X 3/8 BSP 118668 8507G
COTOVELO GIRAT. INST. TUBO 08MM X 1/2 BSP 119146 8507G
COTOVELO GIRAT. INST. TUBO 08MM X 1/4 BSP 93774 8507G
COTOVELO GIRAT. INST. TUBO 08MM X 1/8 BSP 93767 8507G
COTOVELO GIRAT. INST. TUBO 08MM X 3/8 BSP 93781 8507G
COTOVELO GIRAT. INST. TUBO 10MM X 1/2 BSP 93828 8507G
COTOVELO GIRAT. INST. TUBO 10MM X 1/4 BSP 93804 8507G
COTOVELO GIRAT. INST. TUBO 10MM X 1/8 BSP 93798 8507G
COTOVELO GIRAT. INST. TUBO 10MM X 3/8 BSP 93811 8507G
COTOVELO GIRAT. INST. TUBO 12MM X 1/2 BSP 93859 8507G
COTOVELO GIRAT. INST. TUBO 12MM X 1/4 BSP 93835 8507G
COTOVELO GIRAT. INST. TUBO 12MM X 3/8 BSP 93842 8507G
COTOVELO GIRAT. INSTANT. TUBO 1/2 X 1/2 NPT 93545 8407G
COTOVELO GIRAT. INSTANT. TUBO 1/2 X 1/4 NPT 93521 8407G
COTOVELO GIRAT. INSTANT. TUBO 1/2 X 1/8 NPT 93514 8407G
COTOVELO GIRAT. INSTANT. TUBO 1/2 X 3/8 NPT 93538 8407G
COTOVELO GIRAT. INSTANT. TUBO 1/4 X 1/4 NPT 93439 8407G
COTOVELO GIRAT. INSTANT. TUBO 1/4 X 1/8 NPT 93422 8407G
COTOVELO GIRAT. INSTANT. TUBO 1/4 X 3/8 NPT 93446 8407G
COTOVELO GIRAT. INSTANT. TUBO 3/8 X 1/2 NPT 93507 8407G
COTOVELO GIRAT. INSTANT. TUBO 3/8 X 1/4 NPT 93484 8407G
COTOVELO GIRAT. INSTANT. TUBO 3/8 X 1/8 NPT 93477 8407G
COTOVELO GIRAT. INSTANT. TUBO 3/8 X 3/8 NPT 93491 8407G
COTOVELO GIRAT. INSTANT. TUBO 5/16 X 1/4 NPT 93460 8407G
COTOVELO GIRAT. INSTANT. TUBO 5/16 X 1/8 NPT 93453 8407G
COTOVELO GIRAT. INSTANT. TUBO 5/32 X 1/4 NPT 93415 8407G
COTOVELO GIRAT. INSTANT. TUBO 5/32 X 1/8 NPT 93408 8407G
o /
Descricédo Codigo Part Number
feTReoR, COTOVELO UNIAO INSTANTANEO 06 MM 35170 850606M
COTOVELO UNIAO INSTANTANEO 08MM 44844 850608M
COTOVELO UNIAO INSTANTANEO 1/2 44875 8406012M
COTOVELO UNIAO INSTANTANEO 1/4 44851 8406014M
COTOVELO UNIAO INSTANTANEO 10MM 35187 850610MM
COTOVELO UNIAO INSTANTANEO 12MM 35194 850612M
COTOVELO UNIAO INSTANTANEO 3/8 35156 8406038M
COTOVELO UNIAO INSTANTANEO 5/16 35163 84060516M
/
Descricao Cédigo Part Number
pleTRELIRORA REDUTOR DE TUBO -1/2 X 3/8 56946 8450
REDUTOR DE TUBO - 1/4 X 5/32 56915 8450
REDUTOR DE TUBO - 10 X 06 56953 8550
REDUTOR DE TUBO - 3/8 X 5/16 56939 8450
REDUTOR DE TUBO - 5/16 X 1/4 56922 8450
o /
Descricéao Cadigo Part Number
peTRRIROR, TEE UNIAO INSTANTANEO 04MM 128766 850904M
TEE UNIAO INSTANTANEO 06MM 35118 850906M
TEE UNIAO INSTANTANEO 08MM 35125 850908M
TEE UNIAO INSTANTANEO 1/2 35101 8409012M
TEE UNIAO INSTANTANEO 1/4 35071 8409014M
TEE UNIAO INSTANTANEO 10MM 44837 850910M
TEE UNIAO INSTANTANEO 12MM 44882 850912M
TEE UNIAO INSTANTANEO 3/8 35088 8409038M
TEE UNIAO INSTANTANEO 5/16 35095 8409516M
TEE UNIAO INSTANTANEO ROSCA 3/8 X 1/2 TUBO 132725 8410G
- /

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



’L’I'ﬁﬂwmom A sua Distribuidora mais perto de vocé!

Descrigao Cadigo Part Number
RO, TEE UNIAO REDUCAO INST. 06MM X 04MM 93866 8509
TEE UNIAO REDUCAO INST. 08MM X 06MM 93873 8509
TEE UNIAO REDUCAO INST. 10MM X 08MM 93880 8509
TEE UNIAO REDUCAO INST. 12MM X 10MM 93897 8509
TEE UNIAO REDUCAO INST. 16MM X 12MM 93903 8509
TEE UNIAO REDUCAO INSTANT. 1/2 X 3/8 93583 8409
TEE UNIAO REDUCAO INSTANT. 1/4 X 5/32 93552 8409
TEE UNIAO REDUCAO INSTANT. 3/8 X 5/16 93576 8409
TEE UNIAO REDUCAO INSTANT. 5/16 X 1/4 93569 8409
o )
Descrigao Codigo Part Number
pemmRor: UNIAO INSTANTANEA 1/2 23368 8403012M
UNIAO INSTANTANEA 3/8 20428 8403038M
UNIAO INSTANTANEA 5/16 20411 8403516M
UNIAO INSTANTANEA 04MM 25829 850304M
UNIAO INSTANTANEA 06MM 23351 850306M
UNIAO INSTANTANEA 08MM 20374 850308M
UNIAO INSTANTANEA 1/4 20404 8403014M
UNIAO INSTANTANEA 10MM 20381 850310M
UNIAO INSTANTANEA 12MM 20398 850312M
UNIAO INSTANTANEA 16MM 60349 850316M
UNIAO INSTANTANEA 5/8 117470 840358
o )
Descrigao Cadigo Part Number
PR URORA UNIAO REDUCAO INSTANTANEA 06 X 04 108508 8533
UNIAO REDUCAO INSTANTANEA 08 X 06 81474 8533
UNIAO REDUCAO INSTANTANEA 1/2 X 3/8 81467 8433
UNIAO REDUCAO INSTANTANEA 10 X 08 81481 8533
UNIAO REDUCAO INSTANTANEA 12 X 10 81498 8533
UNIAO REDUCAO INSTANTANEA 3/8 X 5/16 81450 8433
UNIAO REDUCAO INSTANTANEA 5/16 X 1/4 81443 8433
o )
Descrigao Codigo Part Number
PR URoRA UNIAO RETA MACHO INST. TB 04MM X 1/4 BSP 93606 8504
UNIAO RETA MACHO INST. TB 04MM X 1/8 BSP 93590 8504
UNIAO RETA MACHO INST. TB 06MM X 1/4 BSP 93620 8504
UNIAO RETA MACHO INST. TB 06MM X 1/8 BSP 93613 8504
UNIAO RETA MACHO INST. TB 06MM X 3/8 BSP 118675 8504
UNIAO RETA MACHO INST. TB 08MM X 1/2 BSP 119139 8504
UNIAO RETA MACHO INST. TB 08MM X 1/4 BSP 93644 8504
UNIAO RETA MACHO INST. TB 08MM X 1/8 BSP 93637 8504
UNIAO RETA MACHO INST. TB 08MM X 3/8 BSP 93651 8504
UNIAO RETA MACHO INST. TB 10MM X 1/2 BSP 93699 8504
UNIAO RETA MACHO INST. TB 10MM X 1/4 BSP 93675 8504
UNIAO RETA MACHO INST. TB 10MM X 1/8 BSP 93668 8504
UNIAO RETA MACHO INST. TB 10MM X 3/8 BSP 93682 8504
UNIAO RETA MACHO INST. TB 12MM X 1/2 BSP 93729 8504
UNIAO RETA MACHO INST. TB 12MM X 1/4 BSP 93705 8504
UNIAO RETA MACHO INST. TB 12MM X 3/8 BSP 93712 8504
\_ J

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA p

e CONEXOES / UNIAO RETA

Descricéao Cadigo Part Number
peTmALORs UNIAO RETA MACHO INST. TUBO 1/2 X 1/2 NPT 93392 8404
UNIAO RETA MACHO INST. TUBO 1/2 X 1/4 NPT 93378 8404
UNIAO RETA MACHO INST. TUBO 1/2 X 3/8 NPT 93385 8404
UNIAO RETA MACHO INST. TUBO 1/4 X 1/2 NPT 93293 8404
UNIAO RETA MACHO INST. TUBO 1/4 X 1/4 NPT 93279 8404
UNIAO RETA MACHO INST. TUBO 1/4 X 1/8 NPT 93262 8404
UNIAO RETA MACHO INST. TUBO 1/4 X 3/8 NPT 93286 8404
UNIAO RETA MACHO INST. TUBO 3/8 X 1/2 NPT 93361 8404
UNIAO RETA MACHO INST. TUBO 3/8 X 1/4 NPT 93347 8404
UNIAO RETA MACHO INST. TUBO 3/8 X 1/8 NPT 93330 8404
UNIAO RETA MACHO INST. TUBO 3/8 X 3/8 NPT 93354 8404
UNIAO RETA MACHO INST. TUBO 5/16 X 1/4 NPT 93316 8404
UNIAO RETA MACHO INST. TUBO 5/16 X 1/8 NPT 93309 8404
UNIAO RETA MACHO INST. TUBO 5/16 X 3/8 NPT 93323 8404
UNIAO RETA MACHO INST. TUBO 5/32 X 1/8 NPT 93255 8404
- /
Descrigao Coédigo Part Number
DISTRBUDORA ADAPT PONT CUICA - 11/16-20F X 1/2 NPT (BENDIX) 60332 2044
ADAPT PONT CUICA - 11/16-20F X M16 X 1.5 (KNORR) 24617 2044
ADAPT PONT CUICA - 3/4-20F X 1/2 NPTF 24594 2044
ADAPT PONT CUICA - 3/4-20F X 1/4 NPTF (ANTIGA) 24587 2044
ADAPT PONT CUICA - 3/4-20F X M16-1,5M (MODERNA) 24600 2044
ADAPT PONT CUICA - FEMEA 1/2 NPT X M16-1,5 MACHO 49924 2044/228
ADAPT PONT CUICA - M18-1,5 X M16-1,5 60929 2044
- /
Descricédo Codigo Part Number
DISTRIBUDORA ADAPTADOR - 1/2 NPTF FEMEA X 1/2 NPTF MACHO 24853 6035/727
ADAPTADOR - 1/2 NPTF FEMEA X 1/4 NPTF MACHO 24839 6035/722
ADAPTADOR - 1/2 NPTF FEMEA X 3/8 NPTF MACHO 24846 6035/725
ADAPTADOR - 1/4 NPTF FEMEA X 1/8 NPTF MACHO 24860 6035/717
ADAPTADOR - 1/8 NPTF FEMEA X 1/8 NPTF MACHO 24815 6035/716
ADAPTADOR - 3/4 NPTF FEMEA X 1/2 NPTF MACHO 24891 6035/728
ADAPTADOR - 3/4 NPTF FEMEAX3/4 NPTF MACHO 24907 6035
ADAPTADOR - 3/8 NPTF FEMEA X 1/4 NPTF MACHO 24877 6035/721
ADAPTADOR - 3/8 NPTF FEMEA X 1/8 NPTF MACHO 24884 6035/718
ADAPTADOR - 3/8 NPTF FEMEA X 3/8 NPTF MACHO 24822 6035/724
ADAPTADOR - M16 X 1,5 FEMEA X 1/4 NPTF MACHO 24914 6035/1103
ADAPTADOR - M16 X 1,5 FEMEA X 11/16-20 MACHO 148542 6035/227A
ADAPTADOR - M16 X 1,5 FEMEA X M14 X 1,5 MACHO COMP 24938 6035/7195G
ADAPTADOR - M16 X 1,5 MACHO X M12 X 1,5 FEMEA COMP 24921 6035/7195D
ADAPTADOR - M22 X 1,5 FEMEA X 1/4 NPTF MACHO 24952 6035/1104
ADAPTADOR - M22 X 1,5 FEMEA X 3/8 NPTF MACHO 24969 6035
ADAPTADOR - M22 X 1,5 FEMEA X M16 X 1,5 MACHO 24945 6035/1106
- /
Descricédo Codigo Part Number
DISTRIBUIDORA ANILHA COMPRESSAO - 1/2 19996 1001-1/2
ANILHA COMPRESSAO - 1/4 19965 1001-1/4
ANILHA COMPRESSAO - 3/16 19958 1001-3/16
ANILHA COMPRESSAO - 3/8 19989 1001-3/8
ANILHA COMPRESSAO - 5/16 19972 1001-5/16
ANILHA COMPRESSAO - 5/8 90827 1001-5/8
- /

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA P

e CONEXOES DIVERSAS

Descricédo Cadigo Part Number

DISTRIBUDORA . ANILHA PARA TUBO - 04MM 19804 2101-04MM
ANILHA PARA TUBO - 06MM 19811 2101-06MM
ANILHA PARA TUBO - 08MM 19828 2101-08MM
ANILHA PARA TUBO - 10MM 19835 2101-10MM
ANILHA PARA TUBO - 12MM 19842 2101-12MM
ANILHA PARA TUBO - 14MM 81511 2101-14MM
ANILHA PARA TUBO - 16MM 81504 2101-16MM

- /
Descricao Cadigo Part Number
BICO P/ MANG FEMEA NPT 1/4 X 1/2 ESPIGAO 56908 7005
BICO P/MANG FEMEA NPT 1/4 X 1/4 ESPIGAO 91404 7005
BICO P/MANG FEMEA NPT 1/4 X 3/8 ESPIGAO 9141 7005
BICO P/MANG FEMEA NPT 1/4 X 5/16 ESPIGAO 56885 7005

- J
Descricédo Codigo Part Number
CONEC MACHO C/ORING TUBO 10MM X R/16MM FIO 1.5 110495 2104/1223

DISTRIBUIDORA . CONEC MACHO C/ORING TUBO 12MM X R/16MM FIO 1.5 110501 2104/1230

CONEC MACHO C/ORING TUBO 16MM X R/16MM FIO 1.5 129114 2104/1235
CONEC MACHO C/ORING TUBO 6MM X R/16MM FIO 1.5 110471 2104/1212
CONEC MACHO C/ORING TUBO 8MM X R/16MM FIO 1.5 110488 2104/1217

- /
Descrigao Cadigo Part Number
CONEC MACHO COMP -1/2 X 1/2 MONTADO 26024 1004

DISTRIBUIDORA CONEC MACHO COMP -1/2 X 1/4 MONTADO 26000 1004/62

CONEC MACHO COMP - 1/2 X 3/4 MONTADO 26031 1004
CONEC MACHO COMP - 1/2 X 3/8 MONTADO 26017 1004
CONEC MACHO COMP - 1/4 X 1/2 MONTADO 25911 1004
CONEC MACHO COMP - 1/4 X 1/8 MONTADO 25874 1004
CONEC MACHO COMP - 1/4 X 3/8 MONTADO 25904 1004
CONEC MACHO COMP - 1/4 X1/4 MONTADO 25898 1004
CONEC MACHO COMP - 1/8 X1/8 MONTADO 25881 1004
CONEC MACHO COMP - 3/16 X 1/8 MONTADO 25867 1004
CONEC MACHO COMP - 3/4 X 1/2 MONTADO 26482 1004
CONEC MACHO COMP - 3/4 X 3/4 MONTADO 26499 1004
CONEC MACHO COMP - 3/8 X 1/2 MONTADO 25973 1004
CONEC MACHO COMP - 3/8 X 1/4 MONTADO 25959 1004
CONEC MACHO COMP - 3/8 X 1/8 MONTADO 25942 1004
CONEC MACHO COMP - 3/8 X 3/8 MONTADO 25966 1004
CONEC MACHO COMP - 5/16 X 1/8 MONTADO 25928 1004
CONEC MACHO COMP - 5/16 X1/4 MONTADO 25935 1004
CONEC MACHO COMP - 5/32 X 1/8 MONTADO 25850 1004
CONEC MACHO COMP - 5/8 X 1/2 MONTADO 26475 1004
CONEC MACHO COMP - 7/16 X 1/4 MONTADO 25980 1004
CONEC MACHO COMP - 7/16 X 3/8 MONTADO 25997 1004
CONEC MACHO COMPRESSAO - 1/8 X 1/8 MONTADO 25843

- /

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA p

e CONEXOES FREIO / COTOVELO

Descricdo Codigo Part Number
DISTRIBUIDORA CONEX FREIO HID C/2 X ROSCA 3/8 X 24F X 3/16T FLEX 19729 503113
CONEX FREIO HID C/2 X ROSCA 7/16 X 24F X 1/4T FLEX 19712 503111
CONEX FREIO HID C/3 X ROSCA 7/16X24F X 1/4 T 19705 503110
- /
Descrigdo Codigo Part Number
DISTRIBUIDORA COTOV FEMEA - 5/16 X 1/4 NPT MONTADO 97963 2008-5/16 X1/4
COTOV FEMEA - 5/16 X 1/8 NPT MONTADO 97970 2008-5/16 X 1/8
COTOV FEMEA 1/4 X 1/8 NPT MONTADO 97956 2008-1/4 X 1/8
- /
Descricdo Codigo Part Number
CONECTOR MACHO CONICO INVERT TB - 1/2 X 1/4 NPTF 24167 5004
DISTRIBUIDORA CONECTOR MACHO CONICO INVERT TB - 1/2 X 3/8 NPTF 24174 5004
CONECTOR MACHO CONICO INVERT TB - 1/2 X1/2 NPTF 24181 5004
CONECTOR MACHO CONICO INVERT TB - 1/4 X 1/4 NPTF 24310 5004
CONECTOR MACHO CONICO INVERT TB - 1/4 X 1/8 NPTF 24303 5004
CONECTOR MACHO CONICO INVERT TB - 1/4 X 3/8 NPTF 24327 5004
CONECTOR MACHO CONICO INVERT TB - 1/8 X 1/8 NPTF 24273 5004
CONECTOR MACHO CONICO INVERT TB - 3/16 X 1/4 NPTF 24297 5004
CONECTOR MACHO CONICO INVERT TB - 3/16 X 1/8 NPTF 24280 5004
CONECTOR MACHO CONICO INVERT TB - 3/8 X 1/2 NPTF 24136 5004
CONECTOR MACHO CONICO INVERT TB - 3/8 X 1/4 NPTF 24372 5004
CONECTOR MACHO CONICO INVERT TB - 3/8 X 1/8 NPTF 24365 5004
CONECTOR MACHO CONICO INVERT TB - 3/8 X 3/8 NPTF 24389 5004
CONECTOR MACHO CONICO INVERT TB - 5/16 X 1/4 NPTF 24341 5004
CONECTOR MACHO CONICO INVERT TB - 5/16 X 1/8 NPTF 24334 5004
CONECTOR MACHO CONICO INVERT TB - 5/16 X 3/8 NPTF 24358 5004
CONECTOR MACHO CONICO INVERT TB - 5/8 X 1/2 NPTF 24198 5004
CONECTOR MACHO CONICO INVERT TB - 7/16 X 1/4 NPTF 24143 5004
CONECTOR MACHO CONICO INVERT TB - 7/16 X 3/8 NPTF 24150 5004
- /
Descricdo Codigo Part Number
CONECTOR MACHO ENG RAP.TUBO 10MM X 12MM X 1.5 26734 2304/7007
DISTRIBUIDORA CONECTOR MACHO ENG RAP.TUBO 10MM X 16MM X 1.5 26741 2304/7008
CONECTOR MACHO ENG RAP.TUBO 6MM X 10MM X 1.0 26673 2304
CONECTOR MACHO ENG RAP.TUBO 6MM X 12MM X 1.5 26680 2304/7001
CONECTOR MACHO ENG RAP.TUBO 6MM X 16MM X 1.5 26703 2304/7003
CONECTOR MACHO ENG RAP.TUBO 8MM X 16MM X 1.5 26710 2304/7005
CONECTOR MACHO ENG RAP.TUBO 8MM X 22MM X 1.5 26727 2304/7006
- /

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA P

e CONEXOES CONECTOR MACHO / TUBO

Descricédo Codigo Part Number
DISTRIBUDORA CONECTOR MACHO ENG RAP.TUBO 10MM X 22MM X 1.5 26758 2404
CONECTOR MACHO ENG RAP.TUBO 12MM X 12MM X 1.5 26765 2404
CONECTOR MACHO ENG RAP.TUBO 12MM X 16MM X 1.5 26772 2404
CONECTOR MACHO ENG RAP.TUBO 12MM X 22MM X 1.5 26789 2404
CONECTOR MACHO ENG RAP.TUBO 16MM X 16MM X 1.5 26796 2404
CONECTOR MACHO ENG RAP.TUBO 16MM X 22MM X 1.5 26802 2404
CONECTOR MACHO ENG RAP.TUBO 8MM X 12MM X 1.5 26697 2404
CONECTOR MACHO ENG RAP.TUBO 8MM X 16 MM X 1.5 52306 2404
UNIAO MACHO ENG RAP FA M10 X M16-1,5 COMP 52290 2404
- /
Descricdo Codigo Part Number
DiSTRIBUIDORA CONECTOR MACHO TUBO 1/2 X 1/2 NPT C/PORCA 24112 3004
CONECTOR MACHO TUBO 1/2 X 1/4 NPT C/PORCA 24099 3004
CONECTOR MACHO TUBO 1/2 X 3/4 NPT C/PORCA 24129 3004
CONECTOR MACHO TUBO 1/2 X 3/8 NPT C/PORCA 24105 3004
CONECTOR MACHO TUBO 1/4 X 1/2 NPT C/PORCA 23993 3004
CONECTOR MACHO TUBO 1/4 X 1/4 NPT C/PORCA 23979 3004
CONECTOR MACHO TUBO 1/4 X 1/8 NPT C/PORCA 23962 3004
CONECTOR MACHO TUBO 1/4 X 3/8 NPT C/PORCA 23986 3004
CONECTOR MACHO TUBO 1/8 X 1/8 NPT C/PORCA 23948 3004
CONECTOR MACHO TUBO 3/16 X 1/4 NPT C/PORCA 23955 3004
CONECTOR MACHO TUBO 3/4 X 1/2 NPT C/PORCA 24419 3004
CONECTOR MACHO TUBO 3/4 X 3/4 NPT C/PORCA 24426 3004
CONECTOR MACHO TUBO 3/4 X 3/8 NPT C/PORCA 24402 3004
CONECTOR MACHO TUBO 3/8 X 1/2 NPT C/PORCA 24068 3004
CONECTOR MACHO TUBO 3/8 X 1/4 NPT C/PORCA 24044 3004
CONECTOR MACHO TUBO 3/8 X 1/8 NPT C/PORCA 24037 3004
CONECTOR MACHO TUBO 3/8 X 3/4 NPT C/PORCA 24075 3004
CONECTOR MACHO TUBO 3/8 X 3/8 NPT C/PORCA 24051 3004
CONECTOR MACHO TUBO 5/16 X 1/4 NPT C/PORCA 24013 3004
CONECTOR MACHO TUBO 5/16 X 1/8 NPT C/PORCA 24006 3004
CONECTOR MACHO TUBO 5/16 X 3/8 NPT C/PORCA 24020 3004
CONECTOR MACHO TUBO 5/8 X 1/2 NPT C/PORCA 24396 3004
CONECTOR MACHO TUBO 7/16 X 1/4 NPT C/PORCA 24082 3004
- /
Descricédo Codigo Part Number
DISTRIBUIDORA COTOV MACHO - 1/2 X 1/2 NPTF MONTADO 26321 2007-1/2 X1/2
COTOV MACHO - 1/2 X 1/4 NPTF MONTADO 26307 2007-1/2 X1/4
COTOV MACHO - 1/2 X 3/4 NPTF MONTADO 26345 2007-1/2X 3/4
COTOV MACHO - 1/2 X 3/8 NPTF MONTADO 26314 2007-1/2 X 3/8
COTOV MACHO - 1/4 X 1/2 NPTF MONTADO 26611 2007-1/4 X1/2
COTOV MACHO - 1/4 X 1/4 NPTF MONTADO 26574 2007-1/4 X 1/4
COTOV MACHO - 1/4 X 1/8 NPTF MONTADO 26567 2007-1/4 X1/8
COTOV MACHO - 3/4 X 1/2 NPTF MONTADO 26369 2007-3/4 X 1/2
COTOV MACHO - 3/4 X 3/4 NPTF MONTADO 26376 2007-3/4 X 3/4
COTOV MACHO - 3/8 X 1/2 NPTF MONTADO 26291 2007-3/8 X 1/2
COTOV MACHO - 3/8 X 1/4 NPTF MONTADO 26666 2007-3/8 X 1/4
COTOV MACHO - 3/8 X 1/8 NPTF MONTADO 26659 2007-3/8 X1/8
COTOV MACHO - 3/8 X 3/8 NPTF MONTADO 26284 2007-3/8 X 3/8
COTOV MACHO - 5/16 X 1/4 NPTF MONTADO 26635 2007-5/16 X 1/4
COTOV MACHO - 5/16 X 1/8 NPTF MONTADO 26598 2007-5/16 X 1/8
COTOV MACHO - 5/16 X 3/8 NPTF MONTADO 26642 2007-5/16 X3/8
COTOV MACHO - 5/8 X 1/2 NPTF MONTADO 26352 2007-5/8 X 1/2
COTOV MACHO - 5/8 X 3/8 NPTF MONTADO 26338 2007-5/8 X 3/8
- /

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



’DISTRIBUIDORA
UINA

e CONEXOES MACHO / MILIMETRO / FREIO / DISTRIBUICAO

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

Descricdo Cédigo Part Number
COTOV MACHO MILIMETRO - M06 X M10-1,0 COMP 26383 2107
pemespom COTOV MACHO MILIMETRO - M06 X M12-1,5 COMP 26390 2107
COTOV MACHO MILIMETRO - M06 X M16-1,5 COMP 26406 2107
COTOV MACHO MILIMETRO - M08 X M12-1,5 COMP 26413 2107
COTOV MACHO MILIMETRO - M08 X M16 X 1,5 COMP 26420 2107
COTOV MACHO MILIMETRO - M08 X M22 X 1,5 COMP 26437 2107
COTOV MACHO MILIMETRO - M10 X M12 X 1,5 COMP 26444 2107
COTOV MACHO MILIMETRO - M10 X M16 X 1,5 COMP 26932 2107
COTOV MACHO MILIMETRO - M10 X M22 X 1,5 COMP 26451 2107
COTOV MACHO MILIMETRO - M12 X M12 X 1,5 COMP 26468 2107
COTOV MACHO MILIMETRO - M12 X M16 X 1,5 COMP 26093 2107
COTOV MACHO MILIMETRO - M12 X M22 X 1,5 COMP 26109 2107
COTOV MACHO MILIMETRO - M16 X M16 X 1,5 COMP 26116 2107
COTOV MACHO MILIMETRO - M16 X M22 X 1,5 COMP 26123 2107
-
Descricdo Codigo Part Number
Caw CONEX FREIO HIDR C/2 X R 3/8 X 24F X 3/16 C/FLEX - F-1000 19590 50303
DISTR.FREIO C/2 X R 7/16 X 24F X 1/4 C/FLEX F/29 19606 50304/1951
DISTR.FREIO C/2 X R 7/16 X 24F X 1/4T C/FLEX - F-4000 19613 50305/1952
DISTR.FREIO H.C/3 X ROSCA 7/16 X 24 X 1/4 F.7MM 19620 50306/1953
-
Descricdo Codigo Part Number
A DISTR.FREIO H.C/2 R.3/8 X 24F X 3/16 FLEX WILLYS 19637 503345/1964
DISTR.FREIO H.C/3 X R. M10 X 1 X 3/16 LONGA F.8MM GM 19668 503345C/1967
DISTR.FREIO H.C/3 X R. M10 X 1,25 X 3/16 F.8MM FIAT 19675 503345D/1968
DISTR.FREIO H.C/3 X R. M10 X1 X 3/16 FURO 7MM VW 19651 503345B/1966
DISTR.FREIO H.C/3 X R.3/8X24FX3/16 F.9/32 WILLYS 19644 503345A/1965
DISTR.FREIO H.C/3 X ROSCA 7/16 X 24 X 1/4 F.7MM 19682 503345E
DISTR.FREIO HIDR.C/3 X ROSCA M12 X 1 X 3/16 19699 503367/1969
-
Descrigao Cadigo Part Number
DISTRIBUDORA INSERT PARA TUBO DE - 04MM 19859 214
INSERT PARA TUBO DE - 06MM 19866 2114
INSERT PARA TUBO DE - 08MM 19873 214
INSERT PARA TUBO DE - 1/2 20053 2014-1/2
INSERT PARA TUBO DE - 1/4 20022 2014-1/4
INSERT PARA TUBO DE - 10MM 19880 214
P INSERT PARA TUBO DE - 12MM 19897 2114
INSERT PARA TUBO DE - 14MM 24624 2114
INSERT PARA TUBO DE - 16MM 24631 214
. INSERT PARA TUBO DE - 3/16 20015 2014-3/16
\ INSERT PARA TUBO DE - 3/8 20046 2014-3/8
INSERT PARA TUBO DE - 5/16 20039 2014-5/16
INSERT PARA TUBO DE - 5/8 81528 2014-5/8
-

Q@ juinadistribuidora

@ www.juinadistribuidora.com.br




DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA p

CONEXOES NIPLE

Descricédo Caddigo Part Number
DETREUDORA NIPLE BICO GIRAT - 1/2 BSP X 1/2 NPTF 24266 7044
NIPLE BICO GIRAT - 1/4 NPTF X 1/4 BSP 24242 7044
NIPLE BICO GIRAT - 3/8 NPTF X 3/8 BSP 24259 7044

Descricdo Codigo Part Number

NIPLE RETO - 1NPTF X 1 NPT 2421 6003/684
NIPLE RETO - 1/2 NPTF X 1/2 NPT 24570 6003/682
NIPLE RETO - 1/4 NPTF X 1/4 NPT 24556 6003/680
NIPLE RETO - 1/8 NPTF X 1/8 NPT 24549 6003/679
NIPLE RETO - 3/4 NPTF X 3/4 NPT 24204 6003/683
NIPLE RETO - 3/8 NPTF X 3/8 NPT 24563 6003/681
NIPLE RETO - M16 X 1,5 XM16 X 1,5 24228 6003

NIPLE RETO - M22 X 1,5 X M22 X 1,5 24235 6003

Descricéao Codigo Part Number

oot NIPLE RETO REDUTOR - 1/2 NPT X 1 NPT 24525 6033/677
NIPLE RETO REDUTOR - 1/2 NPT X 3/4 NPT 24501 6033/676
NIPLE RETO REDUTOR - 1/4 NPT X 1/2 NPT 24488 6033/671
NIPLE RETO REDUTOR - 1/4 NPT X 3/8 NPT 24471 6033/669
NIPLE RETO REDUTOR - 1/8 NPT X /4 NPT 24457 6033/667
NIPLE RETO REDUTOR - 1/8 NPT X 3/8 NPT 24464 6033/668
NIPLE RETO REDUTOR - 3/4 NPT X 1 NPT 24532 6033/678
NIPLE RETO REDUTOR - 3/8 NPT X 1/2NPT 24495 6033/672
NIPLE RETO REDUTOR - 3/8 NPT X 1/4 NPT 55406 6033/669
NIPLE RETO REDUTOR - 3/8 NPT X 3/4 NPT 24518 6033/675

Descrigao Cédigo Part Number

DISTRIBUIDORA PORCA AR CONDICIONADO TUBO 1/2 - (3/4-14F) CONICO 45 102766 3002
PORCA AR CONDICIONADO TUBO 1/4 - (7/16-20F) CONICO 45 102735 3002
PORCA AR CONDICIONADO TUBO 3/4 - (11/16-14F) CONICO 45 102780 3002
PORCA AR CONDICIONADO TUBO 3/8 - (5/8-18F) CONICO 45 102759 3002
PORCA AR CONDICIONADO TUBO 5/16 - (1/2-20F) CONICO 45 102742 3002

PORCA AR CONDICIONADO TUBO 5/8 - (7/8-14F) CONICO 45 102773 3002

- /
Descricédo Codigo Part Number
PORCA FREIO HID TUBO 1/4 ROSCA 7/16X20F 14 20220 500273

DISTRIBUIDORA PORCA FREIO HID TUBO 1/8 ROSCA 5/16 X 28F 01 44806 500270

PORCA FREIO HID TUBO 3/16 ROSCA 3/8X24F MOD.03 20251 500279A
PORCA FREIO HID TUBO 3/16 ROSCA M10X1,25 08 20268 500279B
PORCA FREIO HID TUBO 3/16 ROSCA M12X1,00 20299 500267B
PORCA FREIO HID TUBO 3/16 X 7/16 X 24F F350/F4000 MODERNA 44820 500272A/1831
PORCA FREIO HID TUBO 4MM X M8 X 1 (02) 44813 500270A
PORCA FREIO HID TUBO 5/16 ROSCA 1/2X20F 16 20237 500274

- /

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA p

e CONEXOES PORCA PARA TUBO / REDUTORA FEMEA

Descricdo Cédigo Part Number
_ PORCA PARA TUBO - 04MM 26192 2102-04MM
DISTRIBUIDORA PORCA PARA TUBO - 06 MM 26208 2102-06MM
J) PORCA PARA TUBO - 08MM 26215 2102-08MM
PORCA PARA TUBO - 10MM 26222 2102-10MM
/ PORCA PARA TUBO - 1TMM 26239 2102-11MM
Aﬁ'{gg PORCA PARA TUBO - 12MM 26246 2102-12MM
. = PORCA PARA TUBO - 14MM 26253 2102-14MM
4 PORCA PARA TUBO - 15MM 26260 2102-15MM
PORCA PARA TUBO - 16MM 26277 2102-16MM
- /
Descricédo Codigo Part Number
REDUTORA FEMEA - 1/2 NPTF X MACHO 1 NPTF 24747 6037/697
DISTRIBUIDORA REDUTORA FEMEA - 1/2 NPTF X MACHO 3/4 NPTF 24730 6037/694
REDUTORA FEMEA - 1/4 NPTF X MACHO 1/2 NPTF 24709 6037/689
REDUTORA FEMEA - 1/4 NPTF X MACHO 3/4 NPTF 24716 6037/692
REDUTORA FEMEA - 1/4 NPTF X MACHO 3/8 NPTF 24693 6037/687
REDUTORA FEMEA - 1/4 NPTF X MACHO M16 X 1,5 24792 6037/1044
REDUTORA FEMEA - 1/4 NPTF X MACHO M22 X 1,5 24761 6037/1046
REDUTORA FEMEA - 1/8 NPTF X MACHO 1/2 NPTF 24679 6037/688
REDUTORA FEMEA - 1/8 NPTF X MACHO 1/4 NPTF 24662 6037/685
REDUTORA FEMEA - 1/8 NPTF X MACHO 3/4 NPTF 24686 6037/691
REDUTORA FEMEA - 3/4 NPTF X MACHO 1 NPTF 24754 6037/698
REDUTORA FEMEA - 3/8 NPTF X MACHO 1/2 NPTF 123310 6037/690
REDUTORA FEMEA - 3/8 NPTF X MACHO 22 X 1,5 24778 6037/1047
REDUTORA FEMEA - 3/8 NPTF X MACHO 3/4 NPTF 24723 6037/693
REDUTORA FEMEA - M16 X 1,5 X MACHO 1/2 NPTF 24808 6037/1043
REDUTORA FEMEA - M16 X 1,5 X MACHO M22 X 1,5 24785 6037/1399
- /
Descricao Cadigo Part Number
REGULADOR DE FLUX 06MM 119269 NSF06
DISTRIBUIDORA REGULADOR DE FLUX 08MM 119276 NSF08
REGULADOR DE FLUX 10MM 119283 NSF10
REGULADOR DE FLUX 12MM 119290 NSF12

REGULADOR DE FLUX T06 X 1/4 DSP 119177 06G02
REGULADOR DE FLUX T06 X 1/8 DSP 119160 06G01
REGULADOR DE FLUX TO8 X 1/4 DSP 119191 08G02
REGULADOR DE FLUX T08 X 1/8 DSP 119184 08G01
REGULADOR DE FLUX T08 X 3/8 DSP 119207 08G03
REGULADOR DE FLUX T10 X 1/2 DSP 119238 10G04
REGULADOR DE FLUX T10 X 1/4 DSP 119214 10G02
REGULADOR DE FLUX T10 X 3/8 DSP 119221 10G03
REGULADOR DE FLUX T12 X 1/2 DSP 119252 12G04
REGULADOR DE FLUX T12 X 3/8 DSP 119245 12G03

- /
Descricdo Codigo Part Number
DISTRIBUIDORA TAMPAO SEXTAVADO - 1" 26185 6023/704
TAMPAO SEXTAVADO - 1/2 26161 6023/702
TAMPAO SEXTAVADO - 1/4 26147 6023/700
TAMPAO SEXTAVADO - 1/8 26130 6023/699
TAMPAO SEXTAVADO - 10MM 24440 6023/1378
TAMPAO SEXTAVADO - 16MM 52283 6023/1381
TAMPAO SEXTAVADO - 18MM 10832 6023/1381
TAMPAO SEXTAVADO - 22MM 43489 6023/1382
TAMPAO SEXTAVADO - 3/4 26178 6023/703
TAMPAO SEXTAVADO - 3/8 26154 6023/701
- /
Descricao Cadigo Part Number
PISTRBUIDORA UNIAO ANTEP MOD B(M16) TUBO - M08 X M16 X 1,5 COMP 56830 2118
; UNIAO ANTEP MOD B(M16) TUBO - M10 X M16 X 1,5 COMP 56847 2118
UNIAO ANTEP MOD B(M16) TUBO - M12 X M16 X 1,5 COMP 56854 2118
- /

Q0 juinadistribuidora @& www.juinadistribuidora.com.br



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA P

e CONEXOES TEE MACHO

Descricédo Cadigo Part Number
. TEE MACHO CENT ENG RAP FA - M06 X M12 X 1,5 COMP 26819 2310
TEE MACHO CENT ENG RAP FA - M06 X M16 X 1,5 COMP 26826 2310
TEE MACHO CENT ENG RAP FA - M08 X M12 X 1,5 COMP 26833 2310
TEE MACHO CENT ENG RAP FA - M08 X M16 COMP 26840 2410
TEE MACHO CENT ENG RAP FA - M08 X M22 X 1,5 COMP 26857 2310
TEE MACHO CENT ENG RAP FA - M10 X M12 X 1,5 COMP 26864 2310
TEE MACHO CENT ENG RAP FA - M10 X M16 COMP 26871 2410
TEE MACHO CENT ENG RAP FA - M10 X M16 Z COMP 80347 2610
TEE MACHO CENT ENG RAP FA - M10 X M22 COMP 26888 2410
TEE MACHO CENT ENG RAP FA - M12 X M12 X 1,5 COMP 26925 2310
TEE MACHO CENT ENG RAP FA - M12 X M16 COMP 52313 2410
TEE MACHO CENT ENG RAP FA - M12 X M16 X 1,5 COMP 26901 2310
TEE MACHO CENT ENG RAP FA - M12 X M22 X 1,5 COMP 26918 2310
- /
Descrigao Cédigo Part Number
DISTRIBUIDORA TEE UNIAO COMPRESSAO 1/2 MONTADO 20107 1009-1/2
TEE UNIAO COMPRESSAO 1/4 MONTADO 20077 1009-1/4
TEE UNIAO COMPRESSAO 3/16 MONTADA 19903 1009-3/16
TEE UNIAO COMPRESSAO 3/8 MONTADO 20091 1009-3/8
TEE UNIAO COMPRESSAO 5/16 MONTADO 20084 1009-5/16
- /
Descricéo Codigo Part Number
DISTRIBUIDORA TEE UNIAO F A AR - 1/2 X 1/2 X1/2 MONTADO 26536 2009
TEE UNIAO F A AR - 1/4 X 1/4 X 1/4 MONTADO 26505 2009
. . — TEE UNIAO F A AR - 3/4 X 3/4 X 3/4 MONTADO 26550 2009
— TEE UNIAO F A AR - 3/8 X 3/8 X 3/8 MONTADO 26529 2009
TEE UNIAO F A AR - 5/16 X 5/16 X 5/16 MONTADO 26512 2009
TEE UNIAO F A AR - 5/8 X 5/8 X 5/8 MONTADO 26543 2009
- /
Descrigao Cadigo Part Number
DISTRIBUIDORA TEE UNIAO MILIMETRO 04MMX04MMX04MM MONTADO 2014 210904M
TEE UNIAO MILIMETRO 06MMX06MMX06MM MONTADO 20121 210906M
TEE UNIAO MILIMETRO 08MMX08MMX08MM MONTADO 20138 210908M
TEE UNIAO MILIMETRO 10MMX10MMX10MM MONTADO 20152 210910M
TEE UNIAO MILIMETRO 12MMX12MMX12MM MONTADO 20169 210912M
TEE UNIAO MILIMETRO 16MMX16MMX16MM MONTADO 99639 210916M
- /
Descrigao Coédigo Part Number
PISTREUOORA UNIAO PARA TUBO 1/2 MONTADA 19941 1003-1/2
UNIAO PARA TUBO 1/4 MONTADA 19910 1003-1/4
UNIAO PARA TUBO 10MM MONTADO 19781 2103-10MM
UNIAO PARA TUBO 12MM MONTADO 19798 2103-12MM
UNIAO PARA TUBO 16MM MONTADO 121675 2103-16MM
UNIAO PARA TUBO 3/16 MONTADA 20060 1003-3/16
UNIAO PARA TUBO 3/8 MONTADA 19934 1003-3/8
UNIAO PARA TUBO 4MM MONTADO 19750 2103-04MM
UNIAO PARA TUBO 5/16 MONTADA 19927 1003-5/16
UNIAO PARA TUBO 6MM MONTADO 19767 2103-06MM
UNIAO PARA TUBO 8MM MONTADO 19774 2103-08MM
- /

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA p

e CONEXOES UNIAO FREIO / UNIAO RETA

Descricdo Cadigo Part Number
DISTRIBUDORA UNIAO ANTEPARO - 1/2 X 1/2 NPTF MONTADA 24648 2018
UNIAO ANTEPARO - 1/2 X M22 X 1.5 MONTADO 24655 2018-1/2 X M22 X 1.5
- /
Descricdo Codigo Part Number
DISTRIBUIDORA UNIAO ENG RAPIDO 1/2 METAL 139236 1483M
UNIAO ENG RAPIDO 1/4 METAL 139205 1480M
UNIAO ENG RAPIDO 10MM METAL 139182 1699M
UNIAO ENG RAPIDO 12MM METAL 139199 1700M
UNIAO ENG RAPIDO 3/8 METAL 139229 1482M
UNIAO ENG RAPIDO 5/16 METAL 139212 1481M
UNIAO ENG RAPIDO 6MM METAL 139168 1697M
UNIAO ENG RAPIDO 8MM METAL 139175 1698M
Descricédo Codigo Part Number
DISTRIBUIDORA UNIAO FREIO A AR P/TUBO 1/2 MONTADA 23344 2003-1/2
UNIAO FREIO A AR P/TUBO 1/4 MONTADA 23313 2003-1/4
UNIAO FREIO A AR P/TUBO 3/8 MONTADA 23337 2003-3/8
UNIAO FREIO A AR P/TUBO 5/16 MONTADA 23320 2003-5/16
- /
Descrigao Cddigo Part Number
DISTRIBUDORA UNIAO MACHO MISTA TB - 1/2 X M16 X 1,5 MONTADO 25065 2204
UNIAO MACHO MISTA TB - 1/2 X M22 X 1,5 MONTADO 25072 2204
UNIAO MACHO MISTA TB - M06 X 1/4 NPT MONTADO 24983 2204
UNIAO MACHO MISTA TB - M06 X 1/8 NPT MONTADO 24976 2204
UNIAO MACHO MISTA TB - M08 X 1/4 NPT MONTADO 24990 2204
UNIAO MACHO MISTA TB - M10 X 1/2 NPT MONTADO 25027 2204
UNIAO MACHO MISTA TB - M10 X 1/4 NPT MONTADO 25003 2204
UNIAO MACHO MISTA TB - M10 X 3/8 NPT MONTADO 25010 2204
UNIAO MACHO MISTA TB - M12 X 1/2 NPT MONTADO 25058 2204
UNIAO MACHO MISTA TB - M12 X 1/4 NPT MONTADO 25034 2204
UNIAO MACHO MISTA TB - M12 X 3/8 NPT MONTADO 25041 2204
Descricédo Codigo Part Number
DISTRIBUIDORA UNIAO RETA FEMEA 1/2 NPT 57400 743
UNIAO RETA FEMEA 1/4 NPT 57417 741
UNIAO RETA FEMEA 1/8 NPT 57424 740
UNIAO RETA FEMEA 3/8 NPT 146890 742
UNIAO RETA FEMEA M16 X 1.5 57431 1308
UNIAO RETA FEMEA M22 X 1.5 146883 1310
- /

juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA P

e GRAXEIRAS
Descricao Caddigo Part Number
peRmon GRAXEIRA 1/4” NPT 18F - RETA 43519
GRAXEIRA 1/4 BSP - 19F - RETA 63463
GRAXEIRA 1/4 NPT 18F - 90° 10016
GRAXEIRAS 7/16 UNF 20F RETA 14748
GRAXEIRAS 1/2 UNF - 20F - 45 GRAUS 20763
GRAXEIRAS 1/2 UNF - 20F - 90 GRAUS 20770
GRAXEIRAS 1/2 UNF - 20F RETA 20756
o )
Descricao Cddigo  Part Number
pSTRBLIRORA GRAXEIRAS 1/4 UNF 28F 45 14786 4027
GRAXEIRAS 1/4 UNF 28F 90 14847 4060

GRAXEIRAS 1/4 UNF 28F RETA 14700

. J
Descrigao Cadigo Part Number
pleTRELIDORA GRAXEIRAS 1/8 - BSP - 28F - 45 (3/8) 21234
GRAXEIRAS 1/8 - BSP - 28F - 90 ( 3/8) 34043
GRAXEIRAS 1/8 - BSP - 28F ( 3/8 ) DUPLA 43496
GRAXEIRAS 1/8 - BSP - 28F RETA ( 3/8) 25775
GRAXEIRAS 3/8 UNF 24F 45 14809 4045
GRAXEIRAS 3/8 UNF 24F 90 14861 4046
GRAXEIRAS 3/8 UNF 24F RETA 14724
GRAXEIRAS 5/16 UNF 24F 45 14724 4063
GRAXEIRAS 5/16 UNF 24F 90 14854 4022
GRAXEIRAS 5/16 UNF 24F RETA 14717
GRAXEIRAS M10 X 1M 45 15295
GRAXEIRAS M10 X 1M 90 17503
GRAXEIRAS M10 X 1M RETA 15288
GRAXEIRAS M10 X 1IMM C/DUPLA ALIMENTACAO 43502
- /
Descrigao Codigo Part Number
DISTRIBUIOORA GRAXEIRAS M6 X TMM 45 14816 4030
GRAXEIRAS M6 X TMM 90 14878 4031
GRAXEIRAS M6 X TMM RETA 14755 4028
- /
Descricao Cadigo Part Number
a0 GRAXEIRAS M8 X 1M 45 15264
GRAXEIRAS M8 X 1M 90 15271
GRAXEIRAS M8 X TMM RETA 15257
- /

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



DISTRIBUIDORA e ) R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’UINA P

e ABRACADEIRA PONTILHADA

Descricdo Cddigo Part Number
PSTREUORA ABRAC PONTILHADA (COIFA) FTOMM - 115MM 81764 115MM
ABRAC PONTILHADA (COIFA) FTOMM - 125MM 81771 125MM
ABRAC PONTILHADA (COIFA) FTOMM - 135MM 81757 135MM
~— ABRAC PONTILHADA (COIFA) FTOMM - 245MM 81788 245MM
. v —— aw ABRAC PONTILHADA (COIFA) FTOMM - 295MM 81795 295MM
o s, , " Wawg
."!._.:‘:‘Q -..'.'3

-
-

e ABRAGCADEIRA ESCP “U”

Descricéo Codigo Part Number

e ABRACADEIRA ESCAP TIPO “U” ( 2”) 51MM ZINCADA 115803 0582512-5
ABRACADEIRA ESCAP TIPO “U” (1" 1/2) 38MM ZINCADA 115766 0563382-5
ABRACADEIRA ESCAP TIPO “U” (1 1/4) 32MM ZINCADA 115742 0563322-5
ABRACADEIRA ESCAP TIPO “U” (1” 3/4) 45MM ZINCADA 115780 0572452-5
ABRACADEIRA ESCAP TIPO “U” (1" 3/8) 35MM ZINCADA 115759 0563352-5
ABRACADEIRA ESCAP TIPO “U” (1" 5/8) 42MM ZINCADA 15773 0572422-5
ABRACADEIRA ESCAP TIPO “U” (1" 7/8) 48MM ZINCADA 115797 0572482-5
ABRACADEIRA ESCAP TIPO “U” (2" 1/2) 64MM ZINCADA 115834 0590642-5
ABRACADEIRA ESCAP TIPO “U” (2" 1/4) 57MM ZINCADA 115827 0582572-5
ABRACADEIRA ESCAP TIPO “U” (2" 1/8) 54MM ZINCADA 115810 0582542-5
ABRACADEIRA ESCAP TIPO “U” (2" 3/4) 70MM ZINCADA 115841 0598702-5
ABRACADEIRA ESCAP TIPO “U” (3" 1/8) 80MM ZINCADA 115858 0511080-5

o J
e ABRACADEIRA BORBOLETA

Descricédo Codigo Part Number

piTBUORA ABRACADEIRA BORBOLETA - 09 X 13 89968
ABRACADEIRA BORBOLETA - 12 X 16 89975
ABRACADEIRA BORBOLETA - 13 X 19 89982
ABRACADEIRA BORBOLETA - 14 X 22 89999
ABRACADEIRA BORBOLETA - 19 X 27 90001

o /)

uinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA p

e ABRAGADEIRA COMBUSTIVEL

Descricdo Codigo Part Number
pememen ABRACADEIRA COMBUSTIVEL 07 X 09 49115
ABRACADEIRA COMBUSTIVEL 08 X 10 49122
ABRACADEIRA COMBUSTIVEL 09 X 10 11686 5010091050
ABRACADEIRA COMBUSTIVEL 09 X 11 11501
ABRACADEIRA COMBUSTIVEL 10 X 12 11532
ABRACADEIRA COMBUSTIVEL 11 X 13 11518
ABRACADEIRA COMBUSTIVEL 12 X 14 49139
ABRACADEIRA COMBUSTIVEL 13 X 15 11525
ABRACADEIRA COMBUSTIVEL 14 X 16 11549
ABRACADEIRA COMBUSTIVEL 15 X 17 11556
ABRACADEIRA COMBUSTIVEL 16 X 18 49146
- J
e ABRACADEIRA FITA
Descricao Codigo Part Number
peTRELRORA ABRACADEIRA FITA 20MM 105 X 117 MANGOTINHO 146746
ABRACADEIRA FITA 20MM 15 X 20 MANGOTINHO 86059
ABRACADEIRA FITA 20MM 20 X 25 MANGOTINHO 48354
ABRACADEIRA FITA 20MM 23 X 28 MANGOTINHO 48361
ABRACADEIRA FITA 20MM 25 X 30 MANGOTINHO 48378
ABRACADEIRA FITA 20MM 29 X 32 MANGOTINHO 38393
ABRACADEIRA FITA 20MM 32 X 37 MANGOTINHO 38409
ABRACADEIRA FITA 20MM 35 X 40 MANGOTINHO 38416
ABRACADEIRA FITA 20MM 39 X 47 MANGOTINHO 38423
ABRACADEIRA FITA 20MM 43 X 51 MANGOTINHO 38430
ABRACADEIRA FITA 20MM 48 X 56 MANGOTINHO 38447
ABRACADEIRA FITA 20MM 54 X 62 MANGOTINHO 38454
ABRACADEIRA FITA 20MM 61 X 69 MANGOTINHO 38461
ABRACADEIRA FITA 20MM 67 X 75 MANGOTINHO 38522
ABRACADEIRA FITA 20MM 73 X 81 MANGOTINHO 38478
ABRACADEIRA FITA 20MM 79 X 87 MANGOTINHO 38485
ABRACADEIRA FITA 20MM 86 X 94 MANGOTINHO 38492
ABRACADEIRA FITA 20MM 92 X 100 MANGOTINHO 38508
ABRACADEIRA FITA 20MM 99 X 107 MANGOTINHO 38515
- J
Descricdo Codigo Part Number
peTRBLRORA ABRACADEIRA JANELA (COIFA) FTOMM - 038.5MM 81726
ABRACADEIRA JANELA (COIFA) FTOMM - 100MM 81689
ABRACADEIRA JANELA (COIFA) FTOMM - 105MM 81696
ABRACADEIRA JANELA (COIFA) FTOMM - 110MM 81702
ABRACADEIRA JANELA (COIFA) FTOMM - 55MM 81719
ABRACADEIRA JANELA (COIFA) FTOMM - 84.5MM 81740
ABRACADEIRA JANELA (COIFA) FTOMM - 86.5MM 81733
ABRACADEIRA JANELA (COIFA) FTOMM - 90MM 81665
ABRACADEIRA JANELA (COIFA) FTOMM - 96MM 81672
- J

Q0 juinadistribuidora @ www.juinadistribuidora.com.br



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA p

e ABRACADEIRAS DIVERSAS METAL

Descricao Codigo Part Number
DISTRIUDORA ABRACADEIRA MANGOTE 100 11655

ABRACADEIRA MANGOTE 107 11662

ABRACADEIRA MANGOTE 117 13659

ABRACADEIRA MANGOTE 123 13666

ABRACADEIRA MANGOTE 129 11679

ABRACADEIRA MANGOTE 32 13680

ABRACADEIRA MANGOTE 40 11563

ABRACADEIRA MANGOTE 47 11570

ABRACADEIRA MANGOTE 56 11587

ABRACADEIRA MANGOTE 62 11594

ABRACADEIRA MANGOTE 69 11600

ABRACADEIRA MANGOTE 75 11617

ABRACADEIRA MANGOTE 81 11624

ABRACADEIRA MANGOTE 87 11631

ABRACADEIRA MANGOTE 94 11648

- /
Descricdo Cadigo Part Number
peTmRuRORs ABRACADEIRA S/FIM FITA 14MM 102 X 121 12058 121
ABRACADEIRA S/FIM FITA 14MM 114 12041 14
ABRACADEIRA S/FIM FITA 14MM 121 X 140 147026
ABRACADEIRA S/FIM FITA 14MM 127 12065 127
ABRACADEIRA S/FIM FITA 14MM 14 X 22 11907 14X 22
ABRACADEIRA S/FIM FITA 14MM 19 X 27 11914 19 X 27
ABRACADEIRA S/FIM FITA 14MM 22 X 32 11921 22X 32
ABRACADEIRA S/FIM FITA 14MM 25 X 38 11938 25X 38
ABRACADEIRA S/FIM FITA 14MM 32 X 44 11945 32X 44
ABRACADEIRA S/FIM FITA 14MM 38 X 51 11952 38X 51
ABRACADEIRA S/FIM FITA 14MM 44 X 57 11969 44 X 57
ABRACADEIRA S/FIM FITA 14MM 51 X 64 11976 51X 64
ABRACADEIRA S/FIM FITA 14MM 57 X 76 11983 57 X76
ABRACADEIRA S/FIM FITA 14MM 64 X 83 11990 64X 83
ABRACADEIRA S/FIM FITA 14MM 70 X 89 12003 70 X 89
ABRACADEIRA S/FIM FITA 14MM 76 X 95 18180 76 X 95
ABRACADEIRA S/FIM FITA 14MM 83 X 102 12027 83 X102
ABRACADEIRA S/FIM FITA 14MM X 89 X 108 11884 89 X108
ABRACADEIRA S/FIM FITA 9MM 09 X 13 11808 09X13
ABRACADEIRA S/FIM FITA 9MM 101 X 114 11891 101X 114
ABRACADEIRA S/FIM FITA 9MM 114 X 133 86066 114 X133
ABRACADEIRA S/FIM FITA 9MM 12 X 16 11815 12X16
ABRACADEIRA S/FIM FITA 9MM 127 1716 127
ABRACADEIRA S/FIM FITA 9MM 13 X 19 11822 13 X19
ABRACADEIRA S/FIM FITA 9MM 14 X 22 12034 14X 22
ABRACADEIRA S/FIM FITA 9MM 19 X 27 11723 19X 27
ABRACADEIRA S/FIM FITA 9MM 22 X 32 11730 22X 32
ABRACADEIRA S/FIM FITA 9MM 25 X 38 11747 25X 38
ABRACADEIRA S/FIM FITA 9MM 32 X 44 11754 32X44
ABRACADEIRA S/FIM FITA 9MM 38 X 51 11761 38 X 51
ABRACADEIRA S/FIM FITA 9MM 44 X 57 11778 44 X 57
ABRACADEIRA S/FIM FITA 9MM 51 X 64 11785 51X 64
ABRACADEIRA S/FIM FITA 9MM 57 X 76 11792 57X76
ABRACADEIRA S/FIM FITA 9MM 64 X 83 11846 64 X 83
ABRACADEIRA S/FIM FITA 9MM 70 X 89 11853 70 X 89
ABRACADEIRA S/FIM FITA 9MM 76 X 95 11860 76 X 95
ABRACADEIRA S/FIM FITA 9MM 83 X 102 56106 83 X102
ABRACADEIRA S/FIM FITA 9MM 86 X 101 11877 86 X101
ABRACADEIRA S/FIM FITA 9MM 89 X 108 12010 89 X108
- /

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA P

EIRAS DIVER
Descricao Cédigo Part Number
preTRauReT ABRACADEIRA TUCHO 104 X 116 12188
ABRACADEIRA TUCHO 112 X 124 12195
ABRACADEIRA TUCHO 146 X 158 12201
ABRACADEIRA TUCHO 40 X 46 12089
ABRACADEIRA TUCHO 44 X 50 12096
ABRACADEIRA TUCHO 48 X 54 13673
ABRACADEIRA TUCHO 52 X 58 12102
ABRACADEIRA TUCHO 57 X 65 12119
ABRACADEIRA TUCHO 63 X 71 13642
ABRACADEIRA TUCHO 64 X 67 146753
ABRACADEIRA TUCHO 68 X 77 12126
ABRACADEIRA TUCHO 74 X 83 12133
ABRACADEIRA TUCHO 80 X 89 12140
ABRACADEIRA TUCHO 86 X 95 12157
ABRACADEIRA TUCHO 92 X 101 12164
ABRACADEIRA TUCHO 96 X 108 12171
ABRACADEIRA TUCHO 98 X 103 146760
- J
Descricdo Cédigo Part Number
peTmRuRoRs ABRACADEIRA TURBINA C/TUCHO 100 X 20MM VE/ IVECO 115704 TSCF100
ABRACADEIRA TURBINA C/TUCHO 101,5MM 97550 85310101135
ABRACADEIRA TURBINA C/TUCHO 103MM 97567 85310303094
ABRACADEIRA TURBINA C/TUCHO 104 X 25MM VW/FORD 115728 TSCF1041
ABRACADEIRA TURBINA C/TUCHO 106MM 97574 85310603084
ABRACADEIRA TURBINA C/TUCHO 108 X 25MM FORD/VW/ 115711 TSCF108
ABRACADEIRA TURBINA C/TUCHO 109 X 25MM VW/ IVECO 115735 TSCF109
ABRACADEIRA TURBINA C/TUCHO 112MM 97581 85311215040
ABRACADEIRA TURBINA C/TUCHO 114MM 97598 85311401102
ABRACADEIRA TURBINA C/TUCHO 59MM 97529 85108900030
ABRACADEIRA TURBINA C/TUCHO 70,4MM 97536 85307002063
ABRACADEIRA TURBINA C/TUCHO 83MM 97543 85308301115
ABRACADEIRA TURBINA C/TUCHO 83MM 97932 85308304118
ABRACADEIRA TURBINA C/TUCHO 94,5MM (F250/VW/RANGER) 115025
ABRACADEIRA TURBINA C/TUCHO 97MM X 105MM SCANIA 115698 TSCF97105
o %
Descricédo Cadigo Part Number
parmioans ABRACADEIRA P/COIFA 56MM FITA 7MM 91435
ABRACADEIRA P/COIFA 56MM X 7MM .5 91442
- J
Descrigao Coédigo Part Number

DISTRIBUDORA ABRACADEIRA MEC ARAME 08 X 12 49153
| ABRACADEIRA MEC ARAME 112 X 122 49207
ABRACADEIRA MEC ARAME 38 X 45 49160
ABRACADEIRA MEC ARAME 60 X 70 49177
ABRACADEIRA MEC ARAME 73 X 83 49184
ABRACADEIRA MEC ARAME 86 X 96 49191

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA P

e ANEL ELASTICO

Descricdo Cadigo Part Number
ANEL ELASTICO 501-003 EXT - 02MM 31233
pemaeor ANEL ELASTICO 501-004 EXT - 03MM 31240
ANEL ELASTICO 501-005 EXT - 04MM 31257
ANEL ELASTICO 501-006 EXT - 05MM 31264
ANEL ELASTICO 501-007 EXT - 06MM 31271
ANEL ELASTICO 501-008 EXT - 07MM 31288
ANEL ELASTICO 501-009 EXT - 08MM 31295
ANEL ELASTICO 501-010 EXT - 09MM 31301
ANEL ELASTICO 501-011 EXT - 10MM 31318
ANEL ELASTICO 501-012 EXT - 1IMM 31325
ANEL ELASTICO 501-013 EXT - 12MM 31332
ANEL ELASTICO 501-014 EXT - 13MM 31349
ANEL ELASTICO 501-015 EXT - 13MM 31356
ANEL ELASTICO 501-016 EXT - 14MM 31363
ANEL ELASTICO 501-017 EXT - 15MM 31370
ANEL ELASTICO 501-018 EXT - 16MM 31387
ANEL ELASTICO 501-019 EXT - 17MM 31394
ANEL ELASTICO 501-020 EXT - 18MM 31400
ANEL ELASTICO 501-021 EXT - 19MM 31417
ANEL ELASTICO 501-022 EXT - 20MM 31424
ANEL ELASTICO 501-023 EXT - 21MM 31431
ANEL ELASTICO 501-024 EXT - 22MM 31448
ANEL ELASTICO 501-025 EXT - 23MM 31455
ANEL ELASTICO 501-026 EXT - 24MM 32360
ANEL ELASTICO 501-027 EXT - 25MM 32377
ANEL ELASTICO 501-028 EXT - 26MM 32384
ANEL ELASTICO 501-029 EXT - 27MM 33732
ANEL ELASTICO 501-030 EXT - 28MM 32391
ANEL ELASTICO 501-031 EXT - 290MM 32407
ANEL ELASTICO 501-032 EXT - 20MM 32414
ANEL ELASTICO 501-033 EXT - 30MM 32421
ANEL ELASTICO 501-034 EXT - 31MM 32438
ANEL ELASTICO 501-035 EXT - 32MM 32445
ANEL ELASTICO 501-036 EXT - 33MM 32452
ANEL ELASTICO 501-037 EXT - 34MM 32469
ANEL ELASTICO 501-038 EXT - 35MM 32476
ANEL ELASTICO 501-039 EXT - 35MM 32483
ANEL ELASTICO 501-040 EXT - 36MM 32490
ANEL ELASTICO 501-041 EXT - 36MM 32506
ANEL ELASTICO 501-042 EXT - 38MM 32513
ANEL ELASTICO 501-043 EXT - 39MM 32520
ANEL ELASTICO 501-044 EXT - 40MM 32537
ANEL ELASTICO 501-045 EXT - 4TMM 32544
ANEL ELASTICO 501-046 EXT - 42MM 32551
ANEL ELASTICO 501-047 EXT - 43MM 32568
ANEL ELASTICO 501-048 EXT - 44MM 32575
ANEL ELASTICO 501-049 EXT - 45MM 32582
ANEL ELASTICO 501-050 EXT - 46MM 32599
ANEL ELASTICO 501-051 EXT - 46MM 32605
ANEL ELASTICO 501-052 EXT - 47MM 32612
ANEL ELASTICO 501-053 EXT - 48MM 32629
ANEL ELASTICO 501-054 EXT - 50MM 32636
ANEL ELASTICO 501-055 EXT - 50MM 32643
ANEL ELASTICO 501-056 EXT - 52MM 32650
ANEL ELASTICO 501-057 EXT - 53MM 32667
ANEL ELASTICO 501-058 EXT - 54MM (TRAVA CUBO TITAN) 32674
ANEL ELASTICO 501-059 EXT - 54MM 32681
ANEL ELASTICO 501-062 EXT - 57MM (TRAVA CUBO NX/XR/XLR) 32698
ANEL ELASTICO 501-063 EXT - 58MM 32704
ANEL ELASTICO 501-064 EXT - 59MM 32711
ANEL ELASTICO 501-065 EXT - 60MM 32728
ANEL ELASTICO 501-066 EXT - 61MM 32735
ANEL ELASTICO 501-067 EXT - 63MM 32742
ANEL ELASTICO 501-068 EXT - 63MM 32759
ANEL ELASTICO 501-070 EXT - 65MM 32766
ANEL ELASTICO 501-071 EXT - 64MM 32773
ANEL ELASTICO 501-072 EXT - 67MM 32780
ANEL ELASTICO 501-075 EXT - 70MM 32797
ANEL ELASTICO 501-077 EXT - 73MM 32803
ANEL ELASTICO 501-078 EXT - 73MM 32810
ANEL ELASTICO 501-080 EXT - 74MM 32827
ANEL ELASTICO 501-082 EXT - 76MM 32834
ANEL ELASTICO 501-085 EXT - 79MM 32841
- )

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



’L’I'ﬁﬂwmom A sua Distribuidora mais perto de vocé!

e ANEL ELASTICO

PISTRIBUIDORA Descri¢do Cadigo Part Number
ANEL ELASTICO 501-087 EXT - 81MM 32858
ANEL ELASTICO 501-088 EXT - 83MM 32865
ANEL ELASTICO 501-089 EXT 55420
ANEL ELASTICO 501-090 EXT - 84MM 32872
ANEL ELASTICO 501-092 EXT - 86MM 32889
ANEL ELASTICO 501-095 EXT - 89MM 32896
ANEL ELASTICO 501-097 EXT - 92MM 32902
ANEL ELASTICO 501-098 EXT - 94MM 32919
ANEL ELASTICO 501-100 EXT - 94MM 32926
ANEL ELASTICO 501-102 EXT - 95MM 32933
ANEL ELASTICO 501-105 EXT - 97MM 32940
ANEL ELASTICO 501-108 EXT - 102MM 32957
ANEL ELASTICO 501-110 EXT - 101MM 32964
ANEL ELASTICO 501-115 EXT - 108 MM 32971
ANEL ELASTICO 501-120 EXT - 112MM 32988
ANEL ELASTICO 501-125 EXT - 118MM 32995
ANEL ELASTICO 501-130 EXT - 123MM 33008
ANEL ELASTICO 501-135 EXT - 128MM 33015
ANEL ELASTICO 501-140 EXT - 132MM 33022
ANEL ELASTICO 501-150 EXT - 140MM 33039
ANEL ELASTICO 501-160 EXT - 150MM 33046
ANEL ELASTICO 501-165 EXT - 155MM 33053
ANEL ELASTICO 501-170 EXT - 158MM 33060
ANEL ELASTICO 501-175 EXT - 164MM 33077
ANEL ELASTICO 501-180 EXT - 170MM 33084
ANEL ELASTICO 501-185 EXT - 1776 MM 33091
ANEL ELASTICO 501-190 EXT - 180MM 33107
ANEL ELASTICO 501-200 EXT - 191MM 33114
ANEL ELASTICO 501-210 EXT - 198MM 33121

- /
Descricao Cadigo Part Number

DISTRIBUDORA ANEL ELASTICO 502-008 INT - 08MM 30274
ANEL ELASTICO 502-009 INT - 09MM 30281
ANEL ELASTICO 502-010 INT - 10MM 30298
ANEL ELASTICO 502-011 INT - 11MM 30304
ANEL ELASTICO 502-012 INT - 13MM 33787
ANEL ELASTICO 502-013 INT - 14MM 33794
ANEL ELASTICO 502-014 INT - 15MM 33800
ANEL ELASTICO 502-015 INT - 16 MM 33817
ANEL ELASTICO 502-016 INT - 17MM 33824
ANEL ELASTICO 502-017 INT - 18MM 33831
ANEL ELASTICO 502-018 INT - 19MM 33848
ANEL ELASTICO 502-019 INT - 20MM 33855
ANEL ELASTICO 502-020 INT - 21MM 33862
ANEL ELASTICO 502-021INT - 22MM 33909
ANEL ELASTICO 502-022 INT - 23MM 33916
ANEL ELASTICO 502-023 INT - 24MM 33923
ANEL ELASTICO 502-024 INT - 25MM 33930
ANEL ELASTICO 502-025 INT - 27MM 30540
ANEL ELASTICO 502-026 INT - 28MM 30557
ANEL ELASTICO 502-027 INT - 29MM 30564
ANEL ELASTICO 502-028 INT - 30MM 30571
ANEL ELASTICO 502-029 INT - 31MM 30588
ANEL ELASTICO 502-030 INT - 32MM 30595
ANEL ELASTICO 502-031INT - 33MM 30601
ANEL ELASTICO 502-032 INT - 34MM 30618
ANEL ELASTICO 502-033 INT - 35MM 30625
ANEL ELASTICO 502-034 INT - 37MM 30632
ANEL ELASTICO 502-035 INT - 38MM 30649
ANEL ELASTICO 502-036 INT - 39MM 30656
ANEL ELASTICO 502-037 INT - 39MM 30663
ANEL ELASTICO 502-038 INT - 40MM 30670
ANEL ELASTICO 502-039 INT - 43MM 30687
ANEL ELASTICO 502-040 INT - 44MM 30694
ANEL ELASTICO 502-041 - 46MM 30700
ANEL ELASTICO 502-042 INT - 45MM 30717

- )

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA p

e ANEL ELASTICO

Descrigao Cadigo Part Number
DISTRIBUIDORA ANEL ELASTICO 502-043 INT - 46MM 30724
ANEL ELASTICO 502-044 INT - 47MM 30731
ANEL ELASTICO 502-045 INT - 48MM 30748
ANEL ELASTICO 502-046 INT - 49MM 30755
ANEL ELASTICO 502-047 INT - 50MM 30762
ANEL ELASTICO 502-048 INT - 52MM 30779
ANEL ELASTICO 502-049 INT - 54MM 30786
ANEL ELASTICO 502-050 INT - 54MM 30793
ANEL ELASTICO 502-052 INT - 56MM 30809
ANEL ELASTICO 502-054 INT - 58MM 30816
ANEL ELASTICO 502-055 INT - 59MM 30823
ANEL ELASTICO 502-056 INT - 61MM 30830
ANEL ELASTICO 502-057 INT - 62MM 30847
ANEL ELASTICO 502-058 INT - 62MM 30854
ANEL ELASTICO 502-060 INT - 64MM 30861
ANEL ELASTICO 502-062 INT - 66MM 30878
ANEL ELASTICO 502-063 INT - 67MM 30885
ANEL ELASTICO 502-065 INT - 68MM 30892
ANEL ELASTICO 502-067 INT - 72MM 30908
ANEL ELASTICO 502-068 INT - 72MM (TRAVA ROL. CUBO STRADA) 30915
ANEL ELASTICO 502-070 INT - 74MM (ROL CUBO DIANT GOL .../94) 30922
ANEL ELASTICO 502-072 INT - 76MM (ROL CUBO DIANT GOL 94/...) 30939
ANEL ELASTICO 502-075 INT - 80MM 30946
ANEL ELASTICO 502-077 INT - 82MM 30953
ANEL ELASTICO 502-078 INT - 84MM 30960
ANEL ELASTICO 502-080 INT - 86MM 30977
ANEL ELASTICO 502-082 INT - 88MM 30984
ANEL ELASTICO 502-085 INT - 91MM 30991
ANEL ELASTICO 502-087 INT - 92MM 32162
ANEL ELASTICO 502-088 INT - 91MM 32179
ANEL ELASTICO 502-090 INT - 96MM 32186
ANEL ELASTICO 502-092 INT - 98MM 32193
ANEL ELASTICO 502-095 INT - 100MM 32209
ANEL ELASTICO 502-097 INT - 103MM 32216
ANEL ELASTICO 502-098 INT - 104MM 32223
ANEL ELASTICO 502-100 INT - 106MM 32230
ANEL ELASTICO 502-102 INT - 108MM 32247
ANEL ELASTICO 502-105 INT - 113MM 32254
ANEL ELASTICO 502-108 INT - 115MM 32261
ANEL ELASTICO 502-110 INT - 116MM 32278
ANEL ELASTICO 502-115 INT - 122MM 32285
ANEL ELASTICO 502-120 INT - 127MM 32292
ANEL ELASTICO 502-125 INT - 133MM 32308
ANEL ELASTICO 502-130 INT - 138MM 32315
ANEL ELASTICO 502-140 INT - 146MM 32322
ANEL ELASTICO 502-145 INT - 152MM 32339
ANEL ELASTICO 502-150 INT - 158MM 32346
ANEL ELASTICO 502-155 INT - 165MM 32353
ANEL ELASTICO 502-170 INT - 180MM 33756
ANEL ELASTICO 502-175 INT - 185MM 33749
ANEL ELASTICO 502-180 INT - 190MM 33763
ANEL ELASTICO 502-185 INT - 195MM 33695
ANEL ELASTICO 502-190 INT - 200MM 33701
ANEL ELASTICO 502-200 INT - 210MM 33718
ANEL ELASTICO 502-210 INT - 220MM 33725
- /

Q0 juinadistribuidora @& www.juinadistribuidora.com.br



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA P

e PINO ELASTICO

Descricdo Codigo Part Number
DISTRIBUIDORA PINO ELASTICO 10 X 100 33282
PINO ELASTICO 10 X 110 33299
PINO ELASTICO 10 X 120 33305
PINO ELASTICO 10 X 20 31110
PINO ELASTICO 10 X 24 31127
PINO ELASTICO 10 X 30 31134
PINO ELASTICO 10 X 36 3141
PINO ELASTICO 10 X 38 31158
PINO ELASTICO 10 X 40 31165
PINO ELASTICO 10 X 45 31172
PINO ELASTICO 10 X 50 31189
PINO ELASTICO 10 X 55 31196
PINO ELASTICO 10 X 60 31202
PINO ELASTICO 10 X 65 31219
PINO ELASTICO 10 X 70 31226
PINO ELASTICO 10 X 75 33251
PINO ELASTICO 10 X 80 33268
PINO ELASTICO 10 X 90 33275
PINO ELASTICO 12 X 100 33459
PINO ELASTICO 12 X 110 33466
PINO ELASTICO 12 X 120 31479
PINO ELASTICO 12 X 140 31486
PINO ELASTICO 12 X 20 33312
PINO ELASTICO 12 X 26 33329
PINO ELASTICO 12 X 30 33336
PINO ELASTICO 12 X 36 33343
PINO ELASTICO 12 X 40 33350
PINO ELASTICO 12 X 45 33367
PINO ELASTICO 12 X 50 33374
PINO ELASTICO 12 X 55 33381
PINO ELASTICO 12 X 60 33398
PINO ELASTICO 12 X 65 33404
PINO ELASTICO 12 X 70 3341
PINO ELASTICO 12 X 75 33428
PINO ELASTICO 12 X 80 33435
PINO ELASTICO 12 X 90 33442
PINO ELASTICO 13 X 70 105347
PINO ELASTICO 3 X 16 31493
PINO ELASTICO 3 X 18 31509
PINO ELASTICO 3 X 20 31516
PINO ELASTICO 3 X 22 31523
PINO ELASTICO 3 X 24 31530
PINO ELASTICO 3 X 26 31547
PINO ELASTICO 3 X 28 31554
PINO ELASTICO 3 X 30 31561
PINO ELASTICO 3 X 32 31578
PINO ELASTICO 3 X 36 31585
PINO ELASTICO 3 X 40 31592
PINO ELASTICO 3 X 50 31608
PINO ELASTICO 4 X 10 31615
PINO ELASTICO 4 X 16 31622
PINO ELASTICO 4 X 20 31639
PINO ELASTICO 4 X 22 31646
PINO ELASTICO 4 X 24 31653
PINO ELASTICO 4 X 26 31660
PINO ELASTICO 4 X 28 31677
PINO ELASTICO 4 X 30 31684
PINO ELASTICO 4 X 32 31691
PINO ELASTICO 4 X 36 31707
PINO ELASTICO 4 X 40 31714
PINO ELASTICO 4 X 45 31721
PINO ELASTICO 4 X 50 31738
PINO ELASTICO 4 X 55 31745
PINO ELASTICO 4 X 60 31752
PINO ELASTICO 4 X 65 31769
PINO ELASTICO 4 X 70 31776
PINO ELASTICO 4 X 75 31783
PINO ELASTICO 4 X 80 31790
PINO ELASTICO 5 X 16 31806
PINO ELASTICO 5 X 20 31813
PINO ELASTICO 5 X 22 31820
PINO ELASTICO 5 X 24 31837
PINO ELASTICO 5 X 26 31844
PINO ELASTICO 5 X 28 31851
- /

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA p

e PINO ELASTICO

Descricéao Cadigo Part Number
DISTRIBUIDORA PINO ELASTICO 5 X 30 31868
PINO ELASTICO 5 X 32 31875
PINO ELASTICO 5 X 36 31882
PINO ELASTICO 5 X 40 31899
PINO ELASTICO 5 X 45 31905
PINO ELASTICO 5 X 50 31912
PINO ELASTICO 5 X 55 31929
PINO ELASTICO 5 X 60 31936
PINO ELASTICO 5 X 65 31943
PINO ELASTICO 5 X 70 31950
PINO ELASTICO 5 X 75 31967
PINO ELASTICO 5 X 80 31974
PINO ELASTICO 6 X 100 33503
PINO ELASTICO 6 X 120 33510
PINO ELASTICO 6 X 16 31981
PINO ELASTICO 6 X 20 31998
PINO ELASTICO 6 X 22 32001
PINO ELASTICO 6 X 24 32018
PINO ELASTICO 6 X 26 32025
PINO ELASTICO 6 X 28 32032
PINO ELASTICO 6 X 30 32049
PINO ELASTICO 6 X 32 32056
PINO ELASTICO 6 X 36 32063
PINO ELASTICO 6 X 40 32070
PINO ELASTICO 6 X 45 32087
PINO ELASTICO 6 X 50 32094
PINO ELASTICO 6 X 55 32100
PINO ELASTICO 6 X 60 32117
PINO ELASTICO 6 X 65 32124
PINO ELASTICO 6 X 70 32131
PINO ELASTICO 6 X 75 32148
PINO ELASTICO 6 X 80 32155
PINO ELASTICO 6 X 85 33473
PINO ELASTICO 6 X 90 33480
PINO ELASTICO 6 X 95 33497
PINO ELASTICO 8 X 100 31103
PINO ELASTICO 8 X 16 33138
PINO ELASTICO 8 X 18 33145
PINO ELASTICO 8 X 20 33152
PINO ELASTICO 8 X 22 33169
PINO ELASTICO 8 X 24 33176
PINO ELASTICO 8 X 26 33183
PINO ELASTICO 8 X 28 33190
PINO ELASTICO 8 X 30 33206
PINO ELASTICO 8 X 32 33213
PINO ELASTICO 8 X 36 33220
PINO ELASTICO 8 X 40 33237
PINO ELASTICO 8 X 45 33244
PINO ELASTICO 8 X 50 31004
PINO ELASTICO 8 X 55 3101
PINO ELASTICO 8 X 60 31028
PINO ELASTICO 8 X 65 31035
PINO ELASTICO 8 X 70 31042
PINO ELASTICO 8 X 75 31059
PINO ELASTICO 8 X 80 31066
PINO ELASTICO 8 X 85 31073
PINO ELASTICO 8 X 90 31080
PINO ELASTICO 8 X 95 31097
- /

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA P

e PINO LISO / CUPILHA DOBRADA

Descrigao Codigo Part Number
DSTRIBUORA PINO LISO 12MM X 40MM 120920 TP1240
PINO LISO 12MM X 50MM 120937 TP1250
PINO LISO 12MM X 60MM 120944 TP1260
PINO LISO 12MM X 70MM 120951 TP1270
PINO LISO 16MM X 110MM 120999 TP16110
PINO LISO 16MM X 150MM 79396 TP16150
PINO LISO 16MM X 150MM C/A 79334 TP16150CA
PINO LISO 16MM X 50MM 120968 TP1650
PINO LISO 16MM X 70MM 120975 TP1670
PINO LISO 16MM X 90MM 120982 TP1690
PINO LISO 19MM X 100MM 121026 TP19100
PINO LISO 19MM X 120MM 121033 TP19120
PINO LISO 19MM X 180MM 79402 TP19180
PINO LISO 19MM X 180MM C/A 79341 TP19180CA
PINO LISO 19MM X 60MM 121002 TP1960
PINO LISO 19MM X 80MM 121019 TP1980
PINO LISO 22MM X 100MM 121057 TP22100
PINO LISO 22MM X 120MM 121064 TP22120
PINO LISO 22MM X 150MM 121071 TP22150
PINO LISO 22MM X 190MM 79419 TP22190
PINO LISO 22MM X 190MM C/A 79358 TP22190CA
PINO LISO 22MM X 80MM 121040 TP2280
PINO LISO 25MM X 120MM 121095 TP25120
PINO LISO 25MM X 150MM 121101 TP25150
PINO LISO 25MM X 170MM 121118 TP25170
PINO LISO 25MM X 190MM 79426 TP25190
PINO LISO 25MM X 190MM C/A 79365 TP25190CA
PINO LISO 28MM X 120MM 121125 TP28120
PINO LISO 28MM X 150MM 121132 TP28150
PINO LISO 28MM X 170MM 121149 TP28170
PINO LISO 28MM X 190MM 79433 TP28190
PINO LISO 28MM X 190MM C/A 79372 TP28190CA
PINO LISO 32MM X 150MM 121156 TP32150
PINO LISO 32MM X 170MM 121163 TP32170
PINO LISO 32MM X 190MM 79440 TP32190
PINO LISO 32MM X 190MM C/A 79389 TP32190CA
. /
Descrigao Codigo Part Number
DISTRIBUDORA CUPILHA DOBRADA 1/4 X 1 30533

CUPILHA DOBRADA 1/4 X 1.1/2 30236

CUPILHA DOBRADA 1/4 X 2 30243

CUPILHA DOBRADA 1/4 X 3.1/2 3031

CUPILHA DOBRADA 1/8 X 1 30397

CUPILHA DOBRADA 1/8 X 1.1/2 30410

CUPILHA DOBRADA 1/8 X 1.1/4 30403

CUPILHA DOBRADA 1/8 X 2 30427

CUPILHA DOBRADA 1/8 X 2.1/2 30434

CUPILHA DOBRADA 1/8 X 3/4 30380

CUPILHA DOBRADA 3/16 X1 30489

CUPILHA DOBRADA 3/16 X 1.1/2 30496

CUPILHA DOBRADA 3/16 X 2 30502

CUPILHA DOBRADA 3/16 X 2.1/2 30519

CUPILHA DOBRADA 3/16 X 3 55772

CUPILHA DOBRADA 3/16 X 3.1/2 30526

CUPILHA DOBRADA 3/16 X 3/4 30472

CUPILHA DOBRADA 3/32 X1 30342

CUPILHA DOBRADA 3/32 X 1.1/4 30359

CUPILHA DOBRADA 3/32 X 2 30366

CUPILHA DOBRADA 3/32 X 2.1/2 30373

CUPILHA DOBRADA 3/32 X 3/4 30335

CUPILHA DOBRADA 3/8 X 1.1/2 33886

CUPILHA DOBRADA 3/8 X 2 30328

CUPILHA DOBRADA 3/8 X 3 33770

CUPILHA DOBRADA 5/16 X 2.1/2 30250

CUPILHA DOBRADA 5/16 X 3 30267

CUPILHA DOBRADA 5/16 X 4 33893

CUPILHA DOBRADA 5/32 X 1.1/2 30458

CUPILHA DOBRADA 5/32 X 2 30465

CUPILHA DOBRADA 5/32 X 3 33879

CUPILHA DOBRADA 5/32 X 3/4 30441

. J

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



DISTRIBUIDORA e ) R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA p

® REBITES

Descrigao Cadigo Part Number
DISTRBUDORA REBITE 10 - 12 AL MACICO 95884
REBITE 10 -14 AL MACICO 10597
REBITE 10 -14 AL MACICO VOLVO 25751
REBITE 10 -14 AL SEMI TUBOLAR 10603
REBITE 10 -14 AL SEMI TUBULAR BICROMATIZADO 25201
REBITE 10 -14 AL SEMI TUBULAR CONICO BICROMATIZADO 68154
REBITE 10 -14 AL SEMI TUBULAR LATONADO VOLVO 10634
REBITE 10 -14 AL SEMI TUBULAR VOLVO 20732
REBITE 10 -16 AL MACICO 17558
REBITE 10 -16 AL SEMI TUBULAR 130196
REBITE 13 -14 AL MACICO 10627
REBITE 13 -14 AL SEMI TUBULAR 10610
REBITE 13 -16 AL MACICO 48606
REBITE 13 -16 AL SEMI TUBULAR 130202
REBITE 3.2 - 6 AL SEMI TUBULAR FIAT 17565
REBITE 4 - 6 AL SEMI TUBULAR 17572
REBITE 6 - 8 AL SEMI TUBULAR 10641
REBITE 7 - 10 AL SEMI TUBULAR 17589
REBITE 7 - 8 AL SEMI TUBULAR 20749
- /
Descrigao Codigo  Part Number
DisTRBURORA REBITES AL. REPUXO 3 X 10 22859
REBITES AL. REPUXO 3 X 12 22866
REBITES AL. REPUXO 3 X 14 22873
REBITES AL. REPUXO 3 X 16 18791
REBITES AL. REPUXO 3 X 19 22880
REBITES AL. REPUXO 3 X 22 22897
REBITES AL. REPUXO 3 X 25 22910
REBITES AL. REPUXO 3 X 6 19392
REBITES AL. REPUXO 3 X 8 22842
REBITES AL. REPUXO 4 X 10 22934
REBITES AL. REPUXO 4 X 12 22941
REBITES AL. REPUXO 4 X 14 22965
REBITES AL. REPUXO 4 X 16 22958
REBITES AL. REPUXO 4 X 19 22972
REBITES AL. REPUXO 4 X 22 22989
- J
Descrigao Codigo  Part Number
DISTRBUDORA REBITES AL. REPUXO 4 X 25 22651
REBITES AL. REPUXO 4 X 8 22927
REBITES AL. REPUXO 5 X 10 23009
REBITES AL. REPUXO 5 X 12 14137
REBITES AL. REPUXO 5 X 14 22996
REBITES AL. REPUXO 5 X 16 23016
REBITES AL. REPUXO 5 X 19 21500
REBITES AL. REPUXO 5 X 22 22491
REBITES AL. REPUXO 5 X 25 21494
REBITES AL. REPUXO 5 X 30 19347
REBITES AL. REPUXO 5 X 35 18371
REBITES AL. REPUXO 6 X 12 23023
REBITES AL. REPUXO 6 X 16 21517
REBITES AL. REPUXO 6 X 19 23030
REBITES AL. REPUXO 6 X 22 23047
REBITES AL. REPUXO 6 X 25 23054
REBITES AL. REPUXO 6 X 30 23061
REBITES AL. REPUXO 6 X 35 21524
REBITES AL. REPUXO 6 X 40 23078
- J

uinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA p

e PINO HIDRAULICO / PORCA CARRCERIA / QUEBRA DEDO / GRAMPO TIPO R

Descricédo Codigo Part Number
PISTRBUIDORA PINO HIDRAULICO 10MM X 80MM 76227 TE1080
PINO HIDRAULICO 12MM X 80MM 76234 TE1280
PINO HIDRAULICO 14MM X 80MM 76241 TE1480
l PINO HIDRAULICO 19MM X 90MM 76258 TE1990
. /
Descricédo Codigo Part Number
DISTRIBUIDC PORCA CARROCERIA 1/2 X 120 82761 TC12
PORCA CARROCERIA 3/4 X 120 76272 TC34
PORCA CARROCERIA 5/8 X 120 76265 TC58
. /
Descricédo Codigo Part Number
DISTRIBUIDORA QUEBRA DEDO -1/4 X 2 79037 TQ14E
QUEBRA DEDO - 3/16 X 2 80071 TQ316
QUEBRA DEDO - 3/8 X 2 76203 TQ38
QUEBRA DEDO - 3/8 X 60 79044 TQ3860
QUEBRA DEDO - 5/16 X 2 76197 TQ516
QUEBRA DEDO - 7/16 X 2 76210 TQ716
QUEBRA DEDO - 7/16 X 60 79051 TQ71660
. /
Descricédo Codigo Part Number
DISTRIBUIDORA GRAMPO TIPOR - 2.20MM X 35MM 66426 66426
GRAMPO TIPO R - 2.50MM X 50MM 66433 66433
GRAMPO TIPOR - 3.MM X 70MM 76302 76302
GRAMPO TIPOR - 4.5MM X 120MM 76326 76326
GRAMPO TIPO R - 4.5MM X 90MM 76319 76319
\ GRAMPO TIPOR - 4MM X 120MM 76296 76296
\ g GRAMPO TIPO R - 4MM X 90MM 76289 76289
GRAMPO TIPO R - 5MM X 130MM 76340 76340
GRAMPO TIPO R - 5MM X 90MM 76333 76333
GRAMPO TIPO R - 6MM X 130MM 76364 76364
GRAMPO TIPO R - 6MM X 90MM 76357 76357
- /
Descrigao Cédigo Part Number
DISTREUIDORA GRAMPO TIPO R - 3.5MM X 60MM 129275
GRAMPO TIPOR - 3.5MM X 75MM 129299
GRAMPO TIPO R - 3.5MM X 90MM 129305
GRAMPO TIPO R - 3MM X 60MM 122054
GRAMPO TIPO R - 3MM X 70MM 129282
GRAMPO TIPO R - 3MM X 75MM 129312
GRAMPO TIPO R - 3MM X 80MM 129329
GRAMPO TIPOR - 4MM X 100MM 129336
GRAMPO TIPO R - 4MM X 110MM 129343
GRAMPO TIPO R - 4MM X 130MM 122061
GRAMPO TIPOR - 4AMM X 80MM 54584
GRAMPO TIPO R - 4MM X 95MM 54607
GRAMPO TIPO R - 5.5MM X 90MM 129350
GRAMPO TIPO R - 5MM X 100MM 122078
GRAMPO TIPO R - 5MM X 120MM 129367
GRAMPO TIPO R - 6MM X 100MM 129374
GRAMPO TIPO R - 6MM X 110MM 129381

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



’DISTRIBUIDORA
UINA

PARAFUSOS MOTIVOS / PINO / PORCA

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

’D CODIGO: 63517

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA FRM1007

PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA FRM1009 DISTRIBIJIDORA FRM1008
et

DISTRIBUIDORA FRM1006
| E

PARAF ESPELHO FREIO TRAS C100/ PARAF ESPELHO FREIO TRAS CG -
DREAM - FRM1009

’D coDIGO: 63531 coDIGO: 63524 ’D cODIGO: 63500

CONJ DE FIXACAO ALONG
AMORTECEDOR TRAS - FRM1007

PARAF FIXACAO (TURUNA)

FRM1008 CAVALETE LAT CG/ML - FRM1006
CcoDIGO: 63548 : 5 €6DIGO: 63487 CODIGO: 57868
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
msmaumo.u FRM1010 DISTRIBUIDORA FRM1004

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA FRM1001 msmlsulnmu FRM1003
ﬁ g

PARAF FIXACAO ASSENTO PARAFUSO DESCANSO LATERAL C/ PARAFUSO MANETE BIZ C100

PARAFUSO MANETE CG-83/86-92
TITAN2000 - FRM1010 PORCA BIZ-C-100 DREAM DREAM - FRM1001

TITAN
- AN 2N AN /
’D CODIGO: 57851 ’D covico: 33194 CODIGO: 63555 ’D 96034

PARAFUSO MANETE NX 350/

PARAFUSO MANETE GC 79/82-87/91

PARAFUSO MANETE NX340/ PARAFUSO OCO FLEXIVEL DE FREIO
XL125 SAHARA LADO ESQ SAHARA LADO DIR - FRM1011 D-20 TODAS

’D CODIGO: 57899 cODIGO: 57905 CODIGO: 57912

PART NUMBER:

57929
: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA FRA1570

AR NUMBER: AR NuMBER:
DISTRBUDORA FRA1571 D,mmw FRA1581

DISTREUIDORA FRA1584

PINO CILINDRO DO FREIO DIANT/
TRAS.PICKUP UTILITARIOS

PINO CILINDRO DO FREIO DIANT. 16

PINO CILINDRO DO FREIO DIANT/
X 64MM MERC.BENZ

PINO CILINDRO DO FREIO TRAS/
TRAS.A/C/D-60/D-10

DIANT.15 X 58MM MERC.BENZ
coDIGO: 57813 [elelallclol 57950 €ODIGO: 57967
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA FRA1599 DISTRIBUIDORA FRA1598 Dlsmlsulnmu FRA1594 DISTRIBUIDORA FRA1593/1830

PORCA AMORTECEDOR GOL/ PORCA AMORTECEDOR SANTANA PORCA FREIO TUBO 1/4 X ROSCA 1/2 PORCA FREIO TUBO 1/4 X ROSCA
VOYAGE/PARATI/SAVEIRO X 20 OPALA 7/16 X 24 F4000/D40 (CURTA)

00 juinadistribuidora @ www.juinadistribuidora.com.br 64 .



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA P

e PORCA FREIO / TUCHO

CODIGO: 57806

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA FRA1592/1832

W

PORCA FREIO TUBO 1/4 X ROSCA
7/16 X 24 F4000/D40 (LONGA)

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA FRA1590/1824

’D coDIGO: 57783 ’D cODIGO: 57790 ’D cODIGO: 57882

PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA FRA1591/1825 DISTRIBUIDORA FRA1586/1828

<,

PORCA FREIO TUBO 1/4 X ROSCA PORCA FREIO TUBO 3/16 ROSCA
M12 X 1.0 M. BENZ M12 X 1.0 M.BENZ 3/8 X 24 C10/D10/F1000 (CURTA)

- o AN AN /

’D cobico: 57936 ’D conico: 57943 ’D conico: 57974 ’D coneo: maETg
DISTRIBUIDORA FRA1587/1829 PART NUMBER:

PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA FRA1589/1839 DISTRIBUIDORA FRA1588/1841
PORCA FREIO TUBO 3/16 X ROSCA

DISTRIBUIDORA FRA1516
PORCA FREIO TUBO 3/16 X ROSCA
3/8 X 24 C10/D10/F1000 (LONGA)

PORCA FREIO TUBO 3/16 X ROSCA
M10 X 1.0 D10/D20 (CURTA) M10 X 1.0 D10/D20 (LONGA)

PORCA FREIO TUBO 3/16 X ROSCA

TUCHO P/ VELA M14 X M20 X 21MM

% 63586 5% 63562 e 63715
DISTRIBUIDORA FRM1014 DISTRIBUIDORA FRM1012 DISTRIBUIDORA FRA1515 DISTRIBUIDORA FRA1514

TUCHO P/ VELA M16 X M12 X 21TMM TUCHO P/ BUJAO OLEO YBR M16 X

TUCHO P/ VELA M14 FIO 1.25 X M20 TUCHO P/ VELA M14 X M18 X 16MM
M12 X 16MM FIO 1.50 X 16MM
cooo: 3685 cooo: 53699 cooeo: 57776
DISTRIBUIDORA FRA1517 DISTRIBUIDORA FRA1518 DISTRIBUIDORA FRA1519 DISTRIBUIDORA FRA1630

TUCHO P/ VELA M14 X M18 X 16MM TUCHO P/ VELA M14 X M18 X 20MM
(SEXTAVADA)

&=

TUCHO P/ VELA M14 X M18 X 26MM

N RN RN

QUEBRA GALHO SIMPLES

AN /

€ODIGO: 57844

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA| FRA1631

QUEBRA GALHO CABO ACEL.DUPLA
CARB.FUSCA/BRAS.

. /

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA p

CHO / BARRA DE ROSCA / GRAMPO

Descricdo Codigo Part Number
DISTRIBUIDORA TUCHO PRISIONEIRO M10-1,50 X M14-1,50 X 26MM 63630 FRA1510
TUCHO PRISIONEIRO M10-1,50 X M16-1,50 X 26 MM 47951 FRA1511
TUCHO PRISIONEIRO M12-1,50 X M16-1,50 X 16MM 63647 FRA1512
TUCHO PRISIONEIRO M12-1,50 X M16-1,50 X 26 MM 63654 FRA1513
TUCHO PRISIONEIRO M5-0,80 X M8-1,25 X 16MM 27397 FRA1500
TUCHO PRISIONEIRO M6-1,00 X M10-1,50 X 16MM 14397 FRA1502
TUCHO PRISIONEIRO M6-1,00 X M8-1,25 X 16MM 27410 FRA1501
TUCHO PRISIONEIRO M7 X M10 X 16MM 63593 FRA1503
TUCHO PRISIONEIRO M8-1,25 X M12-1,50 X 16MM 57769 FRA1504
TUCHO PRISIONEIRO M8-1,25 X M12-1,50 X 26MM 27427 FRA1505
TUCHO PRISIONEIRO M8-1,25 X M12-1,50 X 29MM 63609 FRA1506
TUCHO PRISIONEIRO M8-1,25 X M14-1,50 X 26 MM 63616 FRA1507
TUCHO PRISIONEIRO M8-1,25 X M14-1,50 X 29MM 63623 FRA1508
TUCHO PRISIONEIRO M8-1,25 X M16-1,50 X 26MM 63708 FRA1509
TUCHO PRISIONEIRO M8-1.25 X M10-1.25 X 23MM 63579 FRM1013
- /
coDIGO: 50500 cobico 61 29 coDIGO:
DISTRIBUIDORA DISTRIBUDORA DISTRIBUIDORA DISTRIBUIDORA
GRAMPO BANDEJA 1/2 X 40 X 75 C PARAFUSO P/TERMINAL DE BATERIA PORCA SEXT. POLIDA FERRO UNS PORCA SEXT. POLIDA FERRO UNF
ACO 38/40 -(D20) C/PORCA 1" CASTELO 7/8 CASTELO
N AN /o AN /
D < D = D
DISTRIBUIDORA DISTRIBUIDORA DISTRIBUIDORA
PORCA SEXT.DUPLA 8MM PORCA SEXT.M6 X 1 ZA FACA PORCA SEXT.M6 X 1 ZB FACA
ESCAPAMENTO FIAT COLHETADEIRA NEWHOLLAND COLHETADEIRA JOHN DEERE
- NG o %
Descricéo Codigo
i BARRA DE ROSCA 1 POLIDA 82396
BARRA DE ROSCA 1/2 POLIDA 13901
BARRA DE ROSCA 1/4 POLIDA 13888
BARRA DE ROSCA 3/4 POLIDA 34074
BARRA DE ROSCA 3/8 POLIDA 13895
BARRA DE ROSCA 5/16 POLIDA 14939
BARRA DE ROSCA 5/8 POLIDA 13918
BARRA DE ROSCA 7/16 POLIDA 14946
BARRA DE ROSCA 7/8 POLIDA 47869
BARRA DE ROSCA 9/16 POLIDA 45940
. J
Descrigao Cédigo
e GRAMPO 3/8 X 32 X 50 CA 60134
GRAMPO 5/16 X 30 X 43 CA 60127
GRAMPO 7/16 X 38 X 60 CA 60141
- J

Q0 juinadistribuidora @& www.juinadistribuidora.com.br



’L’I'ﬁﬂwmom A sua Distribuidora mais perto de vocé!

PARAFUSO DIVERSOS

Descrigao Codigo Descricdo Codigo
o PARAF SEXT FLANGE 6MM X 10MM (CH8) ZB 4641 PARAF SEXT FLANGE 6MM X 28MM (CH10) ZB 46350
PARAF SEXT FLANGE 6MM X 12MM (CH10) AGO 127295 PARAF SEXT FLANGE 6MM X 28MM (CHS) ZB 46282
PARAF SEXT FLANGE 6MM X 12MM (CH10) ZB 60219 PARAF SEXT FLANGE 6MM X 30MM (CH10) AGO 127318
PARAF SEXT FLANGE 6MM X 12MM (CH8) ZB 46435 PARAF SEXT FLANGE 6MM X 30MM (CH10) ZB 60226
PARAF SEXT FLANGE 6MM X 15MM (CH10) ZB 46251 PARAF SEXT FLANGE 6MM X 30MM (CH8) ZB 46299
PARAF SEXT FLANGE 6MM X 15MM (CH8) ZB 46336 PARAF SEXT FLANGE 6MM X 32MM (CH10) ZB 112611
PARAF SEXT FLANGE 6MM X 18MM (CH10) ZB 46558 PARAF SEXT FLANGE 6MM X 32MM (CH8) ZB 59947
PARAF SEXT FLANGE 6MM X 18MM (CH8) ZB 46428 PARAF SEXT FLANGE 6MM X 35MM (CH8) ZB 60202
PARAF SEXT FLANGE 6MM X 20MM (CH10) AGO 127332 PARAF SEXT FLANGE 6MM X 40MM (CH10) AGO 102568
PARAF SEXT FLANGE 6MM X 20MM (CH10) ZB 46671 PARAF SEXT FLANGE 6MM X 40MM (CH8) ZB 46244
PARAF SEXT FLANGE 6MM X 20MM (CH8) ZB 46374 PARAF SEXT FLANGE 6MM X 45MM (CH10) AGO 102575
PARAF SEXT FLANGE 6MM X 22MM (CH10) ZB 59923 PARAF SEXT FLANGE 6MM X 45MM (CH8) ZB 46541
PARAF SEXT FLANGE 6MM X 22MM (CH8) ZB 59954 PARAF SEXT FLANGE 6MM X 50MM (CH10) AGO 102582
PARAF SEXT FLANGE 6MM X 25MM (CH10) AGO 127301 PARAF SEXT FLANGE 6MM X 50MM (CH8) ZB 59961
PARAF SEXT FLANGE 6MM X 25MM (CH10) ZB 60233 PARAF SEXT FLANGE 6MM X 55MM (CH8) ZB 59985
PARAF SEXT FLANGE 6MM X 25MM (CH8) ZB 46237 PARAF SEXT FLANGE 6MM X 60MM (CH8) ZB 59930
PARAF SEXT FLANGE 7MM X 55MM (CH10) ZB 118743
. /)
Descrigao Codigo Descrigédo Codigo
B PARAF. AAT CAB.PANELA PHILLIPS 2,9 X 13 15905 PARAF. AAT CAB.PANELA PHILLIPS 4,8 X 22 46862
PARAF. AAT CAB.PANELA PHILLIPS 3,5 X 13 46688 PARAF. AAT CAB.PANELA PHILLIPS 4,8 X 25 46879
PARAF. AAT CAB.PANELA PHILLIPS 3,5 X 16 46695 PARAF. AAT CAB.PANELA PHILLIPS 4,8 X 32 46886
PARAF. AAT CAB.PANELA PHILLIPS 3,5 X 19 46701 PARAF. AAT CAB.PANELA PHILLIPS 4,8 X 38 46893
PARAF. AAT CAB.PANELA PHILLIPS 3,5 X 22 46718 PARAF. AAT CAB.PANELA PHILLIPS 5,5 X 13 46909
PARAF. AAT CAB.PANELA PHILLIPS 3,5 X 25 46725 PARAF. AAT CAB.PANELA PHILLIPS 5,5 X 16 46916
PARAF. AAT CAB.PANELA PHILLIPS 3,9 X 13 46732 PARAF. AAT CAB.PANELA PHILLIPS 5,5 X 19 46923
PARAF. AAT CAB.PANELA PHILLIPS 3,9 X 16 46749 PARAF. AAT CAB.PANELA PHILLIPS 5,5 X 22 46930
PARAF. AAT CAB.PANELA PHILLIPS 3,9 X 19 46756 PARAF. AAT CAB.PANELA PHILLIPS 5,5 X 25 46947
PARAF. AAT CAB.PANELA PHILLIPS 3,9 X 22 46763 PARAF. AAT CAB.PANELA PHILLIPS 5,5 X 32 46954
PARAF. AAT CAB.PANELA PHILLIPS 3,9 X 25 46770 PARAF. AAT CAB.PANELA PHILLIPS 5,5 X 38 46961
PARAF. AAT CAB.PANELA PHILLIPS 3,9 X 32 46787 PARAF. AAT CAB.PANELA PHILLIPS 6,3 X 13 46978
PARAF. AAT CAB.PANELA PHILLIPS 4,2 X 13 46794 PARAF. AAT CAB.PANELA PHILLIPS 6,3 X 16 46985
PARAF. AAT CAB.PANELA PHILLIPS 4,2 X 16 46800 PARAF. AAT CAB.PANELA PHILLIPS 6,3 X 19 46992
PARAF. AAT CAB.PANELA PHILLIPS 4,2 X 19 46817 PARAF. AAT CAB.PANELA PHILLIPS 6,3 X 22 47005
PARAF. AAT CAB.PANELA PHILLIPS 4,2 X 22 46824 PARAF. AAT CAB.PANELA PHILLIPS 6,3 X 25 47012
PARAF. AAT CAB.PANELA PHILLIPS 4,2 X 25 46831 PARAF. AAT CAB.PANELA PHILLIPS 6,3 X 32 47029
PARAF. AAT CAB.PANELA PHILLIPS 4,2 X 32 94603 PARAF. AAT CAB.PANELA PHILLIPS 6,3 X 38 47036
PARAF. AAT CAB.PANELA PHILLIPS 4,2 X 38 46848
PARAF. AAT CAB.PANELA PHILLIPS 4,8 X 19 46855
- /
Descrigao Cadigo
T PARAF. ROSCA MAQ C.PANELA PHILLIPS 5 X 10 50524
PARAF. ROSCA MAQ C.PANELA PHILLIPS 5 X 12 50517
PARAF. ROSCA MAQ C.PANELA PHILLIPS 5 X 16 50531
PARAF. ROSCA MAQ C.PANELA PHILLIPS 5 X 20 50548
PARAF. ROSCA MAQ C.PANELA PHILLIPS 5 X 25 50555
PARAF. ROSCA MAQ C.PANELA PHILLIPS 5 X 30 50562
PARAF. ROSCA MAQ C.PANELA PHILLIPS 5 X 35 97444
PARAF. ROSCA MAQ C.PANELA PHILLIPS 5 X 40 97451
PARAF. ROSCA MAQ C.PANELA PHILLIPS 5 X 45 97468
PARAF. ROSCA MAQ C.PANELA PHILLIPS 5 X 50 95006
PARAF. ROSCA MAQ C.PANELA PHILLIPS 6 X 10 50579
PARAF. ROSCA MAQ C.PANELA PHILLIPS 6 X 12 50586
PARAF. ROSCA MAQ C.PANELA PHILLIPS 6 X 16 50593
PARAF. ROSCA MAQ C.PANELA PHILLIPS 6 X 20 50609
PARAF. ROSCA MAQ C.PANELA PHILLIPS 6 X 25 50616
PARAF. ROSCA MAQ C.PANELA PHILLIPS 6 X 30 50623
PARAF. ROSCA MAQ C.PANELA PHILLIPS 6 X 35 97475
PARAF. ROSCA MAQ C.PANELA PHILLIPS 6 X 40 97482
PARAF. ROSCA MAQ C.PANELA PHILLIPS 6 X 45 97499
PARAF. ROSCA MAQ C.PANELA PHILLIPS 6 X 50 97505
- /

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



A sua Distribuidora mais perto de vocé!

’DISTRIBUIDORA
UINA

Descricdo Cddigo Descricao Codigo
B PARAF. SEXT. ACO MB 10MM X 20MM 1,00 68765 PARAF. SEXT. ACO MB 12MM X 80MM 1,50 43335
PARAF. SEXT. ACO MB 10MM X 20MM 1,25 47043 PARAF. SEXT. ACO MB 12MM X 90MM 1,50 18449
PARAF. SEXT. ACO MB 10MM X 25MM 1,00 46527 PARAF. SEXT. ACO MB 14MM X 100MM 1,50 108393
PARAF. SEXT. ACO MB 10MM X 25MM 1,25 47050 PARAF. SEXT. ACO MB 14MM X 25MM 1,50 25737
PARAF. SEXT. ACO MB 10MM X 30MM 1,00 46466 PARAF. SEXT. ACO MB 14MM X 30MM 1,50 16483
PARAF. SEXT. ACO MB 10MM X 30MM 1,25 47067 PARAF. SEXT. ACO MB 14MM X 40MM 1,50 46480
PARAF. SEXT. ACO MB 10MM X 35MM 1,00 46343 PARAF. SEXT. ACO MB 14MM X 45MM 1,50 46367
PARAF. SEXT. ACO MB 10MM X 40MM 1,00 46534 PARAF. SEXT. ACO MB 14MM X 50MM 1,50 46473
— PARAF. SEXT. ACO MB 10MM X 40MM 1,25 47074 PARAF. SEXT. ACO MB 14MM X 60MM 1,50 21050
= PARAF. SEXT. ACO MB 10MM X 50MM 1,00 46442 PARAF. SEXT. ACO MB 14MM X 70MM 1,50 23511
— PARAF. SEXT. ACO MB 10MM X 50MM 1,25 47081 PARAF. SEXT. ACO MB 14MM X 80MM 1,50 51682
— PARAF. SEXT. ACO MB 10MM X 60MM 1,00 46459 PARAF. SEXT. ACO MB 14MM X 90MM 1,50 108485
— PARAF. SEXT. ACO MB 10MM X 60MM 1,25 77736 PARAF. SEXT. ACO MB 16MM X 100MM 1,50 108492
— PARAF. SEXT. ACO MB 12MM X 100MM 1,50 18456 PARAF. SEXT. ACO MB 16MM X 40MM 1,50 108348
— PARAF. SEXT. ACO MB 12MM X 120MM 1,50 18463 PARAF. SEXT. ACO MB 16MM X 50MM 1,50 108355
== PARAF. SEXT. ACO MB 12MM X 20MM 1,25 47098 PARAF. SEXT. ACO MB 16MM X 60MM 1,50 43359
— PARAF. SEXT. ACO MB 12MM X 20MM 1,50 68604 PARAF. SEXT. ACO MB 16MM X 70MM 1,50 108362
== PARAF. SEXT. ACO MB 12MM X 30MM 1,25 47104 PARAF. SEXT. ACO MB 16MM X 80MM 1,50 108379
— PARAF. SEXT. ACO MB 12MM X 30MM 1,50 68819 PARAF. SEXT. ACO MB 16MM X 90MM 1,50 108386
— PARAF. SEXT. ACO MB 12MM X 35MM 1,50 46329 PARAF. SEXT. ACO MB 18MM X 40MM 1,50 108409
— PARAF. SEXT. ACO MB 12MM X 40MM 1,25 47111 PARAF. SEXT. ACO MB 18MM X 50MM 1,50 108416
PARAF. SEXT. ACO MB 12MM X 40MM 1,50 18425 PARAF. SEXT. ACO MB 18MM X 60MM 1,50 108423
PARAF. SEXT. ACO MB 12MM X 45MM 1,50 46268 PARAF. SEXT. ACO MB 18MM X 70MM 1,50 108447
PARAF. SEXT. ACO MB 12MM X 50MM 1,25 47128 PARAF. SEXT. ACO MB 18MM X 80MM 1,50 108454
PARAF. SEXT. ACO MB 12MM X 50MM 1,50 18432 PARAF. SEXT. ACO MB 18MM X 90MM 1,50 108461
PARAF. SEXT. ACO MB 12MM X 60MM 1,50 22521
PARAF. SEXT. ACO MB 12MM X 70MM 1,50 13741
-
Descricédo Cadigo Descricéo Cadigo
T PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 10MM X 100MM 18418 PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 14MM X 25MM 57516
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 10MM X 110MM 18708 PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 14MM X 30MM 61278
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 10MM X 120MM 15790 PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 14MM X 35MM 43328
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 10MM X 140MM 77675 PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 14MM X 40MM 21197
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 10MM X 16MM 35927 PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 14MM X 50MM 45537
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 10MM X 20MM 16346 PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 14MM X 60MM 57530
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 10MM X 25MM 16353 PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 14MM X 70MM 43410
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 10OMM X 25MM ZN 134972 PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 14MM X 80MM 50807
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 10MM X 30MM 16360 PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 14MM X 90MM 45919
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 10MM X 35MM 16377 PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 16MM X 100MM 35798
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 10MM X 40MM 16384 PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 16MM X 110MM 41676
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 10MM X 45MM 16391 PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 16MM X 120MM 43458
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 10MM X 50MM 16407 PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 16MM X 130MM 41683
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 10MM X 55MM 20961 PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 16MM X 140MM 60844
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 10MM X 60MM 19569 PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 16MM X 150MM 55925
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 10MM X 65MM 16438 PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 16MM X 30MM 35781
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 10MM X 70MM 16414 PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 16MM X 35MM 56038
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 10MM X 75MM 21043 PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 16MM X 40MM 57523
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 10MM X 80MM 16421 PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 16MM X 45MM 77651
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 10MM X 85MM 20985 PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 16MM X 50MM 21067
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 10MM X 90MM 18067 PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 16MM X 60MM 54508
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 10MM X 95MM 20978 PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 16MM X 70MM 21074
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 12MM X 100MM 15738 PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 16MM X 80MM 47890
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 12MM X 110MM 15745 PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 16MM X 90MM 57547
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 12MM X 120MM 15752 PARAF. SEXT. MA AGO 8.8 18MM X 100MM 83706
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 12MM X 20MM 17367 PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 18MM X 30MM 55284
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 12MM X 25MM 16643 PARAF. SEXT. MA AGO 8.8 18MM X 40MM 84543
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 12MM X 30MM 1327 PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 18MM X 50MM 45322
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 12MM X 35MM 21180 PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 18MM X 60MM 54485
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 12MM X 40MM 16445 PARAF. SEXT. MA AGO 8.8 18MM X 70MM 38331
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 12MM X 45MM 16452 PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 18MM X 80MM 54492
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 12MM X 50MM 16469 PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 20MM X 100MM 83737
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 12MM X 55MM 20893 PARAF. SEXT. MA AGO 8.8 20MM X 130MM 38348
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 12MM X 60MM 15691 PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 20MM X 40MM 84413
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 12MM X 65MM 20886 PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 20MM X 50MM 84420
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 12MM X 70MM 15707 PARAF. SEXT. MA AGO 8.8 20MM X 60MM 83713
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 12MM X 75MM 20923 PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 20MM X 70MM 83720
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 12MM X 80MM 15714 PARAF. SEXT. MA AGO 8.8 20MM X 80MM 48118
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 12MM X 90MM 15721 PARAF. SEXT. MA AGO 8.8 20MM X 90MM 45049
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 14MM X 100MM 42697 PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 5MM X 10MM 57486
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 14MM X 110MM 43208 PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 5MM X 12MM 59541
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 14MM X 120MM 19576 PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 5MM X 16MM 57493
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 14MM X 130MM 41690 PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 5MM X 20MM 28028
\_ PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 5MM X 25MM 55710

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br

68




’L’I'ﬁKBUWORA A sua Distribuidora mais perto de vocé!

e PARAFUSO DIVERSOS

Descrigéo Codigo
o PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 5MM X 30MM 57509
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 6MM X 10MM 18227
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 6MM X 12MM 47159
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 6MM X 16MM 16162
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 6MM X 20MM 16179
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 6MM X 25MM 16186
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 6MM X 30MM 16582
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 6MM X 35MM 16193
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 6MM X 40MM 16209
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 6MM X 45MM 16216
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 6MM X 50MM 16223
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 6MM X 55MM 12744
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 6MM X 60MM 16230
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 6MM X 65MM 12751
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 6MM X 70MM 16247
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 6MM X 80MM 25577
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 6MM X 90MM 43311
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 8MM X 100MM 16339
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 8MM X 100MM (R.I.) 145787
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 8MM X 105MM 85618
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 8MM X 10MM 25584
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 8MM X 110MM 55758
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 8MM X 120MM 55765
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 8MM X 16MM 19101
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 8MM X 20MM 45704
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 8MM X 25MM 12775
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 8MM X 30MM 12799
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 8MM X 35MM 20992
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 8MM X 40MM 12805
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 8MM X 45MM 16285
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 8MM X 50MM 12812
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 8MM X 55MM 19552
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 8MM X 60MM 16308
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 8MM X 65MM 16292
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 8MM X 70MM 16315
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 8MM X 75MM 21005
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 8MM X 80MM 16322
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 8MM X 85MM 21012
PARAF. SEXT. MA ACO 8.8 8MM X 90MM 16155
- )
Descrigao Codigo Descrigao Codigo
e PARAF. SEXT.UNC G51X 3 84451 PARAF. SEXT. UNC G5 1/4 X 4 43427
PARAF. SEXT. UNC G5 1X 3.1/2 84468 PARAF. SEXT. UNC G5 1/4 X 5/8 35965
PARAF. SEXT. UNC G5 1X 4 84475 PARAF. SEXT. UNC G5 1/4 X 7/8 35989
PARAF. SEXT. UNC G5 1X 4.1/2 84482 PARAF. SEXT. UNC G5 3/4 X 1" 59091
PARAF. SEXT.UNC G51X 5 84499 PARAF. SEXT. UNC G5 3/4 X 2" 59114
PARAF. SEXT. UNC G5 1X 5.1/2 84505 PARAF. SEXT. UNC G5 3/4 X 2.1/2 16568
PARAF. SEXT. UNC G5 1X 6 84512 PARAF. SEXT. UNC G5 3/4 X 3" 47777
PARAF. SEXT. UNC G5 1X 6.1/2 84529 PARAF. SEXT. UNC G5 3/4 X 3.1/2 50685
PARAF. SEXT. UNC G5 1X 7 84536 PARAF. SEXT. UNC G5 3/4 X 4" 57592
PARAF. SEXT. UNC G5 1/2 X 1” 21081 PARAF. SEXT. UNC G5 3/4 X 4.1/2 47906
PARAF. SEXT.UNC G5 1/2 X 1. 3/4 54287 PARAF. SEXT. UNC G5 3/4 X 5 38355
PARAF. SEXT. UNC G5 1/2 X 1.1/4 54270 PARAF. SEXT. UNC G5 3/4 X 5.1/2 68550
PARAF. SEXT. UNC G5 1/2 X 1.1/2 12720 PARAF. SEXT. UNC G5 3/4 X 6 11358
PARAF. SEXT. UNC G5 1/2 X 2" 12737 PARAF. SEXT. UNC G5 3/4 X 7" 59121
PARAF. SEXT. UNC G5 1/2 X 2.1/2 43342 PARAF. SEXT. UNC G5 3/8 X 1 18579
PARAF. SEXT. UNC G5 1/2 X 3’ 18241 PARAF. SEXT. UNC G5 3/8 X 1.1/2 11365
PARAF. SEXT. UNC G5 1/2 X 3.1/2 51705 PARAF. SEXT. UNC G5 3/8 X 1.1/4 18074
PARAF. SEXT. UNC G5 1/2 X 3/4 57585 PARAF. SEXT. UNC G5 3/8 X 1.3/4 23603
PARAF. SEXT. UNC G5 1/2 X 4” 51729 PARAF. SEXT. UNC G5 3/8 X 1/2 18586
PARAF. SEXT. UNC G5 1/2 X 4.1/2 51699 PARAF. SEXT. UNC G5 3/8 X 2" 18593
PARAF. SEXT. UNC G5 1/2 X 5 48927 PARAF. SEXT. UNC G5 3/8 X 2.1/2 57554
PARAF. SEXT. UNC G5 1/4 X 1" 35996 PARAF. SEXT. UNC G5 3/8 X 2.1/4 36245
PARAF. SEXT. UNC G5 1/4 X 1.1/2 36016 PARAF. SEXT. UNC G5 3/8 X 2.3/4 28615
PARAF. SEXT. UNC G5 1/4 X 11/4 36009 PARAF. SEXT. UNC G5 3/8 X 3" 18616
PARAF. SEXT. UNC G5 1/4 X 1.3/4 36023 PARAF. SEXT. UNC G5 3/8 X 3 1/2 18623
PARAF. SEXT. UNC G5 1/4 X 1/2 35958 PARAF. SEXT. UNC G5 3/8 X 3/4 13758
PARAF. SEXT. UNC G5 1/4 X 2 36030 PARAF. SEXT. UNC G5 3/8 X 4 18630
PARAF. SEXT. UNC G5 1/4 X 2.1/2 36054 PARAF. SEXT. UNC G5 3/8 X 4 1/2 28608
PARAF. SEXT. UNC G5 1/4 X 2.1/4 36047 PARAF. SEXT. UNC G5 3/8 X 5 83690
PARAF. SEXT. UNC G5 1/4 X 3" 36061 PARAF. SEXT. UNC G5 3/8 X 7/8 12669
PARAF. SEXT. UNC G5 1/4 X 3.1/2 70645 PARAF. SEXT. UNC G5 5/16 X 1 16544
9 PARAF. SEXT. UNC G5 1/4 X 3/4 35972 PARAF. SEXT. UNC G5 5/16 X 1.1/2 36122
)

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



’DISTRIBUIDORA
UINA

e PARAFUSO DIVERSOS

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

Descrigao Codigo Descrigao Codigo
— PARAF. SEXT. UNC G5 5/16 X 1.1/4 36115 PARAF. SEXT. UNC G5 7/16 X 2.1/2 13871
PARAF. SEXT. UNC G5 5/16 X 1.3/4 36139 PARAF. SEXT. UNC G5 7/16 X 3" 18685
PARAF. SEXT. UNC G5 5/16 X 1/2 36078 PARAF. SEXT. UNC G5 7/16 X 31/2 68772
PARAF. SEXT. UNC G5 5/16 X 2 36146 PARAF. SEXT. UNC G5 7/16 X 3/4 57578
PARAF. SEXT. UNC G5 5/16 X 2.1/2 36160 PARAF. SEXT. UNC G5 7/16 X 5 46015
PARAF. SEXT. UNC G5 5/16 X 2.1/4 36153 PARAF. SEXT. UNC G5 7/16 X 6 45971
PARAF. SEXT. UNC G5 5/16 X 2.3/4 36177 PARAF. SEXT. UNC G5 7/8 X 2" 58988
PARAF. SEXT. UNC G5 5/16 X 3 16551 PARAF. SEXT. UNC G5 7/8 X 2.1/2 84376
PARAF. SEXT. UNC G5 5/16 X 3.1/2 36184 PARAF. SEXT. UNC G5 7/8 X 3" 58995
PARAF. SEXT. UNC G5 5/16 X 3/4 36092 PARAF. SEXT. UNC G5 7/8 X 3.1/2 84437
PARAF. SEXT. UNC G5 5/16 X 4 36191 PARAF. SEXT. UNC G5 7/8 X 4 84383
PARAF. SEXT. UNC G5 5/16 X 4.1/2 18562 PARAF. SEXT. UNC G5 7/8 X 4.1/2 84390
PARAF. SEXT. UNC G5 5/16 X 5 18531 PARAF. SEXT. UNC G5 7/8 X 5 18210
PARAF. SEXT. UNC G5 5/16 X 5/8 36085 PARAF. SEXT. UNC G5 7/8 X 5.1/2 84406
PARAF. SEXT. UNC G5 5/16 X 7/8 36108 PARAF. SEXT. UNC G5 7/8 X 8' 72205
PARAF. SEXT. UNC G5 5/8 X T 74513 PARAF. SEXT. UNC G5 9/16 X 1 50678
PARAF. SEXT. UNC G5 5/8 X 1.1/2 47746 PARAF. SEXT. UNC G5 9/16 X 11/2 43465
PARAF. SEXT. UNC G5 5/8 X 2 47753 PARAF. SEXT. UNC G5 9/16 X 2 43434
PARAF. SEXT. UNC G5 5/8 X 2.1/2 77729 PARAF. SEXT. UNC G5 9/16 X 2,1/2 46305
PARAF. SEXT. UNC G5 5/8 X 3' 74520 PARAF. SEXT. UNC G5 9/16 X 3 43441
PARAF. SEXT. UNC G5 5/8 X 31/2 57561 PARAF. SEXT. UNC G5 9/16 X 3.1/2 46381
PARAF. SEXT. UNC G5 5/8 X 4” 46008 PARAF. SEXT. UNC G5 9/16 X 4 46398
PARAF. SEXT. UNC G5 5/8 X 4.1/2 38379 PARAF. SEXT. UNC G5 9/16 X 4.1/2 59978
PARAF. SEXT. UNC G5 5/8 X 5' 74537 PARAF. SEXT. UNC G5 9/16 X 5 46022
PARAF. SEXT. UNC G5 5/8 X 5.1/2 58971 PARAF. SEXT. UNC G5 9/16 X 6 45988
PARAF. SEXT. UNC G5 5/8 X 6 38362 PARAF. SEXT. UNF G5 1/4 X 3.1/2 63227
PARAF. SEXT. UNC G5 7/16 X 1 18692
PARAF. SEXT. UNC G5 7/16 X 1.1/2 23627
PARAF. SEXT. UNC G5 7/16 X 2 134
\
Descrigao Codigo
— PARAF.FACA CORTE COLHET.6MM X 15MM 10.9 NEWHOLLAN 11232
PARAF.FACA CORTE COLHET.6MM X 16MM 10.9 JOHN DEER 11263
PARAF.FACA CORTE COLHET.6MM X 22MM 10.9 NEWHOLLAN 111249
PARAF.FACA CORTE COLHET.6MM X 23MM 10.9 JOHN DEER M270
PARAF.FACA CORTE COLHET.6MM X 28MM 10.9 NEWHOLLAN 11256
PARAF.FACA CORTE COLHET.6MM X 30MM 10.9 JOHN DEER 11287
-
Descricéo Cadigo
— PARAF.RM CH PHILLIPS 4MM X 10MM MA CAB. CONICA 68642
PARAF.RM CH PHILLIPS 4MM X 16MM MA CAB. CONICA 68659
PARAF.RM CH PHILLIPS 4MM X 20MM MA CAB. CONICA 68666
PARAF.RM CH PHILLIPS 4MM X 25MM MA CAB. CONICA 68673
PARAF.RM CH PHILLIPS 4MM X 30MM MA CAB. CONICA 68680
PARAF.RM CH PHILLIPS 4MM X 35MM MA CAB. CONICA 68697
PARAF.RM CH PHILLIPS 4MM X 40MM MA CAB. CONICA 68703
PARAF.RM CH PHILLIPS 5MM X 10MM MA CAB. CONICA 53600
PARAF.RM CH PHILLIPS 5MM X 12MM MA CAB. CONICA 53617
PARAF.RM CH PHILLIPS 5MM X 16MM MA CAB. CONICA 53624
PARAF.RM CH PHILLIPS 5MM X 20MM MA CAB. CONICA 53631
PARAF.RM CH PHILLIPS 5MM X 25MM MA CAB. CONICA 53648
PARAF.RM CH PHILLIPS 5MM X 30MM MA CAB. CONICA 53655
PARAF.RM CH PHILLIPS 5MM X 35MM MA CAB. CONICA 68710
PARAF.RM CH PHILLIPS 5MM X 40MM MA CAB. CONICA 68727
PARAF.RM CH PHILLIPS 6MM X 10MM MA CAB. CONICA 68734
PARAF.RM CH PHILLIPS 6MM X 12MM MA CAB. CONICA 53662
PARAF.RM CH PHILLIPS 6MM X 16MM MA CAB. CONICA 53679
PARAF.RM CH PHILLIPS 6MM X 20MM MA CAB. CONICA 53686
PARAF.RM CH PHILLIPS 6MM X 30MM MA CAB. CONICA 53693
PARAF.RM CH PHILLIPS 6MM X 35MM MA CAB. CONICA 68741
PARAF.RM CH PHILLIPS 6MM X 40MM MA CAB. CONICA 68758

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br




’L’I'ﬁﬂwmom A sua Distribuidora mais perto de vocé!

e PARAFUSO DIVERSOS

Descrigao Codigo Descrigao Codigo
T PARAF.SEXT.ROSCA SOB. 1/2 X 50 FE.ZB 53709 PARAF.SEXT.ROSCA SOB.3/8 X 40 FE ZB 53952
PARAF.SEXT.ROSCA SOB. 1/2 X 60 FE ZB 53716 PARAF.SEXT.ROSCA SOB.3/8 X 45 FE ZB 53969
PARAF.SEXT.ROSCA SOB. 1/2 X 65 FE ZB 53723 PARAF.SEXT.ROSCA SOB.3/8 X 50 FE ZB 53976
PARAF.SEXT.ROSCA SOB. 1/2 X 70 FE ZB 53730 PARAF.SEXT.ROSCA SOB.3/8 X 55 FE ZB 53983
PARAF.SEXT.ROSCA SOB. 1/2 X 75 FE ZB 53747 PARAF.SEXT.ROSCA SOB.3/8 X 60 FE ZB 53990
PARAF.SEXT.ROSCA SOB. 1/2 X 80 FE ZB 53754 PARAF.SEXT.ROSCA SOB.3/8 X 65 FE ZB 54003
PARAF.SEXT.ROSCA SOB. 1/2 X 90 FE ZB 53761 PARAF.SEXT.ROSCA SOB.3/8 X 70 FE ZB 54010
PARAF.SEXT.ROSCA SOB.1/4 X 100 FE ZB 53778 PARAF.SEXT.ROSCA SOB.3/8 X 80 FE ZB 54027
PARAF.SEXT.ROSCA SOB.1/4 X 30 FE ZB 53457 PARAF.SEXT.ROSCA SOB.3/8 X 90 FE ZB 54034
PARAF.SEXT.ROSCA SOB.1/4 X 30 FE ZB 53808 PARAF.SEXT.ROSCA SOB.5/16 X 100 FE ZB 54041
PARAF.SEXT.ROSCA SOB.1/4 X 35 FE ZB 53815 PARAF.SEXT.ROSCA SOB.5/16 X 110 FE ZB 54058
PARAF.SEXT.ROSCA SOB.1/4 X 40 FE ZB 53822 PARAF.SEXT.ROSCA SOB.5/16 X 120 FE ZB 54065
PARAF.SEXT.ROSCA SOB.1/4 X 45 FE ZB 53839 PARAF.SEXT.ROSCA SOB.5/16 X 30 FE ZB 54072
PARAF.SEXT.ROSCA SOB.1/4 X 50 FE ZB 53846 PARAF.SEXT.ROSCA SOB.5/16 X 35 FE ZB 54089
PARAF.SEXT.ROSCA SOB.1/4 X 65 FE ZB 53853 PARAF.SEXT.ROSCA SOB.5/16 X 40 FE ZB 54096
PARAF.SEXT.ROSCA SOB.1/4 X 70 FE ZB 53860 PARAF.SEXT.ROSCA SOB.5/16 X 45 FE ZB 54102
PARAF.SEXT.ROSCA SOB.1/4 X 90 FE ZB 53877 PARAF.SEXT.ROSCA SOB.5/16 X 50 FE ZB 54119
PARAF.SEXT.ROSCA SOB.3/16 X30 FEZB 53884 PARAF.SEXT.ROSCA SOB.5/16 X 60 FE ZB 54133
PARAF.SEXT.ROSCA SOB.3/16 X35 FEZB 53891 PARAF.SEXT.ROSCA SOB.5/16 X 65 FE ZB 54140
PARAF.SEXT.ROSCA SOB.3/16 X 40 FEZB 53907 PARAF.SEXT.ROSCA SOB.5/16 X 70 FE ZB 54157
PARAF.SEXT.ROSCA SOB.3/16 X 45 FEZB 53914 PARAF.SEXT.ROSCA SOB.5/16 X 80 FE ZB 54126
PARAF.SEXT.ROSCA SOB.3/16 X 75 FE ZB 53921 PARAF.SEXT.ROSCA SOB.5/16 X 80 FE ZB 54164
PARAF.SEXT.ROSCA SOB.3/8 X 100 FEZB 53938 PARAF.SEXT.ROSCA SOB.5/16 X 90 FE ZB 54171

PARAF.SEXT.ROSCA SOB.3/8 X 115 FE ZB 68628
PARAF.SEXT.ROSCA SOB.3/8 X 120 FE ZB 53945

- /
Descrigao Codigo Descrigao Codigo

— PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA 2,9 X16 20459 PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA 4,8 X 13 15943
PARAFUSO AAT FENDA C.PANELA 2,9 X19 17176 PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA 4,8 X 16 15950
PARAFUSO AAT FENDA C.PANELA 2,9X 6,5 15912 PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA 4,8 X 19 15967
PARAFUSO AAT FENDA C.PANELA2,9X 9,5 17169 PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA 4,8 X 22 15974
PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA2.2X 9.5 57639 PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA 4,8 X 25 15981
PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA2.9X13 57646 PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA 4,8 X 32 15998
PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA2.9X16 57653 PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA 4,8 X 38 28912
PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA35X13 15806 PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA 4,8 X 45 16001
PARAFUSO AAT FENDA C.PANELA35X16 15813 PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA 4,8 X 50 16018
PARAFUSO AAT FENDA C.PANELA35X19 15820 PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA 5,5 X 13 16025
PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA3,5X22 15837 PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA 5,5 X 16 16032
PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA 35X 25 16490 PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA 5,5 X 19 84550
PARAFUSO AAT FENDA C.PANELA3,5X9,5 20480 PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA 5,5 X 22 28929
PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA 3,9 X13 20473 PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA 5,5 X 25 84567
PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA 3,9 X16 28875 PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA 5,5 X 32 16063
PARAFUSO AAT FENDA C.PANELA 3,9 X19 28882 PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA 5,5 X 38 16070
PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA 3,9 X22 28899 PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA 5,5 X 45 28936
PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA 3,9 X25 28905 PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA 5.5 X 32 57684
PARAFUSO AAT FENDA C.PANELA 3,9 X32 17183 PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA 5.5 X 50 57691
PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA39X 95 27274 PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA 6,3 X 13 28967
PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA 42X 13 15844 PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA 6,3 X 16 16094
PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA 42X 16 15851 PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA 6,3 X 19 28950
PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA 4,2X19 15868 PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA 6,3 X 22 23528
PARAFUSO AAT FENDA C.PANELA 42X 22 15875 PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA 6,3 X 25 28974
PARAFUSO AAT FENDA C.PANELA 42X 25 15882 PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA 6,3 X 32 16100
PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA 42X 32 15899 PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA 6,3 X 38 16117
PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA 4,2X 38 15929 PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA 6,3 X 45 16124
PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA 42X 9,5 15936 PARAFUSO AAT FENDA C. PANELA 6,3 X 50 16131

- /

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



’DISTRIBUIDORA
UINA

® PARAFUSO DIVERSOS

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

DISTREUDORA

Descricédo

PARAFUSO ALLEN ACO 1/2 X 1UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 1/2 X 1.1/2 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 1/2 X 1.1/4 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 1/2 X 1.3/4 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 1/2 X 2 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 1/2 X 2.1/2 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 1/2 X 2.1/4 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 1/2 X 2.3/4 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 1/2 X 3 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 1/2 X 3.1/2 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 1/2 X 3.1/4 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 1/4 X1 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 1/4 X 11/2 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 1/4 X 1.1/4 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 1/4 X 1.3/4 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 1/4 X 2 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 1/4 X 2.1/2 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 1/4 X 2.1/4
PARAFUSO ALLEN ACO 1/4 X 3 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 1/4 X 7/8
PARAFUSO ALLEN ACO 10MM X 100MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 10MM X 20MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 10MM X 25MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 10MM X 30MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 10MM X 35MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 10MM X 40MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 10MM X 50MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 10MM X 60MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 10MM X 70MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 10MM X 75MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 10MM X 80MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 10MM X 90MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 12MM X 100MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 12MM X 110MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 12MM X 120MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 12MM X 20MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 12MM X 25MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 12MM X 30MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 12MM X 40MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 12MM X 45MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 12MM X 50MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 12MM X 55MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 12MM X 60MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 12MM X 65MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 12MM X 70MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 12MM X 75MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 12MM X 80MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 12MM X 90MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 14MM X 25MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 14MM X 30MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 14MM X 35MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 14MM X 40MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 14MM X 45MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 14MM X 50MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 14MM X 55MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 14MM X 60MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 14MM X 70MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 14MM X 80MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 14MM X 90MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 16MM X 100MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 16MM X 130MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 16MM X 150MM MA
(BALANCO MANC)

PARAFUSO ALLEN ACO 16MM X 160MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 16MM X 30MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 16MM X 35MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 16MM X 40MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 16MM X 45MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 16MM X 50MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 16MM X 90MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 3/16 X 1.1/2 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 3/16 X 1.1/4 UNC

Cadigo
38676
38645
38652
38669
38713
38683
38690
38706
38744
38720
38737
38782
38751
38768
38775
38812
38799
38805
38829
102667
37662
122788
122795
122801
37679
37686
37693
37709
38836
37716
37723
37730
37747
37754
37761
37778
37785
37792
37808
37815
37822
37839
37846
37853
37860
37877
37884
37891
37907
37914
37921
37938
37945
37952
37969
37976
37983
37990
38003
38010
38027
38034

38041
38058
38065
38072
38089
38096
68635
35590
23757

Descricédo

PARAFUSO ALLEN ACO 3/16 X 1.3/4 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 3/16 X 2 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 3/16 X 2.1/2 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 3/16 X 2.1/4 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 3/8 X1 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 3/8 X 1.1/2 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 3/8 X 1.1/2 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 3/8 X 1.1/4 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 3/8 X 2 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 3/8 X 2.1/2 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 3/8 X 2.1/4 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 3/8 X 2.3/4 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 3/8 X 3 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 3/8 X 3.1/2 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 3/8 X 4 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 3/8 X 4.1/2 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 3/8 X 5 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 4MM X 16MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 4MM X 20MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 4MM X 25MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 4MM X 30MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 5/16 X 1 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 5/16 X 1.1/2 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 5/16 X 1.3/4 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 5/16 X 2 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 5/16 X 2.1/2 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 5/16 X 2.1/4 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 5/16 X 2.3/4 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 5/16 X 3 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 5/16 X 3.1/2 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 5/16 X 3.1/4 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 5/16 X 4 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 5/8 X 1UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 5/8 X 1.1/2 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 5/8 X 2 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 5/8 X 2.1/2 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 5/8 X 3 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 5MM X 10MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 5MM X 12MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 5MM X 16MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 5MM X 20MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 5MM X 25MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 5MM X 30MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 5MM X 35MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 5MM X 50MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 6MM X 10MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 6MM X 20MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 6MM X 25MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 6MM X 30MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 6MM X 35MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 6MM X 40MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 6MM X 45MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 6MM X 50MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 6MM X 60MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 6MM X 65MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 6MM X 70MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 6MM X 90MM MA
( ESCAPE 288)

PARAFUSO ALLEN ACO 7/16 X 2 UNC
PARAFUSO ALLEN ACO 8MM X 100MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 8MM X 10MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 8MM X 16MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 8MM X 20MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 8MM X 25MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 8MM X 30MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 8MM X 35MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 8MM X 40MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 8MM X 50MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 8MM X 60MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 8MM X 70MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 8MM X 80MM MA
PARAFUSO ALLEN ACO 8MM X 90MM MA

Cadigo
81139
55895
68529
74568
38621
38591
38850
38607
38638
38867
38874
38881
38911
38904
38935
38928
38942
38959
38966
38973
38980
39017
38997
39000
39055
39024
39031
39048
39086
39062
38898
39093
39116
39109
39130
39123
39147
39154
39161
39178
39185
115124
39192
39208
39215
39222
39239
39246
38102
38119
38126
35835
38133
38140
38157
38164
27267

39253
38171

38188
38195
38201
38218
38225
38232
38249
38256
38263
38270
38287
38294

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br

72




’R'ﬁ?”mom A sua Distribuidora mais perto de vocé!

e PARAFUSO DIVERSOS

Descrigéo Codigo
PARAFUSO FRANCES 8.8 1T0MM X 20MM FIO 1.50 123020
PARAFUSO FRANCES 8.8 10MM X 25MM FIO 1.50 123037
PARAFUSO FRANCES 8.8 10MM X 30MM FIO 1.50 123044
PARAFUSO FRANCES 8.8 1T0MM X 35MM FIO 1.50 123068
PARAFUSO FRANCES 8.8 10MM X 40MM FIO 1.50 123075
PARAFUSO FRANCES 8.8 10MM X 45MM FIO 1.50 147033
PARAFUSO FRANCES 8.8 1T0MM X 50MM FIO 1.50 147040
PARAFUSO FRANCES 8.8 10MM X 55MM FIO 1.50 147057
PARAFUSO FRANCES 8.8 10MM X 60MM FIO 1.50 147064

DISTREUDORA

- )
Descrigédo Codigo
B PARAFUSO FRANCES 8.8 6MM X 16MM 147071
PARAFUSO FRANCES 8.8 6MM X 20MM 147088
PARAFUSO FRANCES 8.8 6MM X 25MM 122818
’ PARAFUSO FRANCES 8.8 6MM X 30MM 147095
/ » PARAFUSO FRANCES 8.8 6MM X 35MM 147101
PARAFUSO FRANCES 8.8 6MM X 40MM 147118
PARAFUSO FRANCES 8.8 8MM X 16MM 122825
PARAFUSO FRANCES 8.8 8MM X 20MM 122832
PARAFUSO FRANCES 8.8 8MM X 25MM 122849
PARAFUSO FRANCES 8.8 8MM X 30MM 122993
PARAFUSO FRANCES 8.8 8MM X 35MM 123006
PARAFUSO FRANCES 8.8 8MM X 60MM 123013
\ /)
Descrigao Cadigo Descrigao Cddigo
— PARAFUSO FRANCES C/PORCA 1/2 X 1.1/2 36511 PARAFUSO FRANCES C/PORCA 3/8 X 11/4 36399
PARAFUSO FRANCES C/PORCA 1/2 X 10 73929 PARAFUSO FRANCES C/PORCA 3/8 X 1.3/4 36412
PARAFUSO FRANCES C/PORCA 1/2 X 12 10177 PARAFUSO FRANCES C/PORCA 3/8 X 2 36429
PARAFUSO FRANCES C/PORCA 1/2 X 2 36528 PARAFUSO FRANCES C/PORCA 3/8 X 2.1/2 36443
PARAFUSO FRANCES C/PORCA 1/2 X 2.1/2 36535 PARAFUSO FRANCES C/PORCA 3/8 X 2.1/4 36436
PARAFUSO FRANCES C/PORCA 1/2 X 3 36542 PARAFUSO FRANCES C/PORCA 3/8 X 2.3/4 36450
PARAFUSO FRANCES C/PORCA 1/2 X 3.1/2 36559 PARAFUSO FRANCES C/PORCA 3/8 X 3 36467
PARAFUSO FRANCES C/PORCA 1/2 X 4 36566 PARAFUSO FRANCES C/PORCA 3/8 X 3.1/2 36481
PARAFUSO FRANCES C/PORCA 1/2 X 4.1/2 36573 PARAFUSO FRANCES C/PORCA 3/8 X 3.1/4 36474
PARAFUSO FRANCES C/PORCA 1/2 X 6 36580 PARAFUSO FRANCES C/PORCA 3/8 X 4 14991
PARAFUSO FRANCES C/PORCA 1/2 X 7 1150 PARAFUSO FRANCES C/PORCA 3/8 X 4.1/2 36498
PARAFUSO FRANCES C/PORCA 1/2 X 7.1/2 36597 PARAFUSO FRANCES C/PORCA 3/8 X 5 36504
PARAFUSO FRANCES C/PORCA 1/2 X 8 36603 PARAFUSO FRANCES C/PORCA 3/8 X 6 1/2 149570
PARAFUSO FRANCES C/PORCA 1/4 X 1 35538 PARAFUSO FRANCES C/PORCA 5/16 X 1 35613
PARAFUSO FRANCES C/PORCA 1/4 X 11/2 35545 PARAFUSO FRANCES C/PORCA 5/16 X 1.1/2 35620
PARAFUSO FRANCES C/PORCA 1/4 X 11/34 36276 PARAFUSO FRANCES C/PORCA 5/16 X 1.1/4 36313
PARAFUSO FRANCES C/PORCA 1/4 X 1.1/4 36252 PARAFUSO FRANCES C/PORCA 5/16 X 1.3/4 36320
PARAFUSO FRANCES C/PORCA 1/4 X 2 23573 PARAFUSO FRANCES C/PORCA 5/16 X 2 23641
PARAFUSO FRANCES C/PORCA 1/4 X 2.1/2 14984 PARAFUSO FRANCES C/PORCA 5/16 X 2.1/2 35552
PARAFUSO FRANCES C/PORCA 1/4 X 2.1/4 36283 PARAFUSO FRANCES C/PORCA 5/16 X 2.1/4 36337
PARAFUSO FRANCES C/PORCA 1/4 X 2.3/4 36290 PARAFUSO FRANCES C/PORCA 5/16 X 2.3/4 36344
PARAFUSO FRANCES C/PORCA 1/4 X 3 23580 PARAFUSO FRANCES C/PORCA 5/16 X 3 23597
PARAFUSO FRANCES C/PORCA 1/4 X 3/4 36269 PARAFUSO FRANCES C/PORCA 5/16 X 3.1/2 36368
PARAFUSO FRANCES C/PORCA 1/4 X 4 23634 PARAFUSO FRANCES C/PORCA 5/16 X 3.1/4 36351
PARAFUSO FRANCES C/PORCA 1/4X4.1/2 56045 PARAFUSO FRANCES C/PORCA 5/16 X 3/4 36306
PARAFUSO FRANCES C/PORCA 3/8 X 1 36382 PARAFUSO FRANCES C/PORCA 5/16 X 4 36375
PARAFUSO FRANCES C/PORCA 3/8 X 1.1/2 36405
- )

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



’DISTRIBUIDORA
UINA

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

Descrigao Codigo Descrigao Codigo

T PARAFUSO MAQ. CIL. FENDA 4MM X 06MM 28622 PARAFUSO MAQ. CIL. FENDA 5MM X 35MM 28738
PARAFUSO MAQ. CIL. FENDA 4MM X 08MM 28639 PARAFUSO MAQ. CIL. FENDA 5MM X 40MM 28745
PARAFUSO MAQ. CIL. FENDA 4MM X 10MM 68451 PARAFUSO MAQ. CIL. FENDA 5MM X 45MM 28752
PARAFUSO MAQ. CIL. FENDA 4MM X 16MM 27168 PARAFUSO MAQ. CIL. FENDA 5MM X 50MM 28769
PARAFUSO MAQ. CIL. FENDA 4MM X 18MM 28646 PARAFUSO MAQ. CIL. FENDA 6MM X 08MM 28776
PARAFUSO MAQ. CIL. FENDA 4MM X 20MM 28653 PARAFUSO MAQ. CIL. FENDA 6MM X 10MM 28783
PARAFUSO MAQ. CIL. FENDA 4MM X 25MM 27175 PARAFUSO MAQ. CIL. FENDA 6MM X 12MM 28790
PARAFUSO MAQ. CIL. FENDA 4MM X 30MM 28660 PARAFUSO MAQ. CIL. FENDA 6MM X 16MM 28806

Y PARAFUSO MAQ. CIL. FENDA 4MM X 35MM 28677 PARAFUSO MAQ. CIL. FENDA 6MM X 18MM 28813
] PARAFUSO MAQ. CIL. FENDA 4MM X 40MM 28684 PARAFUSO MAQ. CIL. FENDA 6MM X 20MM 28820

PARAFUSO MAQ. CIL. FENDA 5MM X 06MM 28691 PARAFUSO MAQ. CIL. FENDA 6MM X 25MM 27229
PARAFUSO MAQ. CIL. FENDA 5MM X 10MM 27182 PARAFUSO MAQ. CIL. FENDA 6MM X 30MM 27212
PARAFUSO MAQ. CIL. FENDA 5SMM X 12MM 28707 PARAFUSO MAQ. CIL. FENDA 6MM X 35MM 28837
PARAFUSO MAQ. CIL. FENDA 5MM X 16MM 27199 PARAFUSO MAQ. CIL. FENDA 6MM X 40MM 28844
PARAFUSO MAQ. CIL. FENDA 5MM X 18MM 28714 PARAFUSO MAQ. CIL. FENDA 6MM X 45MM 28851
PARAFUSO MAQ. CIL. FENDA 5MM X 20MM 14571 PARAFUSO MAQ. CIL. FENDA 6MM X 50MM 28868
PARAFUSO MAQ. CIL. FENDA 5MM X 25MM 28721
PARAFUSO MAQ. CIL. FENDA 5MM X 30MM 27205

-
Descrigao Codigo Descrigao Codigo

T PARAFUSO SEXT. MA 5,8 ZINCADO 5MM X 10MM 68468 PARAFUSO SEXT. MA 5,8 ZINCADO 6MM X 30MM 29032
PARAFUSO SEXT. MA 5,8 ZINCADO 5MM X 12MM 68475 PARAFUSO SEXT. MA 5,8 ZINCADO 6MM X 35MM 29049
PARAFUSO SEXT. MA 5,8 ZINCADO 5MM X 16MM 68482 PARAFUSO SEXT. MA 5,8 ZINCADO 6MM X 40MM 29056
PARAFUSO SEXT. MA 5,8 ZINCADO 5MM X 20MM 68499 PARAFUSO SEXT. MA 5,8 ZINCADO 6MM X 60MM 68536
PARAFUSO SEXT. MA 5,8 ZINCADO 5MM X 25MM 68505 PARAFUSO SEXT. MA 5,8 ZINCADO 8MM X 30MM 29087
PARAFUSO SEXT. MA 5,8 ZINCADO 5MM X 30MM 68512 PARAFUSO SEXT. MA 5,8 ZINCADO 8MM X 35MM 29094
PARAFUSO SEXT. MA 5,8 ZINCADO 6MM X 10MM 28998 PARAFUSO SEXT. MA 5,8 ZINCADO 8MM X 40MM 29100
PARAFUSO SEXT. MA 5,8 ZINCADO 6MM X 12MM 29001 PARAFUSO SEXT. MA 5,8 ZINCADO 8MM X 45MM 29117
PARAFUSO SEXT. MA 5,8 ZINCADO 6MM X 16MM 46275 PARAFUSO SEXT. MA 5,8 ZINCADO 8MM X 50MM 29124
PARAFUSO SEXT. MA 5,8 ZINCADO 6MM X 20MM 29018 PARAFUSO SEXT. MA 8.8 8MM X 25MM ZINCADO 29070
PARAFUSO SEXT. MA 5,8 ZINCADO 6MM X 25MM 29025 PARAFUSO SEXT. MA 8.8 8MM X 20MM ZINCADO 29063

-
Descrigao Codigo Descrigao Codigo

—— PARAFUSO SEXT.A.A.ARR.C/FENDA 35X 13ZB 53273 PARAFUSO SEXT.A.A.ARR.C/FENDA 4.8 X 50 ZB 53440
PARAFUSO SEXT.A.A.ARR.C/FENDA 3.5 X 16 ZB 53280 PARAFUSO SEXT.A.A.ARR.C/FENDA 4.8 X 9,5 ZB 148535
PARAFUSO SEXT.A.A.ARR.C/FENDA 3.5X19ZB 53297 PARAFUSO SEXT.A.A.ARR.C/FENDA 5.5 X 13 ZB 53464
PARAFUSO SEXT.A.A.ARR.C/FENDA 3.5 X 25ZB 53303 PARAFUSO SEXT.A.A.ARR.C/FENDA 5.5 X 16 ZB 53471
PARAFUSO SEXT.A.A.ARR.C/FENDA3.9X13ZB 53310 PARAFUSO SEXT.A.A.ARR.C/FENDA 5.5 X 19 ZB 53488
PARAFUSO SEXT.A.A.ARR.C/FENDA 3.9X 16 ZB 53327 PARAFUSO SEXT.A.A.ARR.C/FENDA 5.5 X 25 ZB 53495
PARAFUSO SEXT.A.A.ARR.C/FENDA 3.9X19ZB 53334 PARAFUSO SEXT.A.A.ARR.C/FENDA 5.5 X 32 ZB 53501
PARAFUSO SEXT.A.A.ARR.C/FENDA 3.9 X 32ZB 53341 PARAFUSO SEXT.A.A.ARR.C/FENDA 5.5 X 38 ZB 53518
PARAFUSO SEXT.A.A.ARR.C/FENDA 3.9X9.5ZB 53358 PARAFUSO SEXT.A.A.ARR.C/FENDA 5.5 X 50 ZB 53525
PARAFUSO SEXT.A.A.ARR.C/FENDA 4.2 X13ZB 53365 PARAFUSO SEXT.A.A.ARR.C/FENDA 6.3 X 13 ZB 53532
PARAFUSO SEXT.A.A.ARR.C/FENDA 4.2 X 2578 53372 PARAFUSO SEXT.A.A.ARR.C/FENDA 6.3 X 16 ZB 53549
PARAFUSO SEXT.A.A.ARR.C/[FENDA 4.8 X13ZB 53389 PARAFUSO SEXT.A.A.ARR.C/FENDA 6.3 X 19 ZB 53556
PARAFUSO SEXT.A.A.ARR.C/FENDA 4.8 X16 ZB 115919 PARAFUSO SEXT.A.A.ARR.C/FENDA 6.3 X 25 ZB 53563
PARAFUSO SEXT.A.A.ARR.C/FENDA 4.8 X19ZB 53396 PARAFUSO SEXT.A.A.ARR.C/FENDA 6.3 X 32 ZB 53570
PARAFUSO SEXT.A.A.ARR.C/[FENDA 4.8 X 25ZB 53402 PARAFUSO SEXT.A.A.ARR.C/FENDA 6.3 X 38 ZB 53587
PARAFUSO SEXT.A.A.ARR.C/FENDA 4.8 X 32ZB 53419 PARAFUSO SEXT.A.A.ARR.C/FENDA 6.3 X 45 ZB 53594
PARAFUSO SEXT.A.A.ARR.C/FENDA 4.8 X 38 ZB 53426
PARAFUSO SEXT.A.A.ARR.C/FENDA 4.8 X 45ZB 53433

-

Descricéo Cadigo
— PARAFUSO SEXT.MB 10.9 CJ 10 X 30 CARDAN 35934
PARAFUSO SEXT.MB 10.9 CJ 12 X 32 CARDAN 35941

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br




’R'ﬁﬁwmom A sua Distribuidora mais perto de vocé!

e PINO DE CENTRO /PORCAS DIVERSAS

Descrigao Codigo Descrigédo Codigo
o PINO CENTROAGO 8.8-12X10CB 74292 PINO CENTRO AGO G.5-3/8X5CB 74230
PINO CENTROAGO 88-12X12CB 74308 PINO CENTRO AGO G.5- 3/8X6CB 74247
PINO CENTRO AGO 8.8 - 12 X 6 CA 74315 PINO CENTROACO G.5-3/8X8CB 122566
PINO CENTRO AGO 8.8 - 12 X 6 CB 74322 PINO CENTRO AGO G.5-5/8X10CB 74391
PINO CENTRO AGO 8.8 - 12 X 7 CA 74339 PINO CENTRO AGO G.5 - 5/8 X 12CB 74407
PINO CENTRO AGO 8.8 - 12 X 7 CB 74346 PINO CENTRO AGO G.5-7/16 X6 CB 74377
w PINO CENTRO AGO 8.8 - 12 X 8 CA 74353 PINO CENTRO ACO G.5-7/16 X8CB 74384
PINO CENTRO AGO 8.8 - 12 X 8 CB 60196 PINO CENTRO AGO G.5- 9/16 X 6 CB 74254
PINO CENTRO AGO 8.8 - 12X 9 CA 84611 PINO CENTRO AGO G.5 - 9/16 X 7CB 74261
PINO CENTROAGO 8.8-18X12CB 74360 PINO CENTRO ACO G.5- 9/16 X 8 CB 74285
PINO CENTROAGO G.5-3/8X3CB 74216 PINO CENTRO AGO G.5-9/16 X9 CB 112673
PINO CENTROAGO G.5-3/8X4CB 74223 PINO CENTRO M18 X 12 CB 8.8 59992
- )
Descricédo Cadigo
— PORCA SEXT. MB 10MM X 1.25 PRIS/COROA CH 14MM 118699
PORCA SEXT. MB 12MM X 1.25 RD DIANT.TITAN CH 19MM 18712
a PORCA SEXT. MB 12MM X 1.25 VOLANTE TITAN CH 177MM 118705
- J
Descrigéo Codigo
T PORCA SEXT. POLIDA ACO MA 8MM (CH-13) P/ESCAPAMENT 135948
. PORCA SEXT. POLIDA ACO MA 8MM (CH-15) P/ESCAPAMENT 135955
\ J
Descricédo Cadigo
T PORCA SEXT. POLIDA FERRO MA 10MM 17497
PORCA SEXT. POLIDA FERRO MA 12MM 23443
PORCA SEXT. POLIDA FERRO MA 14MM 23429
PORCA SEXT. POLIDA FERRO MA 16MM 21203
PORCA SEXT. POLIDA FERRO MA 18MM 39079
PORCA SEXT. POLIDA FERRO MA 20MM 45063
PORCA SEXT. POLIDA FERRO MA 3MM 57608
PORCA SEXT. POLIDA FERRO MA 4MM 42819
PORCA SEXT. POLIDA FERRO MA 5MM 16476
PORCA SEXT. POLIDA FERRO MA 6MM 16506
PORCA SEXT. POLIDA FERRO MA 8MM 16513
- J
Descricdo Codigo
— PORCA SEXT. POLIDA FERRO MB 1T0MM X 1,00 16520
PORCA SEXT. POLIDA FERRO MB 10MM X 1,25 47135
PORCA SEXT. POLIDA FERRO MB12MM X 1,25 47142
PORCA SEXT. POLIDA FERRO MB 12MM X 1,50 16537
PORCA SEXT. POLIDA FERRO MB 14MM X 1,50 41454
PORCA SEXT. POLIDA FERRO MB 16MM X 1,5 17480
PORCA SEXT. POLIDA FERRO MB 18MM 55918
- J

uinadistribuidora @& www.juinadistribuidora.com.br



’a'ﬁ KBU'DORA A sua Distribuidora mais perto de vocé!

ORCAS DIVER
Descrigao Codigo
—— PORCA SEXT. POLIDA FERRO UNC 1" 49214
_ PORCA SEXT. POLIDA FERRO UNC 11/4 38300
i PORCA SEXT. POLIDA FERRO UNC 1/2 17152
| PORCA SEXT. POLIDA FERRO UNC 1/4 13765
. . 4 PORCA SEXT. POLIDA FERRO UNC 3/16 14304
= PORCA SEXT. POLIDA FERRO UNC 3/4 16605
PORCA SEXT. POLIDA FERRO UNC 3/8 16599
PORCA SEXT. POLIDA FERRO UNC 5/16 56311
PORCA SEXT. POLIDA FERRO UNC 5/8 13925
‘ PORCA SEXT. POLIDA FERRO UNC 7/16 15028
PORCA SEXT. POLIDA FERRO UNC 7/8 15011
PORCA SEXT. POLIDA FERRO UNC 9/16 15004
. J
Descricéo Codigo
—— PORCA SEXT. POLIDA FERRO UNF 1/2 41461
PORCA SEXT. POLIDA FERRO UNF 1/4 61322
PORCA SEXT. POLIDA FERRO UNF 3/4 57622
PORCA SEXT. POLIDA FERRO UNF 3/8 18029
PORCA SEXT. POLIDA FERRO UNF 5/16 61308
PORCA SEXT. POLIDA FERRO UNF 5/8 57615
PORCA SEXT. POLIDA FERRO UNF 7/16 61339
PORCA SEXT. POLIDA FERRO UNF 7/8 4261
PORCA SEXT. POLIDA FERRO UNF 9/16 60189
PORCA SEXT. POLIDA FERRO UNS 1" 70737
- J
Descrigéo Cadigo
"WW PORCA SEXT. ZINCADA MA 10MM 20695
PORCA SEXT. ZINCADA MA 12MM 11167
PORCA SEXT. ZINCADA MA 14MM 25553
PORCA SEXT. ZINCADA MA 16MM 25560
PORCA SEXT. ZINCADA MA 4MM 54393
PORCA SEXT. ZINCADA MA 5MM 28981
PORCA SEXT. ZINCADA MA 6MM 21104
PORCA SEXT. ZINCADA MA 8MM 211
PORCA SEXT. ZINCADA MB 10MM 47210
PORCA SEXT. ZINCADA UNF 5/8 23467
- J
Descrigao Codigo
—— PORCA SEXT.AUTO TRAVANTE MA 10MM 18135
PORCA SEXT.AUTO TRAVANTE MA 12MM 13932
PORCA SEXT.AUTO TRAVANTE MA 14MM 45087
PORCA SEXT.AUTO TRAVANTE MA 16MM 21210
PORCA SEXT.AUTO TRAVANTE MA 18MM 107679
PORCA SEXT.AUTO TRAVANTE MA 20MM 79211
PORCA SEXT.AUTO TRAVANTE MA 5MM 22712
PORCA SEXT.AUTO TRAVANTE MA 6MM 22729
PORCA SEXT.AUTO TRAVANTE MA 8MM 22538
PORCA SEXT.AUTO TRAVANTE MB 10MM X 1,0 19149
PORCA SEXT.AUTO TRAVANTE MB 10MM X 1,25 46626
PORCA SEXT.AUTO TRAVANTE MB 12MM X 1,25 94962
PORCA SEXT.AUTO TRAVANTE MB 12MM X 1,5 19132
PORCA SEXT.AUTO TRAVANTE MB 14MM ( R.T.TITAN) 46633
PORCA SEXT.AUTO TRAVANTE MB 14MM X 1,5 25546
PORCA SEXT.AUTO TRAVANTE MB 16MM X 1,5 23481
PORCA SEXT.AUTO TRAVANTE MB 18MM 56021
- J

uinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br




’a'sNTKBU'DORA A sua Distribuidora mais perto de vocé!

S DIVER
Descrigéo Codigo
o PORCA SEXT.AUTO TRAVANTE UNC 1" 59077
PORCA SEXT.AUTO TRAVANTE UNC 1/2 18258
PORCA SEXT.AUTO TRAVANTE UNC 1/4 61315
PORCA SEXT.AUTO TRAVANTE UNC 3/4 45957
PORCA SEXT.AUTO TRAVANTE UNC 3/8 56250
PORCA SEXT.AUTO TRAVANTE UNC 5/16 74544
PORCA SEXT.AUTO TRAVANTE UNC 5/8 45964
PORCA SEXT.AUTO TRAVANTE UNC 7/16 70652
PORCA SEXT.AUTO TRAVANTE UNC 7/8 17992
PORCA SEXT.AUTO TRAVANTE UNC 9/16 45346
\ J
Descricdo Cadigo
— PORCA SEXT.AUTO TRAVANTE UNF 1/2 (ROSCA FINA) 59107
PORCA SEXT.AUTO TRAVANTE UNF 3/4 (ROSCA FINA) 59060
PORCA SEXT.AUTO TRAVANTE UNF 3/8 (ROSCA FINA) 59046
PORCA SEXT.AUTO TRAVANTE UNF 5/8 48392
PORCA SEXT.AUTO TRAVANTE UNF 9/16 (ROSCA FINA) 59053
- J
Descrigao Cédigo
o PORCA SEXT.DUPLA MA M10 X 1,5 44677
PORCA SEXT.DUPLA MA M16 X 2.0 101516
PORCA SEXT.DUPLA MB M12 X 1,5 46640
PORCA SEXT.DUPLA MB M14 X 1,5 46664
PORCA SEXT.DUPLA MB M16 X 1,5 46657
PORCA SEXT.DUPLA MB M18 X 1,5 44660
PORCA SEXT.DUPLA MB M24 X 2.0 46503
PORCA SEXT.DUPLA UNC 5/8 50814
PORCA SEXT.DUPLA UNF 1/2 46596
PORCA SEXT.DUPLA UNF 3/4 44653
PORCA SEXT.DUPLA UNF 3/8 46619
PORCA SEXT.DUPLA UNF 5/8 46497
PORCA SEXT.DUPLA UNF 7/8 55901
PORCA SEXT.DUPLA UNF 9/16 45315
PORCA SEXT.DUPLA UNS 1" 46589
- )
Descricao Codigo
T PORCA SEXT.FLANGE AUTO TRAVANTE MB 12MM X 1,25 46510
PORCA SEXT.FLANGE MA M06 X 1,00 Z.B. 46602
PORCA SEXT.FLANGE MA MO8 X 1,25 Z.B. 46572
PORCA SEXT.FLANGE MB M10 X 1,25 ( RODA D.YBR) 46565
PORCA SEXT.FLANGE MB M12 X 1,25 ( RODA D.TITAN) 59916
PORCA SEXT.FLANGE MB M14-1.5 RD TRAS. TITAN CH22MM 118729
- )

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



’DISTRIBUIDORA
UINA

e ARRUELAS DIVERSAS

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

Descrigédo Cédigo  P/N
— ARRUELA DE PRESSAO ACO MEDIA 1" 47173
ARRUELA DE PRESSAO ACO MEDIA 1/2 20657
ARRUELA DE PRESSAO ACO MEDIA 1/4 23498
ARRUELA DE PRESSAO ACO MEDIA 10MM 18104
ARRUELA DE PRESSAO ACO MEDIA 12MM 18098
ARRUELA DE PRESSAO ACO MEDIA 14MM 19118
ARRUELA DE PRESSAO ACO MEDIA 16MM 23504
— ARRUELA DE PRESSAO ACO MEDIA 3/16 35569
ARRUELA DE PRESSAO ACO MEDIA 3/4 42352
ARRUELA DE PRESSAO ACO MEDIA 3/8 35576
ARRUELA DE PRESSAO ACO MEDIA 5/16 42680
ARRUELA DE PRESSAO ACO MEDIA 5/8 35583
ARRUELA DE PRESSAO ACO MEDIA 5MM 48996
ARRUELA DE PRESSAO ACO MEDIA 6MM 28073
ARRUELA DE PRESSAO ACO MEDIA 7/16 20640
ARRUELA DE PRESSAO ACO MEDIA 7/8 47166
ARRUELA DE PRESSAO ACO MEDIA 8MM 1811
ARRUELA DE PRESSAO ACO MEDIA 9/16 42673
ARRUELA DE PRESSAO MEDIA ACO 5MM 56694
-
Descricdo Cadigo
—— ARRUELA LISA 1/2 POLIDA 13390
ARRUELA LISA 1/4 POLIDA 1174
ARRUELA LISA 3/16 POLIDA 14144
ARRUELA LISA 3/4 POLIDA 16650
ARRUELA LISA 3/8 POLIDA 11181
ARRUELA LISA 5/16 POLIDA 12676
ARRUELA LISA 5/8 POLIDA 11198
ARRUELA LISA 7/16 POLIDA 15035
ARRUELA LISA 7/8 POLIDA 15073
ARRUELA LISA 9/16 POLIDA 17527
o ARRUELA LISA POLIDA 171/4 48941
°' ARRUELA LISA POLIDA 1.1/2 51712
° ARRUELA LISA POLIDA 1’ 23436
ARRUELA LISA POLIDA 10MM 18081
ARRUELA LISA POLIDA12MM 15776
ARRUELA LISA POLIDA14MM 28110
ARRUELA LISA POLIDA16MM 22552
ARRUELA LISA POLIDA 5MM 16629
ARRUELA LISA POLIDA 6MM 15769
ARRUELA LISA POLIDA 8MM 16636
-
Descrigao Cédigo
— ARRUELA LISA ABA LARGA 1/2 POLIDA 12645
ARRUELA LISA ABA LARGA 1/4 POLIDA 128001
’\ ARRUELA LISA ABA LARGA 3/16 POLIDA 25171
= ARRUELA LISA ABA LARGA 3/8 POLIDA 128018
ARRUELA LISA ABA LARGA 5/16 POLIDA 128025
\
Descrigao Codigo P/N
— ARRUELA LISA ABA LARGA 1/2 ZINCADA 22439
ARRUELA LISA ABA LARGA 1/4 ZINCADA 25188
ARRUELA LISA ABA LARGA 3/8 ZINCADA 22446
ARRUELA LISA ABA LARGA 5/16 ZINCADA 25195
-

inadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br




UINA A sua Distribuidora mais perto de vocé!

Descrigao Codigo P/N
ARRUELA LISA BICROMATIZADA 1/4 78795
ARRUELA LISA BICROMATIZADA 3/8 78801
\ J
Descrigao Codigo
— ARRUELA LISA ZINCADA 1 25164
ARRUELA LISA ZINCADA 1/2 22682
ARRUELA LISA ZINCADA 1/4 21128

ARRUELA LISA ZINCADA 10MM 16612
ARRUELA LISA ZINCADA 12MM 22514
ARRUELA LISA ZINCADA 14MM 22507
ARRUELA LISA ZINCADA 16MM 25119

ARRUELA LISA ZINCADA 3/16 21135
ARRUELA LISA ZINCADA 3/4 25140
ARRUELA LISA ZINCADA 3/8 21142
ARRUELA LISA ZINCADA 4MM 25096
ARRUELA LISA ZINCADA 5/16 21159
ARRUELA LISA ZINCADA 5/8 25133

ARRUELA LISA ZINCADA 5MM 25102
ARRUELA LISA ZINCADA 6MM 21173

ARRUELA LISA ZINCADA 7/8 25157

ARRUELA LISA ZINCADA 8MM 21166
ARRUELA LISA ZINCADA 9/16 25126

\ J
Descrigédo Codigo P/N

— ARRUELA LISA ZINCADA 1" LINHA PESADA 121798 0007031
ARRUELA LISA ZINCADA 1/2 LINHA PESADA 108195 0007024
ARRUELA LISA ZINCADA 3/4 LINHA PESADA 72250 0007029
ARRUELA LISA ZINCADA 5/8 LINHA PESADA 12444 0007026
ARRUELA LISA ZINCADA 7/8 LINHA PESADA 101769 0007030
ARRUELA LISA ZINCADA 9/16 LINHA PESADA 85595 0007025

\ J

juinadistribuidora @& www.juinadistribuidora.com.br



’DISTRIBUIDORA
UINA

e ARRUELAS DIVERSAS

’D cODIGO: 99622 ID cODIGO:

PART NUMBER:

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

99578

PART NUMBER:

146BB

PART NUMBER:

’D coDIGO: 73059 ’D CODIGO: 99585

PART NUMBER:

45269-S2

DISTRIBUIDORA DISTRIBUIDORA DISTRIBUIDORA

sﬁy ¢

PORCA RAPIDA PARA-LAMA 3/8

DISTRIBUIDORA

) -«
PORCA RAPIDA DESCANCA BRAGCO PORCA RAPIDA PARA-LAMA 5/16

PORCA RAPIDA PARA-LAMA 3/8 (C/
CORCEL Il /F-1000

PARAFUSO)
o 2N 2N o J
’D CODIGO: 73042 ID coDIGO: 99592 ’D CODIGO: 99608 ’D CODIGO: 112406
DISTRIBUIDORA FARZN;;BSES DISTRIBUIDORA ;grggngSE;: DISTRIBUIDORA iy PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA N343

€

PORCA RAPIDA PARA-LAMA 5/16 (C/
PARAFUSO)

- DN AN N /

PORCA RAPIDA PARA-LAMA 6MM PORCA RAPIDA PARA-LAMA 8MM PORCA RAPIDA SOBERBO 4,2

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

PORCA RAPIDA DESCANCA BRACO
CORCEL I /F-1000

- /

e PINHAO DA MAQUINA

’D cobico: 51767

PART NUMBER:

103200-00K

DISTRIBUIDORA

PINHAO DA MAQUINA 103200

N /

Q@ juinadistribuidora

PART NUMBER:

103200-00L

’D o%ne 113595

DISTRIBUIDORA

& [

BUCHA ROSCADA

- /

ID eovree: 115001

PART NUMBER:

PRT0341

DISTRIBUIDORA

PARAFUSO C/PORCA DA CHAVE
143376 RAVEN

- /

@ www.juinadistribuidora.com.br

'D CODIGO: 58964

PART NUMBER:

105001.00B

DISTRIBUIDORA

SUPORTE C/ROLETES PARA CHAVE
ABERT.VARIAS

\

J
8o B



’R'ﬁ?”mom A sua Distribuidora mais perto de vocé!

e CHAVE COTOCO FENDA E PHILIPS

Descrigao Cadigo Part Number
DISTRIBUIDORA CHAVE FENDA COTOCO 1/4 X 1" 1/2 BELZER 126137 215102BN
CHAVE FENDA COTOCO 5/16 X 1" 1/2 BELZER 95983 215103B
CHAVE FENDA COTOCO 5/16 X 1" 1/2 BELZER 126120 215103BN
- /
coDIGO: 38505 CcODIGO: 11396 coDIGO: 125925 coDIGOo: 14465
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA DISTRIBUIDORA ST62019ST DISTRIBUIDORA ST62109ST DISTRIBUIDORA 218101BN
e — e E‘
CHAVE FENDA 2,5MM X 50MM BETA CHAVE FENDA COTOCO 6MM X CHAVE PHILLIPS COTOCO PH2 6MM CHAVE PHILLIPS PH1 COTOCO 3/16
38MM SATA X 38MM SATA X1"1/2 BELZER
cODIGO: 47333
PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 218102BN
CHAVE PHILLIPS PH2 COTOCO 1/4 X
1"1/2 BELZER
Descrigao Cadigo Part Number
DISTRIBUIDORA CHAVE FENDA 3,2MM X 100MM SATA 123297 ST62012ST
CHAVE FENDA 3,2MM X 150MM SATA 11273 ST62013ST
CHAVE FENDA 3,2MM X 200MM SATA 125963 ST62014ST
CHAVE FENDA 3,2MM X 75MM SATA 126052 ST62011ST
CHAVE FENDA 5MM X 100MM SATA 126076 ST62016ST
CHAVE FENDA 5MM X 150MM SATA 125970 ST62017ST
CHAVE FENDA 5MM X 200MM SATA 125987 ST62018ST
CHAVE FENDA 5MM X 75MM SATA 126069 ST62015ST
CHAVE FENDA 6MM X 100MM SATA 126083 ST62020ST
CHAVE FENDA 6MM X 150MM SATA 126090 ST62021ST
CHAVE FENDA 6MM X 200MM SATA 125994 ST62022ST
CHAVE FENDA 6MM X 250MM SATA 126106 ST62023ST
CHAVE FENDA 8MM X 150MM SATA 126182 ST62024ST
CHAVE FENDA 8MM X 200MM SATA 126007 ST62025ST
- /
Descrigédo Codigo Part Number
DISTRIBUIDORA CHAVE DE FENDA 1/4 X 4 110662 15R-1/4X4
CHAVE DE FENDA 1/4 X 6 14458 15R-1/4X6
CHAVE DE FENDA 1/4 X 8 110679 15R-1/4X8
—=- CHAVE DE FENDA 1/8 X 4 110648 15R-1/8X4
CHAVE DE FENDA 1/8 X 6 110655 15R-1/8X6
—— CHAVE DE FENDA 3/16 X 4 11266 15R-3/16X4
CHAVE DE FENDA 3/16 X 6 12683 15R-3/16X6
———— CHAVE DE FENDA 3/8 X10 101615
CHAVE DE FENDA 5/16 X 6 44721 15R-5/16X6
CHAVE DE FENDA 5/16 X 8 12690 15R-5/16X8
- /

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



’DISTRIBUIDORA
UINA

e CHAVE FENDA E PHILIPS

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

o

Descricao Cddigo Part Number
. CHAVE DE FENDA 1/4 X 17 1/2 (6.5 X 38 ) 147163 14226514
CHAVE DE FENDA 1/4 X 4 (6.5 X 100 ) 123266 14226504
CHAVE DE FENDA 1/4 X 6 (6.5 X 150 ) 123273 14226506
CHAVE DE FENDA 1/8 X 3 (3 X75) 16742 14220303
CHAVE DE FENDA 3/16 X 3 (5 X 75) 123259 14220503
- CHAVE DE FENDA 5/16 X 6 (8 X 150 ) 123280 14220806
CHAVE DE FENDA 5/16 X 7 (8 X 175 ) 147187 14220807
CHAVE DE FENDA 5/32 X 4 (4 X 100) 16759 14220404
CHAVE DE FENDA 7/32 X 4 (5.5 X 100 ) 147170 14225504
-
Descricédo Codigo Part Number
oemesses CHAVE DE FENDA REFORCADA 1/4 X 4 (6.5 X 100 ) 15547 14626504
CHAVE DE FENDA REFORCADA 1/4 X 6 (6.0X150.0) 15554 14626506
CHAVE DE FENDA REFORCADA 5/16 X 7 (8.0 X175) 80309 14620807
CHAVE DE FENDA REFORGADA 7/32 X 4(5.5X100) 80316 14625504
Descricédo Codigo Part Number
osTRBRORA CHAVE PHILLIPS PHO 3MM X 100MM SATA 11419 ST62102ST
CHAVE PHILLIPS PHO 3MM X 150MM SATA 126014 ST62103ST
CHAVE PHILLIPS PHO 3MM X 200MM SATA 126021 ST62104ST
CHAVE PHILLIPS PHO 3MM X 75MM SATA 126113 ST62101ST
CHAVE PHILLIPS PH1 5MM X 100MM SATA 125864 ST62106ST
CHAVE PHILLIPS PH1 5MM X 150MM SATA 125871 ST62107ST
CHAVE PHILLIPS PH1 5MM X 200MM SATA 126038 ST62108ST
CHAVE PHILLIPS PH1 5MM X 75MM SATA 125857 ST62105ST
CHAVE PHILLIPS PH2 6MM X 100MM SATA 125888 ST62110ST
CHAVE PHILLIPS PH2 6MM X 150MM SATA 125895 ST62111ST
CHAVE PHILLIPS PH2 6MM X 200MM SATA 125901 ST62112ST
CHAVE PHILLIPS PH2 6MM X 250MM SATA 125918 ST62113ST
CHAVE PHILLIPS PH3 8MM X 150MM SATA 126045 ST62114ST
CHAVE PHILLIPS PH3 8MM X 150MM SATA 126144 ST62115ST
Descricédo Codigo Part Number
oo CHAVE PHILLIPS PONTA OXL.N.O 1/4 X 1" 1/2 (6.0X38.0) 147156 14210214
CHAVE PHILLIPS PONTA OXI.N.O 1/8 X 2-3/8 (3.0X60.0) 16728 14210023
CHAVE PHILLIPS PONTA OXI.N.O 3/16 X 3-1/8 (4.5X80.0) 16735 14210132
CHAVE PHILLIPS PONTA OXL.N.O 5/16 X 6 (8 X 150) 147194 14210306
-
Descricéao Codigo Part Number
. CHAVE PHILLIPS REFORCADA 1/4 X 4 (6.0X100.0) 15516 14610204
CHAVE PHILLIPS REFORCADA 5/16 X 6 (8.0X150.0) 15523 14610306
CHAVE PHILLIPS REFORCADA 7/32X3 (5.0X75.0) 15530 14610103

Q0 juinadistribuidora @& www.juinadistribuidora.com.br




DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA p

e CHAVE FENDA E PHILIPS / CANHAO

Descrigao Cadigo Part Number
osmmupo” \ CHAVE PHILLIPS 1/4 X 4 26949 16R-1/4X4
CHAVE PHILLIPS 1/4 X 6 14472 16R-1/4X6
CHAVE PHILLIPS 1/8 X 4 110686 16R-1/8 X 4
\__ N CHAVE PHILLIPS 3/16 X 4 14489 16R-3/16X4
N CHAVE PHILLIPS 3/16 X 6 94825 061715
N R Ny CHAVE PHILLIPS 3/16 X 6 138031 16R-3/16X6
. CHAVE PHILLIPS 3/8 X 6 GEDORE (PH4) 95976
~ X \ CHAVE PHILLIPS 5/16 X 6 94818 16R-5/16X6
- )
Descricdo Codigo Part Number
peRme CHAVE SOQUETE C/ CABO TIPO CANHAO 04MM 50777 1450-04
CHAVE SOQUETE C/ CABO TIPO CANHAO 05,5MM (7/32) 50784 1450-55
CHAVE SOQUETE C/ CABO TIPO CANHAO 05MM 50753 1450-05
= CHAVE SOQUETE C/ CABO TIPO CANHAO 06MM 50722 1450-06
_.___d CHAVE SOQUETE C/ CABO TIPO CANHAO 07MM 50760 1450-07
CHAVE SOQUETE C/ CABO TIPO CANHAO 08MM 15493 1450-08
CHAVE SOQUETE C/ CABO TIPO CANHAO 09MM 50791 1450-09
CHAVE SOQUETE C/ CABO TIPO CANHAO 10MM 50739 1450-10
Descricdo Cédigo Part Number
. CH TIPO "T” LONGA 300MM ARTICULADA C/SEXT.16MM 41560 15631612
CH TIPO “T” LONGA 300MM ARTICULADA C/SEXT.21MM 41577 15632112
- )
Descricdo Codigo Part Number
. CHAVE CANHAO 05MM C/ HASTE FLEXIVEL 134255 1453-05
CHAVE CANHAO 06MM C/ HASTE FLEXIVEL 134262 1453-06
CHAVE CANHAO 07MM C/ HASTE FLEXIVEL 134279 1453-07
.. CHAVE CANHAO 08MM C/ HASTE FLEXIVEL 134286 1453-08
:- CHAVE CANHAO 10MM C/ HASTE FLEXIVEL 134293 1453-10
- )
Descricdo Codigo Part Number
peBme CHAVE TIPO “T” COM SOQUETE 08MM 41522 118508M
CHAVE TIPO “T” COM SOQUETE 10MM 41539 118510M
CHAVE TIPO “T” COM SOQUETE 13MM 41546 118513M
CHAVE TIPO “T” COM SOQUETE 14MM 41553 118514M
- )

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br




’DISTRIBUIDORA
UINA

e CHAVE COMBINADA DIVERS

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

Descricao Codigo Part Number
osTRBUOR CHAVE COMBINADA 06MM MAYLE 80224 102001MY
CHAVE COMBINADA 07MM MAYLE 80231 102002MY
CHAVE COMBINADA 08MM MAYLE 13536 102003MY
CHAVE COMBINADA 09MM MAYLE 10245 102004MY
CHAVE COMBINADA 10MM MAYLE 10238 102005MY
CHAVE COMBINADA 11MM MAYLE 11044 102006MY
CHAVE COMBINADA 12MM MAYLE 81375 102007MY
CHAVE COMBINADA 13MM MAYLE 77798 102009MY
CHAVE COMBINADA 14MM MAYLE 10252 102011MY
CHAVE COMBINADA 15MM MAYLE 113618 102012MY
CHAVE COMBINADA 16MM MAYLE 10443 102013MY
CHAVE COMBINADA 17MM MAYLE 80200 102014MY
CHAVE COMBINADA 18MM MAYLE 11372 102015MY
CHAVE COMBINADA 19MM MAYLE 11068 102016MY
CHAVE COMBINADA 20MM MAYLE 113854 102017MY
CHAVE COMBINADA 21MM MAYLE 113861 102018MY
CHAVE COMBINADA 22MM MAYLE 113878 102019MY
CHAVE COMBINADA 23MM MAYLE 113885 102020MY
CHAVE COMBINADA 24MM MAYLE 113892 102021MY
CHAVE COMBINADA 25MM MAYLE 82068 102022MY
CHAVE COMBINADA 26MM MAYLE 82891 102023MY
CHAVE COMBINADA 27MM MAYLE 82907 102024MY
CHAVE COMBINADA 28MM MAYLE 113908 102025MY
CHAVE COMBINADA 30MM MAYLE 113915 102026MY
CHAVE COMBINADA 32MM MAYLE 113922 102027MY
-
Descricdo Codigo Part Number
osTBuDORA CHAVE COMBINADA 06MM 16940 14B-6
CHAVE COMBINADA 07MM 27007 14B-7
CHAVE COMBINADA 08MM 10221 14B-8
CHAVE COMBINADA 09MM 26994 14B-9
CHAVE COMBINADA 1" 110907 14B-1"
CHAVE COMBINADA 1" 1/8 99691 14B-11/8"
CHAVE COMBINADA 1/2 91558 14B-1/2"
CHAVE COMBINADA 1/4 14762 14B-1/4"
CHAVE COMBINADA 10MM 27137 14B-10
o —r— CHAVE COMBINADA 11/16 26956 14B-11/16"
’Z CHAVE COMBINADA 11MM 16988 14B-1
= CHAVE COMBINADA 12MM 16964 14B-12
s CHAVE COMBINADA 13/16 110884 14B-13/16"
? : CHAVE COMBINADA 13MM 16971 14B-13
- CHAVE COMBINADA 14MM 16995 14B-14
p CHAVE COMBINADA 15/16 35682 14B-15/16"
/r\‘L | @ CHAVE COMBINADA 15MM 17008 14B-15
§ 3: CHAVE COMBINADA 16MM 26987 14B-16
kf:‘&_'( T CHAVE COMBINADA 17MM 17015 14B-17
i CHAVE COMBINADA 18MM 26970 14B-18
bl CHAVE COMBINADA 19MM 17022 14B-19
- - CHAVE COMBINADA 20MM 19354 14B-20
m CHAVE COMBINADA 21MM 14595 14B-21
m( . CHAVE COMBINADA 22MM 17039 14B-22
-} L e CHAVE COMBINADA 23MM 14670 14B-23
g__)“—— T CHAVE COMBINADA 24MM 17046 14B-24
CHAVE COMBINADA 25MM 14687 14B-25
CHAVE COMBINADA 26MM 48385 14B-26
CHAVE COMBINADA 27MM 17053 14B-27
CHAVE COMBINADA 28MM 18296 14B-28
CHAVE COMBINADA 29MM 110877 14B-29
CHAVE COMBINADA 3/4 108126 14B-3/4"
CHAVE COMBINADA 3/8 66464 14B-3/8"
CHAVE COMBINADA 30MM 14731 14B-30
CHAVE COMBINADA 32MM 17077 14B-32
CHAVE COMBINADA 33MM 11051
CHAVE COMBINADA 34MM 12300
CHAVE COMBINADA 36MM 15202
CHAVE COMBINADA 38MM 12317
CHAVE COMBINADA 5/16 17312 14B-5/16"
CHAVE COMBINADA 5/8 108119 14B-5/8"
CHAVE COMBINADA 7/16 91565 14B-7/16"
CHAVE COMBINADA 7/8 110891 14B-7/8"
CHAVE COMBINADA 9/16 26963 14B-9/16"

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br




’DISTRIBUIDORA
UINA

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

e CHAVE COMBINADA DIVERSAS

Descricédo Cadigo Part Number
osTREUDORA CHAVE ESTRELA 06 X 07 GEDORE 27014 R0O1100607
) CHAVE ESTRELA 08 X 09 GEDORE 147330 RO1100809
Gﬂ CHAVE ESTRELA 10 X 11 GEDORE 147347 RO1101011
: o 0 CHAVE ESTRELA 12 X 13 GEDORE 17459 R0O11011213
( , CHAVE ESTRELA 14 X 15 GEDORE 147378 R0O1101415
Oﬂ CHAVE ESTRELA 16 X 17 GEDORE 147385 R0O1101617
CHAVE ESTRELA 17 X 19 GEDORE 147392 R0O1101719
o\ —_w CHAVE ESTRELA 18 X 19 GEDORE 147408 RO1101819
o: H CHAVE ESTRELA 20 X 22 GEDORE 147415 R01102022
CHAVE ESTRELA 21 X 23 GEDORE 147453 R01102123
o::__ﬂ CHAVE ESTRELA 24 X 26 GEDORE 147460 R01102426
F'*'—:ﬂ CHAVE ESTRELA 24 X 27 GEDORE 147477 R01102427
—— CHAVE ESTRELA 24 X 30 GEDORE 147484 R01102430
CHAVE ESTRELA 27 X 32 GEDORE 147507 R0O1102732
\_
Descrigao Cadigo Part Number
. 1 CHAVE COMBINADA 06MM 45 GRAUS 105675 1063-06
P i CHAVE COMBINADA 07MM 45 GRAUS 119658 1063-07
/ CHAVE COMBINADA 08MM 45 GRAUS 119665 1063-08
’ CHAVE COMBINADA 09MM 45 GRAUS 119672 1063-09
\ CHAVE COMBINADA 10MM 45 GRAUS 119689 1063-10
\ CHAVE COMBINADA 11MM 45 GRAUS 119696 1063-11
| CHAVE COMBINADA 12MM 45 GRAUS 119702 1063-12
CHAVE COMBINADA 13MM 45 GRAUS 119719 1063-13
i CHAVE COMBINADA 14MM 45 GRAUS 119726 1063-14
CHAVE COMBINADA 15MM 45 GRAUS 119733 1063-15
CHAVE COMBINADA 16MM 45 GRAUS 119740 1063-16
CHAVE COMBINADA 17MM 45 GRAUS 119757 1063-17
CHAVE COMBINADA 18MM 45 GRAUS 119764 1063-18
CHAVE COMBINADA 19MM 45 GRAUS 19771 1063-19
CHAVE COMBINADA 20MM 45 GRAUS 119788 1063-20
CHAVE COMBINADA 21MM 45 GRAUS 119795 1063-21
CHAVE COMBINADA 22MM 45 GRAUS 119801 1063-22
CHAVE COMBINADA 23MM 45 GRAUS 119818 1063-23
. CHAVE COMBINADA 24MM 45 GRAUS 119825 1063-24
i CHAVE COMBINADA 27MM 45 GRAUS 119832 1063-27
y CHAVE COMBINADA 30MM 45 GRAUS 119849 1063-30
CHAVE COMBINADA 32MM 45 GRAUS 119856 1063-32
-
Descricdo Codigo Part Number
peeseo b CHAVE ESTRELA 10 X 11 94689 19701011
CHAVE ESTRELA 12 X 13 68178 19701213
! CHAVE ESTRELA 14 X 15 102216 19701415
CHAVE ESTRELA 16 X 17 17442 19701617
| CHAVE ESTRELA 17 X 19 68185 19701719
i CHAVE ESTRELA 18 X 19 48439 19701819
i CHAVE ESTRELA 20 X 22 112888 19702022
N CHAVE ESTRELA 21X 23 138673 19702123
CHAVE ESTRELA 24 X 27 138680 19702427
CHAVE ESTRELA 30 X 32 138697 19703032
CHAVE ESTRELA 6 X 7 102193 19700607
CHAVE ESTRELA 8 X 9 102209 19700809
-
Descrigao Codigo Part Number
peRmo CHAVE FIXA 06 X 07 75992 19000607
% CHAVE FIXA 08 X 09 76005 19000809
CHAVE FIXA 10 X 11 76012 19001011
CHAVE FIXA 12 X 13 76029 19001213
| CHAVE FIXA 14 X 15 76036 19001415
| CHAVE FIXA 16 X 17 76043 19001617
CHAVE FIXA 18 X 19 76050 19001819
CHAVE FIXA 20 X 22 76067 19002022
CHAVE FIXA 21X 23 76074 19002123
CHAVE FIXA 24 X 26 76081 19002426
CHAVE FIXA 24 X 27 76098 19002427
CHAVE FIXA 25 X 28 76104 19002528
\ CHAVE FIXA 27 X 30 76111 19002730
L CHAVE FIXA 30 X 32 76128 19003032

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br




DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA p

e CHAVE COMBINADA DIVERSAS / CHAVE MEIA LUA

Descrigao Cédigo Part Number
. CH COMBINADA 06MM 28172 1060-06
CH COMBINADA 07MM 28189 1060-07
CH COMBINADA 08MM 28196 1060-08
CH COMBINADA 09MM 28202 1060-09
CH COMBINADA 10MM 28219 1060-10
CH COMBINADA 11MM 28226 1060-11
CH COMBINADA 12MM 28233  1060-12
CH COMBINADA 13MM 28240  1060-13
CH COMBINADA 14MM 28257 1060-14
CH COMBINADA 15MM 28264  1060-15
CH COMBINADA 16MM 41379 1060-16
CH COMBINADA 17MM 28271 1060-17
CH COMBINADA 18MM 45582  1060-18
CH COMBINADA 19MM 28288 1060-19
CH COMBINADA 20MM 45599  1060-20
CH COMBINADA 21MM 28295 1060-21
CH COMBINADA 22MM 28301 1060-22
CH COMBINADA 23MM 45889  1060-23
CH COMBINADA 24MM 28325 1060-24
CH COMBINADA 25MM 45605  1060-25
CH COMBINADA 26MM 45612 1060-26
CH COMBINADA 27MM 42550  1060-27
CH COMBINADA 28MM 45629  1060-28
CH COMBINADA 29MM 45636  1060-29
CH COMBINADA 30MM 28332  1060-30
CH COMBINADA 32MM 28349  1060-32
CH COMBINADA 33MM 92005  1060-33
CH COMBINADA 34MM 91992 1060-34
CH COMBINADA 36MM 58957 1071-36
CH COMBINADA 38MM 28318 1060-38
- )
Descricdo Codigo Part Number
e MINI CHAVE COMBINADA 16MM 101561 10D0-16
MINI CHAVE COMBINADA 17MM 101578 10D0-17
MINI CHAVE COMBINADA 19MM 101585 10D0-19
N\ J
Descricdo Cddigo Part Number
osmeUDoRA CHAVE MEIA LUA 10 X 12 ( STARTER ) GEDORE 147293 R01351012
CHAVE MEIA LUA 11 X 13 ( STARTER ) GEDORE 60622 RO1351113
CHAVE MEIA LUA 13 X 15 ( STARTER ) GEDORE 147309 R01351315
CHAVE MEIA LUA 14 X 16 ( STARTER ) GEDORE 147316 R01351416
CHAVE MEIA LUA 15 X 17 ( STARTER ) GEDORE 147323 R01351517
. )
Descrigao Cadigo Part Number
oo CHAVE MEIA LUA 08 X 10 ( STARTER) 42789 19510810
CHAVE MEIA LUA 10 X 11 ( STARTER) 99684 1951101
CHAVE MEIA LUA 10 X 12 ( STARTER) 102384 19511012
CHAVE MEIA LUA 11 X 13 ( STARTER)) 102391 19511113
CHAVE MEIA LUA 14 X 16 ( STARTER) 99707 19511416
CHAVE MEIA LUA 15 X 17 ( STARTER)) 102407 19511517
CHAVE MEIA LUA 19 X 22 ( STARTER) 60615 19511922
\_ J

uinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



’DISTRIBUIDORA
UINA

e CHAVE POLIGONAL / CHAVE CATRACA

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

Descricao Cadigo Part Number
. CHAVE POLIGONAL ABERTA 10MM X 11MM 55635 19301011
CHAVE POLIGONAL ABERTA 11MM X 13MM 55642 19301113
CHAVE POLIGONAL ABERTA 12MM X 14MM 55659 19301214
CHAVE POLIGONAL ABERTA 14MM X 177MM 55666 19301417
CHAVE POLIGONAL ABERTA 17MM X 19MM 55673 19301719
”J‘- - — ’C CHAVE POLIGONAL ABERTA 8MM X 10MM 55628 19300810
) =
\_
Descricdo Cadigo Part Number
peTmsers CHAVE CATRACA COMBINADA 06MM 138512
CHAVE CATRACA COMBINADA 08MM 102223 373108M
CHAVE CATRACA COMBINADA 09MM 102230 373109M
CHAVE CATRACA COMBINADA 10MM 102247 373210M
CHAVE CATRACA COMBINADA 11MM 102254 373111M
CHAVE CATRACA COMBINADA 12MM 102261 373112M
CHAVE CATRACA COMBINADA 13MM 102278 373113M
CHAVE CATRACA COMBINADA 14MM 102285 373114M
CHAVE CATRACA COMBINADA 15MM 102292 373115M
CHAVE CATRACA COMBINADA 16MM 102308 373116M
CHAVE CATRACA COMBINADA 17MM 102315 373117M
CHAVE CATRACA COMBINADA 18MM 102322 373118M
CHAVE CATRACA COMBINADA 19MM 102339 373119M
CHAVE CATRACA COMBINADA 21MM 102346 373121M
CHAVE CATRACA COMBINADA 22MM 102353 373122M
CHAVE CATRACA COMBINADA 24MM 102360 373124M
-
Descricédo Codigo Part Number
oisTRBUDO™ CHAVE CATRACA COMBINADA 08MM 125024 R07200080
CHAVE CATRACA COMBINADA 09MM 125031 R07200090
CHAVE CATRACA COMBINADA 10MM 125048 R07200100
CHAVE CATRACA COMBINADA 11MM 125055 R07200110
CHAVE CATRACA COMBINADA 12MM 125062 R07200120
CHAVE CATRACA COMBINADA 13MM 125079 R07200130
CHAVE CATRACA COMBINADA 14MM 125086 R07200140
CHAVE CATRACA COMBINADA 15MM 125093 R07200150
CHAVE CATRACA COMBINADA 16MM 125109 R07200160
CHAVE CATRACA COMBINADA 17MM 125116 R07200170
CHAVE CATRACA COMBINADA 18MM 125123 R07200180
CHAVE CATRACA COMBINADA 19MM 125130 R07200190
CHAVE CATRACA COMBINADA 20MM 147880 R07200200
CHAVE CATRACA COMBINADA 21MM 147897 R07200210
CHAVE CATRACA COMBINADA 22MM 147903 R07200220
CHAVE CATRACA COMBINADA 24MM 147910 R07200240
CHAVE CATRACA COMBINADA 27MM 147927 R07200270
CHAVE CATRACA COMBINADA 30MM 147934 R07200300
CHAVE CATRACA COMBINADA 32MM 147941 R07200320
-

’D copee 125147

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA

o/

CHAVE CATRACA ESTRELA 4X1
(10X13X17X19) ROBUST

- /

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br




’DISTRIBUIDORA
UINA

e CHAVE FIXA COM SOQUETE

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

DISTRIBUDORA

Descrigao

CH FIXA C/SOQUETE ARTICULADO 180 - 08MM
CH FIXA C/SOQUETE ARTICULADO 180 - 09MM
CH FIXA C/SOQUETE ARTICULADO 180 - 10MM
CH FIXA C/SOQUETE ARTICULADO 180 - 1TMM
CH FIXA C/SOQUETE ARTICULADO 180 - 12MM
CH FIXA C/SOQUETE ARTICULADO 180 - 13MM
CH FIXA C/SOQUETE ARTICULADO 180 - 14MM
CH FIXA C/SOQUETE ARTICULADO 180 - 15MM
CH FIXA C/SOQUETE ARTICULADO 180 - 177MM
CH FIXA C/SOQUETE ARTICULADO 180 - 19MM

Codigo
121316
79471
79488
79495
121323
79501
121330
79518
121347
121354

Part Number

1020-08
1020-09
1020-10
1020-1
1020-12
1020-13
1020-14
1020-15
1020-17
1020-19

e CATRACA REVERSIVEL

’D copIGo: 19361

PART NUMBER:

4766-10G

DISTRIBUIDORA

P

CATRACA REVERSIVEL 1/2 X10” C/
BOTAO TROCA RAPIDA

N J

PART NUMBER:

2515MR

DISTRIBUIDORA

MINI CATRACA 1/4 REVERSIVEL C/
09 BITS / 05 SOQUETES

N J

PART NUMBER:

3426C-1DF

DISTRIBUIDORA

MINI TORQUIMETRO DE ESTALO
-1/4

N /

’D CODIGO: 37204

PART NUMBER:

4779-10G

DISTRIBUIDORA

.:v*

CATRACA REVERSIVEL 10" - 1/2 C/
TRAVA CENTRAL

- J

PART NUMBER:

2765-04G

DISTRIBUIDORA

MINI CATRACA P/ BITS - 1/4
N J
’D cePIee 125192

PART NUMBER:
-]
)

R60000027
|

DISTRIBUIDORA

CATRACA REVERSIVEL 1/2 GEDORE

N J

’D CODIGO: 132947

PART NUMBER:

6779-20F

DISTRIBUIDORA
O el

CATRACA REVERSIVEL 3/4 X 20"
(500MM)

\_ %
’D cooise: 107297
pormeutom 2776-556

MINI CATRACA REVERSIVEL 1/4 C/
TRAVA

. %
’D comice: 125154

DISTRIBUIDORA U-20

MINI CATRACA REVERSIVEL 1/4
ROBUST

- /

Q0 juinadistribuidora @& www.juinadistribuidora.com.br

’D coDIGO: 19279

PART NUMBER:

4789-12F

DISTRIBUIDORA

CATRACA REVERSIVEL FLEXIVEL
12-1/2

céoice: 13079
’D PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA NE 421

CATRACA PNEUMATICA DE 32T 1/2

. /
’D cdoic: 138482
DISTRIBUIDORA 34’222":1‘;4558
e

TORQUIMETRO ESTALO 40MM-
200MM - 1/2 C/CATRACA
REVERSIVEL

88




DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA p

e CABO DE FORCA ARTICULADO

Descricao Cddigo Part Number
. CABO DE FORCA ARTICULADO 15” X 1/2 P/SOQUETES 41423 4452-15F
CABO DE FORCA ARTICULADO 18" X 1/2 P/ SOQUETES 50746 4452-18F
Descricdo Codigo Part Number
peBme CABO DE FORGA T 250MM - 1/2 P/SOQ. 132916 4572-10
CABO DE FORGA T 300MM - 1/2 P/SOQ. 57455 457212
CABO DE FORCA “T” 3/4 500MM 58940 6572.20
- )
CODIGO: 148207 coDIGO: 18357 CODIGO: 13512 CcODIGO: 118958
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA R°1550013 DISTRIBUIDORA 2687 DISTRIBUIDORA' DISTRIBUIDORA 18210
N
CABO DE FORCA 13MM (MANIPULO) CABO DE FORCA T 1/2 X 250MM CABO DE FORCA T 3/8 X 200MM CABO DE FORCATDE “ 1"
300MM
CODIGO: 37631
PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 01 71 1 0
CABO DE FORCA T DE 3/4 X 20

- /

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br




DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA p

e CHAVE BIELA / EXTENSAO

Descrigao Cadigo Part Number
osmeupona CHAVE BIELA 08MM 82426 R01800008
CHAVE BIELA 09MM 11136 R01800009
CHAVE BIELA 1/2 147866 R01900032
CHAVE BIELA 10MM 13529 R01800010
CHAVE BIELA 1IMM 17121 R01800011
CHAVE BIELA 12MM 11075 R0O1800012
CHAVE BIELA 13MM 14618 R01800013
CHAVE BIELA 14MM 11082 R01800014
CHAVE BIELA 15MM 17138 R01800015
CHAVE BIELA 16MM 14625 R01800016
CHAVE BIELA 177MM 12263 R01800017
CHAVE BIELA 18MM 14632 R01800018
CHAVE BIELA 19MM 14649 R01800019
. /)
Descrigao Cddigo Part Number
oo CHAVE L BIELA 08MM C/ FURO PASSANTE 19194 1080-08
CHAVE L BIELA 10MM C/ FURO PASSANTE 16704 1080-10
CHAVE L BIELA 12MM C/ FURO PASSANTE 16711 1080-12
CHAVE L BIELA 13MM C/ FURO PASSANTE 105767 1080-13
CHAVE L BIELA 14MM C/ FURO PASSANTE 105774 1080-14
’ﬁ CHAVE L BIELA 177MM C/ FURO PASSANTE 105781 1080-17
N\ J
Descricédo Codigo Part Number
oo CHAVE L TIPO BIELA 08MM 11006 1084-08
CHAVE L TIPO BIELA 09MM 44042 1084-09
CHAVE L TIPO BIELA 10MM 11013 1084-10
CHAVE L TIPO BIELA 1IMM 14601 1084-11
CHAVE L TIPO BIELA 12MM 11020 1084-12
CHAVE L TIPO BIELA 13MM 11037 1084-13
| CHAVE L TIPO BIELA 14MM 10412 1084-14
CHAVE L TIPO BIELA 15MM 44059 1084-15
CHAVE L TIPO BIELA 16MM 44066 1084-16
CHAVE L TIPO BIELA 177MM 10429 1084-17
CHAVE L TIPO BIELA 18MM 44073 1084-18
CHAVE L TIPO BIELA 19MM 10436 1084-19
. )
|] Descricédo Codigo Part Number
oeTmesees EXTENSAO 10” 1/2 15318 4251-10
EXTENSAO DE 03" - 1/2 60394  4251-03
EXTENSAO DE 05" - 1/2 54218 4251-05
EXTENSAO 3" - 3/8 139403  3221-03
EXTENSAO 6" - 3/8 139410  3221-06
EXTENSAO DE 08" - 3/4 (200MM) 132954  6251-08
EXTENSAO DE 16" - 3/4 (400MM) 132961 625116
o J

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



D'STR'BU'DORA A sua Distribuidora mais perto de vocé!

e CHAVE CANHAO / CHAVE GRIFO / CHAVE INGLESA

Descrigao Cédigo Part Number
osTRBUDORA __ CHAVE CANHAO 04MM 43847 330-4
L q T CHAVE CANHAO 05MM 51293 330-5
L 4 Vo | CHAVE CANHAO 06MM 43854 330-6
Ly ) I CHAVE CANHAO 07MM 47340 330-7
CHAVE CANHAO 08MM 47302 330-8
CHAVE CANHAO 09MM 52474 330-9
CHAVE CANHAO 10MM 51286 330-10
- )
Descricdo Codigo Part Number
peBme CHAVE GRIFO P/ TUBOS 10" 134316 6531-10
CHAVE GRIFO P/ TUBOS 12 68215 6531-12
CHAVE GRIFO P/ TUBOS 18 49078 6531-18
CHAVE GRIFO P/TUBOS 24" 57462 6531.24
- )
Descrigao Cédigo Part Number
osTRBUORA CHAVE GRIFO P/ TUBOS 12" 110624  1227-300
CHAVE GRIFO P/ TUBOS 18" 110631 1227-450
CHAVE GRIFO P/ TUBOS 24" 134811 1227-610
CHAVE GRIFO P/ TUBOS 36" 137546 1227-780
- )
Descrigao Cadigo Part Number
osTRBUDORA CHAVE INGLESA 8" 110570 028302
CHAVE INGLESA 12" 110587 028304
CHAVE INGLESA 15" 110594 028305
- )
Descrigéo Cadigo Part Number
pemmo CHAVE INGLESA 15" 97512 36711-15R
CHAVE INGLESA 8" 147217 361108
- )

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA p

e CHAVE DE RODA

Descricao

Cadigo Part Number
DISTRBUIDORA CHAVE DE RODA 24MM X 27MM 84260
CHAVE DE RODA 27MM X 30MM 55741
;ﬂ:: —— 1y CHAVE DE RODA 27MM X 32MM 108157 064833
CHAVE DE RODA 27MM X 33MM 48200 270-27X33
;n::_._._____m: CHAVE DE RODA 32MM X 33MM 72229 270-32X33

-

/
lD CODIGO: 48194 ’D CODIGO: 108201 ’D CODIGO: 125536
280A

16896

PART NUMBER:
A
74
\

CHAVE DE RODA CRUZ 17MM X
19MM X 23MM X 13/16”

N DN o

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA

PART NUMBER:
woo1 DISTRIBUIDORA 290-21

DISTRIBUIDORA

1

DISTRIBUIDORA

CHAVE DE RODA L 177MM CHAVE DE RODA L 21 CHAVE HEXAGONAL LONGA 3/8

AN /
’D CODIGO: 59275 ’D CODIGO: 08212 ’D CODIGO: 08229 ’ €CODIGO: 15561

PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA €933 DISTRIBUIDORA IWo002 DISTRIBUIDORA IWo03 DISTRIBUIDORA | Cco13

CHAVE DE RODA CRUZ C/ ESPATULA CHAVE DE RODA L 19MM CHAVE DE RODA L 21MM CHAVE DE RODA TIPO CRUZ 17 X 19
17/19/21 X 21X 23 PROFISSIONAL 400MM
CODIGO: 119887 CODIGO: 88886 CODIGO: 37334 CODIGO: 10993
D =4 D «a D a2 D
DISTRIBUIDORA 19971721 DISTRIBUIDORA DISTRIBUIDORA 380A-23" DISTRIBUIDORA
CHAVE DE RODA CRUZ LONGA CHAVE L 12MM GEDORE ESPATULA REDONDA 23" EXTENSAO SOQUETE CURTA 1/2
17/19/21 C/ESPATULA 500MM

PART NUMBER: PART NUMBER:
380-18”

DISTRIBUIDORA 1424555

’D 200 105422 ’D e 137980

DISTRIBUIDORA

._'Z;

ESPATULA CHATA 18" CHAVE DE RODA CRUZ 17 X 19 X
21MM X ENCAIXE 1/2 (450MM)

N /o J

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



’R'ﬁ?”mom A sua Distribuidora mais perto de vocé!

e CHAVE HEXAGONAL / ALLEN / TORX

Descrigao Cadigo Part Number
osTREUDORA CHAVE HEXAGONAL CURTA 04MM BELZER 14182 220001BR
CHAVE HEXAGONAL CURTA 05MM BELZER 14199 220002BR
CHAVE HEXAGONAL CURTA 06MM BELZER 14205 220003BR
CHAVE HEXAGONAL CURTA 07MM BELZER 14212 220004BR
CHAVE HEXAGONAL CURTA 08MM BELZER 14229 220005BR
CHAVE HEXAGONAL CURTA 09MM BELZER 47180 220006BR
CHAVE HEXAGONAL CURTA 10MM BELZER 14236 220007BR
CHAVE HEXAGONAL CURTA 11MM BELZER 14243 220008BR
CHAVE HEXAGONAL CURTA 12MM BELZER 14250 220009BR
CHAVE HEXAGONAL CURTA 14MM BELZER 14175 220010BR
CHAVE HEXAGONAL CURTA 16MMBELZER 35415 220011BR
CHAVE HEXAGONAL CURTA 17MM BELZER 113977 220012BR
CHAVE HEXAGONAL CURTA 19MM BELZER 11402 220013BR
CHAVE HEXAGONAL CURTA 22MM BELZER 14502 220018BR
CHAVE HEXAGONAL CURTA 24MM BELZER 113946 220020BR
. J
Descrigéo Cadigo Part Number
osTREUDORA CHAVE ALLEN 1" GEDORE 103794
CHAVE ALLEN 1,5 MM GEDORE 16827
CHAVE ALLEN 10 MM GEDORE 16919
CHAVE ALLEN 12 MM GEDORE 16926
CHAVE ALLEN 14 MM GEDORE 16933
CHAVE ALLEN 16MM GEDORE 90292
CHAVE ALLEN 2,0 MM GEDORE 16834
CHAVE ALLEN 2,5 MM GEDORE 16841
CHAVE ALLEN 3,0 MM GEDORE 16858
CHAVE ALLEN 4,0 MM GEDORE 16865
CHAVE ALLEN 5,0 MM GEDORE 16872
CHAVE ALLEN 6,0 MM GEDORE 16889
CHAVE ALLEN 8,0 MM GEDORE 16902
\_ J
Descricdo Cadigo Part Number
. CHAVE CABO .L. TORX C/ GUIA - T10 15394 116310
CHAVE CABO .L. TORX C/ GUIA - T15 15400 116315
CHAVE CABO .L. TORX C/ GUIA - T20 15417 116320
CHAVE CABO .L. TORX C/ GUIA - T25 15431 116325
CHAVE CABO .L. TORX C/ GUIA - T27 15448 116327
_——— CHAVE CABO .L. TORX C/ GUIA - T30 15455 116330
CHAVE CABO .L. TORX C/ GUIA - T40 15462 116340
CHAVE CABO .L. TORX C/ GUIA - T45 15479 116345
CHAVE CABO .L. TORX C/ GUIA - T50 15486 116350
- )
Descricdo Codigo Part Number
peBme CHAVE HEXAGONAL C/CABO “T” 10MM 117944 115510M
CHAVE HEXAGONAL C/CABO “T" 2.5MM 117883 115525M
CHAVE HEXAGONAL C/CABO “T” 2MM 117876 115502M
CHAVE HEXAGONAL C/CABO “T” 3MM 117890 115503M
CHAVE HEXAGONAL C/CABO “T” 4MM 117906 115504M
CHAVE HEXAGONAL C/CABO "T” 5MM 117913 115505M
= CHAVE HEXAGONAL C/CABO “T” 6MM 117920 115506M
= CHAVE HEXAGONAL C/CABO “T” 8MM 117937 115508/M
-
- )

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA p

e CHAVE L TORX

Descricao Caédigo Part Number
. CHAVE L TIPO TORX EXTRA LONGA T10 139311 112310R
CHAVE L TIPO TORX EXTRA LONGA T15 139328 112315R
CHAVE L TIPO TORX EXTRA LONGA T20 139335 112320R
CHAVE L TIPO TORX EXTRA LONGA T25 139342 112325R
CHAVE L TIPO TORX EXTRA LONGA T27 139359 112327R
e CHAVE L TIPO TORX EXTRA LONGA T30 139366 112330R
j CHAVE L TIPO TORX EXTRA LONGA T40 139373 112340R
CHAVE L TIPO TORX EXTRA LONGA T45 139380 112345R
CHAVE L TIPO TORX EXTRA LONGA T50 139397 112350R
N\ J
Descricéo Codigo Part Number
oo CHAVE L HEXAGONAL LONGA 02MM 138574 112502M
CHAVE L HEXAGONAL LONGA 03MM 138598 112503
CHAVE L HEXAGONAL LONGA 04MM 138604 112504M
CHAVE L HEXAGONAL LONGA 05MM 49009 112505M
CHAVE L HEXAGONAL LONGA 06MM 44080 112506M
CHAVE L HEXAGONAL LONGA 07MM 57226 112507M
CHAVE L HEXAGONAL LONGA 08MM 49016 112508M
] CHAVE L HEXAGONAL LONGA 1,5MM 138567 112515M
CHAVE L HEXAGONAL LONGA 1/2 146838 112516SR
CHAVE L HEXAGONAL LONGA 10MM 49023 112510M
CHAVE L HEXAGONAL LONGA 12MM 49030 112512M
CHAVE L HEXAGONAL LONGA 14MM 139724 112514M
CHAVE L HEXAGONAL LONGA 2,5MM 138581 112525M
. )
D a1 | P )
DISTRIBUIDORA 113005M DISTRIBUIDORA 112608M
R
| n
CHAVE L HEXAGONAL ABAULADA CHAVE L MULTIDENTADA M8 EXTRA
LONGA 05MM LONGA

\ N J

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’UINA p

e BITS PHILIPS

Descricdo Cadigo Part Number
. BITS PHILLIPS LG N0O2-80MM-5/16 ( PONTEIRA ) 60455 188002P
BITS PHILLIPS LG NO3-80MM-5/16 ( PONTEIRA ) 60462 188003P
BITS PHILLIPS N-02 (25MM) 1/4 85700 102502P
BITS PHILLIPS NO2 36MM 5/16 ( PONTEIRA ) 19293 183602P
\ J
Descricédo Codigo Part Number
oo BITS FENDA LG 10X1.6 80MM-5/16 ( PONTEIRA ) 60479 188010S
BITS FENDA LG 12X2.0 80MM-5/16 ( PONTEIRA ) 60486 1880125
Descrigdo Cédigo Part Number
peamo BITS INTERC TORX 5/16 - T25 32MM 85441 183225T
BITS INTERC TORX 5/16 - T27 32MM 85458 1832277
BITS INTERC TORX 5/16 - T30 32MM 85465 183230T
BITS INTERC TORX 5/16 - T40 32MM 85472 1832407
- J
CODIGO: 114493
PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 168040T
BITS TIPO TORX T40 (10MM X 1/2)

- /

juinadistribuidora @& www.juinadistribuidora.com.br



’DISTRIBUIDORA
UINA

CHAVE SOQUETES DIVERSOS

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

Descricao Cadigo Part Number
. CHAVE SOQUETE FENDA M10 X 1/2 147231 402210
CHAVE SOQUETE FENDA M8 X 1/2 147224 402208
Descrigao Codigo Part Number
oo CHAVE SOQUETE HEXAGONAL 03MM - 1/2 135795 402503
CHAVE SOQUETE HEXAGONAL 04MM - 1/2 135801 402504
CHAVE SOQUETE HEXAGONAL 05MM - 1/2 135818 402505
CHAVE SOQUETE HEXAGONAL 06MM - 1/2 14541 402506
CHAVE SOQUETE HEXAGONAL 07MM - 1/2 135825 402507
CHAVE SOQUETE HEXAGONAL 08MM - 1/2 135832 402508
CHAVE SOQUETE HEXAGONAL 10MM - 1/2 135849 402510
CHAVE SOQUETE HEXAGONAL 12MM - 1/2 135856 402512
CHAVE SOQUETE HEXAGONAL 14MM - 1/2 135337 402514
-
Descricédo Codigo Part Number
oo CHAVE SOQUETE HEXAGONAL LONGA 05MM - 1/2 105644 403505
CHAVE SOQUETE HEXAGONAL LONGA 06MM - 1/2 19248 403506
CHAVE SOQUETE HEXAGONAL LONGA 07MM - 1/2 115865 403507
CHAVE SOQUETE HEXAGONAL LONGA 08MM - 1/2 28486 403508
CHAVE SOQUETE HEXAGONAL LONGA 10MM - 1/2 13093 403510
—
Descrigao Cadigo Part Number
oo CHAVE SOQUETE LONGA TIPO TORX 1/2 - T20 105385 403320
CHAVE SOQUETE LONGA TIPO TORX 1/2 - T25 83119 403325
CHAVE SOQUETE LONGA TIPO TORX 1/2 - T27 87780 403327
CHAVE SOQUETE LONGA TIPO TORX 1/2 - T30 105392 403330
CHAVE SOQUETE LONGA TIPO TORX 1/2 - T40 83102 403340
CHAVE SOQUETE LONGA TIPO TORX 1/2 - T45 88336 403345
CHAVE SOQUETE LONGA TIPO TORX 1/2 - T50 83096 403350
CHAVE SOQUETE LONGA TIPO TORX 1/2 - T55 83089 403355
CHAVE SOQUETE LONGA TIPO TORX 1/2 - T60 83072 403360
CHAVE SOQUETE LONGA TIPO TORX 1/2 - T70 124980 403370
Descricéao Codigo Part Number
. CHAVE SOQUETE MULTIDENTADA LONGA M10 1/2 148566 403610
CHAVE SOQUETE MULTIDENTADA LONGA M12 1/2 148573 403612
CHAVE SOQUETE MULTIDENTADA LONGA M6 1/2 148269 403606
CHAVE SOQUETE MULTIDENTADA LONGA M8 1/2 19255 403608

Q0 juinadistribuidora @& www.juinadistribuidora.com.br




DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA P

e CHAVE SOQUETES DIVERSOS

o o coDIGO: 97987
Descrigédo Cadigo Part Number
raw PART NUMBER:
CHAVE SOQUETE C/ PONTA PHILLIPS N.02 -1/2 16766 402102 DISTRIBUIDORA 402B16M
CHAVE SOQUETE C/ PONTA PHILLIPS N.03 - 1/2 16773 402103
CHAVE SOQUETE MULTIDENTADA
M16 C/ GUIA (BUJAO CAMBIO VW)
N o J
L . P 114073
Descricdo Cadigo Part Number
DISTRIBUIDORA PART NUMBER:
CHAVE SOQUETE MULTIDENTADA M10 124171 402610 DISTRIBUIDORA 3412
CHAVE SOQUETE MULTIDENTADA M12 124188 402612
CHAVE SOQUETE MULTIDENTADA M14 124195 402614
CHAVE SOQUETE MULTIDENTADA M8 124164 402608
ADAPTADOR 3/4 X 1/2 SOQUETE
N L %
. . coDIGO: 137478
Descrigao Caddigo Part Number
DISTRIBUDORA PART NUMBER:
CHAVE SOQUETE TIPO TORX 1/2 - T20 82433 402320 DISTRIBUIDORA 4813
CHAVE SOQUETE TIPO TORX 1/2 - T25 82440 402325 e —
CHAVE SOQUETE TIPO TORX 1/2 - T27 87230 402327 - ‘
CHAVE SOQUETE TIPO TORX 1/2 - T30 87490 402330 9 a’
CHAVE SOQUETE TIPO TORX 1/2 - T40 83140 402340 { 9 - /
CHAVE SOQUETE TIPO TORX 1/2 - T45 83133 402345 T
CHAVE SOQUETE TIPO TORX 1/2 - T50 92524 402350 N ki) |
CHAVE SOQUETE TIPO TORX 1/2 - T55 83126 402355 )
CHAVE SOQUETE TIPO TORX 1/2 - T60 87506 402360
ADAPTADOR 1/2 X 3/8
N AN J
. . cODIGO: 102377
Descrigédo Cédigo Part Number
DISTRIBUDORA PART NUMBER:
EXTENSAO ARTICULADA 2" - 1/2 100441 4223-02 DISTRIBUIDORA 3814
EXTENSAO ARTICULADA 5" - 1/2 16780 4223-05R
ADAPTADOR 3/8 X 1/2
N AN J
. o CODIGO: 1 286
Descrigédo Cddigo Part Number
DISTRIBUIDORA PART NUMBER:
JUNTA UNIVERSAL - 1/4 18142 2792 DISTRIBUIDORA
JUNTA UNIVERSAL - 3/4 85496 6791
JUNTA UNIVERSAL 1/2 13215 4791
JUNTA UNIVERSAL DE IMPACTO 1/2
N AN /

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA p

e JUNTA UNIVERSAL / SOQUETE DE VELA / SOQ. ESTRIADO

’D €ODIGO: 147859 ’D CODIGO: 125246 ’D CODIGO: 117845 ’D CODIGO: 117838

PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:

DISTRIBUDORA R66300014 DISTRIBUDORA 368514 DISTRIBUIDORA 466521 DISTRIBUIDORA 466516

JUNTA UNIVERSAL DE IMPACTO 1/2 SOQUETE DE VELA 14MM C/ SOQUETE DE VELA 20.8 SOQUETE DE VELA 16 MM
GEDORE BORRACHA MAGNETICO MAGNETICO
Descricdo Codigo Part Number

DISTRIBUIDORA

SOQUETE DE VELA SEXTAVADA C/ BORRACHA 16MM-1/2 49047 463516
SOQUETE DE VELA SEXTAVADA C/ BORRACHA 20,8MM-1/2 49054 463521

\_ %
Descricdo Codigo Part Number
i SOQUETE ESTRIADO 10MM - 1/2 57264 433010M
SOQUETE ESTRIADO 11MM - 1/2 85786 433011M
SOQUETE ESTRIADO 12MM - 1/2 57271 433012M
SOQUETE ESTRIADO 13MM - 1/2 57288 433013M
‘ SOQUETE ESTRIADO 14MM - 1/2 85793 433014M
SOQUETE ESTRIADO 15MM - 1/2 85809 433015M
SOQUETE ESTRIADO 16MM - 1/2 85816 433016M
SOQUETE ESTRIADO 17MM - 1/2 15134 433017M
SOQUETE ESTRIADO 18MM - 1/2 18722 433018M
SOQUETE ESTRIADO 19MM - 1/2 85823 433019M
SOQUETE ESTRIADO 2.1/4 - 1" 138468 8330725
SOQUETE ESTRIADO 20MM - 1/2 85830 433020M
SOQUETE ESTRIADO 21MM - 1/2 15356 433021M
SOQUETE ESTRIADO 22MM - 1/2 64033 433022M
SOQUETE ESTRIADO 23MM - 1/2 85847 433023M
SOQUETE ESTRIADO 24MM - 1/2 57295 433024M
SOQUETE ESTRIADO 24MM - 3/4 67140 633024M
SOQUETE ESTRIADO 26MM - 3/4 67157 633026M
SOQUETE ESTRIADO 27MM - 1/2 85854 433027M
SOQUETE ESTRIADO 28MM - 3/4 126366 633028M
SOQUETE ESTRIADO 30MM - 1/2 80279 433030M
SOQUETE ESTRIADO 32MM - 1/2 85861 433032M
SOQUETE ESTRIADO 36MM - 3/4 67355 633036M
SOQUETE ESTRIADO 38MM - 1" 138451 833038M
\ %
Descrigao Cadigo Part Number
BRI SOQUETE ESTRIADO LONGO 08MM - 1/2 57233 423008M
SOQUETE ESTRIADO LONGO 10MM - 1/2 60608 423010M
SOQUETE ESTRIADO LONGO 10MM - 3/8 78160 323010M
SOQUETE ESTRIADO LONGO 12MM - 1/2 145428 423012M
SOQUETE ESTRIADO LONGO 12MM - 3/8 126359 323012M
SOQUETE ESTRIADO LONGO 16MM - 1/2 57240 423016M
SOQUETE ESTRIADO LONGO 16MM - 3/8 78177 323016M
SOQUETE ESTRIADO LONGO 19MM - 1/2 57257 423019M
. %

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA P

e SOQUETE SEXTAVADO

Descricdo Codigo Part Number
peeme SOQUETE SEXTAVADO LONGO 04MM - 1/4 130578 223504M
SOQUETE SEXTAVADO LONGO 05MM - 1/4 130585 223505M
SOQUETE SEXTAVADO LONGO 06MM - 1/4 130608 223506M
SOQUETE SEXTAVADO LONGO 07MM - 1/4 130615 223507M
SOQUETE SEXTAVADO LONGO 08MM - 1/2 15585 423508M
SOQUETE SEXTAVADO LONGO 08MM - 1/4 130622 223508M
SOQUETE SEXTAVADO LONGO 09MM - 1/4 130639 223509M
SOQUETE SEXTAVADO LONGO 10MM - 1/2 15592 423510M
SOQUETE SEXTAVADO LONGO 10MM - 1/4 132909 223510M
SOQUETE SEXTAVADO LONGO 11MM - 1/2 15608 423511M
SOQUETE SEXTAVADO LONGO 11MM - 1/4 130646 223511M
SOQUETE SEXTAVADO LONGO 12MM - 1/2 12430 423512M
SOQUETE SEXTAVADO LONGO 12MM - 1/4 130653 223512M
SOQUETE SEXTAVADO LONGO 13MM - 1/2 15615 423513M
SOQUETE SEXTAVADO LONGO 13MM - 1/4 130660 223513M
SOQUETE SEXTAVADO LONGO 14MM - 1/2 18760 423514M
SOQUETE SEXTAVADO LONGO 14MM - 1/4 130677 223514M
SOQUETE SEXTAVADO LONGO 15MM - 1/2 13178 423515M
SOQUETE SEXTAVADO LONGO 16MM - 1/2 18777 423516M
SOQUETE SEXTAVADO LONGO 17MM - 1/2 13185 423517M
SOQUETE SEXTAVADO LONGO 18MM - 1/2 13192 423518M
SOQUETE SEXTAVADO LONGO 19MM - 1/2 15622 423519M
SOQUETE SEXTAVADO LONGO 21MM - 1/2 19262 423521M
SOQUETE SEXTAVADO LONGO 22MM - 1/2 13208 423522M
SOQUETE SEXTAVADO LONGO 23MM - 1/2 15578 423523M
SOQUETE SEXTAVADO LONGO 24MM - 1/2 12447 423524M
SOQUETE SEXTAVADO LONGO 27MM - 1/2 15639 423527M
SOQUETE SEXTAVADO LONGO 28MM - 1/2 84581 423528M
SOQUETE SEXTAVADO LONGO 30MM - 1/2 28493 423530M
SOQUETE SEXTAVADO LONGO 32MM - 1/2 133258 423532M
SOQUETE SEXTAVADO LONGO 5,5MM - 1/4 130592 223555M
- )
Descrigao Codigo Part Number
e SOQUETE SEXTAVADO POLEG. 1" - 1/2 86004 4335328
SOQUETE SEXTAVADO POLEG. 1"1/16 - 1/2 86011 433534S
SOQUETE SEXTAVADO POLEG. 1"1/4 - 1/2 86042 433540
SOQUETE SEXTAVADO POLEG. 1"1/8 - 1/2 86028 4335365
SOQUETE SEXTAVADO POLEG. 1"3/16 - 1/2 86035 433538S
SOQUETE SEXTAVADO POLEG. 1/2 - 1/2 85908 4335168
SOQUETE SEXTAVADO POLEG. 11/16 - 1/2 85946 4335228
SOQUETE SEXTAVADO POLEG. 13/16 - 1/2 85977 4335265
SOQUETE SEXTAVADO POLEG. 15/16 - 1/2 85991 4335308
SOQUETE SEXTAVADO POLEG. 15/32 - 1/2 85892 4335158
SOQUETE SEXTAVADO POLEG. 19/32 - 1/2 85922 433519S
SOQUETE SEXTAVADO POLEG. 25/32 - 1/2 85960 4335258
SOQUETE SEXTAVADO POLEG. 3/4 - 1/2 85953 4335248
SOQUETE SEXTAVADO POLEG. 3/8 - 1/2 85878 4335128
SOQUETE SEXTAVADO POLEG. 5/16 - 1/2 146906 4335108
SOQUETE SEXTAVADO POLEG. 5/8 - 1/2 85939 4335208
SOQUETE SEXTAVADO POLEG. 7/16 - 1/2 85885 433514S
SOQUETE SEXTAVADO POLEG. 7/8 - 1/2 85984 4335288
SOQUETE SEXTAVADO POLEG. 9/16 - 1/2 85915 433518S
- )
,’_D Descrigéo Codigo Part Number
peTmessers SOQUETE TORX INTERNO 1/2 - E10 130394 437510M
SOQUETE TORX INTERNO 1/2 - E12 130400 437512M
SOQUETE TORX INTERNO 1/2 - E14 130417 437514M
SOQUETE TORX INTERNO 1/2 - E16 130424 437516M
SOQUETE TORX INTERNO 1/2 - E18 130431 437518M
SOQUETE TORX INTERNO 1/2 - E20 130448 437520M
SOQUETE TORX INTERNO 3/8 - E4 130356 337504M
SOQUETE TORX INTERNO 3/8 - E5 130363 337505M
SOQUETE TORX INTERNO 3/8 - E6 130370 337506M
SOQUETE TORX INTERNO 3/8 - E8 130387 337508M
- )

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA p

e SOQUETE DE IMPACTO LONGO / SOQ. SEXTAVADO

Descricao Codigo Part Number
i — SOQUETE IMPACTO LONGO 17MM - 1/2 P/ RODA LIGA LEVE 134170 494517MX
SOQUETE IMPACTO LONGO 19MM - 1/2 P/ RODA LIGA LEVE 134187 494519MX

SOQUETE IMPACTO LONGO 21MM - 1/2 P/ RODA LIGA LEVE 134194 494521MX

o J
Descricdo Cédigo Part Number

e SOQUETE SEXTAVADO 04MM - 1/4 130455 233504M
SOQUETE SEXTAVADO O5MM - 1/4 130462 233505M
SOQUETE SEXTAVADO 06MM - 1/4 130486 233506M
SOQUETE SEXTAVADO 07MM - 1/4 130493 233507M
SOQUETE SEXTAVADO 08MM - 1/2 10900 433508MR
SOQUETE SEXTAVADO 08MM - 1/4 130516 233508M
SOQUETE SEXTAVADO 09MM - 1/2 10917 433509MR
SOQUETE SEXTAVADO 09MM - 1/4 130509 233509M
SOQUETE SEXTAVADO 10MM - 1/2 10924 433510M
SOQUETE SEXTAVADO 10MM - 1/4 130523 233510M
SOQUETE SEXTAVADO 11MM - 1/2 10931 433511M
SOQUETE SEXTAVADO 11MM - 1/4 130530 233511M
SOQUETE SEXTAVADO 12MM - 1/2 10948 433512M
SOQUETE SEXTAVADO 12MM - 1/4 130547 233512M
SOQUETE SEXTAVADO 13MM - 1/2 18340 433513M
SOQUETE SEXTAVADO 13MM - 1/4 130554 233513M
SOQUETE SEXTAVADO 14MM - 1/2 10955 433514M
SOQUETE SEXTAVADO 14MM - 1/4 130561 233514M
SOQUETE SEXTAVADO 15MM - 1/2 10962 433515M
SOQUETE SEXTAVADO 16MM - 1/2 10979 433516MR
SOQUETE SEXTAVADO 17MM - 1/2 10986 433517M
SOQUETE SEXTAVADO 17MM - 3/4 132978 633517M
SOQUETE SEXTAVADO 18MM - 1/2 28066 433518M
SOQUETE SEXTAVADO 19MM - 1/2 65023 433519M
SOQUETE SEXTAVADO 19MM - 3/4 132985 633519M
SOQUETE SEXTAVADO 20MM - 1/2 65030 433520M
SOQUETE SEXTAVADO 21MM - 1/2 100113 433521M
SOQUETE SEXTAVADO 21MM - 3/4 132992 633521M
SOQUETE SEXTAVADO 22MM - 1/2 65047 433522M
SOQUETE SEXTAVADO 22MM - 3/4 133005 633522M
SOQUETE SEXTAVADO 23MM - 1/2 65054 433523M
SOQUETE SEXTAVADO 23MM - 3/4 133012 633523M
SOQUETE SEXTAVADO 24MM - 1/2 65061 433524M
SOQUETE SEXTAVADO 24MM - 3/4 133029 633524M
SOQUETE SEXTAVADO 25MM - 1/2 65078 433525M
SOQUETE SEXTAVADO 26MM - 1/2 65085 433526M
SOQUETE SEXTAVADO 27MM - 1/2 65092 433527M
SOQUETE SEXTAVADO 27MM - 3/4 133036 633527M
SOQUETE SEXTAVADO 28MM - 1/2 65108 433528M
SOQUETE SEXTAVADO 30MM - 1/2 65115 433530M
SOQUETE SEXTAVADO 30MM - 3/4 133043 633530M
SOQUETE SEXTAVADO 32MM - 1/2 65122 433532M
SOQUETE SEXTAVADO 32MM - 3/4 133050 633532M
SOQUETE SEXTAVADO 33MM - 3/4 133067 633533M
SOQUETE SEXTAVADO 36MM - 3/4 133074 633536M
SOQUETE SEXTAVADO 38MM - 3/4 133081 633538M
SOQUETE SEXTAVADO 41MM - 3/4 133098 633541M
SOQUETE SEXTAVADO 42MM - 3/4 133104 633542M
SOQUETE SEXTAVADO 46MM - 3/4 133111 633546M
SOQUETE SEXTAVADO 5,5MM - 1/4 130479 233555M
SOQUETE SEXTAVADO 50MM - 3/4 133128 633550M
SOQUETE SEXTAVADO 55MM - 3/4 133135 633555M
SOQUETE SEXTAVADO 60MM - 3/4 133142 633560M
SOQUETE SEXTAVADO 65MM - 3/4 133159 633565M
SOQUETE SEXTAVADO 70MM - 3/4 133166 633570M
SOQUETE SEXTAVADO 75MM - 1" 148641

o J

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



’a'ﬁxBU'DORA A sua Distribuidora mais perto de vocé!

SOQUETE DE IMPAC

Descricdo Codigo Part Number
peeme SOQUETE DE IMPACTO 22MM - 1" 45308 853522M
SOQUETE DE IMPACTO 22MM - 3/4 93231 651522M
SOQUETE DE IMPACTO 23MM - 1" 60554 853523M
SOQUETE DE IMPACTO 24MM - 1" 60561 853524M
SOQUETE DE IMPACTO 27MM - 1" 60578 853527M
SOQUETE DE IMPACTO 30MM - 1" 60585 853530M
SOQUETE DE IMPACTO 32MM - 1" 51743 853532M
SOQUETE DE IMPACTO 33MM - 1" 60592 853533M
SOQUETE DE IMPACTO 36MM - 1" 63371 853536M
SOQUETE DE IMPACTO 38MM - 1 63388 853538M
o %
’D Descrigao Codigo Part Number
SOQUETE DE IMPACTO EXTRA LONGO 12MM - 1/2 132886 443512M
SOQUETE DE IMPACTO EXTRA LONGO 13MM - 1/2 28417 443513M
SOQUETE DE IMPACTO EXTRA LONGO 14MM - 1/2 28424 443514M
SOQUETE DE IMPACTO EXTRA LONGO 15MM - 1/2 28431 443515M
SOQUETE DE IMPACTO EXTRA LONGO 16MM - 1/2 132893 443516M
SOQUETE DE IMPACTO EXTRA LONGO 17MM - 1/2 28448 443517M
SOQUETE DE IMPACTO EXTRA LONGO 18MM - 1/2 45667 443518M
SOQUETE DE IMPACTO EXTRA LONGO 19MM - 1/2 17428 443519M
SOQUETE DE IMPACTO EXTRA LONGO 21MM - 1/2 28455 443521M
SOQUETE DE IMPACTO EXTRA LONGO 22MM - 1/2 112024 443522M
SOQUETE DE IMPACTO EXTRA LONGO 23MM - 1/2 28462 443523M
SOQUETE DE IMPACTO EXTRA LONGO 24MM - 1/2 37242 443524M
SOQUETE DE IMPACTO EXTRA LONGO 27MM - 1/2 41416 443527M
SOQUETE DE IMPACTO EXTRA LONGO 27MM - 3/4 60516 643527M
SOQUETE DE IMPACTO EXTRA LONGO 30MM - 1/2 28479 443530M
SOQUETE DE IMPACTO EXTRA LONGO 30MM - 3/4 60523 643530M
SOQUETE DE IMPACTO EXTRA LONGO 32MM - 1/2 42567 443532M
SOQUETE DE IMPACTO EXTRA LONGO 33MM - 3/4 60530 643533M
o %
Descricédo Codigo Part Number
peRmon SOQUETE IMPACTO LONGO 27MM - 1" 132138 843527M
SOQUETE IMPACTO LONGO 30MM - 1’ 132145 843530M
SOQUETE IMPACTO LONGO 32MM - 1" 35705 843532M
SOQUETE IMPACTO LONGO 33MM - 1" 125550 843533M
SOQUETE IMPACTO LONGO 38MM - 1" 132152 843538M
SOQUETE IMPACTO LONGO 41MM - 1” 132169 843541M
SOQUETE IMPACTO LONGO 60MM - 1" 132176 843560M
o )
Descricdo Cddigo Part Number
i SOQUETE IMPACTO SEXTAVADO 10MM - 1/2 138529 453510M
SOQUETE IMPACTO SEXTAVADO 11MM - 1/2 145435 453511M
SOQUETE IMPACTO SEXTAVADO 12MM - 1/2 145442 453512M
SOQUETE IMPACTO SEXTAVADO 13MM - 1/2 139441 453513M
SOQUETE IMPACTO SEXTAVADO 17MM - 1/2 139458 453517M
SOQUETE IMPACTO SEXTAVADO 19MM - 1/2 26086 453519M
SOQUETE IMPACTO SEXTAVADO 21MM - 1/2 139465 453521M
SOQUETE IMPACTO SEXTAVADO 22MM - 1/2 45070 453522M
SOQUETE IMPACTO SEXTAVADO 24MM - 1/2 139472 453524M
SOQUETE IMPACTO SEXTAVADO 27MM - 1/2 139489 453527M
- )
’D Descricédo Codigo Part Number
SOQUETE IMPACTO SEXTAVADO 3/4 X 21MM 53129 651521M
SOQUETE IMPACTO SEXTAVADO 3/4 X 27MM 58926 651527M
SOQUETE IMPACTO SEXTAVADO 3/4 X 32MM 53136 653532M
SOQUETE IMPACTO SEXTAVADO 3/4 X 36MM 58933 653536M
o )

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA P

e SOQUETE SEXTAVADO / SOQUETE DE IMPACTO

Descricdo Cadigo Part Number
osTRBIRORA SOQUETE SEXTAVADO 08MM - 1/2 GEDORE 147606 R61000608
SOQUETE SEXTAVADO 09MM - 1/2 GEDORE 147613 R61000906
SOQUETE SEXTAVADO 10MM - 1/2 GEDORE 147620 R61001006
SOQUETE SEXTAVADO 11MM - 1/2 GEDORE 147637 R61001106
SOQUETE SEXTAVADO 12MM - 1/2 GEDORE 147644 R61001206
SOQUETE SEXTAVADO 13MM - 1/2 GEDORE 147651 R61001306
SOQUETE SEXTAVADO 14MM - 1/2 GEDORE 147668 R61001406
SOQUETE SEXTAVADO 15MM - 1/2 GEDORE 147675 R61001506
SOQUETE SEXTAVADO 16MM - 1/2 GEDORE 147682 R61001606
SOQUETE SEXTAVADO 17MM - 1/2 GEDORE 147699 R61001706
SOQUETE SEXTAVADO 18MM - 1/2 GEDORE 147705 R61001806
SOQUETE SEXTAVADO 19MM - 1/2 GEDORE 147712 R61001906
SOQUETE SEXTAVADO 20MM - 1/2 GEDORE 147729 R61002006
SOQUETE SEXTAVADO 21MM - 1/2 GEDORE 147736 R61002106
SOQUETE SEXTAVADO 22MM - 1/2 GEDORE 147743 R61002206
SOQUETE SEXTAVADO 23MM - 1/2 GEDORE 147750 R61002306
SOQUETE SEXTAVADO 24MM - 1/2 GEDORE 147767 R61002406
SOQUETE SEXTAVADO 25MM - 1/2 GEDORE 147774 R61002507
SOQUETE SEXTAVADO 26MM - 1/2 GEDORE 147781 R61002607
SOQUETE SEXTAVADO 27MM - 1/2 GEDORE 147798 R61002707
SOQUETE SEXTAVADO 28MM - 1/2 GEDORE 147804 R61002807
SOQUETE SEXTAVADO 30MM - 1/2 GEDORE 147811 R61003007
SOQUETE SEXTAVADO 32MM - 1/2 GEDORE 147828 R61003207
)
Descricao Cadigo Part Number
. ADAPTADOR DE IMPACTO 1 X 3/4 P/SOQ. 35491 8866P
ADAPTADOR DE IMPACTO 1/2 X 3/4 55796 4866P
ADAPTADOR DE IMPACTO 3/4 X 1/2 P/ SOQ. 35477 6864P
ADAPTADOR DE IMPACTO 3/4” X 1" 60547 6868P
)
Descrigao Cadigo Codigo
— SOQUETE IMPACTO LONGO 21MM -1 143516 PRO1021L
SOQUETE IMPACTO LONGO 22MM - 1" 143523  PRO1022L
SOQUETE IMPACTO LONGO 27MM - 1" 143530  PRO1027L
SOQUETE IMPACTO LONGO 36MM - 17 143547  PRO1036L
SOQUETE IMPACTO LONGO 41TMM - 1" 143554  PRO1041L
o %

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



’DISTRIBUIDORA
UINA

e JOGO DE CHAVE DIVERSOS

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMEBER: PART NUMEBER:
DISTRIBUIDORA 15R-16R DISTRIBUIDORA CspeéB nlsTRlsulnoRA 9-31110MR DISTRIBUIDORA 30206MR

el
'
JG CHAVE FENDA/PHILLIPS 6PCS

JG CH PHILLIPS E FENDA C/10PCS JG CHAVE PHILLIPS/FENDA
BELZER REFORCADA COM 06PCS

N AN N o

ID CODIGO: 28509 ’D CODIGO: 105897 ’D CODIG 16957 ’D CODIGO: 11099

PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 9-31106MR DISTRIBUIDORA 30617MR DISTRIBUIDORA 430TXB DISTRIBUIDORA 430TX-9

’D €ODIGO: 110693 ’D CODIGO: 113953 CODIGO: 103008 CODIGO: 13161

JG CHAVE FENDA/PHILLIPS 5PCS

v

JG CHAVE PHILLIPS/FENDA COM JG CHAVE PHILLIPS/FENDA ISOLADA

JOGO CHAVE TORX L C/ GUIA JOGO DE CHAVE L TORX C/09PGS
06PGS 7PG (CURTA) C/09 PGS (CURTA)

N NG AN /o %

11105
PART NUMBER: PART NUMBER:

PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 430TXL-9 DISTRIBUIDORA 20208SRO1

DISTRIBUIDORA 20219MR DISTRIBUIDORA

JG CHAVE ALLEN 1,5 A 10M

JG CHAVE L TIPO TORX LONGA C JG CH L HEXAGONAL C/09 PECAS JG CHAVE L HEXAGONAL LONGA
09 PCS

C/8 PECAS (POLEGADA)

N AN o o

/
’D €ODIGO: 117968 ’D CODIGO: 63 5 ’D CODIGO: 60868 'D CODIGO: 134217

PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 9-91026 DISTRIBUDORA 20107SR DISTRIBUDORA 20107MRO1 DISTRIBUIDORA 20218MY

Bum

LA AR SAL AR 2

JG CHAVE HEXALOBULAR TORX JG CHAVE L HEX ABAULADA LONGA JG CHAVE L HEX.ABAULADA LONGA
C/26PG

JG CHAVE L HEXAGONAL CURTA
C/07PGS POLEGADA C/07 PG PRETA C/8PC (2 A 1T0MM)

\ AN NG 2N
’D <00 128964 ’D oo 119894 00 126151

PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 20209MR DISTRIBUDORA 20207MY

PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIEUIDORA 20208MY 10627

DISTRIBUIDORA

JG CHAVE L HEXAGONAL EXTRA JOGO DE CHAVE ALLEN 3 A 14MM
LONGA PRETA C/8PG (2 A 10MM) 42-8M

\_ AN AN AN

JG CHAVE L HEXAGONAL EXTRA

JG CHAVE L HEXAGONAL EXTRA
LONGA C/9PC (1.5 A 10MM

LONGA PRETA C/7PC

Q0 juinadistribuidora @& www.juinadistribuidora.com.br 103 '



’DISTRIBUIDORA
UINA

e JOGO DE CHAVE DIVERSOS

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

’D oomoo 102414

PART NUMBER:

20208MRO1

DISTRIBUIDORA

&

JG CHAVE L HEXAGONAL LONGA
C/8 PECAS3A14

. %
’D CODIGO: 118972

23308PR

DISTRIBUIDORA

JG CHAVE MINI TORX CABO “T” C/
08 PGS

- /

CODIGO: 105408

PART NUMBER:

22309PR

DISTRIBUIDORA

JG CHAVE CABO L TIPO TORX C/ 09
PGS C/ GUIA

- /

CODIGO: 47944

PART NUMBER:

20218MR

DISTRIBUIDORA
W

JG DE CHAVE HEXAGONAL
CANIVETE C/08PCS

- /

’D € 119900

PART NUMBER:

20219MY

DISTRIBUIDORA

JG CHAVE L HEXAGONAL PRETA
CO9PC (1.5 X 10MM)

. v

’D coDIGO: 51736

PART NUMBER:

30307PR

DISTRIBUIDORA

JG CHAVE CABO RETO TIPO TORX
7PCS C/GUIA

o /
ID come: 117975

DISTRIBUIDORA 21309PR

JG CHAVE C/CABO “T”
HEXALOBULAR TORX 09PC

- /

’D €ODIGO: 12409

PART NUMBER:

20308PR

DISTRIBUIDORA

JG CHAVE TORX CANIVETE C/ 8
PECAS

o /

ID €ODIGO: 139304

PART NUMBER:

20407PR

DISTRIBUIDORA

JG CHAVE L TIPO TORX C/ GUIA
07 PGS

PART NUMBER:

9-22308PR

JG CH CABO L TIPO TORX C/08 PGS

o /
’D cooeo: 117951

21208MR

DISTRIBUIDORA

JG CHAVE HEXAGONAL C/CABO
T 08PG

. /

’D €ODIGO: 131 54

PART NUMBER:

20319PR

DISTRIBUIDORA

JG CHAVE L TIPO TORX EXTRA
LONGA C 09 PCS

- /

PART NUMBER:

9-22108MR

DISTRIBUIDORA

JG CH HEXAGONAL ABAULADA C/
8PCS ARM/BAU

- /
’D coPice 109659
DISTRIBUIDORA ;A(';TSNOUEBPE;

JOGO DE CHAVE L MULTIDENTADA
C/05PECAS

- /

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



’DISTRIBUIDORA
UINA

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

e JOGO DE CHAVE DIVERSOS

’D €ODIGO: 47326

PART NUMBER:

102405MY

DISTRIBUIDORA

JOGO CHAVE COMBINADA C/ 12PCS
(6MM A 22MM) MAYLE

-

DISTRIBUIDORA

JOGO DE CHAVE COMBINADA 6MM
X 22MM 17PGS

J

PART NUMBER:
14B-17M

DISTRIBUIDORA

-

JOGO DE CHAVE ESTRELA 6MM X
22MM 08PC

/

PART NUMBER:

13B-8M

DISTRIBUIDORA

JG CHAVE COMB.45 GRAUS
C/12PGS

-

/

PART NUMBER:

9-1272MR

N

%

DISTRIBUIDORA

JG

’D CODIGO: 75985

PART NUMBER:

1108MR

", ANGTONY

CHAVE FIXA C/08 PECAS

-

’D CODIGO: 113939

PART NUMBER:

102404MY

DISTRIBUIDORA

JOGO CHAVE COMBINADA C/ 15PCS
(6MM A 32MM) MAYLE

N
’D cODIGO: 14540

PART NUMBER:

14B-15M

DISTRIBUIDORA

JOGO DE CHAVE COMBINADA 6MM
X 32MM 15PGS

o
’D eoneo: 102971

/

PART NUMBER:

9-1219MRO1

DISTRIBUIDORA

JG CH COMBINADA PLANA C/19PCS

DISTRIBUIDORA

JG CHAVE COMBINADA 6 X 22 C/11
PECAS

-
’D CODIGO: 13130

/

PART NUMBER:

1211MRO1

\
’D CODIGO: 45643

DISTRIBUIDORA

JG CHAVE FIXA C/12 PECAS

/

PART NUMBER:

1112MR

* () KINETONY

N

’D CODIGO: 91947

PART NUMBER:

14UR-012

DISTRIBUIDORA

JG CHAVE COMBINADA CATRACA
8MM X 19MM 12PCS

N

/

PART NUMBER:
14B-24M

T
I[ MLL

JOGO DE CHAVE COMBINADA 6MM
X 32MM 24PCS

DISTRIBUIDORA

\_ )
’D 0% 102988

DISTRIBUIDORA

9-171IMR

JG CH ESTRELA 75GRAUS C/11 PGS

-
’D CODIGO: 1392

DISTRIBUIDORA

JG CHAVE ESTRELA 45 GRAUS
C/8PCS

J

PART NUMBER:

9-1608MR

\
’D CODIGO: 13123

DISTRIBUIDORA

JG CHAVE COMBINADA C/ 07 PECAS

)

PART NUMBER:

1207MR

! .( } JING TONY

-.NY

wY I
|||I|I|II|

N

J

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br

ID CODIGO: 1 901 9

PART NUMBER:

14B-12M

DISTRIBUIDORA

JOGO DE CHAVE COMBINADA 6MM
X 22MM 12PCS

CODIGO: 134835
’D PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA R0O1185012

JOGO DE CHAVE ESTRELA 6MM X
32MM 12PGS

CODIGO: 134385
’D PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 9-1CO8MR

JG CHAVE ESTRELA PLANA C/ 08
PGS

N /
’D 0e 148061

PART NUMBER:

P12D06MRS02

DISTRIBUIDORA

JG CHAVE COMBINADA C/ 06 PCS
(10/11/13/15/17/19MM)

- /
’D CODIGO: 41386

PART NUMBER:

1212MR

DISTRIBUIDORA

{r) KINGTOINY
.ﬂ"‘"r*

12
v?*9?
1||I||||||”,
JG CHAVE COMBINADA C/12 PECAS

\

105 B



’DISTRIBUIDORA
UINA

e JOGO DE CHAVE DIVERSOS

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

ID conieo: - 11097 ’D conico: - 5257 ’D ctoico: L] ID ————
DISTRIBUIDORA 1215MRO2 PART NUMBER:

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 1226MR

I ﬁ oo
vY Yy erfrﬁ .
HTTIIIIHH“ i

JG CHAVE COMBINADA C/15 PECAS

JG CHAVE COMBINADA C/26 PECAS JG CHAVE ESTRELA C/ 08 PCS

. AN AN
’D CODIGO: 45650 ’D coDIGO: 105668

PART NUMBER: PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 1710MR DISTRIBUIDORA 1214SR

JG CHAVE ESTRELA C/06 PECAS

/o /

© KIHGTONY

e T ---

.ﬁiﬂnlulll

JG DE CHAVE COMBINADA
POLEGADA 5/16 X 1"1/4

- AN /

JG CHAVE ESTRELA C/10 PECAS

PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA R28002104 DISTRIBUDORA R28001004 DISTRIBUIDORA 9-42144GP

cODIGO: 28394

PART NUMBER:
mmu,m 42114GP

’D o6ee0 110754 ’D oooe 110747 ’D o000 121408

JOGO DE ALICATES P/ANEIS (04

JOGO DE ALICATES P/USO GERAL CONJ. C/4 ALICATES (PRESSAO/ CJ C/04 ALICATES P ANEIS EXT.E
PGS) 3PGS (UNIV/CORTE/BICO) UNIV./BICO/CORTE) INT.
CODIGO: 28400 €ODIGO: 103015 €ODIGO: 19125 €ODIGO: 17091
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 42116GP DISTRIBUIDORA 9-40207GP DISTRIBUIDORA 1838MR DISTRIBUIDORA RO1802012

CJ C/06 ALICATES P/ ANEIS EXT.

. JG ALICATE C/7 PGS PMOVEL/BAU JOGO DE CHAVE BIELA 8 A 19MM JOGO DE CHAVE BIELA 8MM X
EINTE. 19MM 12PCS GEDORE

0O juinadistribuidora @& www.juinadistribuidora.com.br 106 .



’DISTRIBUIDORA
UINA

OGO DE CHAVE DIVERSOS

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

DISTRIBUIDORA

Descricao

CONJ. FERRAMENTAS COMPLETO C/ 62PCS C/CAIXA 5 GAV.
CONJ. FERRAMENTAS COMPLETO C/ 64 PGS C/CAIXA 5 GAV.
CONJ. FERRAMENTAS C/62 PG C/ BANDEIJAS S/ CAIXA

Cadigo
28516
49870
127714

Part Number
902-062
902064-BK
ST902-062MRDO5

CONJ. FERRAMENTAS C/64 PG C/
BANDEIJAS S/ CAIXA

- J

PART NUMBER:

1805MR

DISTRIBUIDORA

JG CHAVE TIPO BIELA C/05 PECAS (
C/FURO PASSANTE )

- J

PART NUMBER:

QA-0135B

DISTRIBUIDORA

JG MICRO RETIFICA COM 35 PECAS

*0° 134323

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

JOGO 03 BITS FENDA 1/4
(4.5/6.5/8.0 X 25MM)

- /

JG C/6PCS (01 PUNCAO/03 SACA
PINOS/02 MARTELOS )

- /
coDIGO: 761 4 2

PART NUMBER:

9-30110CR

JG DE CHAVE SOQ.TIPO CANHAO
C/10PG

nlsmeumom\

’D CODIGO: 85557

- /

PART NUMBER:

33411-050

DISTRIBUIDORA

JOGO DE PALHETA RK49-37 C/ 6
UNID- 1/2

- J

DISTRIBUIDORA

JOGO 03 BITS HEXAG. 1/4 (H4/H5/
H6 X 25MM)

PART NUMBER:

1003MQ

N J

JOGO C/ ALICATE BOMBA DAGUA/
CHAVE INGLESA 12'/MARTELO

\_ )
’D ovee 134415

PART NUMBER:

1006APR

DISTRIBUIDORA

JOGO SACA PINO PARALELO C/06
PCS

PART NUMBER:

1003PQ

JOGO 03 BITS PHILLIPS 1/4 (PH1/
PH2/PH3 X 25MM)

- J

DISTRIBUIDORA

JG DE BITS 1T0MM MULTIDENTADA
M5 A M12 (11 PCS)

PART NUMBER:

1131256

N J

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br

CODIGO 23754 CODIGO: 121415 CODIG 134422 CODIGO: 108140
ID PART NUMBER: ’D PART NUMBER: ’D PART NUMBER: ID PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA ST9A05-064MRD DISTRIBUIDORA 9-90106SR DISTRIBUIDORA 9-90103PPO1 DISTRIBUIDORA 901074MR

JOGO C/ 74 FERRAMENTAS EM BAU
CABINETE DE METAL

PART NUMBER:

1006PR

JG SACA PINO PARALELO C/6 PECAS

CODIGO: 113762
’D PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 112058Q

JOGO DE MACHO ROSCA ESQUEDA
SACAR PARAFUSO 5 PGS

- /
’D e 137966

PART NUMBER:

1131556

DISTRIBUIDORA

JG DE BITS 1T0MM TORX T20 A TS5
(15 PCS)

-

107 B




DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA P

e JOGO DE SOQUETE DIVERSOS

PART NUMBER: PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 110023 DISTRIBUIDORA 110002E

copIGO: 22 ’D copIGO: 85434 ’D cODIGO: 146241 ID €ODIGO: 1241 02

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA| 110148MP

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 060230

JG SOQUETE ESTRIADO C/23 PCS - JOGO FERRAMENTAS MAYLE 110

JOGO FERRAMENTAS MAYLE 148 JG DE SOQUETES ESTRIADO 8MM
1/2 (08 - 32MM) PCS C/ MALETA PGS C/ MALETA X 32MM

ID coDIGO: 50425

PART NUMBER:

ID coDIGO: 123396

PART NUMBER:

’D -

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA R68003030

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA

DISTRIBUIDORA R68003026

DISTRIBUIDORA

ID cODIGO: 147590

HUVERRY V00 TTI111]

GhAnAIAIAA fhahARHR aANA

b o HAHH A i o
JG FERRAMENTAS OFICINA MASTER JG FERRAMENTAS ROBUST 178 PGS JG SOQUETE 1/2 HEXAGONAL (M5 X JG SOQUETE 1/2 MULTIDENTADA
C/ CH COMB. 178 PGS (CH COMBIN. CATRACA) M19) 30 PGS (M5 X M16) 26 PCS

’D PART NUMBER: PART NUMBER: ’D

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA R68003032 DISTRIBUIDORA DISTRIBUIDORA R69003024

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

WYY Yo

JG SOQUETE 1/2 TORX (T20 X T70) JG SOQUETE ESTRIADO C/14 PCS JG SOQUETE SEXT. T0MM X 32MM JG SOQUETE SEXTAVADO C/14
32PCS -3/4 1/2 24 PGS PCS-3/4
€ODIGO: 125185 coDIGO: 144100 €ODIGO: 13109 €ODIGO: 18784
DISTRIBUIDORA R49003033 DISTRIBUIDORA R45603172 DISTRIBUIDORA 431MMR 4528MR
JG SOQUETE SEXTAVADO C/33 JG SOQUETES SEXT.1/4/3/8/1/2 JG SOQUETE SEXTAVADO C/ 11 JG SOQUETE SEXTAVADO C/ 24
PECAS - 1/4 GEDORE (172 PGS) GEDORE RED PECAS - 1/2 PECAS - 1/2
€ODIGO: 103022 coDIGO: 18159 €ODIGO: 13116 €ODIGO: 18753
DISTRIBUIDORA 9-4522MR DISTRIBUIDORA 2531MR DISTRIBUIDORA 4542CR02 DISTRIBUIDORA 2526MR

JG SOQUETE SEXTAVADO C/22 JG SOQUETE SEXTAVADO C/31 JG SOQUETE SEXTAVADO C/42 JG SOQUETE SEXTAVADO C/ 26
PCS1/2 PECAS - 1/4 PECAS - 1/2 PECAS - 1/4

0O juinadistribuidora @& www.juinadistribuidora.com.br 108 .



DISTRIBUIDORA

e JOGO DE SOQUETE DIVERSOS

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

DISTRIBUIDORA

JG SOQUETE SEXTAVADO C/16
PEGAS - 1/4

DISTRIBUIDORA

JG DE SACA FILTRO E CHAVE PARA
TROCA DE OLEO C/13 PG

PART NUMBER:

8015MR

DISTRIBUIDORA

JG SOQUETE ESTRIADO C/14 PGS
o

PART NUMBER:

135789

DISTRIBUIDORA

JG SOQUETE ESTRIADO C/39 PCS
-1/2

- J

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

JG SOQUETE ESTRIADO 19MM X
50MM C/20 PCS - 3/4

- /

’D €ODIGO: 10344

PART NUMBER:

2516MR

N J

73

PART NUMBER:

9-90113MA

- J

N %

DISTRIBUIDORA

JG SOQ TIPO TORX INTERNO C/12
PCS-3/8 ENC 1/2

DISTRIBUIDORA

JG SOQUETE ESTRIADO C/ 21
PECAS -1/2

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 6014MR12

JG SOQUETE ESTRIADO C/14 PGS
-3/4

PART NUMBER:

135799

DISTRIBUIDORA

JG SOQUETE ESTRIADO C/41PCS
-1/2

. /

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA

JG DE BITS 10MM HEXAGONAL
(ALLEN) M4 A M12 (15 PGS)

N /

’D CODIGO: a1 430

PART NUMBER:

7112PR

. J

CODIGO: 12423

PART NUMBER:
4021MR

\_ %
’D «000e 112482

- J

DISTRIBUIDORA

sgSaseem

JG SOQUETE C/24PCS POLEGADA
-1/2

PART NUMBER:

4028MR

DISTRIBUIDORA

JG SOQUETE ESTRIADO C/ 24
PEGAS 1/2

PART NUMBER:

6016MR

’D coore: 112499

DISTRIBUIDORA

JG SOQUETE ESTRIADO C/16 PGS
-3/4

- /
’D <00 131339

DISTRIBUIDORA

135779

JG SOQUETE ESTRIADO C/18 PGS
-1/2

- /

coDIGO: 37228

PART NUMBER:

8410MPO1

DISTRIBUIDORA

JG SOQUETE DE IMPACTO C/08
PCS-1

- /

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br

’D CODIGO: 63470

PART NUMBER:

4528SR

- J

\ /

ID oomoo 119917

PART NUMBER:

2501MR

DISTRIBUIDORA

JG MINI CATRACA REFERSIVEL C/
BITS E SOQ.1/4 C/21PC

. %
ID CODIGO: 41584

PART NUMBER:

3020MR02

DISTRIBUIDORA

JG SOQUETE ESTRIADO C/20 PCS
3/8

CODIGO: 119924
’D PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 4010MR

JG SOQUETE ESTRIADO C/08PC 1/2

CODIGO: 131384
’D PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 1358099

JOGO SOQUETE ESTRIADO 1/4 E 1/2
C/94PCS

€ODIGO: 68208
’D PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 4413MP

JG SOQUETE DE IMPACTO LONGO
C/08PGS - 1/2

- J

109 B



’DISTRIBUIDORA
UINA

e JOGO DE SOQUETE DIVERSOS

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

cODIGO: 119931 €ODIGO: 44110
PART NUMBER: PART NUMBER: ’D PART NUMBER: ’D PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 4410MP DISTRIBUIDORA 4423MP DISTRIBUIDORA 4208MR10 DISTRIBUIDORA 4106PR

ID copIGO: 117982 ’D [elelallclel 119948

JG SOQUETE IMPACTO EXTRA

JG SOQUETE IMPACTO SEXT.LONGO JG SOQUETE ESTRIADO LONGO JG SOQUETE TIPO TORX INTERNO
LONGO 1/2 08PC C/03PC 1/2 C/08PC 1/2 (BLISTER) C/06 PECAS - 1/2

’D cODIGO: 12454 ’D cODIGO: 639 ’D e P
DISTRIBUDORA TI308MR PART NUVBER:

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 3116PR DISTRIBUIDORA 4105PR

ID c6DIGO: 134378

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 9-91024MR

JG SOQUETE SEXTAVADO LONGO C/ JG SOQUETE LONGO TORX INTERNO
08 PECAS

JG SOQUETE MULTIDENTADO JOGO C/ SOQUETES HEXAG. / RIBE /
C/06PCS - 3/8 C/05PCS 1/2 MULTIDENTADO C/ 24PCS
coDIGO: 127172 0 : céDIGO: 1 592 cODIGO: 127189
PART NUMBER: ’D PART NUMBER: ’D PART NUMBER: PART NUMBER:
DISYRIBUIDORA 2128PR DISTRIBUIDORA 2138PR DISTRIBUIDORA 4120PR DISTRIBI.IIDORA 2517MR
JG POWER BITS TORX C/ 08 PCS JG POWER BITS HEXAGONAL JG CH SOQUETE HEXAGONAL JG BITS E SOQUETES C/17 PGS - 1/4
(70MM X 1/4) (ALLEN) C/ 08 PGS (50MM X 1/4) LONGO C/09 PC 1/2 (FENDA/PHILLIPS/TORX)
€ODIGO: 63364 CODIGO: 14328 CODIGO: 118002 CODIGO: 45681
D = D = ID D
DISTRIBUIDORA 4110PR DISTRIBUIDORA 3146PR

DISTRIBUIDORA 1015PQ DISTRIBUIDORA 7120PR

ALY e

JG CHAVE SOQUETE HEXAGONAL

JG CHAVE SOQUETE TORX 5 JG DE BITS TORX C/ 15 PGS (10MM JG SOQUETE TORX C/20 PCS
C/09PCS 1/2 PONTAS C/ GUIA (06 PGS) ENCAIXE X1/2) (INTERNO/EXTERNO) - 3/8 X 1/2
3/8
5 60509 e 41501 %% 60493
DISTRIBUIDORA 4119PR DISTRIBUIDORA 4109PR DISTRIBUIDORA 4136PR msmmulanA 31 05PR
JG SOQUETE TIPO TORX LONGO JG SOQUETE TIPO TORX C/09 JG SOQUETE MULTIDENTADO JG SOQUETE PERFIL RIBE C/5 PCS
C/09 PCS - 1/2 PCS-1/2 LONGO C/4PCS -1/2 3/8-1/2

00 juinadistribuidora @ www.juinadistribuidora.com.br 110



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’UINA p

e JOGO DE SOQUETE DIVERSOS

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 3501MR

JOGO SOQUETE VELA C/ 05 PGS -
3/8 (14/16/21)

. %

e SACAFILTRO

Descrigao Codigo Part Number
SACA FILTRO ABERTURA VARIAVEL ATE 140MM 60356 101020
SACA FILTRO C/ ABERT. VARIAVEL ATE 70MM 33992 101021
- SACA FILTRO ABERTURA VARIAVEL ATE 78MM 34005 101022
SACA FILTRO C/ABERTURA VARIAVEL ATE 82MM 67645 101023
SACA FILTRO C/ABERT.VARIAVEL ATE 110MM 60363 101024
SACA FILTRO ABERTURA VARIAVEL ATE 95MM 34012 101025
- /
Descrigao Codigo Part Number
SACA FILTRO DE OLEO VOLVO C/ENCAIXE 1/2 ABERTURA 105MM 88725 101026
SACA FILTRO C/ABERTURA VARIAVEL 89MM X 92MM 145190 101027
SACA FILTRO ABERTURA 77MM X 87MM 145206 101028
SACA FILTRO C/ ABERTURA VARIAVEL 115MM X 118MM 145213 101029
SACA FILTRO C/ABERTURA VARIAVEL ATE 140MM 73943 101037
- /
CODIGO: 117852 CODIGO: 41621
PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA o 9AE33-110 DISTRIBUIDORA R19352042
“_'1‘
SACA FILTRO DE OLEO DE APERTO CHAVE SACA FILTRO CORREIA
RAPIDO 60MM X 110MM RESISTENTE (140MM)

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA p

e SACAFILTRO / SACA POLIA

’D CODIGO: 94849 ’D CODIGO: 102506 ’D CODIGO: 102513 ’D s e
DISTRIBUIDORA 101040 PART NUMBER:

PART NUMBER: PART NUMEBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 101041 DISTRIBUIDORA 101042

DISTRIBUIDORA 101043
@ "\
©3 ey
L= ) ".‘- T' -
- e~

SACA FILTRO OLEO TOYOTA SACA FILTRO OLEO 71MM HB20/ SACA FILTRO OLEO 80MM CHAVE 73MM SACA FILTRO OLEO

COROLLA/HONDA CIVIC/SENTRA MITISUBISHI/KIA MOTOR TOYOTA HILUX E CAMRY
€ODIGO: 145183 CODIGO: 15370 €ODIGO: 145220 €ODIGO: 43007
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 101018 DISTRIBUIDORA 101030 DISTRIBUIDORA 101048 DISTRIBUIDORA 101049

N 7
A =~
<IN

SACA FILTRO 3 PERNAS 100MM

SACA POLIA TRES PONTOS

CHAVE 64MM P/FILTRO TOYOTA

SACA FILTRO C/ENC. 14 LADOS
B526 HONDA NISSAN 73.85MM CHEV/TIGGO
€ODIGO: 147958 CODIGO: 147965 CODIGO: 120043 €ODIGO: 76166
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 8565-3 DISTRIBUIDORA 8565-4 DISTRIBUIDORA 9AE42

DISTRIBUIDORA 9AES52

-

I

SACA POLIA 3 GARRAS 6” GEDORE SACA POLIA 3 GARRAS 8" GEDORE

SACA FILTRO DE OLEO 3 GARRAS C/
ABERTURA 63 X 102MM

N AN AN

SACA FILTRO DE OLEO DUAS
GARRAS

AN /

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



’[J,I'ﬁKBU'DORA A sua Distribuidora mais perto de vocé!

e FERRAMENTAS DIVERSAS

ID cooiee: 196335 ’D cooeo: 95003 ’D cooieo 113144 ’D o000 113151
DISTRIBUIDORA PAR‘IT;;?BGEZ PART NUMBER:

PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 133165 DISTRIBUIDORA 715018 DISTRIBUIDORA 715019

- ||\‘| Pii= g
1%\

FERRAMENTA P/TROCAR ENGR.5A EXTRATOR TERMINAL DIRECAO EXTRATOR BRACO PITMAN DIRECAO
MARCHA MONZA OMEGA

EXTRATOR BRACO PITMAN DIRECAO
M. BENZ CX DIR. ZF M. BENZ CX DIR 8097
CODIGO: 108102 CODIGO: 85502 CODIGO: 120746 CODIGO: 92500
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRBUDORA 1030m DISTRIBUIDORA 103008 DISTRIBUIDORA 103015

& |

@g&;é;

DISTRIBUIDORA 103010
=
i A =] B
»
|

EXTRATOR PIVOR SUSP.BRACO

EXTRATOR E INST DE BANCADA P/ EXTRATOR TERMINAL DIR. EXTRATOR INST. P/USO EM PRENSA
PITMAN BUCHA SUSP UTILITARIOS/PESADOS 56MM X ROL.WV/FIAT/GM/FORD
K / 1T10MM

PART NUMBER:

’D copico: 113137 ’D coDIc0: 195567 ID conico: 153653 ’D cooco: 93195
DISTRIBUIDORA 715011 PART NUMBER:

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 723001

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 111029

DISTRIBUIDORA 143376
E L
A ! . |
s | @

EXTRATOR BRACO PITMAN DIRECAO

EXTRATOR TERMINAL DIRECAO
M. BENZ CX DIR L3,5K/ZF8058

EXTRATOR POLIA ARVORE

EXTRATOR E INSTALADOR BUCHA
SCANIA/VOLVO/IVECO MANIVELA MOTORES VW DIANT.BAND.PALIO

’D CODIGO: 83676 ’D CODIGO: 96584 ’D CODIGO: 91817 ’D pr— 96591
DISTRIBUIDORA 134204 PART NUMBER:

PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 135174 DISTRIBUIDORA 144321

\\! _ € C'/ %

EXTRATOR INSTALADOR DA BUCHA

o

EXTRATOR VOLANTE DIRECAO

EXTRATOR E INSTALADOR BUCHAS EXTRATOR INSTALADOR DE BUCHAS
SUSP.TRAS.CORSA CORSA/VECTRA/OMEGA ELASTICA UNO BAND. FIESTA/ECOESPORT
€ODIGO: 681 47 CODIGO: 59084 [elelallclol 681 30 coDIGO: 1 18682
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 133215 DISTRIBUIDORA 133216 DISTRIBUIDORA 13z DISTRIBUIDORA 13087

FERR.P/ TROCAR BUCHA SUPERIOR EXTRATOR DE BUCHA DA BANDEJA FERR.P/ TROCAR PINO SUSP DIANT EXTRATOR E INSTALADOR BUCHA
SUSP DIANT S10 SUP 216 KOMBI BAND.DIANT.GOL/PARAT/

00 juinadistribuidora @ www.juinadistribuidora.com.br 113 .



’DISTRIBUIDORA
UINA

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

o FERRAMENTAS DIVERSAS

PART NUMBER:

713021

DISTRIBUIDORA

FERR.P/TROCAR TERM.DIRECAOC MB

ID CODIGO: 113120

- /

PART NUMBER:

108006

DISTRIBUIDORA

FERR. C/ 2 GARRAS P/TROCA
ROLAMENTO 15MM X 70MM

PART NUMBER:

108003

DISTRIBUIDORA

c,!fii

CHAVE C/ABERTURA VARIAVEL P/
TROCA TANQUE

- J

- %
’D €ODIGO: 49283
el 3008

FERR.P/ SOLTAR TERM. DIRECAO
GOL PARATI

N J

PART NUMBER:

101224

DISTRIBUIDORA

FERR. C/2 GARRAS 45MM P/SACAR
BOBINA 16MM X 67MM

- J

DISTRIBUIDORA

FERRAM.P/TROCAR TERM.DIRECAO
MB

DISTRIBUIDORA

FERR. C/ 3 GARRAS P/TROCA
ROLAMENTO 15MM X 70MM

coDIGO:

537

PART NUMBER:

122127

DISTRIBUIDORA

FERR.P/TROCAR ENGR.5A MARCHA
ESCORT

’D CODIGO: 113106

PART NUMBER:

713019

N /

PART NUMBER:

108007

PART NUMBER:

713020

DISTRIBUIDORA

FERR.P/TROCAR TERM.DIRECAO MB

’D CODIGO: 113113

\ %

PART NUMBER:

108005

DISTRIBUIDORA

N /

€ODIGO: 3 3 9 61
’D PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 113099

FERR.P/SOLTAR TERML.DIRECAO
DO CORSA

N J

CODIGO:

06

PART NUMBER:

104194

DISTRIBUIDORA

FERR.P/ PERCUSSAO P/SOLTAR
PISTA ROL.

N J

g
=

r 4

L " |
4 =
FERR.C/ 3 GARRAS P/ TROCA
ROLAMENTO 40MM

PART NUMBER:

113080

DISTRIBUIDORA

FERR. P/SOLTAR TERMINAL DIRECAO
KOMBI

N J

N /

PART NUMBER:
o !
l:'/'l\
5 i
-
FERR.P/SOLTAR TERML.DIRECAO
SANTANA

N /

PART NUMBER:

104194-00X

DISTRIBUIDORA

DISTRIBUIDORA

GARRA FERRAMENTA PERCUSSAO
P/SOLTAR PISTA ROL. (104194)

N J

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br

'D €ODIGO: 41508

PART NUMBER:

108004

DISTRIBUIDORA

FERR.C/ 2 GARRAS P/TROCA
ROLAMENTO 40MM

o /
’D como: 122139

PART NUMBER:
o I
R l

DISTRIBUIDORA

108010

CHAVE 3 GARRAS P/PORCA BOIA E
BOMBA COMBUSTIVEL

- /
ID €ODIGO: 46084

Y
i

109683
BOCAL UNIVERSAL /TESTE DO SIST.
AFERECIMENTO22MM X 55MM

- /
’D CODIGO: 91794

PART NUMBER:

101219

DISTRIBUIDORA

DISTRIBUIDORA

N
-
FERR.P/ TROCAR RETENTOR
VALV.16V 5 A 7MM
CODIGO: 2 081 7
PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 133217

-
-
[

1

FERR.P/ SOLTAR BRACO PITMAN S10
(EXTRATOR)

. v

14




’a'ﬁxBU'DORA A sua Distribuidora mais perto de vocé!

e FERRAMENTAS DIVERSAS

PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 114105

’D €ODIGO: 49313 ’D cODIGO: 120715 ’D €ODIGO: 95754

€ODIGO: 48248
PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 721008

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA

133203 DISTRBUDORA 133175

y | |
© o =

FERR.P/ TROCAR BUCHA SUSP.

GABARITO P/AJUSTE BALANCINS

FERR.P/ SOLTAR TERML. DIREGAO FERR.P/ SOLTAR PIVO SUSP.
TRAS. GOL BOMBA INJETORA D-10/20 DIANT.D-10/20

’D CODIGO: 50456 ’D conico: - 51230 ’D CODIGO: 55567 ’D CODIGO: 145176
DISTRIBUIDORA 133197 PART NUMBER:

PART NUMBER: — o
oISTRBUDORA 106518 bermmom 112058

DISTRIBUIDORA 101015
£

- e W -
- aL ° -~ g
¢ = Y ’;A, ?I
' D oh F_; o /Z/ﬂj’ _ 1

FERR.P/SOLTAR PIVOR SUSP.DIANT.

CHAVE P PRESSIONAR EMBOLO FERR.P/POSICIONAR ENGR.5A EXTRATOR E INSTALADOR FILTRO
GM PINCA FREIO MACHA GOL INTERNO BICO INJETOR
CODIGO: 103800 CODIGO: 122177 CODIGO: 13031
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA o4 DISTRIBUIDORA 711041

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 125001 125141

N >

FERR.P/SINCRONISMO COMANDO

FERR.P/GIRAR POLIA MOTOR EXTR VOLANTE DIRECAO F1000. FERR.P/SOLTAR VOLANTE DIRECAO
DE VALVULA VW AMAROK SPRINTER 311 F4000 OPALA

’D €ODIGO: 103671 coDIGO: 44691 coDIGO:

ID 12980

conee: 49245
= D D
DISTRIBUIDORA 103009

AR NUMBER: AR NMBER:
DISTRIBUIDORA 101223 DISTRIUIDORA 101207

L s
_ 1 [ |

FERR. P/DESTACAR PIVO MANGA

FERR. P/ TRAVA E GIRAR VOL/ BRUNIDOR CAMISA CILINDRO TRAVESSA P/FIXACAO MANUAL
EIXO MOTOR LINHA LEVE E UTILITARIOS (70MM - 150MM) MOTOR AUTOMOTIVO
CODIGO: 122146 cODIGO: 63432 €ODIGO: 139502 [elelalclo 85625
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 124004 DISTRIBUIDORA 131001 DISTRIBUIDORA 107002 DISTRIBUIDORA 108511

: [
CONJ.C/SOQUETE 13MM “ L * FERR.P/ TRAVAR COMANDO VALVS MARRETA DINAMICA C/ CABO ANTI- FERR. C/3 PONTAS PARA SOLTAR
PORCA DOS AMORT.NEW FIESTA VECTRA CHOQUE P/ LATARIAS PAF. ALTERNADORES

00 juinadistribuidora @ www.juinadistribuidora.com.br 115 '



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA P

o FERRAMENTAS DIVERSAS

coDIGO: 49290 €ODIGO: 54348 c6DIGO: 04319 CODIGO: 109802
DISTRIBUIDORA 113106 DISTRIBUIDORA 108038 DISTRIBUIDORA mna DISTRIBUIDORA mns
i
FERR.P/ TROCAR BUCHA SUSP. FERR.P/TROCA BUCHA MOTOR DE FERR. P/POSICIONAR COMANDO FERRAMENTA SINCR. MOTOR GOLF
DIANT.GOL ARANQUE MOTOR EA 211UP VW 1.416V /1.012V TSI
€ODIGO: 104296 €ODIGO: 15349 €ODIGO: 145862
DISTRIBUIDORA mmnz2 DISTRIBUIDORA 111007 DISTRIBUIDORA 1moz7 DISTRIBUIDORA 11049
FERR. SINCRONISMO MOTOR EA 211 FERR.SINCRONISMO COMANDO GOL COMPRESSOR P/ MOLA VALVS 16V FERR.P/INSTALAR RODA FONICA
UP VW AT 1.0 16V MOTOR VW
cop 83683 €ODIGO: 116008 CODIGO: 79 €ODIGO: 49269
DISTRIBUIDORA 111050 DISTRIBUIDORA 112003

112051

DISTRIBUIDORA mmn

»
P
s

o

FERR.P/ POSICIONAR E INSTALAR RD FERRAMENTA P/ EXTRACAO EM JG PARA REGULAR GARFOS FERR.P/ REGULAR TENSAO CORREIA
FONICA DA ARVORE VW PRENSA ROLAM DUPLO TRANSM SELETORES CX MUDANCA KOMBI MOTOR
VW
coDIGO: 081 71 €ODIGO: 46077 €ODIGO: 103886 CODIGO: 115551
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 121124 DISTRIBUIDORA 121125 DISTRIBUIDORA 121125 DISTRIBUDORA 121126
"
oW o \ s
)e
S ;;\ e
FERR.P/TRAVAR POLIA FORD SIGMA CONJ. FERR.P/POSICIONAR COM. FERR.P/TRAVAR POLIA COMANDO FERRAMENTA SINCRONISMO
1.6/ 16V ZETEC ZETEC/SIGMA/DURATEC ZETEC MOTOR FORD 1.0 3 CILINDRO
cODIGO: 461 07 €ODIGO: 46114 €ODIGO: 461 38 €ODIGO: 461 45
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 121132 DISTRIBUIDORA 121133 DISTRIBUIDORA 121134 DISTRIBUIDORA 121135

W/ 4
r 3 % N
7 ~/

TRAVA VOLANTE MOTOR 1.5 FORD FERR. INSTALAR RETENTOR DIAN. FERR. P/POSICIONAR SINCR.KA/ FERR.P/ BLOQUEIO EIXO BALANC.
ECOESPORT/KA/FIESTA FIESTA/KA/ECOESPORT FIESTA/ECOESPORT KA/FIESTA/ECOESPORT

%
00 juinadistribuidora @ www.juinadistribuidora.com.br 116 .



’DISTRIBUIDORA
UINA

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

e FERRAMENTAS DIVERSAS

ID CODIGO: 98410

PART NUMBER:

121002

DISTRIBUIDORA

FERR.P/COMPRIMIR MOLA VALV.
MOTORES ZETEC

- /

PART NUMBER:

121011

DISTRIBUIDORA

LIl

FERR. P/TRAVAR COMANDO
VALVULA VW/FORD/FIAT/GM/

’D cODIGO 3909

PART NUMBER:

131003

FERR.P/TROCAR POLIA ARV.
MANIVELA C-20

RENAULT

/

N

DISTRIBUIDORA

FERR.POSICIONAR COMANDO
VALVULA GM ECOTEC 1.6/1.8 16V

/

PART NUMBER:

131009

N

/

DISTRIBUIDORA

FERR.P/POSICIONAR EIXO
COMANDO FIRE EVO 1.0/1.4 8V

ID €ODIGO: 55 58

PART NUMBER:

14101

-

/

PART NUMBER:

121010

’D CODIGO: 08458

DISTRIBUIDORA

TRAVA POLIA ARVORE COMANDO
MANIV.FIESTA 1.4 16V

!:

’D CODIGO: 08434

PART NUMBER:

121008

DISTRIBUIDORA

PINO LONGO P/ PMS MOTOR ZETEC
2.0

’D €°5100045

PART NUMBER:

131005

o=

FERR.P/SINCRONIZAR COMANDO

DISTRIBUIDORA

DISTRIBUIDORA

FERR. P/AVALIAR CARGA DO

PART NUMBER:

161008

ID cODIGO: 98441

PART NUMBER:

121009

DISTRIBUIDORA

FERR.P/ TRAVAR POLIA COMANDO

MOTOR ZETEC
CODIGO: 103879 CODIGO: 116848

PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 121123 DISTRIBUIDORA 123001 DISTRIBUIDORA 123004
Qa‘ '
%

FERR.P/SINCRONISMO MOTOR FORD FERR. P/TROCAR BUCHA SUSP.F- FERR.P/ TROCAR TERM.DIRECAO
TRANS 1000/F-4000 F-1000

PART NUMBER:

131008

CONJ. FERRAM P/ SINCRONIZAR
NOVA $10 TENSOR CORREIA MOTOR GM ECOTEC 1.6/1.8 16V
€ODIGO: 103763 CODIGO: 109826 CODIGO: 10391 6
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 131012 DISTRIBUIDORA 131014 DISTRIBUIDORA 131163
FERR.P/SINCRONISMO COMANDO FERRAMENTA SINCR MOTOR OMEGA FERR.P/SOLTAR POLIA ARVORE
NOVA $10 2013/... 3.6 V6 MAIVELA GM

’D €ODIGO: 100427

PART NUMBER:

141012

DISTRIBUIDORA

FERR.P/ EXTRAIR POLIA DENTADA E
TORQ FIAT

’D CODIGO: 100434

DISTRIBUIDORA

INTALADOR POLIA DENTADA MOTOR
E TORQ FIAT

PART NUMBER:

141013

N

AN

v

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br

PART NUMBER:

141014

DISTRIBUIDORA

FERR. P/POSICIONAR COMANDO
MOTOR FIAT 500 1.4 16V ULT AIR

o

%

17 P




DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA P

e FERRAMENTAS DIVERSAS

’D coDIGO: 48071 ’D cODIGO: 59909 ID c6DIGO: 47821 D cODIGO:

55598
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 141382 DISTRIBUIDORA 141383 DISTRIBUIDORA 141384 DISTRIBUIDORA 143340

g

FERR.P/ SINCRON.COMANDO VALV.

TRAVA VOLANTE MOTOR DO PALIO FERR.TENSAO CORREIA DENTADA FERR.P/TROCAR BUCHA SUSP.
PALIO FIRE 8/16 V PALIO FIRE DIANT.UNO

PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 141388

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 143341

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 151001 DISTRIBUDORA 711039

’D CODIGO: 43892 ’D CODIGO: 57721 ’D €ODIGO: 1824 ’D CODIGO: 1221 53

n sy BE 2 | B

N ."\"‘:?/

CONJ. C/4 FERR. P/POSICIONAR FERR.P/TROCAR ROLAM.CUBO

FERR.P/POSICIONAR ARVORE CONJ.FERRAM.SINCRNISMO
PMS VALVULA MAREA 141388 DIANT.UNO COMANDO CLIO/MEGANE/SANDERO COMAND SPRINTER 311 CDI
comeo: 199160 cove: 13062 cooee: 63449
D = ») =4 P &a Dy
DISTRIBUIDORA 711040 DISTRIBUIDORA 141356 DISTRIBUIDORA 141357

DISTRIBUIDORA 141380

<

FERR.P/ POSICIONAR SINCRONISMO

&

CONJ. FERR.SINCRONISMO

FERR.SINCRONISMO COMANDO
SPRINTER 311

FERR.P/ POSICIONAR PISTOES PALIO
PALIO 1,0/1,5 VALVS PALIO 1.6 16V 1.0/1.3/16V
- AN AN AN /

ID coDIGO: 120869 ’D €ODIGO: 59893 ID €ODIGO: 120883 ID €ODIGO: 120890

PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 141015 DISTRIBUIDORA 141373

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA| 141017

DISTRIBUIDORA 141018
FERR.P/ COMANDO VALVULA
MAREA 1.8 16V

FERRAM.P/SINCR.ARVORE MANIV.

TRAVA P/VOLANTE MOTOR FIAT
MOTOR FIAT MULT JET Il

FERRAM.P/SINCRON.MOTOR 1.0 6V

MULT JET Il E 1.3 8V FIRE FLY
cODIGO: 275 cODIGO: 56397 copl 63456
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 141019 DISTRIBUIDORA 141020 DISTRIBUIDORA 141008

DISTRIBUIDORA 141381

v

EXTRATOR POLIA VIRABREQUIM

FERRAM.P/IMOBILIZAR MOTOR 1.0

FERR.P/TROCAR BUCHA COXIM
6V 1.3 8V FIRE FLY

TRAVA COMANDO VALVS PALIO
ETORQ FIAT MOTOR MAREA FIRE 16V
- NG AN AN

J
00 juinadistribuidora @ www.juinadistribuidora.com.br 118 .



’DISTRIBUIDORA
UINA

DIVERSAS

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

DISTRIBUIDORA

FERRAMENTA P/ GIRAR VOLANTE
DO MOTOR VOLVO D13

9879

PART NUMBER:

731005

CODIGO: 1862
PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 821001
FERR.P/GIRAR ARV.COMANDO
MOTOR CUMMINS
CODIGO: 54256
PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 801294

FERR.P/TRAVAR VOLANTE MOTOR
EM PM

-

PART NUMBER:

141320

DISTRIBUIDORA

~

ALAVANCA PRESSIONAR VALVULA
P/ TROCAR PASTILHA

%
’D CODIGO: 118651

N J
’D w00 122108

PART NUMBER:

101013

DISTRIBUIDORA

FERRAM. REFORC.TRAVAR VOLANTE
NEW FIETSTA 1.0 12V

- J

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br

=

FERRAM. P/ TROCA CAMISA COBRE
INJETOR VOLVO

-

DISTRIBUIDORA

FERR.P/TROCAR ENGR.BOMBA
INJETOR

N

PART NUMBER:

801305

DISTRIBUIDORA

JG C/02 PINOS-GUIA P/CABECOTE
MWM 229 SERIE 10 / MGD

CODIGO: 137362
’D PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 731805

v

387

PART NUMBER:

801129

J

N J

DISTRIBUIDORA

141330

FERR.P/ TROCA PASTILHA VALVS
UNO 1500/1600

CODIGO: 145 2 51
PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 105004-00B

SUPORTE CHAVE P/JUNTA AXIAL
CAIXA DIRECAO 32MM X 36MM

N J

DISTRIBUIDORA

FERR.P/TROCAR INJETOR MOTOR

FERR.P/TRAVAR ENGREN.COMANDO
VALVULA MOTOR NGD RANGER

PART NUMBER:

801426

DISTRIBUIDORA

TRAVA P/EIXO COMANDO VALVS.
MOTOR SPRINT,

’D CODIGO: 60370

PART NUMBER:

731807

ID cODIGO: 123747

PART NUMBER:

761003

DISTRIBUIDORA

3

FERRAMENTA P/GIRAR VOL.MOTOR

VOLVO
CODIGO: 95914
’D PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 801138

CODIGO: 4 9 3 37
’D PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 141350

FERR.P/ ESTICAR CORREIA MOTOR
FIAT

- %
’D come: 118750

PART NUMBER:

106500-00F

DISTRIBUIDORA

ADAPTADOR VW PASSAT 05

. v

IVECO
CODIGO: 1848
’D PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 801196

SUPORTE C/ROSCA 8MM P/RELOGIO

DO PONTO
céoico: 91855
DISTRIBUIDORA 801466

~

SUPORTE C/ROSCA 10MM P/PONTO
DE INJECAO DA BOMBA

e 125260
’D PART NuMBER:
oeTRmUDoRA 141358

SUPORTE PARA RELOGIO
COMPARADOR

o /
’D o 113168

PART NUMBER:

104012

DISTRIBUIDORA

INTALADOR P/CAPA ROLAMENTO
RODA TRAS.

. v

19 B




DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA P

® FERRAMENTAS DIVERSAS

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 111032

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA mne

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 101038

DISTRIBUIDORA 101039
ey
AN
e e
[

FERR. P/REG. TENSAO CORREIA

ID CODIGO: 13017 ’D CODIGO: 104326 ’D €ODIGO: 109765 ’D CODIGO: 109772

FERR.P/ PASTILHA VALV MOTOR

CHAVE ESTRIADA 36MM SACA CHAVE ESTRIADA 32MM SACA
VW AP 8V MOTOR EA 211UP VW FILTRO FIAT E-TORQ FILTRO OLEO MOTOR GM ECOTEC
N Y )& y
cODIGO: 1 31 414 cODIGO: 54324 €ODIGO: 63234 CODIGO: 1 2966
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 101017 DISTRIBUIDORA' 101001

DISTRIBUIDORA 101002

DISTRIBUIDORA 101003
é‘ =3

CHAVE DE VELA 14AMM X 1/2

CHAVE DE VELAS DE 21MM C/ CHAVE VELA 21MM C/ REGULAGEM

CHAVE T MOVEL P/ VELA 16M
(300MM) RENAULT/PEUGEOT/ ENCAIXE 1/2 COMPRIMENTO
NISSAN / / \ j K
cODIGO: 145848 cODIGO: 145169 CODIGO: 91787 CODIGO: 134996
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 101004 DISTRIBUIDORA 101005

DISTRIBUIDORA 101006 DISTRIBUIDORA 101007

CHAVE T MOVEL P/ VELA 21MM CHAVE VELA LONGA 16MM C/ CHAVE DE VELA 14MM X 1/2

CHAVE DE VELA 16MM C/ENC.1/2
PAREDE FINA RENAULT S10/BRAZER
- AN AN N %

’D €ODIGO: 57707 ’D €ODIGO: 97086 ’D CODIGO: 145268 ’D CODIGO: 131919

PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUDORA 101010 DISTRBUDORA 111044

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 108011

DISTRIBUIDORA 101016
CHAVE FENDA FLEXIVEL REGULAR
MACHA LENTA CARBURADOR

CHAVE ESTR.22MM ABERTA P/ CHAVE P/PORCA FRANGE DO
SONDA LAMBDA

TANQUE COMB. TOYOTA/JEEP

N o\ L /

CHAVE PARA SONDA LAMBDA 22MM

CODIGO: 1151 31 CODIGO: 520 CODIGO: 145244 coDIGO: 51774
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 101044 DISTRIBUIDORA 105003 DISTRIBUIDORA 105004 DISTRIBUIDORA 105001

© o«

CHAVE P/JUNTA AXIAL 35MM A CHAVE P/JUNTA AXIAL CAIXA
42MM ENC.1/2 UNIVERSAL DIRECAO 32MM X 36 MM

N J AN

CHAVE BO BUJAO BOMBA INJETORA

CHAVE PARA JUNTA AXIAL
BOSCH CARTEPILLAR

(ROTULA) DA CAIXA
AN /

00 juinadistribuidora @ www.juinadistribuidora.com.br 120




’[J,I'ﬁKBU'DORA A sua Distribuidora mais perto de vocé!

e FERRAMENTAS DIVERSAS

’D CODIGO: 8122

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 723134

CODIGO: 56410

’D CODIGO: 5 8

PART NUMBER:

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 722640 DISTRIBUIDORA 108001 DISTRIBUIDORA
CHAVE OITAVADA 80MM CUBO CHAVE PORCA REDONDA ARV. 2A CHAVE ESP.C/33 DENTES 22MM CHAVE SEXT.177MM ABERTA P/
DIANT SCANIA 114/124 SCANIA SEXT.P/POLIA INA INJETOR SCANIA

- AN N AN /
)

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 108008 DISTRIBUIDORA 108009

CODIG

PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUDORA 801m7 DISTRIBUIDORA 71032

CHAVE SEXTAVADA 24MM P/

CONJ. C/SOQ. LONGO 10MM P/
ALTERNADOR BOSCH

CHAVE DO VOLANTE MOTOR

CHAVE P/ PARAFUSO VOLANTE
POLIAS ALTERNADOR RODA LIVRE SPRINT MOTOR OM-904/906
cODIGO: 33954 coDIGO: 20497 cODIGO: 80361 CODIGO: 19538
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 111006 DISTRIBUIDORA 111024 DISTRIBUIDORA 111025 DISTRIBUIDORA 131154

CHAVE 10,4MM P/PARAFUSO

CHAVE M12 P/PARAFUSO
CABEGOTE GOLF PASSAT A3 1

CHAVE SEXT. 10MM PARA PARAF.
CABEGCOTE MOTOR VW

CHAVE TORX T55 P/ CABEGOTE S10/
CABEGOTE L200

FIESTA/VCECTRA

CODIGO: 148559 cODIGO: 08427 CODIGO: 131421 CODIGO: 46060
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 111040 DISTRIBUIDORA 121003 DISTRIBUIDORA 151014 DISTRIBUIDORA 141312

CHAVE LONGA ALLEN 06MM

CHAVE LONGA P/PARAFUSO DIANT.
COLETOR ADMISSAO VW

CHAVE ESPECIAL VOLANTE RENAUT CHAVE ESTRIADA P/CABECOTE
CABECOTE MOTORES ZETEC

MASTER (RIBE 10,7MM) PALIO

N AN AN AN /
’D CODIGO: 48101 ’D CODIGO: 49344 ’D CODIGO: 46053

PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 141387 DISTRIBUIDORA 141371 DISTRIBUIDORA 141362 DISTRIBUIDORA 14104

CHAVE PARAFUSO CABECOTE PALIO CHAVE PARAFUSO CABECOTE

CHAVE P/PARAF.DO CABEGOTE DO CHAVE P/AMORTECEDOR TRASEIRO
FIRE1.0/1.3 16V (RIBE 10MM) MAREA E ALFA 145 PALIO (RIBE 09MM) SANTANA

Q0@ juinadistribuidora @ www.juinadistribuidora.com.br 121 '



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA P

FERRAMEN DIVERSAS

CODIGO: 43984 CODIGO: 43991 CODIGO: 44004 cODIGO: 135870
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 108512 DISTRIBUIDORA 108513 DISTRIBUIDORA 108514 DISTRIBUIDORA 724560
" 0 /
'h,‘f fa
([ (/,
PONTA FENDA P/ FERRAM.SOLTAR PONTA PHILLIPS P/SOLTAR DINAMO PONTA T50 FERRAMENTA P/SOLTAR CHAVE OITAVADA 100MM CUBO
DINAMO ALTERNADOR ALTERNADOR DINAMO ALTERNADOR TRAS SCANIA (S/ REDUCAO)
o000 148139 e 57669 090148443
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRBUDORA 744146 DISTRIBUIDORA 744147 DISTRIBUIDORA 744148 DISTRIBUIDORA 744145
CHAVE SEXTAVADA P/CUBO TRAS CHAVE SEXTAVADA 65MM P/CUBO CHAVE C/GARRAS P/CUBO CHAVE SEXTAVADA P/CUBO TRAS
VW / FORD (100MM) TRASEIRO FORD TRASEIRO F4000 VW / FORD (90MM)
€ODIGO: 54386 CODIGO: 1 481 08 CODIGO: 1 481 -I 5
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 143354 DISTRIBUIDORA 714014 DISTRIBUIDORA 714015 DISTRIBUIDORA 714122
CHAVE P/TERM.AXIAL CX.DIRECAO CHAVE C/GARRAS P/CUBO TRAS. M. CHAVE C/GARRAS P/CUBO TRAS. M. CHAVE C/GARRAS P/CUBO TRAS. M.
DO UNO BENZ 1519 A 2217 (90MM) BENZ 1519 A 2217 (100MM) BENZ AXOR/ACTROS (122MM)
€ODIGO: 123730 CODIG 6342 CODIGO: 148085
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 711042 DISTRIBUIDORA 713070

DISTRIBUIDORA 714007 DISTRIBUIDORA 714008

FERRAMENTA P/REMOVER INJETOR CHAVE QUADRADA P/PORCA EIXO CHAVE C/GARRAS P/CUBO TRAS. M. CHAVE C/GARRAS P/CUBO TRAS. M.
MB DIANT.AXOR BENZ 1313/1513 (95MM) BENZ 1113/1114 (84MM)

- /o ol AN /

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 133228

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 141331

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 113001

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 13116

S 3

CHAVE SEXT 36MM P/ CUBO DIANT CHAVE P/ SENSOR TEMP. AGUA

CHAVE SEXT.21MM PARA PORCA DO CHAVE SEXT. 22MM P/
S10 RADIADOR FIAT AMORT.GOL.G4 GOLF/ AMORTECEDOR GOLF

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



’aIﬁKBUIDORA A sua Distribuidora mais perto de vocé!

e FERRAMENTAS DIVERSAS

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 143348

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 143338

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 711012

’D CODIGO: 91800 ’D cODIGO: 54300 ID c6DIGO: 56403 ID CODIGO: 118088

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 711030

CHAVE P/PORCA CUBO RD.DIANT.

CONJUNTO FERRAM.P/PORCA DO CHAVE GARRAS P/ PORTAR INJ. CHAVE P/PORTA VALVS.BOMBA
FIAT AMORTECEDOR L.FIAT OM-447/449 BOSCH MB INJET.P

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 711009

¢

’D CODIGO: 127585 ’D cODIGO: 125 ’D CODIGO: 100038 ’D CODIGO: 15325

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 7110m DISTRIBUIDORA 113097

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 113096

CHAVE SEXT. 30 MM P/ BUJAO

CHAVE ESTRIADA 28MM P/PORTA CHAVE P/PORCA AMORTECEDOR CH. C/ 2 GARRAS P/ PORCA GUIA
PORTA INJ. INJETOR OM616 VW P/USO C/ PNEUMATICA AMORT DIANT GOL
CODIGO: 54362 €ODIGO: 18319 €ODIGO: 237 CODIGO: 57714
D = D =D =4 D
DISTRIBUIDORA 113082 DISTRIBUIDORA 113083 DISTRIBUIDORA 114001 117076
CHAVE SEXT.29MM CURTA P/ CHAVE LONGA SX 29MM P/PORCA CHAVE SEXT. 177MM P/ AMORT. CHAVE 136MM P/PORCA BOMBA
CARTUCHO AMORT GOL CART AMORT.GOL TRAS. GOL COMBUSTIVEL GOL
cobl 20503 CODIGO: 125178 CODIGO: 100410 CODIGO: 49320
D == D s D =D
DISTRIBUIDORA zn22 DISTRIBUIDORA 711034 DISTRIBUIDORA 131161 DISTRIBUIDORA 13121
oy
-
CHAVE C/ ENCAIX.SEXT.13,5MM P/ CHAVE P/CAMISA DO PORTA CHAVE REGULAR CORREIA CHAVE P/ REGULAR TENSAO
PORCA DA BIELA INJETOR OM904 DENTADA MONZA / KADETT CORREIA CORSA
coDIGO: 44028 cODIGO: 44011 €ODIGO: 12973 [elelalclo 117395
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 141308 DISTRIBUIDORA 141004 DISTRIBUIDORA 141005 DISTRIBUIDORA 151006
N N
Y . _,../"J
/ ~
- —. L
X, R
N
CHAVE ESTRIADA 17MM P/ PARAFS. CHAVE ESTRIADA 17MM P/PARAFS. CHAVE P PARAF CABECOTE TIPO 1.6 CHAVE ENCAIXE QUADRADO 8MM
CABECOTE UNO CABECOTE UNO BUJAO OLEO MOTOR RENAUT/
\ \ / / PEUGEOT /

00 juinadistribuidora @ www.juinadistribuidora.com.br 123 '



DISTRIBUIDORA

o FERRAMENTAS DIVERSAS

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

CODIGO:

55574

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 141010

FERR.P/POSICIONAR ARVORE DE
MANIVELA FIRE EVO 1.0/1.4

o /

® ENCOLHEDOR DE MOLAS

lD cODIGO: 44035

PART NUMBER:

144336

DISTRIBUIDORA

CHAVE P/COXIN ELASTICO AMORT.
TRAS.UNO

o /

ID CODIGO: 123723

PART NUMBER:

711031

DISTRIBUIDORA

CHAVE ABERTA 34 DENTES P/VAL.
BOMBA INJ.BOSCH MB/MWM

o /

’D CODIGO: 117289

PART NUMBER:

711037

DISTRIBUIDORA

CHAVE ESPECIAL 5 PONTAS C/ GUIA
(SELENOIDE UNIDADE BOSCH)

\_ /

PART NUMBER:

123130

’D CODIGO: 48637

DISTRIBUIDORA

ENCOLHEDOR MOLAS SUSP.
DIANT.P USO C/PNEUMATICA LINHA

LEVE
J

81535

PART NUMBER:

CODIGO

DISTRIBUIDORA

ENCOLHEDOR MOLAS SUSPENSAO
1/2 PNEUMATICO

o J

RQUIMETRO DE E

PART NUMBER:

113081

DISTRIBUIDORA

ENCOLHEDOR MOLA SUSP.DIANT.
GOL

- /

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 114083

ENCOLHEDOR DE MOLA
SUSPENSAO TRASEIRA

N %

’D CODIGO: 09819

PART NUMBER:

113085

DISTRIBUIDORA

ENCOLHEDOR DE MOLAS
PNEUMATICO

N /

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 11307

ENCOLHEDOR MOLAS DIANT.VW/
FIAT/GM EXCETO GOL G2/G3/G4

N %

’D CODIGO: 95945

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 103003

ENCOLHEDOR P/ MOLAS SUSP.
DIANT NOVA S10/DUCATO/
UTILITARIOS

/

’D CODIGO: 49375

PART NUMBER:

103200-00J

DISTRIBUIDORA

ENGRENAGEN P/ ENCOLHEDOR
MOLA

- /

DISTREUDORA

Descricao

TORQUIMETRO DE ESTALO DE 0,3 A 1,2 KGF.M ( 3/8)
TORQUIMETRO DE ESTALO DE 0,5 A 3,4 KGF.M ( 3/8)
TORQUIMETRO DE ESTALO DE 3 A 14 KGF.M (1/2)
TORQUIMETRO ESTALO 5 A 23 KGF.M (1/2) (50 A 225 NM)
TORQUIMETRO DE ESTALO DE 7 A 35 KGF.M (1/2)
TORQUIMETRO DE ESTALO DE 7 A 35 KGF.M ( 3/4)
TORQUIMETRO ESTALO 14 A 57 KGF.M (3/4 ) (140 A 560 NM)

Cadigo
145831
101547
43946
41706
85663
21036
47807

Part Number

100100
100200
100300
100400
100500
100550
100600

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br




’DISTRIBUIDORA
UINA

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

C U DE FERRAMENTAS DIVERSAS

DISTRIBUIDORA

103600

coree: 104920 corieo: 113083 copie 2923 €oPe% 113090
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: oART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 131 501 DISTRIBUIDORA 131 500 DISTRIBUIDORA 141501 DISTRIBUIDORA 141 504
CONJ. FERR. P/TROCAR CORREIA CONJ.FERR.P/TROCA CORREIA GM CONJ. FERRAMENTAS P/TROCAR CONJ.FERR.SINCRON.FIRE EVO
MOTOR PICAPES DURATORQ ECOTEC CORREIA FIRE 8 VAL.
CODIGO! 63982 CcODIGO: 49351
PART NUMBER: PART NUMBER: SRR NUMBER: AR NUMBER:
DISTRIBUDORA 102001 DISTRIBUIDORA 102002 DISTRIBUIDORA 103012 DISTRIBUIDORA 141500
FERR.P/ TROCAR ROLAMENTO FERR.P/ TROCAR ROLAMENTO FERRAMENTA P/SACAR CUBO RODA CONJ.FERRAMENTAS P/ TROCA
GRANDE 17MM X 75MM GRANDE 25MM X 115MM PICAPE/VAN CORREIA PALIO
CODIGO: 9 09 57
DISTRIBUIDORA 103100 DISTRIBUIDORA 106500 DISTRIBUIDORA 801500 DISTRIBUIDORA 103500
CONJ P/ EXTRAIR E INSTALAR ROL. JOGO DE CHAVE P/RETORNAR O CONJ. FERR. P/TROCA CORREIA CONJUNTO C/ 5 SACADORES DE
DE RD P/USO COM PRENSA EMBOLO DA PINCA TRAS. ROSCA DENTADA MWM/MAXION/NISSAN TERMINAL DE DIREGAO
Y ) DIR/E
edmac: 131040 ceoco 131964 séere: 131902
PART NUMBER: PART NUMBER:

CONJ FERR. P/ BUCHAS BANDEIJAS
PICK-UP TODAS

. J

PART NUMBER:

111500

DISTRIBUIDORA

CONJ. FERRAMENTAS P/ TROCAR
CORREIA MOTOR VW

- J

DISTRIBUIDORA

103601

CONJ BOMBA HIDRAULICA P/
SACAR BUCHAS PICK-UP

- %
’D CODIGO: 113069

PART NUMBER:

111501

DISTRIBUIDORA

CONUJ.FERR. SINCRON.MOTOR VW-
EA2111.0 12V 1.4/1.6 16V

. v

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

CONJ DE CHAVES P/
AMORTECEDORES

. /

coDIGO: 1 24

PART NUMBER:

111503

DISTRIBUIDORA

CONJ. FERR. P/ SINCRONISMO VW
AMAROK 2.0 16V DIESEL

. %

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br

PART NUMBER:

105500

DISTRIBUIDORA

CONJUNTO C/ 39 PCS SOLTAR
VOLANTE DIRECAO

. v
ID eemee 113076

PART NUMBER:

121501

DISTRIBUIDORA

CONJ.FERR.SINCRON.CORREIAFORD
1.0 12V SIGMA ZETEC

- v

125 B




’DISTRIBUIDORA
UINA

® CONJUN

’D c6DIGO: 12

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 121502

CONJ. FERR. SINCRON. MOTOR
ECOBOOST FORD DURATEC

\_ j
’D €ODIGO: 40211
bl i "151500

CONJ FERR.P/TROCA DE CORREIAS
RENAULT 1.6 16V

- J

DISTRIBUIDORA

€ODIGO: 1281 48

PART NUMBER:

141505

CONJ. FERR. SINCRON. MOTOR
ECOBOOST FIAT TOURO/RENEGADE

. %

DE FERRAME

DIVERSAS

’D covieo: 145879

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 12150

&

&

CONJ FERRAM SINCRONISMO FORD
DRAGON 1.5

- J
D :

PART NUMBER:

161500

DISTRIBUIDORA

CONJ.FERRAMS.P/ TROCA CORREIA
CITROEN

- /

PART NUMBER:

141506

DISTRIBUIDORA

CONJ DE FERR.SINCRONISMO 1.0 6V
3 CIL MOBI/UNO/ARGO

. /

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

926

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 101200

CONJ DE CHAVES PARA SONDA
LAMBDA 22MM

- /

493

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 161501

CONJ.FERR. P/TROCAR CITROEN
DIESEL

- /

’D CODIGO: 128087

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 101100

CONJ. FERRAM P/ INSTALAR CAPAS
DE ROL. RETENTOR

\_ J
’D CODIGO: 40235

DISTRIBUIDORA 151501

CONJ FERR.P/TROCA DE CORREIAS
RENAULT 2.0 16V

- /

o FERRAMENTAS DE TRAVA E POSICIONAMENTO

ID CODIGO: 93064

PART NUMBER:

151005

DISTRIBUIDORA

TRAVA P/ ARV MANIVELA PMS CLIO
16V

N J

’D CODIGO: 91831

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 151003

FERR.P/TRAVA ARV.COMANDO CLIO/
MEGANE/

\ /

’D CODIGO: 105118

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 161007

FERR. P/POSSIONAR POLIA BOMBA
INJETORA

- /

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br

’D cODIGO: 100052

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 131006

FERR. P/POSICIONAR VOLANTE
MOTOR NOVA S10

-

J
126 B



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA P

PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 111001 DISTRIBUIDORA 11021 DISTRIBUIDORA 141016 DISTRIBUIDORA mns

N

CONJ. 2 PINOS POSICIONAR EIXO FERR.SINCRONISMO COMANDO FERRAM.P/SINCR.COMANDO VAL. FERR. P/POSICIONAR VIRAB.MOTOR
COMANDO VALVULA VW 1.0 8/16V AMAROK MOTOR FIAT MULT JET Il EA 211UP VW

e VIRA MACHO T / VIRA MACHO RETO

Descrigéo Cadigo P/N

— VIRA MACHO “T” - M3-M8 - 1/8 - 5/16 10450 270008

- VIRA MACHO “T” - M5-M10 - 7/32 - 3/8 63401 27.0009

VIRA MACHO “T” - M6-M12 - 1/4 - 1/2 63319 270010
VIRA MACHO “T” C/CATRACA - M3-M8 - 1/8 - 5/16 42666 VMT1
VIRA MACHO “T” C/CATRACA - M5-M12 - 7/32 - 1/2 75930 VMT2
VIRA MACHO “T” C/CATRACA LONGO - M3-M8 - 1/8 - 5/16 86646 VMTIL
VIRA MACHO “T” C/CATRACA LONGO - M5-M12 - 7/32-1/2 86653 VMT2L

- )
Descrigao Codigo  P/N

DISTREUDORA

VIRA MACHO RETO 4AMM X 12MM 82792  VM-2
VIRA MACHO RETO 5MM X 20MM 82808  VM-3

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 94.0004

KIT MACHO E COSSINETE 7/64 A 1/2
(40 PGS) UNC/UNF

- /

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



’DISTRIBUIDORA
UINA

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

® MICROMETROS

Descrigao Cédigo P/N
— MICROMETROS EXTERNOS 0.MM A 25MM ( ARCO FERRO FUNDIDO) 42857 atl
MICROMETROS EXTERNOS 25MM A 50MM ( ARCO FERRO FUNDIDO) 18395
MICROMETROS EXTERNOS 50MM A 75MM ( ARCO FERRO FUNDIDO) 132732 2,0003
MICROMETROS EXTERNOS 75MM A 100MM ( ARCO FERRO FUNDIDO) 25324  503.003

’D CODIGO 518

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 503020

’D CODIGO: 82471

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 503021

JOGO DE MICROMETROS

JOGO DE MICROMETROS EXTERNOS
EXTERNOS-0-75MM

-0 -100MM

o NG )

® PAQUIMETRO

PART NUMBER:

PART NUMBER: s
DISTRIBUDORA 500200 DISTRIBUDORA 060850

n.m.au.nm 061903
&/

ID €ODIGO: 86585 ’D CODIGO: 91930 CODIGO: 130349 ’ CODIGO: 12935

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 500150

o/
‘.. -'\ :

PAQUIMETRO DIGITAL C/DIGITOS PAQUIMETRO DIGITAL C/DIGITOS
GRANDE 150MM GRANDE 200MM

N N J

PAQUIMETRO METAL UNIVERSAL -

PAQUIMETRO METAL UNIVERSAL -
200MM/8"

150MM/6”
AN /

’D CODIGO 82778 ID CODIGO: 91916 ’D CODIGO: 01893 ’D CODIGO: 102483

PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 506600 DISTRIBUIDORA 300.002 DISTRIBUIDORA 110.284

DISTRIBUIDORA 3545150106
b g

e

SUPORTE PARA MICROMETROS

SUPORTE DE MEDICAO COM BASE

MICROMETRO EXTENO DIGITAL PAQUIMETRO PRASTICO 150MM
MAGNETICA-SEM AJUSTE FINO EXTENOS 0-25MM +0,002MM

00 juinadistribuidora @ www.juinadistribuidora.com.br 128 .



’DISTRIBUIDORA
UINA

e ESPATULA /PUNGAO DE CENTRO

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

CODIGO 120050 €ODIGO: 90926 CODIGO: 1 28049 CODIGO 70461
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 9BK41-53 DISTRIBUIDORA DISTRIBUIDORA 76105-06 DISTRIBUIDORA QA-211P30B
L.
~ ~ e
-
ESPATULA CHATA P/DESMONTAR KIT ESPATULA P/ DESMONTAR PNEU PUNCAO DE CENTRO O5MM X PINGA DA PONTA DA RETIFICA ( ARO
PNEUS 530MM TRATOR 150MM ETRICO)

e MAO MAGNETICA / FERRAMENTA EM INOX

CODIGO: 19217 c6DIGO: 19200 cODIGO: 120067 cODIGO: 49108
D el p ool | P ) il p ]
DISTRIBUIDORA 2124_18 DISTRIBUIDORA 21 21 _18 DISTRIBUIDORA 9TE11 DISTRIBUIDORA QBC21
> 180°
7
f
{
".
MAO MAGNETICA TIPO T 18 MAO MAGNETICA TIPO FENDA 18 FERRAMENTA EM INOX MAGNETICA FERR.P/ RETORNAR EMBOLO PINCA
P/COLETAR PECAS DIANT.
® EXTENSAO FLEXIVEL
Descrigéo Cadigo Part Number
oo EXTENSAO FLEXIVEL 12 (300M) 1/4 19231 2311-12
EXTENSAO FLEXIVEL 6 (150M) 1/4 19224 2311-06

Q@ juinadistribuidora

@ www.juinadistribuidora.com.br



DISTRIBUIDORA e ) R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’UINA P

e CINTA PARA ANEIS PISTAO / SACA PINO PARALELO

Descricao Cédigo Part Number

CINTA P/ ANEIS PISTAO 57-125MM H-80MM 79525 9AC125-32

CINTA P/ ANEIS PISTAO 90-175MM H-165MM 41607 9AC175-66

CINTA P/ ANEIS PISTAO 90 - 1775MM H-80MM 19330 9AC175-32

Descrigao Cadigo Part Number
oo SACA PINO PARALELO 05MM X 54MM X 165MM 128056 76405-65

SACA PINO PARALELO 06MM X 52MM X 180MM 128063 76406-07

® TASSOS TIPO CUNHA ACO

’D P 115490 ’D covreo 112901

PART NUMBER: PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 9CF240 DISTRIBUIDORA 9CF210

TASSOS TIPO CUNHA ACO FORJADO TASSOS TIPO TRILHO AGO FORJADO

- AN /

QO juinadistribuidora @& www.juinadistribuidora.com.br




’DISTRIBUIDORA
UINA

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

ITENS REPARO E REPOSIGAO

PART NUMBER:

SY261M

’D oorIoo 145459

DISTRIBUIDORA

O

BASE VALVULA REGULADORA P/

’D CODIGO: 119368

PART NUMBER:

33411-A04

DISTRIBUIDORA

WYWVWWMIWW

BASE DA VALVULA REGULADORA

ID €ODIGO: 119436

PART NUMBER:

33411-A29

DISTRIBUIDORA

-~

PINO CONECTOR 1/4 X ROSCA MOLA VALVULA REGULADORA PALHETAS (LAMINA) ROTOR (06 UN) MINI LUBRIFICADOR P/
MACHO 1/4 NPTF (KING TONY) 040/050 040/050 FERAMENTAS PNEUMATICAS
CODIGO: 119429 CODIGO: 108225 CODIGO: 119443
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 33411-A32 DISTRIBUIDORA 33411-A24 DISTRIBUIDORA 33411-A39 DISTRIEUIDORA 33411-A33

ANEL O-RING DA BASE DA VALVULA

’D €ODIGO: 1 2

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA Swi12

=

0

RETENTOR VEDACAO TAMPA ROLAMENTO DIANTEIRO DO ROTOR RETENTOR VEDACAO DA CARCAGA ARRUELAS DE PRESSAO 040/050
TRASEIRA PNEUMATICAS 040/050 040/050 MARTELETE 040/050
CopI 1213 coDIGO: 119344 coDIGO: 119412 cODIGO: 119399
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISYRIBUIDORA 33411-A02 DISTRIBUIDORA 3411-A02A DISTRIBUIDORA 33411-A20A DISTRIBUIDORA 33411-A06A

CONEXAO DE ENTRADA DE AR

CHAVE PNEUMATICA 040/050 REGULADORA 040/050 040/050
cooico: 117821 coeo: 119382
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 33611-ATK3 DISTRIBUIDORA 33621-BTK2 DISTRIBUIDORA 33411-A05A
EIXO PADRAO 055 P/CHAVE DE EIXO PADRAO 075 EIXO PARA CHAVE DISPOSITIVO ANTIRRUIDO (33621-
IMPAC 33611-055 DE IMPACT.33621-075 B43) 040/050
Descrigao Cddigo Part Number
oeTmesoes EIXO PADRAO 040KGF 41409 33411-A43A
EIXO PADRAO 050KGF 15509 33411-B43A
- )

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



’DISTRIBUIDORA
UINA

DISTRIBUIDORA

CALIBRADOR DE FOLGA 20 LAM -
0,05-1MM

-

PART NUMBER:

77340-20

’D CODIGO: 119993

v

DISTRIBUIDORA

TAMPA DE EXAUSTAO 040/050

o

’D CODIGO: 119375

PART NUMBER:

33411-A05

/

DISTRIBUIDORA

PENTE DE ROSCA MILIMETRICA 24
LAM - 0,25-6MM

.

® CALIBRADOR / PENTE DE ROSCA / KIT SACA PARAFUSO

ID [elelallclel 86622

PART NUMBER:

600070

/

DISTRIBUIDORA

KIT SACA PARAFUSO C/ BROCA
(04 PGS)

-

ID coDIGO: 137560

PART NUMBER:

96.0002

/

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

DISTRIBUIDORA

PENTE DE ROSCA POLEGADA 52
LAM - 4-84FPP

.

ID cODIGO: 86639

PART NUMBER:

600071

/

ID ©%0e% 119863

DISTRIBUIDORA

VALVULA REGULADORA PARA
CHAVE PNEUMATICA

.

PART NUMBER:

33411-A03A

® ENGRAXADEIRA PNEUMATICA / BOMBA MANUAL / APLICADOR DE SILICONE

PART NUMBER:
DISTRBUDORA PRO270

’D e 135092

ENGRAXADEIRA PNEUMATICA
400ML

-

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br

’D CODIGO: 17541

PART NUMBER:

9BU251T

DISTRIBUIDORA

BOMBA MANUAL P/ GRAXA C/
MANG.FLEXIVEL

N

’D CODIGO: 20688

PART NUMBER:

R3009-9”

DISTRIBUIDORA

APLICADOR SILICONE P/
CARTUCHOS E SACHES ROBUST

\_

/

¢ 130059

PART NUMBER:

886485

DISTRIBUIDORA

APLICADOR DE SILICONE 750ML
METALICO HASTE DE 8MM

-

J
132 B



’DISTRIBUIDORA
UINA

® ALICATES SERVICOS

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

PART NUMBER:

103016

DISTRIBUIDORA

\

e > 'I". o

ALICATE P/ ABRACADEIRA TIPO
PONTE COIFA HOMOCINETICA

’D [elelallclol 49252

CODIGO: 43960
’D PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 101216

N

ALICATE P/ ABRACADEIRA DA
MANGUEIRA DE AR

o /
’D CODIGO: 109888

PART NUMBER:

101221

DISTRIBUIDORA

ALICATE P/TRAVAS CONECTORES
LINHA COMBUSTIVEL

- /

e KIT ESPATULA

PART NUMBER:

103005

DISTRIBUIDORA

ALICATE P/ TRAVA HOMOCINETICA

ID CODIGO 33985

. %

coDIGO:

63975

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA

ALICATE P/ ABRAG ELASTICA
REDONDA

o /

ID céDIGO: 59237

PART NUMBER:

101217

DISTRIBUIDORA

ALICATE P/ABRACADEIRA DO SIST.
ARREF.

. J

oo 145237

PART NUMBER:

102003

DISTRIBUIDORA

ALICATE P/ANEL EXTERNO P/CX
TRANSMISSAO

T

- J

CODIGO:

43953

PART NUMBER:

u
-
o
R
N

DISTRIBUIDORA

/.

_ "L‘“

ALICATE P/ SUPRESSORES DOS
CABOS DE VELA

~ Y,
’D CODIGO: 49368
peTRRIROR 03041

ALICATE P/ ABRACADEIRA COIFA
HOMOCINETICA VW

- J

’D CODIGO: 1 20739

PART NUMBER:

102013

DISTRIBUIDORA

ALICATE P/ TRAVA HOMOCINETICA
UTILITARIOS E PESADOS

- %
’D CODIGO: 54331

PART NUMBER:

101215

DISTRIBUIDORA

ALICATE P/ABRACADEIRA ELASTICA
CHATA

N /

PART NUMBER:

103326

DISTRIBUIDORA

ALICATE ABRACADEIRA COIFA
HOMOCINETICA FIAT

N /

ID e 139519

PART NUMBER:

107200

NS

KIT C/ 04 ESPATULAS PLASTICAS
(PAINEIS E PORTAS)

- J

DISTRIBUIDORA

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



’DISTRIBUIDORA
UINA

e ALICATES DIVERSOS

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

PART NUMBER:

119141

’D [elelallclol 11 3748

DISTRIBUIDORA

}g&

ALICATE BICO RETO MEIA-CANA 6"
MAYLE

o )
’D cooe0: 117955
DISTRIBUIDORA Rng?s'ﬁ'a?g
o
L.

ALICATE BOMBA D AGUA 10 GEDORE
cODIGO: 1 10709

PART NUMBER:

801R-A21
ALICATE P/ ANEIS EXTERNO ” 7 ”
PONTA CURVA

- /

DISTRIEIJIDORA

PART NUMBER:

835-165

DISTRIBUIDORA

%

ALICATE BICO TIPO TELEFONE 6"1/2
’D CODIGO: 57301

PART NUMBER:
DISTRBUDORA 6311-0

e

ALICATE BICO TIPO TELEFONE
RETO 6”

N

-

ID €ODIGO: 111 2

PART NUMBER:

119124M

DISTRIBUIDORA

ALICATE CORTE DIAGONAL 6"
MAYLE ISOLADO

. %

coee: 114004

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 5-1

a
*
;
>
[y

N

ALICATE CORTE DIAGONAL 6”
ROBUST

- /

CODIGO: 11228

PART NUMBER:

802R-J2

T

DISTRIBUIDORA

/

ALICATE P/ ANEIS INTERNO "7 *

\ /

CODIGO: 11433

PART NUMBER:

856-200

T

DISTRIBUIDORA

ALICATE UNIVERSAL 8" GEDORE
’D CODIGO: 5961

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 11-0

ALICATE BICO TIPO TELEFONE RETO
8

N /

’D CODIGO: 113755

PART NUMBER:

1190428

DISTRIBUIDORA

ALICATE PRESSAO 10" MAYLE

/
o

’D CODIGO: 110730

PART NUMBER:
(Lo 20
“

830-265
ALICATE FAZENDEIRO 10”

DISTRIBUIDORA

-

/

’D coeree: 110716

PART NUMBER:

803R-J21

N\

ALICATE P/ ANEIS INTERNO " 7 *
PONTA CURVA

DISTRIBUIDORA

CODIGO: 49092
PART NUMBER:
DISTRIEUIDORA 9AA21

k\-;-\\

ALICATE ABRACADEIRA ELASTICA
DO RADIADOR

\
’D CODIGO: 16803

PART NUMBER:
6511-10

_

DISTRIBUIDORA

P

ALICATE BOMBA D AGUA 10

/
.

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br

’D CODIGO: 1 168

PART NUMBER:

119122M

DISTRIBUIDORA

%

SN

N

ALICATE UNIVERSAL 8" MAYLE

CODIGO: 11211
PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 800R-A2

X

ALICATE P/ ANEIS EXTERNO 7 ”

o /
ID coeeo 110723

PART NUMBER:

810-250(10")

@é
\

ALICATE PRESSAO 10”

DISTRIBUIDORA

. /
CODIGO: 75978

PART NUMBER:

6331-06
ALICATE BICO TIPO TELEFONE
CURVO 6"

DISTRIEUIDORA

e 115469
PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 6214-05

<

ALICATE CORTE DIAGONAL 5”

- /

134 B




’DISTRIBUIDORA
UINA

e ALICATES DIVERSOS

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

w0060 70324 comeo 28363 om0 119979
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
Dlsmlaulnom 621106 Dlsmlsulnom 6231-08 DISTRIBUIDORA 6411-06 DISTRIBUIDORA 6756-05
ALICATE CORTE DIAGONAL 6’ ALICATE CORTE DIAGONAL ALICATE CORTE FRONTAL 6’ ALICATE DESENCAPADOR DE CABOS
REFORGADO 8" COAXIAL
copl 19962 CODIGO: 119986 CcODIGO: 53792 CODIGO: 53785
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 6755-05 Dlsmlsulnom\ 67A1-07 DISTRIBUIDORA 9AP-120 DISTRIBUIDORA 9AP-100
ALICATE DESENCAPADOR DE FIOS ALICATE DESENCAPADOR DE FIOS E ALICATE EXPANSAO P/ANEIS DE ALICATE EXPANSOR P/ANEIS DE
E CABOS CABOS CHATOS PISTAO 120MM PISTAO 100MM
cODIGO: 57356 CODIGO: 28011 CcODIGO: 121422 CODIGO: 88534
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 9TC101 DISTRIBUIDORA 9BK11 DISTRIBUIDORA 9BC121 DISTRIBUIDORA 6721-10
i .
- L -
ALICATE P/ RETIRAR PRESILHAS ( ALICATE P/BALANCEAMENTO 10 ALICATE P/MOLAS DE FREIOS ALICATE P/TERMINAIS ELETRICOS
FORRO DE PORTAS ) 10”
Descricdo Codigo Part Number
pemeseens ALICATE P/ ANEIS EXTERNOS 10” 19323 685S-10
ALICATE P/ ANEIS EXTERNOS 5” 122658 68SS-05
ALICATE P/ ANEIS EXTERNOS 7" 57349 68SS-07
o )
Descricdo Cddigo Part Number
e ALICATE P/ ANEIS INTERNOS 10” 57332 68HS-10
ALICATE P/ ANEIS INTERNOS 5" 122665 68HS-05
ALICATE P/ ANEIS INTERNOS 7 28370 68HS-07
10
o )

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



’DISTRIBUIDORA
UINA

e ALICATES DIVERSOS

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

Descricao Cadigo Part Number
e ALICATE P/ ANEIS EXTERNOS 90° (CURVO) 7" 17473 68SB-07
ALICATE P/ ANEIS EXTERNOS 90° (CURVO) 5" 139120 68SB-05
Descricédo Codigo Part Number
i ALICATE P/ ANEIS INTERNOS 90° (CURVO) 5” 139137 68HB-05
ALICATE P/ ANEIS INTERNOS 90° (CURVO) 7" 57325 68HB-07
- /
CODIGO: 75954 CODIGO: 45674 CODIGO: 119955 coDIGO: 57479
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 6011-10N DISTRIBUIDORA 6011-07 DISTRIBUIDORA 6031-07 DISTRIBUIDORA 6625-11
ALICATE PRESSAO C/ MORDENTE ALICATE PRESSAO MORDENTE ALICATE PRESSAO MORDENTE ALICATE PRESSAO PARA SOLDA DE
CURVO 10" CURVO 7" RETO 7 CHAPA - 117
CODIGO: 147200 CODIGO: 49061 CODIGO 57318
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
msmaumom\ 21-20-101 DISTRIBUIDORA 6111-07 DISTRIBUIDORA 6111-08 DISTRIBUIDORA 6334-05
ALICATE REBITADOR MANUAL ALICATE UNIVERSAL 7” KINGTONY ALICATE UNIVERSAL 8” KINGTONY MINI ALICATE TELEFONE BICO
CURVO 5"

o o DN

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br




’L’I'ﬁﬂwmom A sua Distribuidora mais perto de vocé!

° DIVERSAS / MARTELO
Descricéao Codigo P/N
—— MARRETA OITAVADA DE 1KG C/MADEIRA 130097 1090555
MARRETA OITAVADA DE 2 KG C/MADEIRA 130103 1090955
MARRETA OITAVADA DE 3 KG C/MADEIRA 130110 1090655
CODIGO: 110822 cODIGO: 110839 coDIGO: 110846
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 905-1000 DISTRIBUIDORA 905-2000 DISTRIBUIDORA 63184 DISTRIBUIDORA 063186
MARRETA DE 1KG MARRETA DE 2KG MARRETA OITAVADA DE 1KG MARRETA OITAVADA DE 2KG
CODIGO: 110860 CODIGO: 110853 cODIGO: 110792 coDIGO: 125222
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 63196 DISTRIBUIDORA 063195 DISTRIBUIDORA 063134 DISTRIBUIDORA 910-500
MARTELO DE NYLON 1KG MARTELO DE NYLON 500GR MARTELO DE UNHA C/CABO FIBRA MARTELO TIPO BOLA 500GR
270MM ROBUST
cODIGO: 110808 coDIGO: 110815 coDIGO: 110785 CODIGO: 28523
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 063146 DISTRIBUIDORA 063154 DISTRIBUIDORA 063124

DISTRIBUIDORA
/

%
MARTELO TIPO PENA 300GR MARTELO TIPO PENA 800GR MARTELO UNHA C/CABO MADEIRA MARRETA 1KG COM CABO
270MM
cove: 112918 cooo 49085 conico: 139855
D o p) ol | p ) il P
DISTRIBUIDORA 9CF130 DISTRIBUIDORA 7811-16 DISTRIBUIDORA 7822-30 DISTRIBUIDORA 7848-60

H

MARTELO C/ CABEGCA REDONDA MARTELO TIPO BOLA 500GR
(CONVEXA E PENA)

MARTELO TIPO PENA FRANCES MARTELO BORRACHA 600 GR
400G

\ /o AN AN J

00 juinadistribuidora @ www.juinadistribuidora.com.br 137 '




’DISTRIBUIDORA
UINA

e MARRETAS DIVERSAS

ID o000 134132

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

PART NUMBER:

7848-80

’D oo 119405

PART NUMEBER:
DsTRBUDORA
DISTRIBUIDORA DISTRIBUIDORA 33411-A08

Descricdo Codigo  Part Number
MARTELO C/BORDA PU BATENTE-DIAM 38MM 128032  7842-35
MARTELO C/BORDA PU BATENTE-DIAM 60MM 101608  7842-60
MARTELO BORRACHA 800 GR GATILHO PNEUMATICA 040/050
N /o AN
Descricao Codigo P/N
o MARRETA QUADRADA DE AGO 1.500 KG C/MADEIRA 129947 10907
MARRETA QUADRADA DE AGO 1KG C/MADEIRA 68796 10905
MARRETA QUADRADA DE AGO 2. KG C/MADEIRA 129954 10909
-
Descrigao Codigo P/N
m— MARTELO BOLA 200 GR C/MADEIRA 130172 1020055
MARTELO BOLA 300 GR C/MADEIRA 130066 1020155
MARTELO BOLA 400 GR C/MADEIRA 130073 1020255
MARTELO BOLA 600 GR C/MADEIRA 130080 1020355
.
Descrigao Codigo P/N
- MARTELO PENA 100 GR C/MADEIRA 129961 102025
MARTELO PENA 200 GR C/MADEIRA 129978 102045
MARTELO PENA 300 GR C/MADEIRA 129985 102065
MARTELO PENA 400 GR C/MADEIRA 129992 102085

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br




’DISTRIBUIDORA
UINA

e TESOURA DE CORTE

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

CODIGO: 147286 CODIGO: 147262 CODIGO: 147279 CODIGO 76135
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA R93310141 DISTRIBUIDORA R93310041 DISTRIBUIDORA R93310241 DISTRIBUIDORA 74270
TESOURA CORTE DE CHAPAS ( TESOURA CORTE DE CHAPAS ( TESOURA CORTE DE CHAPAS ( TESOURA PARA CORTE (RETO) DE
RETO) DIREITO) ESQUERDO ) CHAPAS
CODIGO: 74728 coDico: 199549 cooico: 199559 CODIGO: 70133
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 6131-18 DISTRIBUIDORA 74260 DISTRIBUIDORA 74250

DISIRIBUIDORA

-y

TESOURA P/CORTAR VERGALHAO TESOURA PARA CORTE (A DIREITA) TESOURA PARA CORTE (A TESOURA CORTA VERGALHAO 36-
18" DE CHAPAS ESQUERDA) DE CHAPAS 05 CAP ATE 16MM

e ALICATE REBITADOR

’D CODIGO: 590268

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 405159

ALICATE REBITADOR MTX

- /

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br




DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA p

e ESTILETE E LAMINA

’D CODIGO: 130028 ’D [elelallclel 130035 ’D €ODIGO: 130042 ’D €ODIGO: 137935
m7r BNS;:Z:; PART NUMBER:

PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA DISTRIBUIDORA 789189 DISTRIBUIDORA 789599 DISTRIBUDORA 78870

ESTILETE LAMINA 18MM RETRATIL

ESTILETE LAMINA 18MM RETRATIL
PONTA DE METAL

ESTILETE LAMINA 25MM RETRATIL
PONTA DE METAL 131MM

PONTA DE METAL REFORCADO

. AN AN

- J
’D coDIGO: 65825 ’D CODIGH 65818 ’D cODIGO: 125956

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA ETROO6L

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA ETROOTL

DISTRIBUIDORA LTROTOL
ESTILETE TRAPEZOIDAL METAL

ESTILETE CABO TRIPLA INJECAO
AUTOMATICO 170MM

/

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA EP18L

ESTILETE PROFISSIONAL 18MM

ESTILETE TRAPEZOIDAL METAL
PLASTICO LUFKIN

BLISTER C/ 10 LAMINAS P/ ESTILETE
AUTOMATICO LUFKIN LUFKIN TRAPEZOIDAL LUFKIN
€ODIGO: 125949 CODIGO: 137997
D = D
DISTRIBUIDORA LR18BMML DISTRBUDORA 7933259
i

BLISTER C/ 10 LAMINAS P/ ESTILETE

LAMINA P/ ESTILETE 25MM CX 10
18MM LUFKIN

PGS

N AN /

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



’DISTRIBUIDORA
UINA

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

e TRENA
’D [elelallclol 102469 ID CODIGO 02476 ’D €ODIGO: 45230 ’D CODIGO: 233

L716MAGCME

DISTRIBUIDORA

TRENA LUFIKN - 5MTS
EMBORRACHADA MAGNETICA

. v
ID CODIGO: 96362
(525CME

DISTRIBUIDORA

TRENA LUFKIN - 8MTS

L725MAGCME

DISTRIBUIDORA

TRENA LUFIKN - 8MTS
EMBORRACHADA MAGNETICA

\ %
’D como: 128971

79083-05C

DISTRIBUIDORA

-
|

TRENA 5M X 19MM PROFIOSIONAL

L532CME

DISTRIBUIDORA

Lufiin
3210m

TRENA LUFKIN - 10MTS

- J

PART NUMBER:

3100055

DISTRIBUIDORA

TRENA CURTA 10 MTS

L510CME

DISTRIBUIDORA

TRENA LUFKIN - 3MTS

. v

CODIGO: 135924

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA

TRENA LUFIKN - 2MTS

L516CMED

TRENA LUFIKN - 5MTS

- J

L616CMEB

DISTRIBUIDORA

TRENA LUFKIN - 8MTS

- v

DISTRIBUIDORA 61068

o )

TRENA LONGA FIBRA 100MTS

- J

Descrigado Cadigo P/N
— TRENA CURTA 3 MTS X 19MM P/MAGNETICA 130134 3100455
TRENA CURTA 5 MTS X 25MM P/MAGNETICA 130141 3100555
TRENA CURTA 7.5 MTS X 25MM P/MAGNETICA 130158 3100655
/
2 3 3 CODIG 031 69 CODIGO: 1 1 1 7 CODIGO: 1 1 0600

DISTRIBUIDORA 061067

o )

TRENA LONGA FIBRA 30MTS

- v

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



DISTRIBUIDORA e ) R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA p

e ARCO SERRA

’D conico: 35484 ’D covio: 11235 ’D ctoico: 113960 ’D prra————
el P

PART NUMEBER: PART NUMEBER:
DISTRIBUIDORA 47-12 DISTRIBUIDORA ASFOO6L DISTRIBUIDORA NM1224

Labo Anatimico

.'.Af..I
ARCO SERRA C/REGULAGEN 45/90 ARCO DE SERRA 12" ARCO DE SERRA FIXO LUFKIN SERRA MANUAL RIGIDA 1224
CODIGO 79020 CODIGO: 118989
PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 08990BC DISTRIBUIDORA
LIMA CHATA LIMA TRIANGULO 4~

e ESCALA MADEIRA

’D ot 110778 lD cooic0: 110761

PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA R3028-10-2 DISTRIBUIDORA R3028-5-1

ESCALA MADEIRA 10MM X ESCALA MADEIRA 5MM X TMETRO
2METROS

- AN /

QO juinadistribuidora @& www.juinadistribuidora.com.br



’R'ﬁ?”mom A sua Distribuidora mais perto de vocé!

e LANTERNA

PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
79813 DISTRIBUDORA 9TA31AA

DISTRIBUDORA 79832 DISTRIBUIDORA 79

€ODIGO: 56366 ’D CODIGO: 134224 ’D CODIGO: 120012 ’D CODIGO: 120005

831

LANTERNA ALUMINIO C/ 06 LEDS LANTERNA C/ 60 LEDS P/ INSP 12W LANTERNA C/LED TIPO COB DE 5W LANTERNA C/LED TIPO SMD DE 3W
/1.200 LUMENS
[elelallclol 36402 €ODIGO: 1341 49 CODIGO: 1341 56 CODIGO: 1341 63
DISTRIBUIDORA 9TA27AA DISTRIBUIDORA 79814

DISTRIBUIDORA 79815 DISTRIBUIDORA 9TA28

|| S]]

LANTERNA DE LEDS COB+5 LEDS LANTERNA EM ALUMINIO C/ LED 1TW LANTERNA EM ALUMINIO LED 3W LANTERNA LED P/ INSPECAO
BATERIA RECAREGAVEL 30 LUMENS 120 LUMENS (C/ AJUSTE DE FOCO) (RECARREGAVEL)
CODIGO: 1439 CODIG 126236
PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 9TA24A DISTRIBUIDORA WS25389
LANTERNA MANUAL C/4 LEDS E LANTERNA 12V S/BATERIA
BATERIA RECAREGAVEL
Descrigao Codigo P/N

MORSA TORNO BANCADA FIXO N.4 70164
MORSA TORNO BANCADA FIXO N.5 44769
MORSA TORNO BANCADA FIXO N.6 44752
MORSA TORNO BANCADA FIXO N.8 27236

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



’DISTRIBUIDORA
UINA

CHAVE DE IMP

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

Descricao Cadigo Part Number
TR N CHAVE DE IMPACTO 1/2 69KGFM 10023 33411-040
: CHAVE DE IMPACTO 1/2 90KGFM 15387 33411-050
CHAVE DE IMPACTO 1/2 90KGFM 92531 NC-4216
Descricédo Cadigo Part Number
i CHAVE DE IMPACTO 3/4 111KGFM 18739 33621-075
CHAVE DE IMPACTO 3/4 118KGFM 45698 NC-6113
ﬁ? CHAVE DE IMPACTO 3/4 97KGFM 102179 33611-055
CODIGO: 117869 CODIGO: 76159 CODIGO: 128988 CODIGO: 115230
ID PART NUMBER: ’D PART NUMBER: ’ PART NUMBER: ’D PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA NC421° DISTRIBUIDORA DW185°2 DISTRIBUIDORA' Nc 4238 DISTRIBUIDORA NC_8212
..,Tt 1
CHAVE DE IMPACTO 1/2 55.3KGFM ( CHAVE DE IMPACTO ELETRICA 1/2 - CHAVE DE IMPACTO PNEUMATICA CHAVE DE IMPACTO PNEUMATICA 1"
MINI CHAVE IMPACTO ) 18V 1220 MN (02 BATERIAS) 1/2 55.3 GFM CURTA TORQ.179.7KGFM

’D CODIGO: 12386 ’D €ODIGO: 37396 ’D €ODIGO: 694 CODIG 38475

PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 33831-180 DISTRIBUIDORA 33832180 44116MP ulsmlauluom NC-4255QH

¥

CHAVE DE IMPACTO 1" 248KGFM (
CURTA)

CHAVE DE IMPACTO 1/2 M7 C/
LONGA) C/17 ACESSORIOS ACESSORIOS (TORQUE MAX 165,9
N J J (GFM’ J
CODIGO: 135184 €ODIGO: 12 84 €ODIGO: 131148 CODIGO: 134071
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA DRI366 DISTRIBUIDORA PRO198 DISTRIBUIDORA PRO190 DlsmaulDORA PRO190S
) ]
- A
CHAVE DE IMPACTO 3/4 163KGFM CHAVE DE IMPACTO LONGA 1" CHAVE IMPACTO 1” 320 KGFM 3.800 CHAVE IMPACTO 1” 320 KGFM 3.800
420KGFM 3.300RPM RPM RPM

CHAVE DE IMPACTO 1” 248KGFM ( CHAVE DE IMPACTO 1/2 69KGFM

0@ juinadistribuidora @ www.juinadistribuidora.com.br 144 .



’DISTRIBUIDORA
UINA

® CHAVE DE IMPACTO

DISTRIBUIDORA

~—

CHAVE IMPACTO 1/2 / 69 KGFM
(7500RPM) C/ MALETA/SOQUETES

N

’D =5 145800

PART NUMBER:

PRO160K

/

DISTRIBUIDORA

-

CHAVE IMPACTO 3/4 173 KGFM
8.000RPM

l ©002%134002

PART NUMBER:

PRO170

CODIGO: 35460
’D PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 4112FR

CHAVE DE IMPACTO MANUAL C/04
BITS-1/2

N

/

DISTRIBUIDORA

T

CHAVE IMPACTO 1/2, 55KGFM,
9.000RPM

N

conee 127943

PART NUMBER:

PRO100

J

DISTRIBUIDORA

CHAVE IMPACTO MINI1/2 / 58,4
KGFM, 10000RPM (FORTG)

-

® MATELETE / FURADEIRA

’ CODIGO: 127967

T

PART NUMBER:

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

DISTRIBUIDORA

CHAVE IMPACTO 1/2,59KGFM,
8.000RPM

N

’D CODIGO: 127950

PART NUMBER:

PRO150

v

DISTRIBUIDORA

PL8625

N

ID CODIGO: 82044

PART NUMBER:

PL8625

CHAVE IMPACTO PNEUMATICA - 1/2

J

’D cODIGO: 131131

DISTRIBUIDORA

)

CHAVE IMPACTO 3/4 120 KGFM
8.000RPM

.
’ °%0ee: 143639

DISTRIBUIDORA

T

CHAVE IMPACTO 1/2 / 69 KGFM
(7500RPM)

N

-

’D covreo: 126175

PART NUMBER:

SC-221C

DISTRIBUIDORA

MARTELETE REBARBADOR
3.200BPM

N

’D o 135061

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA PRO310

MARTELETE REBARBADOR
3.500BPM

N

\

’D o%pe 125321

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA

MARTELETE REBARBADOR
3.000BPM

N

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br

’D cooreo 127912

PART NUMBER:

DR23811

DISTRIBUIDORA

FURADEIRA 1/2 800 RPM

-

/

145 B

PART NUMBER:

PRO164

PART NUMBER:

PRO160




’DISTRIBUIDORA
UINA

e RETIFICA PNEUMATICA

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

CODIGO: 1

746

PART NUMBER:

QA-0215B

’D CODIGO: 79532

PART NUMBER:

QA-211B

’D CODIGO: 82051

PART NUMBER:

PL80M

DISTRIBUIDORA DISTRIBUIDORA

ID [elelallclo 125291

PART NUMBER:

PRO430

DISTRIBUIDORA

DISTRIBUIDORA

KIT RETIFICA RETA C/ 15 PECAS RETIFICA PNEUMATICA RETA 1/4

RETIFICA RETA PNEUMATICA - MINI RETIFICA 0.3HP 25.000RPM
PL8011
CODIGO: 127905 €ODIGO: 143509
PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA DR34885 DISTRIBUIDORA DR34852L

— b

RETIFICA INDUSTRIAL 1,0HP, 18.000

,OHP, 18. RETIFICA PNEUMATICA LONGA 0,3
RPM HP /25.000 RPM

® PINADOR / GRAMPEADOR / REBITADOR / CHAVE CATRACA

-

CHAVE CATRACA 1/2 7KGFM 160
RPM

y

/

CATRACA PNEUMATICA 1/2” LYNUS

o

%

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br

CODIGO: 127929 coDIGO: 12218 €ODIGO: 135030 €ODIGO: 127936
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
u.sm.aumom PRO650 DISTRIBUIDORA PRO600 DISTRIBUIDORA PRO657 DISTRIBUIDORA PRO316
PINADOR 15 / 50MM MODELO F GRAMPEADOR A AR 6/16MM PREGADOR DE PALETES 32MM X REBITADOR DE REPUXO 3/16,
GRAMPO PCW80 57MM 750KGF
e600% 125307 c62°% 149105
PART NUMBER: PART NUMBER:
msm.au.uom PRO320 DISTRIBUIDORA CAPL1/2




’DISTRIBUIDORA
UINA

FURADEIRA / PARAFUSADEIRA / MARTELETE

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

DISTREUDORA

Descricao

FURADEIRA MARTELETE SISTEMA SDS-PLUS 650W/220V
FURADEIRA MARTELETE SISTEMA SDS-PLUS 800W/127V
FURADEIRA MARTELETE SISTEMA SDS-PLUS 800W/220V
FURADEIRA MARTELETE SISTEMA SDS-PLUS 800W/220V

Codigo P/N

84291 WS3140K
146272 WS3212KU
10375 WS3141K
145664 WS3212K

CODIGO: 145909 CODIGO: 126250 CODIGO: 128728 CODIGO: 54249

PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA WS3203K DISTRIEUIDORA Ws3173 DISTRIBUIDORA WS3174U DISTRIBUIBORA Ws3174

MARTELO ROMPEDOR 1100W 220V FURADEIRA IMPACTO 3/8 550W FURADEIRA IMPACTO 1/2 750W/110V FURADEIRA IMPACTO 1/2
220V 750W/220V

coDIGO: 50180 copIGO: 145572 coDIGO: 146845 coDIGO: 14427

PART NUMBER: ’ PART NUMBER: ’D PART NUMBER: ’ PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA Ws3173U DISTRIBUIDORA Ws2937 DISTRIBUIDORA WX371.3 DISTRIBUIDORA WS1000K2

FURADEIRA IMPACTO 3/8 550W
127V

P!

FURADEIRA IMPACTO/PARAFUSAD
1/2 18V LITIO (01 BATERIA)

]
i

FURADEIRA IMPACTO/PARAFUSAD
1/2 20V LITIO (02 BATERIA)

COMBO PARAFUS/CHAVE IMPACTO
12V LITIO (MANDRIL 1/4 SEXT)

Descrigéo Codigo P/N
i PARAFUSADEIRA / FURADEIRA 3/8 12V LITIO (01 BAT/COM BITS) 146852 WS2555K
PARAFUSADEIRA / FURADEIRA 3/8 12V LITIO (01 BATERIA) 84314 WS2531
PARAFUSADEIRA / FURADEIRA 3/8 12V LITIO (01 BATERIA) 145893 Ws2547
/)

e 123983

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

e

PARAFUSADEIRA “CHAVE DE
IMPACTO” A BAT.

- J

’D P 121453

PART NUMBER:

DISTRIBUDORA Wi

PARAFUSADEIRA E FURADEIRA 3/8
12v

N /

’D coree 114707

PART NUMBER:

WS2530K2

DISTRIBUIDORA

PARAFUSADEIRA/CHAVE IMPACTO
12V LITIO (MANDRIL 1/4 SEXT.)

N /

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br

’D CODIGO: 3952

PART NUMBER:

WS2012

DISTRIBUIDORA

PARAFUSADEIRA 1/4 A BATERIA 3.6V

-

147 B



’DISTRIBUIDORA
UINA

e FURADEIRA / PARAFUSADEIRA / FURADEIRA DE BAN A

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

ID CODIGO: 123969 copIGO: 123976

PART NUMBER:

cODIGO: 79549 €ODIGO: 146227
PART NUMBER: ’D PART NUMBER: ’D
DISTRIBUIDORA WX176 Dlsmlsulnom WX254.2

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA| RA-102

DISTRIBUIDORA| Ws9879
PARAFUSADEIRA A BAT.CABECOTE

. PARAFUSADEIRA A BAT.127V WORX
DUPLO

RA-102 - PARAFUSADEIRA
PANEUMATICA REVERSIVEL M5

. AN AN

BATERIA DE LITIO 12V - 1,5AH

/o /

’D CODIGO: 145657

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA WS9893

’ cODIGO: 45568

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

il g

BATERIA DE LITIO 18V - 1,5AH FURADEIRA DE BANCADA 5/8 / FB-

16 220V 1/2 CV

- AN /

e ESMERILHADEIRA

PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA Ws4701U DISTRIBUIDORA Ws4701 DISTRIBUIDORA Ws4702 DISTRIBUIDORA Ws4703

’D CODIGO: 116381 ’D €ODIGO: 115407 ’D €ODIGO: 67164 ’D €ODIGO: 145602

ESMERILHADEIRA 7” 2000V 127V ESMERILHADEIRA 7” 2000V 220V ESMERILHADEIRA (DISCO DE

ESMERILHADEIRA (DISCO DE
230MM / 9”) 2200W / 220V

230MM / 9”) 2350W / 220V

- AN AN DN /
’D cooico: 3102 ’D CODIGO: 137348 ’D CODIGO: 116398 CODIGO: 115391

osTRGUDOR Ws4700U

ESMERILHADEIRA 4.1/2’ 850W 220V ESMERILHADEIRA 4.1/2 750W 115MM

ESMERILHADEIRA 4.1/2 750W 115MM
127v

5 ESMERILHADEIRA 4.1/2 850W127V
220V

. AN AN

2N /
00 juinadistribuidora @ www.juinadistribuidora.com.br 148 .




DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA P

e ESMERILHADEIRA

ID CODIGO 71 543

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA QB125

ESMERILHADEIRA DE SUPERFICIE 5
M7 - QB125

o %

e POLITRIZ

PART NUMBER:

PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA Ws4501 DISTRIBUIDORA WS4504KU

’D copIGo: 114738 ’D CODIGO: 126243 ’D CODIGO: 48064

’D CODIGO: 137331

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA WS4504K DISTRIBUIDORA Ws4501U

A

POLITRIZ (DISCO 180MM) 1200W POLITRIZ 125MM 1200W / 127V POLITRIZ 125MM 1200W / 220V POLITRIZ (DISCO 180MM) 1200W
/ 220V /127V

e MICRO RETIFICA

%0 123990

PART NUMBER:

PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUDORA WS3113KU DISTRIBUDORA WS3113K

’D o000 129671 ’D P 145589 ’D P 115414

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA WS5120

DISTRIBUIDORA

MICRO RETIFICA 127 VOLTS - 160W MICRO RETIFICA 220 VOLTS - 160W MULTIFERRAMENTA OSCILANTE RETIFICA ELETRICA LONGA 400W
SONIC 580V 220V / 220V

/
00 juinadistribuidora @ www.juinadistribuidora.com.br 149 '



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA p

e SERRA CIRCULAR / SERRA MEIA ESQUADRIA

’D CODIGO: 1 3731 7 ’D €ODIGO: 116374 ’D €ODIGO: 1 4769

’D ceee 114714

PART NUMBER:

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA Ws3441U DISTRIBUIDORA ws3441

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA WS3900U DISTRIBUDORA WS3900

SERRA CIRCULAR 7" 1/4 (185MM)

SERRA CIRCULAR 7" 1/4 (185MM) SERRA MARMORE (DISCO 110MM) SERRA MARMORE (DISCO 110MM)
1500W / 127V 1500W / 220V 1300W / 127V 1300W / 220V
CODIGO: 145671 coDIGO: 145633
PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA WS3905U

DISTRIBUIDORA WS7170

SERRA MARMORE (DISCO 110MM)

SERRA MEIA ESQUADRIA P/
1450W / 127V MADEIRA 1800W / 220V

e SERRA TICO-TICO

’D covieo: 114721 ’D P 129688

PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA WS3755 DISTRIBUIDORA Ws3772U

€ODIGO: 7324 ’D €ODIGO: 146876

PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA Ws3772 DISTRIBUIDORA WS5047U

iy
SERRA TICO-TICO (ENCAIXE EM “T") SERRA TICO-TICO ELETRICA 850W SERRA TICO-TICO ELETRICA 850W TUPIA LAMINADORA 127V / 500W
600W / 220V [127V / 220V

0O juinadistribuidora @& www.juinadistribuidora.com.br 150 '



’DISTRIBUIDORA
UINA

e PLAINA ELETRICA

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

oo 114745

PART NUMBER:

nlsmaulDoRA Ws5343

4

PLAINA (PROFUNDIDADE MAX.
3MM) 900W / 220V

N J

o | IXADEIRA ORBITAL, OSCILANTE E DE CINTA

“°° 145596

PART NUMBER:

msmeunuom WS4265

’D P 145695 ’D copeo 145688 ’D copee: 145701

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA Ws4151U DISTRIBUIDORA Ws4151

DISTRIBUIDORA Ws4265U

LIXADEIRA ORBITAL ELETRICA 400W

LIXADEIRA OSCILANTE (TREME-

LIXADEIRA OSCILANTE (TREME- LIXADEIRA ORBITAL ELETRICA 400W
/ 220V (125MM) TREME) 127V TREME) 220V 1127V (125MM)
0 146869 e 135085
DISTREUIDORA Wsa366 DISTREUIDORA PRO400

DISTRIBUIDORA PRO406 DISTRIBUIDORA DRE006A

”

LIXADEIRA DE CINTA 220V / 950W

LIXADEIRA R.ORBITAL 6” C/ LIXADEIRA R ORBITAL 6” S/ BASE 6” COM ASPIRACAO
ASPIADOR 0.5HP ASPIRADOR

- AN AN

DN %

e TERMOMETRO IR (LASER)

’D CODIGO: 54232

PART NUMBER:
DISTRIBUDORA TIR5000

TERMOMETRO IR TIPO
EMPUNHADEIR (LASER)

N /

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br




DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA p

e SOPRADOR TERMICO

PART NUMBER:

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA STI180011 DISTRIBUIDORA STI18002 1

DISTRIBUIDORA STL2000 DISTRIBUIDORA STL2000
> __ —n o

’D CODIGO: 99783 ’D [elelallclel 99790 ID comco-149099

PART NUMBER:

ID €ODIGO: 149082

SOPRADOR TERMICO 1200W/110V SOPRADOR TERMICO 1600W/220V SOPRADOR TERMICO LYNUS 1500W

[127V

. AN AN
’D CODIGO: 145626 ID coDIGO: 145619

PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA Ws6427U DISTRIBUIDORA ws6e427

T

SOPRADOR TERMICO LYNUS 2000W
/ 220V

/o %

SOPRADOR TERMICO 1800W / 127V SOPRADOR TERMICO 2000W / 220V

- AN /

e ESMERIL DE BANC

’D CODIGO: 145640

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA WS7800U

’D cODIGO: 114752

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA WS7800

lD cODIGO: 127677

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 10011019

lD cODIGO: 127684

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 10011020

ESMERIL DE BANCADA 1/2CV 250W ESMERIL DE BANCADA 1/2CV 250W

MOTORESMERIL BANCADA MOTORESMERIL BANCADA
/ 127V (3500 RPM) / 220V (3500 RPM) QUALIFORTE 300W 127V 1/2CV QUALIFORTE 300W 220V 1/2CV
CODIGO: 46 €ODIGO: 90940
PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA

DISTRIBUIDORA 10011022

MOTOESMERIL DE BANCADA MOTOR ESMERIL 1 CV 8” 220V 700W
QUALIFORTE 700W 127V

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



D'STR'BU'DORA A sua Distribuidora mais perto de vocé!

e CARREGADOR BATERIA / MAQUINA DE SOLDA

Descrigao Cadigo P/N
CARREGADOR BATERIA 12/24 10A (127V) 132695 LCB25
CARREGADOR BATERIA 12/24 10A (220V) 149044 LCB25
CARREGADOR BATERIA 12/24 5A (127V) 132718 LCB10
- J
Descricédo Codigo Cadigo
CARREGADOR BATERIA 18 AMP. 220 VOLTS 57745 CBA 30021
CARREGADOR BATERIA RAP/LENTA 50AP 220 VOLTS 45902 CBAS 500 |
CARREGADOR DE BATERIA 18 AMP. 110 VOLTS 18326 CBA 30011
- J
CODIGO: 132701
PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA LCBS3O DISTRIBUIDORA CBA1 000 I

CARREGADOR BATERIA 12/24 70A CARREGADOR DE BATERIA 220V
(220V) C/AUXILIA DE PARTIDA - 100A

N AN /

Descrigédo Cadigo Codigo
MAQUINA SOLDA MIG 110V S/ GAS 127363 MIG150
MAQUINA SOLDA MIG 220V S/ GAS 127370 MIG150

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA P

® ARMARIO DE FERRAMENTA / CARRINHOS / PRATELEIRAS

’D €ODIGO: 94528 ’D CODIGO: 94511 ’D CODIGO: 100083 ID copIGO: 10631 3
PART NUMBER: 5

PART NUMBER: PART NUMEBER:
DISTRIBUIDORA ARM11 DISTRIBUIDORA ARMO8 co7

DISTRIBUIDORA

ARMARIO FERRAM. C/ 01
PRATELEIRA 60X30X64

PART NUMBER:
DISTRBUDORA G

ARMARIO FERRAM. 02

PRATELEIRAS/PORTA CHAVES
64X23X1.00

CARRINHO FERRAM. FECHADO 01
GAVETA / 02 PORTAS

N AN J

GAVETEIRO 05 GAVETAS

v

CODIGO: 60998

PART NUMBER:

CODIGO: 61001

-
1
\_

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA co6

CODIGO: 106351 coDIGO: 61018
PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA DISTRIBUIDORA cos Co05

DISTRIBUIDORA

CARRINHO FERRAM. ABERTO C/ 02

CARRINHO FERRAM. FECHADO 03 CARRINHO FERRAM. FECHADO C/ 6
GAVETAS

CARRINHO FERRAM. SEMI-FECHADO
GAV / 02 PORTAS GAV. C/ CHAVE

01 GAV / 02 PORTAS
N AN AN

coDIGO: 102964 CODIGO: 55680 coDIGO: 121378 céoico: 11652
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 87438-31 DISTRIBUIDORA 87432-5B-B DISTRIBUIDORA 87432-5B

DISTRIBUIDORA R2015

jE

CARRINHO METALICO C/3 GAVETAS

CARRINHO METALICO C/5GAV.E
CINZA KING TONY

CARRINHO METALICO C/5GAV.E BAU

CARRINHO FERRAMENTA 06
BAU AZUL VERMELHO GAVETAS GEDORE
N AN AN AN %

CODIGO: 60981

PART NUMBER:
DISTRBUIDORA Cso:

i

&

CARRINHO FERRAM. ABERTO C/ 01
GAVETA

N

-

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



’DISTRIBUIDORA
UINA

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

LAVADORA DE PEC

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA Lv820

’D CODIGO: 06306

LAVADORA DE PEGAS 220V AZUL
(800 X 400 X 880)

. v

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA Lv810

LAVADORA DE PEGAS 110V AZUL
(800 X 400 X 880)

’D CODIGO: 6290

. v

e CAIXA DE FERRAMENTA

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA Lv620

LAVADORA DE PEGAS 220V AZUL
(600 X 400 X 880)

ID %% 106269

. %

ID €ODIGO: 31 3

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA Lveio

LAVADORA DE PEGAS 110V AZUL
(600 X 400 X 880)

. %

coore: 121682

PART NUMBER:

87A05A-KB

DISYRIBUIDORA

o

CAIXA METALICA SANFONADA
AZUL/PRETA

- /
'D ee0ee 106320

DISTRIBUIDORA 00

CAIXA BAU 00 P/FERRAMENTAS
(300 X 125 X 100)

- /
’D CODIGO: 60974

PART NUMBER:

=

CAIXA FERRAM. SANFONADA 05
GAV C/ RODAS/PUXADOR 50X20X21

. /

DISTRIBUIDORA

’D CODIGO: 20036

PART NUMBER:
87A05A

DISTRIBUIDORA

CAIXA METALICA SANFONADA
VERMELHA

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 01

CAIXA BAU 01 P/FERRAMENTAS
(370 X 160 X 115)

- /

€ODIGO: 60967

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

CAIXA FERRAM. SANFONADA 05
GAV REFORGADA 50X20X21

o /

oo 134408

PART NUMBER:

DISTRIBIJIDORA 847000118

%

BANDEJA PLASTICA P/ ORG.
CARRINHOS/BAUS METALICOS

N /
ID e 50943

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

‘f

CAIXA FERRAM. SANFONADA 05
GAV 40X20X21

o /
l coDIGO: 60936

PART NUMBER

DISTRIBUIDORA

S

CAIXA FERRAM. SANFONADA 03
GAV 40X20X17

o /

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br

’D coore: 85489

PART NUMBER:

874116B

DISTRIBUIDORA

BAU GABINETE C/ 06 GAVETAS -
VERMELHO

- /
’D eome 60950

CAIXA FERRAM. SANFONADA 05
GAV 50X20X21

- J

€ODIGO: 187

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA

CAIXA FERRAM. SANFONADA 07
GAV 50X20X25

-

155 B



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA p

e CAIXA BAU /ESTEIRA MECANICO

ID CODIGO 106344 ’D CODIGO: 45001 ’D CODIGO: 44936

PART NUMBER: PART NUMBER:
02

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA

DISTRIBUIDORA REMO001

<

DISTRIBUIDORA

CAIXA BAU 02 P/FERRAMENTAS ESTEIRA PARA MECANICO ESTEIRA P/MECANICO COM
(400 X 160 X 150) ENCOSTO

e CAIXA DE FERRAMEN

ID Descrigédo Cédigo P/N

MACACO HIDRAULICO GARRAFA 16 TON. 101219 12009
MACACO HIDRAULICO GARRAFA 20 TON. 101554 12010
MACACO HIDRAULICO GARRAFA 32 TON. 82389 12012

CODIGO: 41737 CODIGO: 139434 CODIGO: 48224 CODIGO: 122115
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA MJo01 DISTRIBUIDORA MJ002 DISTRIBUIDORA 102520 DISTRIBUIDORA 102522

MACACO JOELHO UNIVERSAL 01 MACACO SANFONA C/ CHAVE

MACACO HIDRAULICO MACACO HIDRAULICO TELESCOP.01
TON. CATRACA 01 TON. TELESCOPICO P/TRANSM. ESTAGIO
coDIGO: 93057 CODIGO: 1 4403 CODIGO: 1 27752
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRBUDORA 102600 DISTRIBUIDORA 15002

DISTRIBUIDORA RMM002

MACACO MECANICO GRANDE P/ MACACO HIDROPNEUMATICO MACACO MOLEIRO HIDRAULICO 32T
CXS. TRANSMISSAO GARRAFA 30 TON. COMANDO A DISTANCIA

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



’DISTRIBUIDORA
UINA

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

e MACACO HIDRAULICO / GUINCHO HIDRAULICO / CAVALETE

Descrigao Codigo P/N
ooy 4 MACACO HIDRAULICO JACARE 02 TONELADA LONGO 115070 RMO0002
MACACO HIDRAULICO JACARE 05 TONELADA LONGO 115087 RM0003
MACACO HIDRAULICO JACARE 1,5 TONELADA LONGO 70157 RMO0001
i
Descrigao Cadigo P/N
femmes MACACO HIDRAULICO TELESCOP.01 ESTAGIO (RIBEIRO) 135375 RMTO001
MACACO HIDRAULICO TELESCOP.02 ESTAGIO (RIBEIRO) 500KG 138789 11004
Descrigédo Cédigo P/N
e GUINCHO HIDRAULICO (GIRAFA) 01 TONELADA C/ PROLONGADOR 78665 RG0003
GUINCHO HIDRAULICO (GIRAFA) 02 TONELADA C/ PROLONGADOR 115063 RG0004
GUINCHO HIDRAULICO (GIRAFA) 500KG TONELADA 138277 RG0O015
- J

’D CODIGO: 35507

PART NUMBER:

RC0001

DISTRIBUIDORA

CAVALETE P/VEICULOS 2
TONELADAS

- /

“0e 113052

PART NUMBER:

107703

DISTRIBUIDORA

CAVALETE GRANDE 10 TONELADA

- /

lD e 115056

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA RC0002

CAVALETE P/VEICULOS 4
TONELADAS

- /

e 135368

PART NUMBER:

RGP150

DISTRIBUIDORA

BOMBA HIDRAULICA COMPLETA P/
GUINCHO 2T (GIRAFA)

o /

ID c6DIGO: 12997

PART NUMBER:

107700

DISTRIBUIDORA

CAVALETE PEQUENO 300 A 500MM
(2 TONELADAS)

. /

ID cODIGO: 13000

PART NUMBER:

107701

DISTRIBUIDORA

CAVALETE GRANDE 500 A 700MM
(4 TONELADAS)

- /

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br




’DISTRIBUIDORA
UINA

e CAIXA DE FERRAMENTA

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

CODIGO: 42659 CODIGO: 1 23778 CODIGO: 66372 CODIGO: 11 5094
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
nlsmBuchuRA RP0001 DISTRIBUIDORA Dlswlsulnobu RP0002 Dlsmlsulnom RP0004
PRENSA HIDRAULICA 10 PRENSA HIDRAULICA 100 PRENSA HIDRAULICA 15 PRENSA HIDRAULICA 30
TONELADAS TONELADAS C/15 ACOPLADA TONELADAS TONELADAS

e SUPORTE MOVEL / KIT INJETOR

PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 101203

’D CODIGO: 127578
PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 102400-07C

PART NUMBER:
DISTRIBUDORA 10240000P DISTRIBUIDORA 107705

’D CODIGO: 92517 ID €ODIGO: 123808 ’D CODIGO: 66341

SUPORTE MOVEL C/REDUTOR P/

CONJUNTO DE INJETOR (CANHAO
MOTORES 4 E 6 CILINDRO

KIT INJETOR DA REF 102400
COMPLETO) 102400-07C.

CAVALETE TELESCOPICO C/ AJUSTE

MANUAL ALTURA (1,37 A 2,05 M)
CODIGO: 41492 CODIGO: 135962
osTRBUIDORA 103200 .,.m..w.m 700200
ENCOLHEDOR MOLAS SUSP.ACION. COLUNA FIXA P/PRENDER MOTOR
MECANICO E CAMBIO

e BANQUETA / CARRINHO PARA CARGA

DISTRIBUIDORA 107007 DISTREUIDORA A200D
BANQUETA DE TRABALHO C/ CARRINHO P/ CARGA 200KG
RODIZIOS

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



’DISTRIBUIDORA
UINA

e KIT LIMPEZA / BICO LIMPEZA / BICO DE AR

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

Descrigéao Cdédigo  Part Number
. BICO DE AR 242MM C/PONTA METALICA 120029  79901-04
BICO DE AR 250MM C/PONTA METALICA 134231 79901-10
BICO DE AR 330MM C/PONTA METALICA 134248 79901-13
cODIGO: 50395 CODIGO: 101233 CODIGO: 60677 CODIGO: 63425
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER
DISTRIBUIDORA 1 235-H11 DISTRIBUIDORA 1 235_H1 DISTRIBUIDORA 2414RP DISTRIBUIDORA'
KIT LIMPEZA C/MANG. 3.5MTS AZUL KIT LIMPEZA C/MANG. 3.5MTS PISTOLA DE AR ( REVOLVER ) PULVERIZADOR PLASTICO
PRETA HALTIBAR
cODIGO: 102711 cODIGO: cODIGO: 73806 cODIGO: 1 02704
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISYRIBUIDORA PLOG DISTRIBUIDORA Bs 02 DISTRIBUIDORA' DISTRIBUIDORA' PL°3
’ .,I
‘ 3
PULVERIZADOR C/CANECA PL 06 BICO DE AR P/LIMPEZA PULVERIZADOR PL 02 - SCHWEERS PULVERIZADOR C/CANECA PL 03
CODIGO: 1 01 226
PART NUMBER:
D.smsu.nom 2414AZ
BICO DE AR P/LIMPEZA AZUL

Q0 juinadistribuidora @& www.juinadistribuidora.com.br 159



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA P

e PISTOLA DE LIMPEZA / PISTOLA DE PINTURA

PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA TPI400 | DISTRIBUIDORA TPI300 |

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA PRO209 DISTRIBUIDORA 55015

o { -

PISTOLA LIMPEZA TORNADOR C/ 1 PISTOLA LIMPEZA TORNADOR C/ 1
CORNETA (RESERV. 1L) CORNETA (RESERV. 11)

. AN AN

ID CODIGO: 99769 ’D cODIGO: 99752 ’D cODIGO: 143455 ID [elelallclo 135146

PISTOLA LIMPEZA TORNADOR C/ 02

COPO PARA PISTOLA 600ML
CORNETAS (RESERV. 1L)

PRO550/530

DN /

’D cépico: 117302 ’D conIco: 117296 ’D conico: 135047 ’D e g—
DISTRIBUIDORA 10023004 PART NUMBER:

PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA| 100230003 DISTRIBUIDORA PRO560

A el e
A R %

CJ PISTOLA PINTURA C/
ACESSORIOS

)

CJ PISTOLAS P/PINTURAS PULVER. PISTOLA PINTURA HVLP 1.4MM

PISTOLA GRAVIDADE 1.5MM -
LIMP.C/M MANG.C/05PC 600ML 500ML
CODIGO: 143479 cODIGO: 875 cODIGO: 7882 cODIGO: 143462
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA PRO517K DISTRIBUIDORA PRO535 DISTRIBUIDORA PRO545 DISTRIBUIDORA PRO515

3% 0", h 1) |
| L] m

KIT ACESSORIOS P/ COMPRESSOR

PISTOLA GRAVIDADE HVLP 0,8MM PISTOLA GRAVIDADE HVLP 0,8MM PISTOLA PINTURA SUCCAO 1,2MM -
05PCS - 125ML -125ML AR DIRETO (600ML)

coreo: 127868

PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTREBUDORA PRO575 DISTRIBUIDORA PRO550

DISTRIBUIDORA PRO505

PISTOLA PINTURA C/ GRAVIDADE
HVLP 600ML

’D o009 143493 ’D o000 125277 ’D 09143486

’D PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA| PRO510/1.8

i

PISTOLA PINTURA SUCCAO 1,8MM

,.;,5—_—_—-"—’

ot

PISTOLA PINTURA AEROGRAFICA

PISTOLA PINTURA SUCCAO 1,5MM
0,3MM GRAVIDADE (07ML)

-1.000M -1.000M
copl 3493 coDIGO: 125277 cdmco:143486 €ODIGO: 127868
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA PROS75 DISTRIBUIDORA PROS50 DISTRIBUIDORA PROS05

DSTRBUDORA PRO510/1.8

AN

PISTOLA PINTURA AEROGRAFICA PISTOLA PINTURA C/ GRAVIDADE PISTOLA PINTURA SUCCAO 1,5MM PISTOLA PINTURA SUCCAO 1,8MM
0,3MM GRAVIDADE (07ML) HVLP 600ML -1.000M

-1.000M
- NG J o o\ J

0O juinadistribuidora @& www.juinadistribuidora.com.br 160




’DISTRIBUIDORA
UINA

e BICO INFLADOR

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

PART NUMBER:

1295SER

’D CODIGO: 105651

DISTRIBUIDORA

-

BICO INFLADOR BOCAL RETO
’D CODIGO: 73707

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

BICO INFLADOR DUPLO ENCHER
PNEU (FEMEA 1/4 BSP)

N J

e PULVERIZADOR MANUAL

PART NUMBER:

SCH 1106

DISTRIBUIDORA

¥

BICO INFLADOR CURTO C/ANGULO

’D CODIGO: 51 279

DE 450 S/ RETENGAO
CODIGO: 73738
PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA SCH150

/

CALIBRADOR GRANDE 10 A 150 LBS

. v

’D cODIGO: 13081 3

PART NUMBER:

SCH0712

DISTRIBUIDORA

BICO INFLADOR DUPLO BOCAL

RETO/ANGULAR
conico: 73950
PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 176N

CALIBRADOR GRANDE 10 A 150 LBS
(NIQUELADO)

. %

’D P 101646

PART NUMBER:

SCH703

DISTRIBUIDORA

"

BICO INFLADOR DUPLO C/ TRAVA

- /
ID CODIGO: 73745
oermeuo0RA " s

CALIBRADOR PEQUENO 14 A 100
LBS

. %

PART NUMBER:

’D coveo 149075

DISTRIBUIDORA

PULVERIZADOR MANUAL LYNUS (05
LITROS)

- /

’D o009 149051

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA PL1A

PULVERIZADOR MANUAL LYNUS
(01LITRO)

- /

'D %°° 149068

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA PL2A

PULVERIZADOR MANUAL LYNUS (02
LITROS)

- /

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



’DISTRIBUIDORA
UINA

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

CABO BATERIA / GARRA BATERIA

PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 2306 DISTRIBUDORA X003 DISTRIBUDORA X002 DISTRIBUIDORA 2305

’D CODIGO 38843 ’D €ODIGO: 25652 ’D CODIGO: 71888 ’ CODIGO: 43038

|f I| [ "ﬂ\ [ \

I‘il i 3
')' u'"l'\ Jy\

N

GARRA BATERIA ALICATAO (13CM) GARRA BATERIA ALICATAO CABO
CABO CHUPETA 80A. C/MANOPLA CHUPETA C/ ESPAGUETE

- AN AN

PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA X004 X005

DISTRIEUIDORA

GARRA BATERIA TIPO JACARE PEQ
- (PAR)

= AN )

=~

L]
1
CABO CHUPETA FIO 16MM 5,00 MT -
LINHA CAMINHAO

L]
1
CABO CHUPETA FIO 16MM 3,50 MT -
LINHA CAMINHAO

AN /

GARRA BATERIA MEDIA (07CM)
ALICATE

e CONVERSOR AUTOMOTIVO

’D cobico: 9 81 51

PART NUMBER:

CV150

CONVERSOR AUTOMOTIVO 12V
PARA 127V

- J

e TRANSMISSOR DE MUSICAS WIRELESS

CODIGO 98168

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA

TRANSMISSOR DE MUSICAS MP3
WMA WIRELES

- %

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



’a'ﬁxBU'DORA A sua Distribuidora mais perto de vocé!

SCANERS / APARELHOS DE TESTE DIVERSOS

ID copIGO: 43076 ’D [elelallclel 120845 ID €ODIGO: 1407 ID [elelall 46586

PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 108800 DISTRIBUIDORA 108810 DISTRIBUIDORA 108900 108902

DISTRIBUIDORA

SCANNER 3 VERSAO C/TABLET 7" JOGO DE CABOS SCANNER 3 DIESEL SCANNER 3 SCOPE ( VERSAO C/ KIT OSCILOSCOPIO P/SCANNER 3
PESADO TABLET )
CODIGO: 1102 CODIG 126212
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA. SUPERSCAN | DISTRIBUIDORA. MASTER SCAN 1

DISTRIBUIDORA MOTOCHECK 2 DISTRIBUIDORA MPA3000GlII

TABLET HAG INC

SCANNER SUPER SCAN/I (AUTO/ MASTER SCAN 1 SCANNER MOTO CHECK HONDA/HYAMARA EQUIP.TESTE MP/AM/BI
DIESEL) AUTOMOTIVO TESTE MOTOR - 789
CODIGO: 101530 céDIGO: 145718
’D PART NUMBER: PART NUMBER: ’D PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA HAND-SCAN DISTRIBUIDORA PS2000 DISTRIBUIDORA PS3°0°/G" DISTRIBUIDORA EXPERT X-8
HAND SCAN SCANER PARA AUTOS PULSADOR E SOS C/*RPM P/ PULSADOR SOS DIGITAL P/ EQUIP.P/MULTIPLAS CORPO BORB/
INJETORES INJETORES MOTOR DE PASSO/MACHA LENTA
CODIGO: 55888
DISTRIBUIDORA TB1000 DISTRIBUIDORA TSIooo DISTRIBUIDORA HD SCANNER G4 DISTRBUDORA DRT3500
-
»
==
e
2
TESTE BATERIA 500 AMPERES TESTE DE SENSORES SCANNER G4 OBD SIMULADOR SENSORES / DECADA
RESISTIVA POR TECLA
CODIGO: 135917 €ODIGO: 145749 €ODIGO: 105545 €ODIGO: 083
DISTRIBUIDORA TBIS000 | DISTRIBUIDORA TSPA300 DISTRIBUIDORA TB3000 DISTRIBUIDORA 108620-1

L)

&

TESTE BATERIA C/IMPRESSAO TESTE SENSORES PASSIVO / ATIVO TESTE BATERIA DIGITAL 500 AMP CD-ROM COM SOFTWARE BASICO
DE COMUNICAGAO - 88238000

/
Q0 juinadistribuidora @& www.juinadistribuidora.com.br 163 '



’DISTRIBUIDORA
UINA

SCANERS / APARELHOS DE TESTE DIVERSOS

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

€ODIGO: 1 208 [ 2 CODIGO: 1 2959 CODIGO: 481 49 CODIGO: 701 40
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUDORA 108815 DISTRIBUDORA 108640 n.smau.uom 108651 DISTRIBUIDORA 108620-00T
JOGO CABOS SCANNER 3 DIESEL PONTA POLARIDADE COM 3 IND FLAUTA ACES.P/EQUIPT.LIMPEZA TECLADO DE MEMBRANA AVULSO
LEVE - 640 ULTRASON DO SCANNERII

v

ID CODIGO 55734

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA CAS1000

’D CODIG 20 ID CODIGO: 103923

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA TCV1000

DISTRIBUIDORA CPO1000

TESTADOR DE CABOS DE VELA TIPO CANETA POLARIDADE COM VOLT.
CANETA DIGITAL

\_ AN o AN

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA SG 1200

MEDIDOR DE CONS.AUTO SOCORO

SANGRADOR F REIO CONTR M
P/VEICULOS

ANUAL

cODIGO: 105521 CODIG 48903 CODIGO: 145732 CODIGO: 99714
’D PART NUMBER: ’D PART NUMBER: ’D PART NUMBER: ’D PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA AFT60 DISTRIBUIDORA ADM8000 DISTRIBUIDORA PLANATCOBD/I DISTRIBUIDORA AXPOTI
L
ACUMPUTURA AUTOMOTIVA ANALIZADOR DIGITAL P/MOTORES EQUIP DIAGNOSTICO MODELO AUXILIAR DE PARTIDA PORTATIL
(MULTIMETRO) PLANATC OBD/I 12000 MAH

’D “=> 119009 'D 0050 115756 'D c6060° 118996 ’ B - ooas|
DisTREUDORA 80101065234 PART NUMBER: I '

PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA OBD BAT DISTRIBUIDORA CP0O3000DG DISTRIBUIDORA CPOS00/G2Al

EQUIP TROCA BATERIA VEICULO

]
\

BOCAL CORNETA P/TORNADOR

CANETA DE POLARIDADE DIGITAL ( CANETA POLARIDADE C/ 3 LEDS
OBD VOLT/MSFREQ/POL ) 12/24 VOLTS ALTA IMPANDANCIA
€ODIGO: 85533 CODIGO: 27106
PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRBUDORA CPO150 DISTRIBUIDORA CPO250

CANETA POLARIDADE C/ 3 LEDS P/

CANETA POLARIDADE C/3 LEDS
24VOLTS

12/24 VOLTS

N AN /

00 juinadistribuidora @ www.juinadistribuidora.com.br 164



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA p

e CODECARD

’D CODIGO: 85526 ID comco-148252 ID cODIGO: 43090

PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 108620-3 DISTRIBUIDORA 108700-3

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA| 108620-20

ScannerDissel - Liberagao

¥
|
CODECARD CARTAO P/ 01 CARTAO DIESELCARD P/ 01 CODECARD CARTAO P/ 02
LIBERACAO LIBERACAO LIBERACAO

e PISTOLA ESTROBOSCOPICA

’D coDIGO: 66969 ’D CODIGO: 56373

PART NUMBER:

CODIGO: 4 31 O 6
DTRG0 108603

PART NUMBER:
DISTRIBUDORA 108601

DISTRIBUIDORA 108652

PISTOLA ESTROBOSCOPICA C/

PISTOLA ESTROBOSCOPICA PISTOLA ESTROBOSCOPICA
AVANCO/RPM - 108603 SIMPLES ACESSORIA P/TESTE INJETORES

e FILTRO REGULADOR

'D CODIGO: 135108 lD CODIGO: 135054 ID CODIGO: 17060 ’D CcODIGO: 129664
DISTRIBUIDORA PRO004 PART NUMBER:

PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA PROS0 DISTRIBUIDORA PRO012 DISTRIBUIDORA PRO0O14

¥ N

FILTRO REGULADOR 1/4 PDR

:

FILTRO LUBRIFICADOR 1/4 PDR

FILTRO AR SEPARADOR DE AGUA FILTRO LUBRIFICADOR 1/2 PDR

\ % \ / \ / \_ J
’D céoe0: 135115
b "PRO00?

FILTRO REGULADOR 1/2 PDR

. /

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



DISTRIBUIDORA e . R
A sua Distribuidora mais perto de vocé!
’U INA p

e CUBA ULSTRASSONICA / PROVETA / BOMBA MANUAL

’D 0% 105569 ’D comee 127387 ’D 0% 114066 ’D 0o 148153
oemc CBU1003L0G Bemmioona CBUTOO/LEC

PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUDORA 70700043676 DISTRIBUIDORA B310

1
e 4

g
-
o
]
=)

CUBA ULT 3LITROS C/TEMP.DIGITAL CUBA ULTRASONICA ECONOMICA PROVETA DE 100ML VAZADA P/
110V - 1L

BOMBA MANUAL P/ SUGAR
MAQ. LIMP BICO COMBUSTIVEL
N AN AN o /

e EQUIPAMENTOS DE TESTE ARREFECIMENTO

CODIGO 91909 €ODIGO: 127981 CODIGO: 120098 €ODIGO: 120081
D e ID <l 1D =d D
DISTRIBUIDORA 121.320 DISTRIBUIDORA 064467 DISTRIBUIDORA RPP013 DISTRIBUIDORA RPP012
RELOGIO COMPARADOR C/ RELOGIOS COMPARADORES MANOMETRO P/PRENSA MANOMETRO P/PRENSA
GRADUACAO DE ,001MM (0,01MM)-0-10MM / 0,01MM-COD. HIDRAULICA 30TONELADAS HIDRAULICA 10/15 TONELADAS
/ COMERC.: / \ / K
CODIGO: 145855 CODIGO: 107419 €ODIGO: 107396 cODIGO: 103688
PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA 109658 DISTRIBUIDORA 109659 DISTRIBUIDORA 109659 DISTRIBUIDORA 109659-00M
e & p
%Q i
MANOMETRO TESTE COMPRESSAO CONEXAO DO FILTRO AVULSO VALVULA DE RETENGAO MANOMETRO AVULSO P/MAQ.
MOTOR TESTE DE BICO
CODIGO: 102162 CODIGO: 59244
D <= D
DISTRBUDORA 109679 DISTRIBUIDORA 109653

CONJ. ADAPTADOR P/BOMBA
MANUAL TESTE INTERCOOLER

N /o J

/%

CONJUNTO PARA TESTE DE
INJETORES DIESEL ( 01 ESTAGIO )

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br



A sua Distribuidora mais perto de vocé!

’DISTRIBUIDORA
UINA

’D Descri¢ao Codigo Codigo
‘‘‘‘‘‘ . MANGUEIRA INTERNA TUBO PISTOLA TORNADOR 114059 80101065315
p MANGUEIRA TUBO TEFLON PISTOLA TORNADOR 119085 GAW203002
L4
w
. J

e REGULARDOR DE PRESSAO / CALIBRADOR / APLICADOR BOMBA DE COM.

’D CODIGO: 143448

PART NUMBER:

PROS5

lD coDIGO: 96010

PART NUMBER:

CLBM100

ID covreo 137973

PART NUMBER:
-4

5732255
—l -I.J
ii_.

!

L

’D coDIGO: 546

PART NUMBER:

ALCO001

DISTRIBUIDORA DISTRIBUIDORA DISTRIBUIDORA DISTRIBUIDORA

EQUIP. TESTE ARREFECIMENTO ALUMINIO

REGULADOR DE PRESSAO PDR CALIBRADOR MANUAL DIGITAL CALIBRADOR PNEU PNEUMATICO C/ APLICADOR P/CONEXAO
PNEUS MANOMETRO CORUGADO (BOMBA DE COMB.)
Descricédo Codigo Cadigo
EQUIP. TEST ARREFECIMENTO ALUM 102155 SA1000

99776 SA3000

/
Descrigao Codigo Cddigo
EQUIP.TESTE MEDICAO DE PRESSAO MOD.4000 C/13 MANG. 132596 TVP4000/13
EQUIP.TESTE MEDICAO DE PRESSAO MOD.4000 C/17 MANG. 48910  TVP400017
lumu 14
mﬂ“ “
- /

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br




’DISTRIBUIDORA
UINA

e EQUIPAMENTOS DE MEDIGAO A

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

TOMOTIVO DIVERSOS

PART NUMBER:

BVM8000

DISTRIBUIDORA

[]
L]

A

EQUIP. GERADOR DE VACUO E
PRESSAO

Tiddde
!

ID cODIGO: 931 56

coDIGO: 6041 7

’D PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA TVP3000

—

N

., '

C—

——

EQUIP.TESTE MEDICAO DE PRESSAO
C/ 17 MANG

CODIGO: 112550
’D PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA MVC6000

EQUIPAMENTO P/MEDIR VAZAO
CILINDRO DO MOTOR

CODIGO: 44981
’D PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA MFUR134

MANIFOLD PARA GAS ( C/MANG/
BICO/MANOMETRO )

S %
’D 0 136358

PART NUMBER:

TCR300

DISTRIBUIDORA

TESTE VALVULA INJETORAS DIESEL
(SISTEMA COMMON RAIL)

. /

PART NUMBER:

DFG1500

DISTRIBUIDORA

DETECTOR DE FUGA DO GAZ DO AR
CONDICIONADO

’D CODIGO: 112543

[elelallclol 1 9 54
’D PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA DSB 500

' 4
7

DENSIMETRO PARA BATERIA

coDIGO: 148047
ID PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA MVC3000

EQUIPAMENTO P/MEDIR VAZAO
CILINDRO DO MOTOR (MOTO)

o /
’D coDIGO: 91879

PART NUMBER:

MPOI550
it it
h'r'f".d

r

DISTRIBUIDORA

MEDIDOR DE PRESSAO DO OLEO

€ODIGO: 48255
’D PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA TVP MOTO

TESTE VAZ PRES.P/ MOTO YHA
HONDA

o /

PART NUMBER:

TVP MOTO Gl

DISTRIBUIDORA

-

TESTE PRESSAO DE VAZAO BOMBA
PARA MOTOS

’D [elelallclol 91 985

covico: 133147
’D PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA MCD2000

MEDIDOR DE COMPRESSAO P/
MOTOR DIESEL

[elelallclol 130806
’D PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA SG1VAC

EQUIPAMENTO P/SANGRAR FREIOS

o /
’D CODIGO: 91978

PART NUMBER:

MP0O2000

DISTRIBUIDORA

MEDIDOR PRESSAO BOMBA OLEO
CAMINHOES

€ODIGO: 93149
’D PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA CMB800/CR

TESTE DE BICO DIESEL MECANICO

o /

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br

’D €ODIGO: 85670

PART NUMBER:

SA-700

DISTRIBUIDORA

EQUIP.TESTE ARREFECIMENTO
TAMPA ROSCADO

N J
ID 20000 128896

PART NUMBER:

TCES00

DISTRIBUIDORA

EQUIPAMENTO DE TESTE DE
CATALIZADOR

N J

PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA M2000
-
.7_‘@
1@
.‘-l ane -
1 -l —
St =3
MEDIDOR PRESSAO BOMBA
COMBUSTIVEL DIESEL
CODIGO: 54225
D
DISTRIBUIDORA MP0O500

MEDIDOR PRESSAO OLEO C/5
ADAPTADORES

- /

PART NUMBER:

MPOI550

DISTRIBUIDORA

MEDIDOR DE PRESSAO DO OLEO

- /

168 B




’DISTRIBUIDORA
UINA

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

e EQUIPAMENTOS DE MEDIGAO AUTOMOTIVO DIVERSOS

PART NUMBER:

MC1800 |

BTETH

ID CODIGO 91 886

DISTRIBUIDORA

MEDIDOR COMPRESSAO CILINDRO
(C/ ADAPT P/CARRO MOTO)

. %

’D CODIGO 93170

PART NUMBER:

MCD/I3000

DISTRIBUIDORA

MEDIDOR DE COMPRESSAO PARA
CAMINHOES

o /

e CONJUN

PART NUMBER:

CM300 GDI

ID CODIGO 1 28926

DISTRIBUIDORA

L 4
P

TESTADOR BICO CM300 GDI P/MAQ.
LB30000

- J

DE TESTE ARREFECIMENTO

PART NUMBER:

SA250

’D oI 145763

DISTRIBUIDORA

TESTE ARREFECIMENTO MOD250

- J

PART NUMBER:

TAB500

’D CODIGO: 103930

DISTRIBUIDORA

TESTE DE ANTENA E BOBINA

\ v

PART NUMBER:

109645

’D 0143394

DISTRIBUIDORA

TESTE PRESSAO/VAZAO BOMBA
COMBUSTIVEL (11 MANG)

- %

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 109681

CONJUNTO TESTE ARREFECIMENTO
AUTOMOVEIS/UTILITARIOS

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br

’D e 129886

N J

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 109682

’D CODIGO: 1438

CONJ.TESTE PRESSAO SISTEMA
ARREFECIMENTO CAMINHOES

- /

PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 109672

’D <05 109796

CONJ TESTE ARREFECIMENTO P/
CAMINHOES C/ MANOMETRO

- /




A sua Distribuidora mais perto de vocé!

’DISTRIBUIDORA
UINA

e ULTRASON AUTOMATICA

PART NUMBER:

LB30000GDI

’D CODIGO: 128889

DISTRIBUIDORA

ULTRASON AUTOM. CUBA 1L
VAZAO/4 INJ C/AUTOLB30K GDI

. %

PART NUMBER:

LB30000

ID [elelallclel 99721

DISTRIBUIDORA

ULTRASON AUTOMATICA C/ CUBA
1L VAZAO/4 INJ

- /

ID cODIGO: 55871

PART NUMBER:

LB25000 GDI

DISTRIBUIDORA

ULTRASON C/CUBA 1L VAZAO/4 INJ

. /

’D CODIGO 48262

PART NUMBER:

LBMOTO 1B

DISTRIBUIDORA

ULTRASON LB 1B C/CUBA 1L EMB

. %

e MAQUINA TROCA LiIQUIDO ARREFECIMENTO / MAQUINA TROCA DE OLEO

PART NUMBER:
TAR-3000

’D CODIGO: 19422

DISTRIBUIDORA

MAQ.TROCA LIQ.ARREFECIMENTO
TAR-300

- /

e PEDRA AVULSA

PART NUMBER:

TOV7000/GlI

lD 100465

DISTRIBUIDORA

MAQUINA TROCA OLEO A VACUO
OU GRAVIDADE (70 LTS)

- /

PART NUMBER:

101208

’D CODIGO 43052

DISTRIBUIDORA

PEDRA AVULSA P/BRUNIDOR
MANUAL CILINDRO-82055900

- %

’D CODIGO: 43069

PART NUMBER:

101209

DISTRIBUIDORA

FELTRO AVULSON P/BRUNIDOR
MANUAL - 82055900

. /

’D e 126328

PART NUMBER:
101201.00J

DISTRIBUIDORA

PECA DE REPOSICAO GARRA MAIOR
101201

\_ /

QO juinadistribuidora @& www.juinadistribuidora.com.br

PART NUMBER:

102520-00MR

0,9

©O0
o

’D CODIGO: 60837

DISTRIBUIDORA

KIT RETENTORES 102520-00MR

\

J
170 B



’DISTRIBUIDORA
UINA

A sua Distribuidora mais perto de vocé!

e CAPA CROMADA

DISTRIBUIDORA

Descricao Cadigo
CAPA CROMADA PORCA RODA CH-24 (EMB. 10PG) 134767
CAPA CROMADA PORCA RODA CH-27 (EMB. 10PG) 98120
CAPA CROMADA PORCA RODA CH-30 (EMB.10PG) 134774
CAPA CROMADA PORCA RODA CH-32 (EMB. 10PG) 98137
CAPA CROMADA PORCA RODA CH-33 (EMB. 10PG) 98144

Part Nui

CMO001
CMO002
CMO005
CMO003
CMO004

mber

o /

-

’D CODIGO: 109673 ’D CODIGO: 109666
DISTRIBUIDORA cpsg‘r;’;\l::\; DISTRIBUIDORA cpsbg$;”:;:;
2028 2028
NSRS T R NSRS T R
o o
CAPA CROMADA PARAF RODA CAPA CROMADA PARAF RODA
AUTOMOVEL CH-19 (16PGS) AUTOMOVEL CH-17 (16PGS)

N )

o ANTENA DECORATIVA [ HASTE PARA ANTENA TETO GOL

’D coDIGO 87049

PART NUMBER:

APC007

DISTRIBUIDORA

ANTENA DECORATIVA PRETA CURTA

/

-

’D 2 109680

PART NUMBER:

A012

DISTRIBUIDORA

HASTE PRATA ANTENA TETO GOL
GV

CODIGO: 87032 CODIGO: 1 39427
PART NUMBER: PART NUMBER:
DISTRIBUIDORA APLO06 DISTRIBUIDORA 3
ANTENA DECORATIVA PRETA LONGA HASTE PRETA ANTENA TETO GOL
GV

- /

e CAPA PEDAL AUTOMOTIVO

’D CODIGO 98090

PART NUMBER:
Joo4

DISTRIBUIDORA

CAPA PEDAL AUTOMOTIVO GRAFITE

%

-

’D CODIGO: 981 1 3

PART NUMBER:
Joo3

DISTRIBUIDORA DISTRIBUIDORA

’D CODIGO: 98083

PART NUMBER:
Joo1

CAPA PEDAL AUTOMOTIVO CAPA PEDAL AUTOMOTIVO
VERMELHO AMARELA

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br

PART NUMBER:

’D CODIGO: 981 0

DISTRIBUIDORA

CAPA PEDAL AUTOMOTIVO CLASSIC
AZUL

-

J
171 P



’L’I'ﬁ KBU'DORA A sua Distribuidora mais perto de vocé!

e PALHETAS
Descri¢ao Cadigo P/N

i PALHETA AUTOMOTIVA 20/18 UNIVERSAL ( PAR) 136365  PLH20/18FLB
PALHETA AUTOMOTIVA 21/16 FIESTA SEDAN 105873  PLH21/16F54
PALHETA AUTOMOTIVA 21/18 AGILE/MONTANA 105880  PLH21/18F55
PALHETA AUTOMOTIVA 22/16 VW GOL G6/SAVEIRO 13/ 105842  PLH22/16F51
PALHETA AUTOMOTIVA 22/16” ECOSPORT II13>.../ KA 114486  PLH22/16F55
PALHETA AUTOMOTIVA 22/18” GM S10 / BLAZER 13>... 108874  PLH22/18F55
PALHETA AUTOMOTIVA 24/14 ONIX/PRISMA 105859  PLH24/14F55
PALHETA AUTOMOTIVA 24/15 IDEA/ADVENTURE/UNO 105866  PLH24/15F54
PALHETA AUTOMOTIVA 24/16 GRAN SIENA 12/... PALIO 12/...C3 147149  YNPS2416B
PALHETA AUTOMOTIVA 24/16 HB20 PREMIUM 13/... VITARA 147132 YNPS2416F

\ )
Descricéo Codigo Cédigo

— PALHETA AUTOMOTIVA 24” FERRO CAMINHAO 112451  PLH24R69
PALHETA AUTOMOTIVA 26” FERRO CAMINHAO 112468  PLH26R69
PALHETA AUTOMOTIVA 27" FERRO CAMINHAO 108867

\ PALHETA AUTOMOTIVA 28" FERRO CAMINHAO 109031

- /)
Descrigao Codigo Cadigo

— PALHETA AUTOMOTIVA TRASEIRA 12" FIAT/GM/VW 108829  PLH12TF27
PALHETA AUTOMOTIVA TRASEIRA 13" FORD/MITSU/VW 108836  PLH13TF27
PALHETA AUTOMOTIVA TRASEIRA 14" FIAT 108843  PHL14TF27
PALHETA AUTOMOTIVA TRASEIRA 15” FIAT/GM/RENAULT ~ 108850  PLH15TF27

- /)
Descrigao Codigo Codigo

— PALHETA UNIV AUTO - 13' FLEXIVEL 90063  PLH13FLB
PALHETA UNIV AUTO - 16' FLEXIVEL 90070  PLH16FLB
PALHETA UNIV AUTO - 18’ FLEXIVEL ~ 93132 PLH18FLB
PALHETA UNIV AUTO - 19” FLEXIVEL 90087  PHL19FLB
PALHETA UNIV AUTO - 20' FLEXIVEL 90094  PLH20FLB
PALHETA UNIV AUTO - 21’ FLEXIVEL 90100  PLH21FLB
PALHETA UNIV AUTO - 22’ FLEXIVEL 90117 PLH22FLB
PALHETA UNIV AUTO - 23' FLEXIVEL ~ 90124  PLH23FLB
PALHETA UNIV AUTO - 24’ FLEXIVEL 90131 PLH24FLB
PALHETA UNIV AUTO - 26’ FLEXIVEL ~ 90148  PLH26FLB

\ )

/ GOLF / SAN R FREIO

’D CODIGO: 137553 ’D CODIGO: 08959 ’D CODIGO: 148528

PART NUMBER: PART NUMBER: PART NUMBER:

DISTRIBUIDORA 10200921744 DISTRIBUIDORA 10200240245 DISTRIBUIDORA 10201225052

Vg

TAMPA DO FIAT SA-700 TAMPA DO GOLF G3 SA1000 TAMPA SANGRADOR FREIO ONIX
LUB - 7899513111821

N AN AN J

Q0 juinadistribuidora & www.juinadistribuidora.com.br




’R'ﬁ?”mom A sua Distribuidora mais perto de vocé!

COMPRESSOR DE AR

Descrigao Cadigo Part Number
DISTRIBUDORA COMPRESSOR AR 10PES 100 LT C/MOTOR 2HP 110/220 VOLTS 13345 19195
COMPRESSOR AR 10PES 110 LT C/MOTOR 2HP 220/380 VOLTS 146739 19751
; COMPRESSOR AR 10PES 70 LTS C/MOTOR 2HP 110/220 VOLTS 138307 22776
% ‘..‘ 2 = COMPRESSOR AR 10PES 70 LTS C/MOTOR 2HP 220/380V 146722 22777
10 PES LD TG - 25 —
CHIAPERINI
- J
Descrigao Cadigo Part Number
DISTRIBUDORA COMPRESSOR AR 15+PES 200 LTS C/MOTOR 3HP 110/220V (175LBS) 138314 24002
COMPRESSOR AR 15PES 200 LTS C/MOTOR 3HP 220/380 (140LBS) 146715 21269
COMPRESSOR AR 20PES 200 LTS C/MOTOR 5HP 220/380 (140LBS) 68543 4038
COMPRESSOR AR 25PES 250 LTS C/MOTOR 5HP 220/380 (175LBS) 146708 0696
- J
CODIGO: 138291 cODIGO: 138284 CODIGO: 80354
D = D =4 1D = D
DISTRIBUIDORA 22832 DISTRIBUIDORA 14080 DISTRIBUIDORA 14088 DISTRIBUIDORA 10023000
MOTOCOMPRESSOR AR 7.6/ 21 LTS MINI COMPRESSOR AR DIRETO 12V MINI COMPRESSOR AR DIRETO 12V COMPRESSOR AR JET SOMAR
2HP 127V (S/ KIT) C/ LANTERNA C/ LANTERNA MULTIFUNCIONAL V MONOF.1/3 CV.4P.60HZ.110/220V

e GERADOR / MOTOR A GAS

0% 135023 0% 134965 000> 135160
D =< D == D =4 D
DISTRIBUIDORA 454249 DISTRIBUIDORA 454195 DISTRIBUIDORA 454126 454096
GERADOR GASOLINA MON. 06 CVA GERADOR GASOLINA MON. 08KVA MOTOR A GAS.13 HP 4TEMPO MOTOR A GAS.7.0 HP 4TEMPO
110/220 PARTIDA ELETRICA 100V PARTIDA MANUAL PARTIDA MANUAL PARTIDA MANUAL

00 juinadistribuidora @ www.juinadistribuidora.com.br 173 .



